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. m IMPORTANTE:
Lea siempre atentamente el libro de instrucciones antes de
utilizarlo.
Este manual puede descargarse de nuestra pagina web
WWW.S0go0.€es.
Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

. & Instrucciones de seguridad para el usuario

Precauciones generales durante el uso de equipos
PRECAUTIONS

eléctricos

No utilice el aparato para fines distintos de los descritos en este
manual.

No utilice ni guarde el aparato al aire libre.

Coloque siempre el aparato sobre una superficie plana y
uniforme.

Este producto esta destinado a un uso interior, no industrial,

no comercial y exclusivamente doméstico. No lo utilice al aire
libre ni para ningun otro fin. El uso indebido o la manipulacion
incorrecta pueden causar problemas en el aparato y provocar
lesiones al usuario.

El aparato solo debe utilizarse para los fines previstos. No se
acepta ninguna responsabilidad por dafos derivados de un uso
inadecuado o una manipulacién incorrecta.

Asegurese de que el voltaje indicado en la placa de
caracteristicas coincide con el voltaje de red antes de enchufar
el aparato.

Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente cuando
no utilice el aparato. No deje el aparato sin vigilancia cuando
esté encendido.

Es necesaria una estrecha supervision cuando cualquier
aparato sea utilizado por nifios o cerca de ellos.

Antes de limpiar o guardar el aparato, desenchufelo siempre de
la red eléctrica y deje que se enfrie.

El aparato no esta completamente desconectado de la fuente de
alimentacion, incluso después de apagarlo. Para desconectarlo
completamente, desenchufelo de la toma de corriente.

Los aparatos no estan disenados para funcionar mediante

un temporizador externo o un sistema de control remoto
independiente.

Este aparato esta destinado a ser utilizado en aplicaciones
domésticas y similares tales como:

Zonas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros
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entornos de trabajo;

Casas de campo y por clientes en hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial,

Entornos tipo bed and breakfast;

Restauracion y aplicaciones no comerciales similares.
Evitar derrames en el conector

A Restricciones de uso para evitar dainos personales

No coloque ni haga funcionar este aparato cerca de fuentes de
agua.

No coloque ni haga funcionar el aparato y su cable de
alimentacion sobre o cerca de superficies calientes (por
ejemplo, placas de cocina) o llamas abiertas.

No deje el cable de alimentacion colgando de bordes afilados y
manténgalo alejado de objetos calientes y llamas. No enrolle el
cable alrededor del aparato ni lo doble.

No sumerja en agua la carcasa, que contiene componentes
eIéfctricos y los elementos calefactores, ni la enjuague bajo el
grifo.

No utilice nunca accesorios no recomendados por el fabricante.
El uso de accesorios no recomendados o vendidos por el
fabricante del aparato puede provocar incendios, descargas
eléctricas o lesiones personales.

Cuando desee desconectar el enchufe del contacto de la pared,
hagalo en el propio enchufe y no tirando del cable o del propio
aparato.

Para evitar descargas eléctricas, asegurese de tener las manos
secas antes de enchufar o desenchufar.

No utilice el aparato con las manos mojadas, sobre suelos
humedos o cuando la atmdsfera esté humeda, ya que existe
riesgo de descarga eléctrica.

Cuando utilice el aparato, asegurese de que el cable de
alimentacion no quede atrapado ni aplastado.

No deje que la unidad motora, el cable o el enchufe se mojen
para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

Tenga cuidado al manipular aparatos eléctricos, ya que la
superficie de la resistencia esta sujeta a calor residual después
de su uso. Cualquier uso indebido puede causar posibles
lesiones al usuario y danar el aparato.

No toque la superficie exterior del aparato, ya que puede
calentarse mucho durante el funcionamiento. En su lugar, utilice
el asa o las manoplas.

No sumerja nunca el aparato ni el enchufe en agua ni en
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ningun otro liquido. En caso de que el aparato caiga al agua,
desconéctelo inmediatamente de la red eléctrica y llévelo a un
servicio técnico autorizado para su reparacion antes de volver a
utilizarlo.

No utilice el aparato si se ha caido al suelo, si presenta dafios
visibles o si tiene fugas.

No utilice el aparato si el cable o el enchufe estan dafados. En
caso de que el cable esté danado, solo debe ser sustituido por
el fabricante, su agente de servicio o personas con cualificacién
similar con el fin de evitar riesgos.

En caso de mal funcionamiento del aparato, o si éste ha sufrido
algun dafio, devuélvalo al servicio técnico autorizado mas
cercano para su examen, reparacion o ajuste.

A Restricciones de uso en nifios y ancianos

El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o
con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan
recibido supervision o instruccion.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han
recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de
forma segura y comprenden los peligros que conlleva.

Los nifios deben ser vigilados para evitar que jueguen con el
aparato.

La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser
realizados por nifos, a menos que sean mayores de 8 anos y
estén supervisados.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 anos.

No permita que los nifios utilicen el aparato sin supervision.

A Instrucciones de uso del aparato

&ADVERTENCIA: Si la superficie esta agrietada, apague el
aparato para evitar la posibilidad de descarga eléctrica.
AADVERTENCIA: Los objetos metalicos como cuchillos,
tenedores, cucharas y tapas no deben colocarse sobre la
placa de coccion, ya que pueden calentarse.
&ADVERTENCIA: No coloque papel, toallas ni otros objetos
inflamables sobre la superficie de coccién, ya que puede
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provocar un incendio.

&ADVERTENCIA: No utilice el aparato, si la superficie de
coccioén esta rota, llévelo al servicio técnico autorizado para

Su reparacion.

Cada vez que terminas, el ventilador sigue funcionando durante

un rato para disipar el calor. Cuando el ventilador deja de

funcionar, puedes desenchufar el cable de alimentacién.

No mueva la placa de induccion durante la coccion ni deje los

utensilios de cocina encima.

No coloque recipientes vacios sobre el aparato.

No utilice el aparato encima de otros aparatos eléctricos, como

una placa vitroceramica, un horno electronico, etc.

No utilice el aparato sobre superficies metalicas demasiado

finas y faciles de deformar.

No bloquee las ranuras de ventilacion del aparato. Podria

provocar un sobrecalentamiento. Mantenga una distancia

minima de 5 a 10 cm con las paredes u otros objetos.

No coloque la placa de induccién cerca de aparatos u objetos

sensibles a los campos magnéticos (p. ej. radios, televisores,

grabadoras, etc.).

No coloque objetos magnéticos como tarjetas de crédito,

casetes, etc. sobre la superficie de cristal mientras el aparato

esté en funcionamiento.

ADVERTENCIA: Tenga cuidado al manipular aparatos
eléctricos, ya que la superficie de la resistencia esta sujeta

a calor residual después de su uso. Cualquier uso indebido

puede causar posibles lesiones al usuario y puede dafar el

aparato.

No toque la superficie exterior del aparato, ya que puede

calentarse mucho durante el funcionamiento. En su lugar, utilice

el asa o las manoplas.

ADVERTENCIA No toque las superficies calientes.

ADVERTENCIA Este equipo debe utilizarse con

PRECAUCION ya que este aparato eléctrico contiene una

funcién de calefaccion. La superficie de este aparato también es

diferente de otras superficies funcionales que pueden producir

altas temperaturas. Dado que las temperaturas son percibidas

de forma diferente por distintas personas. El aparato sélo debe

tocarse en las asas y superficies de agarre previstas para

ello con ayuda de protectores térmicos como guantes o ropa

similar. En caso contrario, deje que se enfrie durante el tiempo

suficiente antes de tocar las superficies calientes.

Para evitar una sobrecarga del circuito al utilizar este producto,

no haga funcionar otro producto de alto voltaje en el mismo

circuito eléctrico.
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» Con este producto se suministra un cable de alimentacion corto.
No se recomienda utilizar un cable alargador con este producto,
pero si es necesario utilizar uno:

- La capacidad eléctrica marcada del cable debe ser al menos
igual a la del producto.

- Coloque el cable alargador de forma que no cuelgue de un
lugar en el que se pueda tropezar o del que se pueda tirar
involuntariamente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Consulte la seccién de limpieza y mantenimiento para obtener
informacion detallada sobre como limpiar las superficies que
entran en contacto con los alimentos.
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3. INSTRUCCIONES DE USO DE LA PLACA DE INDUCCION

No utilice este aparato con una toma de corriente eléctrica de menos de 10A, siempre debe

m ser mayor (por favor, utilice al menos 15A si la cocina tiene dos quemadores y multiples
2108 quemadores). Ademas, para evitar una sobrecarga del circuito mientras utiliza este producto,
no haga funcionar otro producto de alto voltaje en el mismo circuito eléctrico.
fttcmfe Al utilizarlo, asegurese de mantenerlo sobre una superficie lisa y horizontal y a una distancia
de 10 cm de los lados de la pared.
&= | No utilice la cocina de induccion cerca de la cocina de gas y la cocina de queroseno.

No sumerja la placa de induccion en agua directamente para limpiarla. Limpiela con un pafio
suave y humedo.

Por favor, no inserte los articulos de alambre a la salida del viento y el aire, no lo cubra con
nada, puede causar una descarga eléctrica.

Para evitar quemaduras o escaldaduras por la alta temperatura, no coloque ninguna plancha
directamente sobre la placa de induccién.

No coloque las latas cerradas con alimentos sobre la superficie de induccién para calentarlas.
Para evitar explosiones, abra la lata, vuelva a sacar los alimentos y caliéntelos con la ayuda
de cualquier olla adecuada.

No utilice la placa de induccion sobre una superficie de hierro, ni sobre ninguna superficie que

_— N ™ .

'r— tenga una alfombrilla metalica debajo.

s No cologue las ollas o sartenes vacias sobre la superficie de la placa de induccion, puede
341_ afectar al funcionamiento del producto.

&£/ Mantenga siempre limpia la superficie de coccion y no deje que se acumule la grasa.
[~ -
P No toque la superficie de coccidn con las manos mientras esté en uso, ya que se calienta y
| P | puede provocar quemaduras. Déjela enfriar un rato antes de limpiarla o moverla.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, no lo cambie usted mismo y liévelo al centro de
servicio autorizado o a un técnico cualificado para que lo cambien.

No permita que los nifios utilicen la placa de induccion.

En caso de llevar marcapasos, pongase en contacto con su médico antes de utilizar el
aparato.

8
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Caracteristicas del producto: este producto se calienta por la bobina interior y a través del panel
para calentar la sartén.

Respetuoso con el medio ambiente: no téxico, no contaminante, sin radiacion

electromagnética.

Calentamiento rapido: Basado en el principio de induccién electromagnética, el fondo de la olla
se calienta directamente, lo que se debe a una alta eficiencia térmica y velocidad rapida.

Este producto utiliza la placa de cristal de alta dureza y resistente a altas temperaturas, que no
solo es facil de limpiar, sino también duradera.

Control por microordenador, el control de la temperatura del fuego a voluntad.

Uso seguro, tiene muchas funciones de proteccion, como sobretension, subtensién,
sobretemperatura y funcionamiento del ventilador.

4. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tension Frecuencia

Potencia

AC 220-240V 50-60Hz

2000w

rob=

5. DESCRIPCION DE PARTES

Superficie de vidrio

Cable de alimentacion

Tapa de plastico

Panel de control

Boton de bloqueo para nifios
Tecla Temporizador

Tecla Abajo (Bajar la potencia y la
temperatura

Tecla Arriba (Aumenta el valor de
potencia y temperatura)

Tecla de modo

Tecla On/Off

mm o owy

Power cord

Glass surface

Plastic cover
g

Control panel

Bloqueo Temporizador Abajo

Arriba Modo  Encendido/
Apagado
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Niveles de potencia y temperatura

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Potencia 800 W de trabajo
(W) discontinuo 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Observacion:
1. Para P1 - P3, el aparato funciona de forma discontinua.
2. Para P4 - P9, el aparato funciona continuamente.
Niveles de temperatura:

Mostrar 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Temp.(°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Elegir la bateria de cocina adecuada para la induccion

0

Induction

T

Utensilios de cocina aplicables:

Utilice unicamente baterias de cocina con una base adecuada para la coccién por
induccion. Busque el simbolo de induccion en el embalaje o en el fondo de la olla.

También puede comprobar si su bateria de cocina es adecuada realizando una
prueba magnética. Acerque un iman a la base de la olla. Si es atraido, la sartén es
apta para induccion.

En caso Si usted no tiene un iman:

1. Pon un poco de agua en la sartén.
2. Encienda el aparato durante 3 minutos y compruebe si el agua se calienta.

Bateria de cocina de hierro (acero inoxidable, hierro inoxidable, hierro fundido), el fondo de la
bateria de cocina es plano, el diametro del fondo oscila entre 12 cm y 22 cm.

l"
el

-
‘ )

Stainless
Steel kettle
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Utensilios de cocina no aplicables:
Macetas de aluminio, cobre, vidrio, ceramica como materiales, macetas con un diametro inferior de
10 cm o superior a 22 cm

() sz S, s .E‘:x ,,...-....p. "-3;,':
v SeREeEY - ! x ¥ i l" L \
LU AL I - - L
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Nota: puede utilizar las ollas hechas con cualquier tipo de metal (excepto acero inoxidable, hierro
inoxidable, hierro fundido) o tamafio, con la ayuda de la placa de fundicién o de acero inoxidable,
que necesita utilizar como base. Este tipo de placa se puede comprar en cualquier tienda de
electronica o de utensilios de cocina.

Como utilizar la placa de hierro fundido: Enchufe el aparato y coloque la placa de hierro fundido
o de acero inoxidable sobre la superficie de la placa de induccion. Encienda la placa de induccion y
la placa de hierro fundido se calentard, en la parte superior de esta placa se puede colocar cualquier
tipo de olla o utensilios hechos con cualquier tipo de material y empezar a cocinar.

Nota: No utilice utensilios de cocina con bordes dentados o base curva.

Asegurese de que la base de la sartén es lisa y queda plana sobre la superficie de cristal. Centre
siempre la olla en la zona de coccion. El diametro no debe ser inferior a 12 cm para garantizar que
el campo de energia tenga efecto. No utilice sartenes con un diametro superior a 22 cm.

Funciones de coccion manual: Esta placa de induccion tiene 3 funciones de coccién manual,
que son “Freir”, “Hot Pot” y “Barbacoa” respectivamente. Como su nombre indica, los valores de
funcionamiento (potencia, tiempo y temperatura) de estas funciones de coccién se pueden cambiar
segun las necesidades.

Nota: Como la propia palabra manual indica, el tiempo, la temperatura y la potencia se pueden
cambiar segun las necesidades. Esto sélo se puede cambiar en la funcién de coccion manual (Fry,
Hot pot y Barbacoa).

Funcion de Coccion Automatica: Esta placa de induccion dispone de 3 funciones de coccion
automaticas, que son Sopa, Agua y Leche. En estas funciones de coccién los valores de
funcionamiento (Tiempo, Temperatura y potencia) no se pueden modificar.

Nota: Como el propio nombre del automatico indica, en estas funciones de coccion (Sopa, Agua y
Leche) no se pueden modificar los valores de Tiempo, Temperatura y Potencia.
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Descripcion de las funciones

Preparacion: Coloque una olla adecuada sobre la superficie de Coccion, enchufe el cable de
alimentacion de la placa en una toma de corriente adecuada. El sonido “Bi” de la maquina indica
que esta encendida. En ese momento, pulse la tecla ON/OFF para arrancar. La pantalla mostrara
“on” tras el arranque, y podra pulsar la tecla de funcion correspondiente para entrar en el modo de
trabajo.

Clave

Descripcion de la funcion

ENCENDIDO/
APAGADO

Con la ayuda de este botén, podemos encender y apagar la unidad en
cualquier momento, también se puede utilizar el mismo boton para poner la
unidad en modo de espera. Al pulsar este botén la pantalla LED se ilumina
durante 2 segundos y muestra “ON”, lo que significa que la unidad entra
en el modo de encendido. esta vez es necesario seleccionar la funcion de
coccion preestablecida para hacer funcionar el aparato. Si en 30 segundos no
selecciona ninguna funcién de coccion, el aparato pasara automaticamente al
modo de espera.

Nota: Es necesario seleccionar cualquier funcién de coccién dentro de los 30
segundos después de encender el aparato, para evitar que la unidad entre en
modo de espera.

Modo

Como se ha sugerido anteriormente hay 3 funciones manuales, que son
(Freir, Olla caliente; y Barbacoa) y 3 funciones automaticas que son (Sopa,
Agua y Leche). Puede utilizar esta tecla para seleccionar cualquiera de estas
funciones de coccion preestablecidas mencionadas anteriormente.

Para seleccionar cualquier funciéon de coccion preestablecida, pulse el botdn
de funcién y la luz indicadora de la funciéon Hotpot comenzara a parpadear
como funcion de coccién predeterminada y la pantalla digital mostrara el
tiempo y la temperatura predeterminados, que se pueden cambiar con la
ayuda de los botones Timer y UP/Down. Para cambiar a cualquier otra funcién
de coccion, mantenga pulsado el boton Mode hasta que el indicador luminoso
de la funcion deseada empiece a parpadear.

ARRIBA (+) y
ABAJO (-)

Sirve para ajustar la potencia, la temperatura y la hora: Con la ayuda de este
botén se puede cambiar la potencia y la hora.

Para cambiar la Potencia: Para las funciones de coccion Manual se puede
cambiar la potencia de 200 a 2000W con 9 rangos de potencia diferentes.
Nota: puede cambiarse en las funciones Hot Pot y Fry.

Para cambiar la temperatura: La temperatura se puede cambiar de 60 a
240°C, con 9 rangos de temperatura diferentes.

Nota: se puede cambiar en la funcion Barbacoa.

Para cambiar la Temperatura: Cuando el aparato esta en modo de espera,
pulse dos veces la tecla “Power/Temp”. El indicador de temperatura se
enciende y la pantalla LED muestra “160°C”, lo que significa que el aparato
esta trabajando con 160°C de temperatura. La temperatura puede ajustarse
pulsando las teclas “-” o0 “+”.

Nota: La potencia no se puede cambiar en las funciones de coccion automatica.
Para cambiar la hora: La hora se puede cambiar con la ayuda de este botén
como se menciona en la funcion Temporizador.

Temporizador

Temporizador: Con la ayuda de este boton, puede cambiar el tiempo de
coccion de las funciones Freir, Olla caliente y Barbacoa.

Para cambiar el tiempo de coccion de cualquier funcion mencionada
anteriormente, seleccione la funcién, la placa de induccién comienza a trabajar
y la pantalla digital muestra la potencia / temperatura, para cambiar a la hora
pulse el boton del temporizador y la pantalla digital comienza a mostrar el
0:00. Con la ayuda de los botones Arriba y Abajo puede cambiar el tiempo en
el rango de 1 minuto a 3Hrs.

12
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Clave Descripcion de la funcion
Este aparato tiene una funcién especial de “Bloqueo”, que le ayuda a bloquear
cualquier funcion de coccion para evitar que sus hijos puedan cambiar los
ajustes de coccion.

Eilggsueo de Como utilizar la funcion de bloqueo: En estado de funcionamiento, pulse

durante 3s para bloquear o desbloquear la funcién. Una vez bloqueada, la
pantalla mostrara LOC. En el estado de bloqueo para nifios, todos los demas
botones no son validos excepto “Bloquear” y “ON/OFF”.

Nota: Por razones de seguridad, el dispositivo se apagara automaticamente después de 2 horas, si

la hora no esta fijada.

Temporizador:

Cuando la maquina esté funcionando, pulse la tecla del temporizador para entrar en el estado de
ajuste de la hora de desconexién del temporizador. En la pantalla parpadeara la hora de apagado

del temporizador “0:00”. En este momento, puede pulsar el botén Arriba o Abajo para ajustar la hora,

5 segundos después la hora esta ajustada. La maquina confirmara automaticamente la hora, el
tiempo entra en el estado de cuenta atras, y se apaga automaticamente cuando se acaba el tiempo.
Esto se aplica para las funciones Freir, Olla Caliente y Barbacoa.

Descripcion de la funcion

Funcién

Proceso de trabajo

Funcion freir

Pulse el botén de encendido en modo de espera (la pantalla digital mostrara
"ON"). A continuacion, pulse el botén de modo y la unidad entrara en la funcién
de Hot Pot; para seleccionar la funcion de fritura, pulse de nuevo el botén de
modo y la unidad entrara en la funcién de fritura. La pantalla digital muestra
una temperatura de 1800W. Esta funcién tiene 9 niveles de potencia ajustables
de 200 - 2000W. Puede pulsar las teclas + o - para seleccionar el rango de
potencia adecuado. Puede pulsar la tecla del temporizador para ajustar el
tiempo de apagado. El rango de ajuste es "0:01 - 4:00".

Funcién Hot Pot

Pulse el botén de encendido en modo de espera (la pantalla digital mostrara
"ON"). A continuacion, pulse el botén de modo y la unidad entrara en la funcién
de Hot Pot; para seleccionar la funcion de fritura, pulse de nuevo el boton de
modo y la unidad entrara en la funcion de fritura. La pantalla LED muestra
el nivel de potencia de 1200W. Esta funcion tiene 9 niveles de potencia
ajustables de 200W a 2000W. Puede pulsar la tecla + o - para seleccionar
el nivel de potencia adecuado. Puede pulsar la tecla del temporizador para
ajustar el tiempo de apagado. El rango de ajuste es "0:01 - 4:00".

Funcién
barbacoa

Pulse el botén de encendido en modo de espera (la pantalla digital mostrara
“ON”). A continuacién, pulse el botdon de modo y la unidad entrara en la funcion
de Hot Pot; para seleccionar la funcion de freir, pulse el botén de modo
hasta que la unidad entre en la funcion de freir. La pantalla mostrara una
temperatura de 160°C. Esta funcion tiene 9 niveles de temperatura ajustable
desde 60°C hasta 240°C. Puede pulsar las teclas + o - para seleccionar el
rango de temperatura adecuado. Puede pulsar la tecla temporizador para
ajustar el tiempo de apagado. El rango de ajuste es “0:01 - 4:00".

Funcion sopa

Pulse el botén de encendido en modo de espera (la pantalla digital mostrara
“ON”). A continuacién, pulse el botéon de modo y la unidad entrara en la funcion
de Hot Pot; para seleccionar la funcién de sopa, pulse el boton de modo
hasta que la unidad entre en la funcién de sopa. Esta funcion es una funcion
automatica, la maquina completara automaticamente el proceso de coccion,
comienza con 1600W durante 120 minutos. Una vez finalizado el programa,
se apagara automaticamente. El tiempo de trabajo por defecto es de 120
minutos. El nivel de potencia no se puede ajustar durante el trabajo.

Pulse el boton del temporizador para ajustar la hora de encendido, el rango de
ajuste es “0:01-3:00".

ESPANOL
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Funcion

Proceso de trabajo

Funcién del agua

Pulse el boton de encendido en el modo de espera (la pantalla digital mostrara
“ON”). A continuacion, pulse el boton de modo y la unidad entrara en la funcién
de olla caliente; para seleccionar la funcién de Agua, pulse el botéon de modo
hasta que la unidad entre en la funcién de sopa. La potencia por defecto es de
2000W para hervir agua, y el temporizador por defecto es de 30 minutos para
el apagado automatico.

La potencia no se puede cambiar, pulse el botdn del temporizador para ajustar
la hora de encendido, el rango de ajuste es “0:01-3:00".

Funcion lactea

Pulse el botén de encendido en el modo de espera (la pantalla digital mostrara
“ON”). A continuacion, pulse el boton de modo y la unidad entrara en la funcién
de olla caliente; para seleccionar la funcién de Leche, pulse el boton de modo
hasta que la unidad entre en la funcién de sopa. La potencia por defecto es
de 800W para hervir la leche, y el temporizador por defecto es de 20 minutos
para el apagado automatico.

No se puede cambiar la potencia, Pulse el botén del temporizador para ajustar
la hora de encendido, el rango de ajuste es “0:01-3:00".

Indicador de
calor residual

Una vez en funcionamiento, cuando la temperatura de la superficie es alta, el
indicador luminoso de alta temperatura se enciende para recordar al usuario
que la superficie esta caliente. En cuanto la temperatura de la superficie
desciende, el indicador luminoso de alta temperatura se apaga.

Nota: En cualquier funcién de coccion manual, el tiempo de coccion por defecto es de 2
horas. Si no se ha ajustado ningtn tiempo, la placa funcionara durante 2 horas y se apagara.

Detalles de las funciones del menu

Funciones predz_?ré?:":ls.rlsada | | Hora por defecto Poter&(;iﬁg'gemp. teI:fr:‘c?r?zg(eilor
Freir 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Olla caliente 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Barbacoa 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Hrs
Sopa 1600W 120 minutos - 0:01 - 3:00 Hrs
Agua 2000W 30 minutos - 0:01 - 3:00 Hrs
Leche 800W 20 minutos - 0:01 - 3:00 Hrs
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Limpieza y mantenimiento

1. Apague el aparato pulsando “On/Off” y espere hasta que la luz se apague. Una vez
apagado, desenchufe el cable de alimentacion.

suciedad.

o & b

interior y danaria el aparato.

ESPANOL

Espere algun tiempo y deje que el aparato se enfrie.
Puede utilizar detergente suave o liquido lavavajillas con un pafio suave para eliminar la

No utilice productos derivados del petroleo para evitar dafar las piezas de plastico, la
carcasa o el panel de mandos.
No lo limpie con agua corriente ni lo sumerja en agua, ya que el agua penetraria en su




Asegurese siempre de que la placa superior y la sartén/la olla estén limpias antes de
cocinar, ya que la suciedad de la sartén/la olla se pegara a la placa y ésta se decolorara.

utilizar un algodon si la suciedad es con aceite.
También puede utilizar un cepillo de dientes con un poco de jabon para limpiar la
superficie, siempre que lo utilice con suavidad sobre el aparato.

6
7. Puede limpiar la rejilla de ventilaciéon con un aspirador para aspirar la suciedad o puede
8
9

No utilice productos abrasivos ni detergentes fuertes, ya que podrian producirse

reacciones quimicas.

10. Una vez eliminada la suciedad, utilice un pafio seco y suave para secar el aparato.

Solucién de problemas

Problemas

Posibles causas

Soluciones

El aparato no se enciende.

No hay energia.

« Compruebe si el enchufe
esta bien conectado.

* Compruebe si el cable de
alimentacion esta intacto.

* Comprueba el suministro
eléctrico.

« Compruebe la tension si es
demasiado baja.

Si lo has comprobado todo y

el problema persiste, llama al

servicio técnico.

Las teclas de funcion no
responden.

El panel de control esta
bloqueado.

Desbloquee el panel de control
con la llave de bloqueo.

El dispositivo hace ruidos de
clic.

Esto puede deberse a la
construccion de su bateria de
cocina (las capas de metales
diferentes vibran de forma
diferente).

Esto es normal e inofensivo.

Puede oirse un ligero zumbido
cuando funciona a alta
potencia.

Esto puede deberse a la
tecnologia de induccion.

Esto es normal, pero el ruido
disminuye o desaparece por
completo reduciendo el nivel
de potencia.

Ruido del ventilador.

Un ventilador de refrigeracion
integrado en el aparato evita
que éste se sobrecaliente.
En caso necesario, sigue
funcionando incluso después

de apagar la placa de coccién.

Esto es normal y necesario
para un funcionamiento sin
errores. No desconecte el
aparato de la red eléctrica
mientras el ventilador esté
funcionando.

La bateria de cocina no se
calienta

La bateria de cocina no es
apta para induccién o no se
detecta.

Utilice una bateria de cocina
apta para induccién del
tamafo adecuado para la
zona de coccion deseada

y coléquela correctamente.
Consulte el capitulo de
utensilios de cocina.

ESPANOL
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Codigos de error

(superior a 285 V)

Cadigo O <
& Gt Significado Qué hacer
" Coloque los utensilios de cocina adecuados en
EO Slg ggdenn;ggtéglrj(;rég;ensmos el centro de la zona de coccidn correspondiente
(véase el capitulo sobre utensilios de cocina)

E1 La tension es demasiado baja | Compruebe el suministro eléctrico. Si es

(menos de 85 V) normal, vuelva a encender la placa de coccién.
E2 La tension es demasiado alta Compruebe el suministro eléctrico. Si es

normal, vuelva a encender la placa de coccion.

Mensaje de error del sensor
E3 de la placa de coccién /
cortocircuito

Pongase en contacto con el servicio de
atencion al cliente o con un electricista
cualificado.

E4 Mensaje de error del sensor
IGBT / cortocircuito

Poéngase en contacto con el servicio de
atencion al cliente o con un electricista
cualificado.

E5 Sobrecalentamiento de la
placa de coccion

» Asegurese de que las vias de ventilacion no
estén bloqueadas y de que la temperatura
ambiente no sea demasiado elevada.

» Asegurese de que la bateria de cocina no
sobresalga por encima de las marcas de la
zona de coccion en direccion al panel de
control para evitar que se sobrecaliente.

» Asegurese de que el ventilador esta en
marcha.

E6 Sobrecalentamiento del IGBT

» Asegurese de que las vias de ventilacién no
estén bloqueadas y de que la temperatura
ambiente no sea demasiado elevada.

» Asegurese de que la bateria de cocina no
sobresalga por encima de las marcas de la
zona de coccion en direccion al panel de
control para evitar que se sobrecaliente.

» Asegurese de que el ventilador esta en
marcha.

E7 Mal funcionamiento del sensor
de la placa de coccioén

Poéngase en contacto con el servicio de
atencion al cliente o con un electricista
cualificado.

Comunicacion fallo entre la

CE pantalla y la placa base

Poéngase en contacto con el servicio de
atencién al cliente o con un electricista
cualificado.
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. m IMPORTANT:

e Always read the instruction book carefully before using.

e This manual can be downloaded from our web page
WWW.S0go0.es

* Keep these instructions for future reference.

2. A Safety instructions for the user

—

GENERAL

ey General precautions during the use of electrical
equipment

* Do not use the appliance for any other purpose than described
in this manual.

* Do not use or store the appliance outdoors.

» Always place the appliance on to the flat an even surface.

» This product is intended for indoor, non-industrial, non-
commercial and only for household use. Do not use the item
outdoors or for any other purpose. Misuse or improper handling
may cause problems in the appliance and cause injury to the
user.

» The unit must be used only for the intended purposes. No
liability is accepted for damages arising from improper use or
wrong handling.

+ Ensure that the voltage indicated on the name-plate matches
the mains voltage before plugging in the appliance.

* Always remove the plug from the power socket when the
appliance is not in use. Do not leave the appliance unattended
when switched on.

* Close supervision is necessary when any appliance is being
used by or near children.

» Before cleaning or storing your appliance, always unplug the
appliance from the power supply and let it cool down.

* The device is not completely disconnected from the power
source, even after it has been turned off. To disconnect it
completely, disconnect it from the mains plug.

* The appliances are not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

» This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:

- Staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

- Farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- Bed and breakfast type environments;
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Catering and similar non-retail applications.
Avoid spillage on the connector

& Restrictions on use to avoid personal injury

Do not place or operate this appliance near water sources.

Do not place or operate the appliance and its power cord on or
near hot surfaces (e.g., stove plates) or open flames.

Do not leave the power cord hanging from sharp edges and
keep away from hot objects and flames. Do not wind the cord
around the appliance and do not bend it.

Neither immerse the housing, which contains electrical
components and the heating elements in water, nor rinse it
under the tap.

Never use accessories that are not recommended by the
manufacturer.

The use of accessories not recommended or sold by the
appliance manufacturer may result in fire, electric shock or injury
to persons.

When you want to remove the plug from the wall contact, please
do this at the plug itself and not by pulling on the cable or the
appliance itself.

To avoid electric shock, make sure your hands are dry before
plugging or unplugging.

Do not use the device with wet hands, on damp floors or when
the atmosphere is humid there is a risk of electric shock.

While using the appliance, make sure that the power cord must
not be caught or crushed.

Do not let the motor unit, cord or plug get wet to protect against
risk of electric shock.

Be careful, while handling electrical appliances, as the surface
of the heating element is subject to residual heat after use. Any
misuse may cause potential injury to the user and may damage
the appliance.

Do not touch the outer surface of the appliance as it can get
very hot during operation. Instead, use the handle or mitts.
Never immerse the appliance or the plug-in water or any other
liquid. In the event of the appliance falling in water, disconnect
immediately from the mains supply and take it to an authorized
service agent for repair before reusing.

Do not use the appliance if it has fallen on the floor, if there are
visible signs of damage or if it has a leak.

Do not use the appliance if the cable or plug is damaged. In
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case of the cord be damaged, it must be replaced only by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid Hazard.

In case of appliance malfunction, or if it has been damaged

in any manner, return the appliance to the nearest authorized
service facility for examination, repair or adjustment.

A Restrictions on use when used with children and
elders

The appliance is not to be used by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack
of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of children less
than 8 years.

Do not allow the children to use the appliance without
supervision.

A Instructions to follow when using the appliance

WARNING If the surface is cracked, switch off the
ppliance to avoid the possibility of electric shock.
&WARNING Metallic objects such as knives, forks, spoons
F;:md lids should not be placed on the hotplate since they can
get hot
&WARNING: Please don’t put paper, towels and other
flammable items on the heating surface, as it can cause fire.
&WARNING: Please do not use the appliance, if the cooking
surface is broken, take it to the authorized service centre for
repair.
Every time you finish, the fan keeps working for a while to
dissipate the heat. When the fan stops working, you can unplug
the power cord.
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* Do not move the induction cooker during cooking or with hot
cookware on top of it.

+ Do not place any empty containers on the device.

« Do not operate the device on top of any other electric appliances
such as ceramic hob or electronic oven etc.

* Do not operate the device on any metallic surface which is too
thin and easy to become deformed.

* Do not block the ventilation slots of the device. It may cause
overheating. Keep a minimum distance of 5 to 10 cm to walls or
other items.

* Do not place the induction cooker next to devices or objects,
which react sensitively to magnetic fields (e.g. radios, TVs,
cassette recorders, etc.).

» Do not place any magnetic objects like credit cards, cassettes
etc. on the glass surface while the device is in operation.

. WARNING: Be careful, while handling electrical appliances,
M\ a5 the surface of the heating element is subject to residual
heat after use. Any misuse may cause potential injury to the
user and may damage the appliance.

» Do not touch the outer surface of the appliance as it can get
very hot during operation. Instead, use the handle or mitts.

. WARNING: Do not touch hot surfaces.

« L£AWARNING: This equipment shall be used with CAUTION
as this electrical appliance contains a heating function. Surface
of this appliance is also different from other functional surfaces
which can produce high temperatures. Since temperatures are
differently perceived by different persons. The equipment must
be touch only at intended handles and gripping surfaces with
the help of heat protectors like gloves or similar type of clothing.
Otherwise let it for sufficient time to cool down before touching
the hot surfaces.

« To avoid a circuit overload when using this product, do not
operate another high-wattage product on the same electrical
circuit.

* A short power supply cord is provided with this product. An
extension cord is not recommended for use with this product,
but if one must be used:

- The marked electrical rating of the cord must be at least as great
as that of the product.

- Arrange the extension cord so that it does not hang where it can
be tripped over or pulled unintentionally.

CLEANING AND MAINTENANCE

Kindly refer to the cleaning and maintenance section for details on
how to clean surfaces which comes in the contact of food.
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3. INSTRUCTIONS WHILE USING INDUCTION HOB

Do not use this appliance with wall outlet of electrical rating less than 10A, it should always be
m more (pls use at least 15A if the cooker has two burners and multiple burners). Also, to avoid
2108 a circuit overload while using this product, do not operate another high-wattage product on the
same electrical circuit.

fttcmfe While using make sure to keep it on smooth and horizontal surface and with distance of 10 cm
from wall sides.

&= | Do not use the induction cooker nearby gas cooker and kerosine cooker.

Do no immerse the induction cooker in water directly to clean. Wipe it with the soft and damp
cloth.

Please do not insert the wire items to the wind and air outlet, do not cover it with anything, it
can cause electric shock.

In order to getting burn or scald from the high temperature, do not place any iron sheet directly
on the induction hob.

' Do not place the sealed cans with food on the induction surface to warm. To avoid explosion,
‘_ open the can, re-move the food and warm it with the help of any suitable pot.

== | Do notuse the induction hob on the top of iron surface, or any surface with metal mat
'r— underneath.

s Do not place the empty pots or pans on the induction hob surface, it can affect the product
34__ working performance.

& Always keep clean the cooking surface and do not let the grease getting accumulate.

P Do not touch the cooking surface with the hands while in use as it gets warm and can cause
P | scald. Let it cool for a while before cleaning or moving.

If the power cord is damaged, do not change it yourself and take it to the authorized service
centre or qualified technician to change it.

Do not let the children to use the induction hob.

e

In case having pacemaker, contact with your doctor be-fore using appliance.
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Product features: this product is heated by the inner coil and through the panel to heat the frying
pan.

e Environmentally friendly: non-toxic, non- pollution, no electromagnetic radiation.

e Heat fast: Based on the principle of electromagnetic induction, the bottom of the pot gets warm
directly, which is due to a high thermal efficiency and fast speed.

e This product uses the high hardness and high temperature resistant crystal plate, which is not
only easy to clean, but durable also.

e Microcomputer control, the fire temperature control at will.

e Safe use, it has many protection functions, like over-voltage, under voltage, over temperature and
fan working.

4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage Frequency Power
AC 220-240V 50-60Hz 2000W

5. PARTS DESCRIPTION

Power cord

Glass Surface

Power Cord

Plastic Cover

Control panel

Child lock key

B. Timer key

Down key (Lowering the power
and temperature

Up Key (Increasing the power and
temperature value)

Mode key

On/Off key

Glass surface

>hwN =~

mm o o

Control panel

Lock Timer Down UP Mode On/Off
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Power and temperature levels

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Power 800W discontinuous
(W) working 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Remark:
1. For P1 - P3, the device is working discontinuously.
2. For P4 — P9, the device is working continuously.
Température levels:

Display 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Temp.(°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Choosing the right Cookware for induction

0

Induction

Tk

Only use cookware with a base suitable for induction cooking. Look for the induction
symbol on the packaging or on the bottom of the pan.

Also, you can check whether your cookware is suitable by carrying out a magnet
test. Move a magnet towards the base of the pan. If it is attracted, the pan is
suitable for induction.

In case If you do not have a magnet:

1. Put some water in the pan.

2. Turn on the device for 3 minutes and check if water gets hot.

Applicable cookware:
Iron cookware (stainless steel, stainless iron, cast iron), the bottom of the cookware is flat, the
diameter of the bottom is between 12cm and 22cm.

l"
el

-
‘ )

Stainless
Steel kettle

.
9%
7 Do
L]
L]

Magnetic
stainless
steel pot

===

Color
iron pot

Magnetic
iron kettle

Iron pan
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Cookware not applicable:
Pots made of aluminium, copper, glass, ceramic as materials, pots with a bottom diameter of 10cm
or greater than 22cm

= - vo
(1) e #:é::.:..., L1 RPL LT f“‘.':
‘:JM‘ ;-._,n‘.-'-'r‘li."J . ! d .F p ; : .\
AR | Bttty - SRR Sima St Lca
Aluminum Heat- Ceramic Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Note: you can use the pots made with any kind of metal (except stainless steel, stainless iron, cast
iron) or size, with the help of cast or stainless-steel plate, which need to use as the base. This kind of
plate you can buy in any nearby electronic or home cookware store.

How to use the Cast iron Plate: Plug in the appliance and place the cast or stainless-steel plate on
the top of induction hob surface. Switch on the induction hob and the cast iron plate will gets warm,
on the top of this plate you can place any kind of pot or utensils made with any kind of material and
start cooking.

Note: Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

Make sure that the base of your pan is smooth and sits flat against the glass surface. Always center
your pan on the cooking zone. The diameter should not be less than 12 cm to ensure that the energy
field has an effect. Do not use pans with a diameter exceeds 22 cm.

Manual cooking functions: This Induction Hob has 3 Manual cooking function, which are Fry, Hot
Pot and Barbecue respectively. As the name suggests, the functioning values (Power, Time and
Temperature) of these cooking functions can be changed as per need and requirement.

Note: As the manual word itself indicates, that the time, temperature and power can be changed
according;y as per need. This can be changed only in the manual cooking function (Fry, Hot pot and
Barbecue).

Automatic Cooking Function: This Inductions hob has 3 Automatic cooking functions, which are
Soup, Water and Milk. In these cooking functions the functioning values (Time, Temperature and
power) cannot be changed.

Note: As the automatic name itself suggests that the time, Temperature and Power values cannot be
changed in these cooking functions (Soup, Water and Milk).
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Functions description

Preparation: Place a suitable pot on the heating glass surface, plug in the power cord of the hob
into a suitable power socket. The “Bi” sound of the machine indicates that it is powered on. At this
time, press the ON/OFF key to start. The display shows “on” after booting, and you can press the
corresponding function key to enter into working mode.

Key

Function description

ON/Off

With the help of this button, we can switch on and switch off the unit any
time, also the same button can be used to bring the unit in standby mode. By
pressing this button LED display lights up for 2 seconds and it displays “ON”,
which means unit enters into the power-on mode. this time need to select the
pre-set cooking function to run the appliance. In case if within 30 seconds
we do not select any cooking function, the unit automatically enters into the
standby mode.

Note: It is necessary to select any cooking function within 30 seconds after
switching on the appliance, to avoid unit enters into standby mode.

Mode

As it has been suggested previously that there are 3 manual functions, which
are (Fry, Hot pot; and Barbecue) and 3 automatic functions which are (Soup,
Water and Milk). You can use this key to select any one of these pre-set cooking
functions mentioned above. To select any pre-set cooking function, press the
function button and Hotpot function indicator light starts blinking as default
cooking function and digital display shows the default time and temperature,
which can be changed with the help of Timer and UP/Down buttons. To change
with any other cooking function keep pressing Mode button until desired
functions indicator light starts blinking.

I(J;f’ (+) and Down

Use for power, temperature and time adjustment: With the help of this
button power and time can be changed accordingly.

To change the Power: For the Manual cooking functions power can be
changed from 200 to 2000W with 9 different power ranges.

Note: can be changed in Hot pot and Fry cooking function.

To change the temperature: The temperature can be changed from 60 to
240°C, with 9 different temperature ranges.

Note: can be changed in Barbecue function.

To change the Temperature: When the device is in standby mode, press the
“Power/Temp” key twice. The Temperature indicator lights up and LED display
shows “160°C”, which means the device is working with 160°C temp. The
temperature can be adjusted by pressing” -” or “+” key.

Note: Power can’t be change in automatic cooking functions.

To change the time: Time can be changed with the help of this button as
mentioned in Timer function.

Timer

Timer: With the help of this button, you can change the cooking time of Fry, Hot
pot and BBQ cooking function.

To change the cooking time of any function mentioned above, select the
function, induction hob starts working and digital display shows the Power/
Temperature, to change to the time press the timer button and digital display
starts showing the 0:00. With the help of Up and down buttons can change the
time in the range of 1 minute to 3Hrs.

Lock

This appliance has a special function of “Lock”, which helps you to lock any
cooking function to avoid that your children can change the cooking settings.
How to use lock function: In the working state, press for 3s to lock or unlock
the function. Once locked, the display will show LOC. In the child lock state,
all other buttons are invalid except “Lock” and “ON/OFF”.
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Note: For safety reasons, the device will automatically shutoff after 2 hours, if the timer
Timer:
When the machine is working, press the timer key to enter the time setting state of the timer
shutdown. The display flashes the timer shutdown time “0:00”. At this time, you can press the Up or
Down button to set the time, 5 seconds later the time is set. The machine will automatically confirm
the time, the time enters the countdown state, and automatically shuts down when the time is up.
This applies for functions: Fry, Hotpot and Barbecue.

Function Description

Function Working process
Press the Power function button in the standby state (digital display show
“ON”). Then press mode button and unit enters into Hot-Pot function, to select
fry function press mode button again and unit enters into the fry function. Digital
Fry function display shows the temperature as 1800W. This function has 9 adjustable power

levels from 200 — 2000W. You can press + or - keys to select the appropriate
power range. You can press the timer key to set the shutdown time. The setting
range is "0:01 - 4:00".

Hot Pot function

Press the Power function button in the standby state (digital display show “ON”).
Then press mode button and unit enters into Hot-Pot function, to select fry
function press mode button again and unit enters into the fry function. The Led
display shows the power level 1200W. This function has 9 levels of adjustable
power levels from 200W to 2000W. You can press + or — key to select the
appropriate power level. You can press the timer key to set the shutdown time.
The setting range is "0:01 - 4:00".

Barbecue
function

Press the Power function button in the standby state (digital display show
“ON”). Then press mode button and unit enters into Hot-Pot function, to
select fry function press mode button until unit enters into the fry function.
The display shows the temperature as 160°C. This function has 9 levels of
adjustable temperature from 60°C to 240°C. You can press + or — keys to
select the appropriate temperature range. You can press the timer key to set
the shutdown time. The setting range is "0:01 - 4:00".

Soup function

Press the Power function button in the standby state (digital display show
“ON”). Then press mode button and unit enters into Hot-Pot function, to
select fry function press mode button until unit enters into the Soup function.
Led display shows the time “2:00” This function is an automatic function, the
machine will automatically complete the cooking process, it starts on 1600W
for 120 minutes. After the program is completed, it will automatically shut down.
The default working time is 120 minutes. The power level cannot be adjusted
during work. Press the timer button to set the Switch-on time, the setting range
is "0:01-3:00".

Water function

Press the Power function button in the standby state (digital display show
“ON”). Then press mode button and unit enters into Hot-Pot function, to select
fry function press mode button until unit enters into the Soup function. The
default power is 2000W for water boiling, and the default timer is 30 minutes
for automatic shutdown. Power cannot be changed, press the timer button to
set the Switch-on time, the setting range is "0:01-3:00".

Milk function

Press the Power function button in the standby state (digital display show
“ON”). Then press mode button and unit enters into Hot-Pot function, to select
fry function press mode button until unit enters into the Soup function. The
default power is 800W for milk boiling, and the default timer is 20 minutes for
automatic shutdown. Power cannot be changed, Press the timer button to set
the Switch-on time, the setting range is "0:01-3:00".

Residual heat
indicator

After working, when the temperature of the surface is high, then high
temperature indicator light turn on to remind the user, that the surface is hot.
As soon as surface temperature goes down, the high temperature indicator
light goes out.
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Note: In any manual cooking function default cooking time it 2 Hrs. In case if no time has

been set then the hob will work for 2 hours and turn off.

Menu functions details

Default power /

Power/ Temp.

Functions Temp. Default time Range Timer range

Fry 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Hot Pot 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Barbecue 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Hrs
Soup 1600W 120 minutes - 0:01 - 3:00 Hrs
Water 2000W 30 minutes - 0:01 - 3:00 Hrs
Milk 800W 20 minutes - 0:01 - 3:00 Hrs

Cleaning and Maintenance

1. Turn the appliance off by pressing “On/Off” and wait until the light turns off. Once off,
unplug the power cord.

. Wait for some time and let the appliance cool down

. You can use mild detergent or dishwashing liquid with a soft cloth to remove dirt.

. Do not use any petrol products to avoid damaging the plastic parts, the casing or the
operating panel.

. Do not clean it with running water or immerse it in water as water will get inside and
damage the appliance.

from the pan/pot will stick to the plate and plate will get discoloured.
. You may clean the air vent by vacuum cleaner to suck up the dirt or you can use cotton if

the dirt is with oil.
. Toothbrush with little soap can also be used to clean the surface as long as you use it
gently on the appliance.

Do not use abrasives or strong detergents as it may get chemical reaction.

2
3
4
5
6. Always make sure that the top plate and the pan/pot is clean before cooking as the dirt
7
8
9.
1

0. After dirt has been removed, use a dry, soft cloth to wipe dry the appliance.

ENGLISH
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Troubleshooting

Problems

Possible causes

Solutions

The device doesn’t turn on.

No power.

» Check the plug if connected
properly.

» Check the power cord if it is
intact.

» Check the power supply.

» Check the voltage if too low.

If you've checked everything

and the problem still exists, call

the service center.

The function keys are
unresponsive.

The control panel is locked.

Unlock the control panel by
lock key.

The device makes clicking
noises.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metal
vibrates differently).

This is normal and harmless.

A slight humming noise can be
heard when operating at high
power.

This can be caused by
induction technology.

This is normal, but the noise
decreases or disappears
completely by reducing the
power level.

Fan noise.

A cooling fan integrated in the
device prevents the unit from
overheating. If necessary, it
continues to run even after the
hob is switched off.

This is normal and necessary
for error- free operation. Do not
disconnect the appliance from
the power supply while the fan
is running.

The cookware doesn’t heat

The cookware is not suitable

for induction or is not detected.

Use induction-suitable
cookware in a suitable size
for the desired cooking zone
and position it correctly. See
cookware chapter.
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Error codes

Error .
Gt Meaning What to do
; Place suitable cookware in the middle of the
EO mgr?t?f:?c? le cookware was corresponding cooking zone (see cookware
chapter)
E1 The voltage is too low (less Check the power supply. If it is normal, turn the
than 85 V) hob back on.
E2 The voltage is too high (higher | Check the power supply. If it is normal, turn the
than 285 V) hob back on.
Pongase en contacto con el servicio de
E3 Eé%osrorp/e:ﬁg?tecﬁf:mte cooktop atencion al cliente o con un electricista
cualificado.
E4 Error message of the IGBT Contact the customer service or a qualified
sensor / short circuit electrician.

» Ensure that the ventilation paths are not
blocked and that the ambient temperature is
not too high.

: » Make sure that the cookware does not
E5 Overheating of the hob protrude over the cooking zone markings in
the direction of the control panel to prevent it
from overheating.

» Ensure that the fan is running.

» Ensure that the ventilation paths are not
blocked and that the ambient temperature is
not too high.

: » Make sure that the cookware does not
E6 Overheating of IGBT protrude over the cooking zone markings in
the direction of the control panel to prevent it
from overheating.
» Ensure that the fan is running.
E7 Malfunction of the cooktop Contact the customer service or a qualified
sensor electrician.
Communication failure . .
CE between display and gggmggne customer service or a qualified
mainboard :

ENGLISH
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2

. G] IMPORTANT:
Lisez toujours attentivement le manuel d’instructions avant
de l'utiliser.
Ce manuel peut étre téléchargé a partir de notre page web
WWW.S0go0.€es.
Conservez ces instructions pour vous y référer
ultérieurement.

. AConsignes de sécurité pour I'utilisateur

GENERAL
Précautions générales lors de I'utilisation de matériel électrique

30

N'utilisez pas 'appareil a d'autres fins que celles décrites dans ce manuel.

Ne pas utiliser ou stocker lappareil a I'extérieur.

Placez toujours l'appareil sur une surface plane et réguliere.

Ce produit est destiné a un usage intérieur, non industriel, non commercial

et uniquement domestique. Ne l'utilisez pas a l'extérieur ou a d’autres fins.

Une mauvaise utilisation ou une manipulation incorrecte peut entrainer

des problemes dans I'appareil et causer des blessures a l'utilisateur.

Lappareil ne doit étre utilisé qu’aux fins prévues. Nous déclinons toute

responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation inappropriée

ou d'une mauvaise manipulation.

Avant de brancher 'appareil, verifiez que la tension indiquée sur la plaque

signaletique correspond a la tension du réseau. .

Débranchez toujours la fiche de la Pnse de courant lorsque l'appareil n'est
as utilisé. Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsquiil est allume.
ne surveillance étroite est nécessaire lorsqu’un appareil est utilisé par

des enfants ou a proximité de ceux-ci.

Avant de nettoyer ou de ranger votre appareil, débranchez-le toujours de

lalimentation électrique et laissez-le refroidir.

L’aPpareiI n'est pas complétement déconnecté de la source

d’alimentation, méme apres avoir été éteint. Pour le déconnecter

complétement, débranchez-le de la prise secteur.

Les appareils ne sontcf)as destinés a étre utilisés au moyen d’'une

minuterie externe ou d’un systéme de commande a distance séparé.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques

et similaires telles que :

Les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres

environnements de travail ;

Les maisons de ferme et les clients dans les hétels, les motels et dautres

environnements de type résidentiel ;

Environnements de type chambres d'hétes ;

(Ij?gatgt_?uration et autres applications similaires non destinées a la vente au
étail.

Eviter les éclaboussures sur le connecteur
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A Restrictions d’utilisation pour éviter les blessures

Ne pas placer ou faire fonctionner cet appareil a proximité de

sources d’eau.

Ne placez pas et ne faites pas fonctionner I'appareil et son

cordon d’alimentation sur ou a proximité de surfaces chaudes

(par exemple, plaques de cuissonz ou de flammes nues.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre des bords

tranchants et tenez-le éloigné des objets chauds et des

fl.l's]mmes. N’enroulez pas le cordon autour de I'appareil et ne le
iez pas.

Rle pas immerger le boitier, qui contient les composants

électriques et les éléments chauffants, dans I'eau, ni le rincer

sous le robinet.

N’utilisez jamais d’accessoires nhon recommandeés par le

fabricant.

L'utilisation d’accessoires non recommandés ou vendus par

le fabricant de I'appareil peut provoquer un incendie, une

électrocution ou des blessures.

Lorsque vous souhaitez retirer la fiche du contact mural, veuillez

le faire au niveau de la fiche elle-méme et non en tirant sur le

cable ou I'appareil lui-méme.

Pour éviter les chocs électriques, assurez-vous que vos mains

sont séches avant de brancher ou de débrancher I'appareil.

Ne pas utiliser 'appareil avec des mains mouillées, sur des sols

humides ou lorsque I'atmosphére est humide, il y a un risque

d’électrocution.

Lors de I'utilisation de I'appareil, veillez a ce que le cordon

d’alimentation ne soit pas coincé ou écrasé.

Ne laissez pas I'unité motrice, le cordon ou la fiche se mouiller

afin d’éviter tout risque d’électrocution.

Soyez prudent lorsque vous manipulez des appareils

électriques, car la surface de I'élément chauffant est sujette

a une chaleur résiduelle apres utilisation. Toute mauvaise

utilisation peut entrainer des blessures potentielles pour

I'utilisateur et endommager 'appareil.

Ne touchez pas la surface extérieure de I'appareil car elle peut

devenir trés chaude pendant le fonctionnement. Utilisez plutét la
oignée ou les gants.

e Jamais immerger I'appareil ou la fiche dans I'eau ou tout
autre liquide. En cas de chute de I'appareil dans 'eau, le
débrancher immédiatement et le faire réparer par un agent de
service agréé avant de le réutiliser.

N’utilisez pas I'appareil s’il est tombé par terre, s'’il présente des
signes visibles de dommages ou s’il y a une fuite.
N'utilisez pas I'appareil si le cable ou la fiche est endommagé.
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Si le cordon est endommagé, il ne doit étre remplacé que
par le fabricant, son agent de service ou des personnes de
ualification similaire afin d’éviter tout danger.

n cas de dysfonctionnement de I'appareil, ou s'il a été
endommagé de quelque maniéere gue ce soit, retournez
I'appareil au centre de service agréeé le plus proche pour qu'il
soit examing, réparé ou ajusté.

Restrictions d’utilisation en présence d’enfants et de
personnes agées

AVERTISSEMENT : Si la surface est fissurée, éteignez
I'appareil pour éviter tout risque d’électrocution.
&AVERTISSEMENT : Les objets métalliques tels que les
couteaux, les fourchettes, les cuilleres et les couvercles ne
doivent pas étre placés sur la plaque de cuisson car ils peuvent
devenir brdlants.
&AVERTISSEMENT : Ne placez pas de papier, de serviettes
ou d’autres objets inflammables sur la surface chauffante,
car cela pourrait provoquer un incendie.
AAVERTISSEMENT : N'utilisez pas 'appareil, si la surface
de cuisson est cassée, apportez-le au centre de service
agrée pour réparation.
Chaque fois que vous terminez, le ventilateur continue a
fonctionner pendant un certain temps pour dissiper la chaleur.
Lorsque le ventilateur cesse de fonctionner, vous pouvez
débrancher le cordon d’alimentation.
Ne déplacez pas la plaque a induction pendant la cuisson et ne
posez pas d’ustensiles de cuisine chauds dessus.
Ne placez pas de récipients vides sur I'appareil.
Ne pas faire fonctionner I'appareil au-dessus d’autres appareils
électriques tels qu’une plaque de cuisson en céramique ou un
four électronique, etc.
Ne pas utiliser 'appareil sur une surface métallique trop fine et
susceptible de se déformer.
Ne bloquez pas les fentes d’aération de I'appareil. Cela pourrait
entrainer une surchauffe. Gardez une distance minimale de 5 a
10 cm par rapport aux murs ou a d’autres éléments.
Ne placez pas la plaque a induction a proximité d’appareils
ou d’objets sensibles aux champs magnétiques (par exemple,
radios, téléviseurs, magnétophones a cassettes, etc.)
Ne placez pas d’objets magnétiques tels que des cartes de
crédit, des cassettes, etc. sur la surface en verre lorsque
I'appareil est en fonctionnement.
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AVERTISSEMENT : Soyez prudent lorsque vous manipulez
L\ des appareils électriques, car la surface de I'élément
chauffant est sujette a une chaleur résiduelle aprés utilisation.
Toute mauvaise utilisation peut entrainer des blessures
potentielles pour l'utilisateur et endommager 'appareil.

Ne touchez pas la surface extérieure de I'appareil car elle peut
devenir trés chaude pendant le fonctionnement. Utilisez plutét la
poignée ou les gants.

A AVERTISSEMENT : Ne pas toucher les surfaces chaudes.
L\ AVERTISSEMENT : Cet appareil doit étre utilisé avec
précaution car il contient une fonction de chauffage. La

surface de cet appareil est également différente des autres
surfaces fonctionnelles qui peuvent produire des températures
élevées. Les températures sont percues difféeremment selon

les personnes. L'appareil ne doit étre touché qu’au niveau

des poignées et des surfaces de préhension prévues a cet

effet, a 'aide de protections thermiques telles que des gants

ou des vétements similaires. Sinon, il faut le laisser refroidir
suffisamment longtemps avant de toucher les surfaces chaudes.
Pour éviter une surcharge du circuit lors de I'utilisation de ce
produit, ne faites pas fonctionner un autre produit de forte
puissance sur le méme circuit électrique.

Un cordon d’alimentation court est fourni avec ce produit. Il n’est
pas recommandé d’utiliser une rallonge avec ce produit, mais si
une rallonge doit étre utilisée :

Les caracteéristiques électriques marquées du cordon doivent
étre au moins aussi élevées que celles du produit.

Disposez la rallonge de maniere a ce qu’elle ne pende pas

dans un endroit ou I'on pourrait trébucher ou tirer dessus par
inadvertance.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Veuillez vous reporter a la section relative au nettoyage et a
I'entretien pour plus de détails sur la maniére de nettoyer les
surfaces qui entrent en contact avec les aliments.

FRANCAIS
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3. INSTRUCTIONS POUR L’UTILISATION DE LA TABLE DE CUISSON A INDUCTION

N'utilisez pas cet appareil avec une prise murale d'une capacité inférieure a 10A, elle doit
toujours étre supérieure (utilisez au moins 15A si la cuisiniére est équipée de deux brlleurs
ou de braleurs multiples). En outre, pour éviter une surcharge du circuit lors de I'utilisation de

s cet appareil, ne faites pas fonctionner un autre appareil de forte puissance sur le méme circuit
électrique.
fttcmfe Lors de [l'utilisation, veillez a le maintenir sur une surface lisse et horizontale et a une distance
de 10 cm des murs.
&= | Nutilisez pas la plaque a induction a proximité d'une cuisiniere a gaz ou a pétrole.

Ne pas immerger la plaque a induction dans I'eau directement pour la nettoyer. Essuyez-la
avec un chiffon doux et humide.

N'insérez pas les fils dans la prise d'air et de vent, ne les couvrez pas avec quoi que ce soit,
cela pourrait provoquer un choc électrique.

Afin d'éviter les brllures ou les échaudures dues a la température élevée, ne placez pas de
feuille de fer directement sur la plaque a induction.

Ne placez pas les boites hermétiques contenant des aliments sur la surface de l'induction pour
les réchauffer. Pour éviter toute explosion, ouvrez la boite, déplacez les aliments et réchauffez-
les a l'aide d'une casserole appropriée.

N'utilisez pas la table de cuisson a induction sur une surface en fer ou sur une surface avec un
tapis métallique en dessous.

Ne placez pas de casseroles ou de poéles vides sur la surface de la plaque de cuisson a

341_ induction, cela pourrait affecter les performances de I'appareil.

’_4 / Maintenez toujours la surface de cuisson propre et ne laissez pas la graisse s'accumuler.

- Ne touchez pas la surface de cuisson avec les mains lorsqu'elle est en cours d'utilisation, car
< elle devient chaude et peut provoquer des brllures. Laissez-la refroidir un moment avant de la

—

nettoyer ou de la déplacer.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, ne le changez pas vous-méme et apportez-le au
centre de service agréé ou a un technicien qualifié pour le changer.

Ne laissez pas les enfants utiliser la plaque a induction.

Si vous portez un stimulateur cardiaque, contactez votre médecin avant d'utiliser I'appareil.
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Caractéristiques du produit : ce produit est chauffé par le serpentin intérieur et par le panneau
pour chauffer la poéle a frire.

e Respectueux de I’environnement : non toxique, non polluant, sans rayonnement
électromagnétique.

e Chauffer rapidement : Basé sur le principe de I'induction électromagnétique, le fond de la
casserole se réchauffe directement, ce qui est di a un rendement thermique élevé et a une
vitesse rapide.

e Ce produit utilise la plaque de cristal de haute dureté et résistante aux températures élevées, qui
est non seulement facile a nettoyer, mais aussi durable.

e Contrble par micro-ordinateur, le contréle de la température du feu a volonté.

e Ultilisation sare, il dispose de nombreuses fonctions de protection, comme la surtension, la sous-
tension, la surchauffe et le fonctionnement du ventilateur.

4. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tension Fréquence Puissance
AC 220-240V 50-60Hz 2000W

5. DESCRIPTION DES PIECES

Power cord

Surface du verre
Cordon d’alimentation
Couvercle en plastique
Panneau de contrdle
Clé de verrouillage pour enfants
B. Touche de minuterie
C. Touche bas (abaissement de la
puissance et de la température)
D. Touche Haut (Augmentation de
la valeur de la puissance et de la

Glass surface

>hwnN -~

température) d Plastic coven
E. Touche Mode !
F. Touche Marche/Arrét Control panel

Lock Timer Down UP Mode On/Off
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Niveaux de puissance et de température

P1-P3 P4 P5 P6 pP7 P8 P9
Puissance | 800W en fonctionnement
(W) discontinu 1000 1200 1400 1600 1800 2000
Remarque :
1. Pour P1 - P3, le dispositif fonctionne de maniére discontinue.
2. Pour P4 - P9, le dispositif fonctionne en continu.
Niveaux de température :
Affichage 60 90 120 140 160 180 200 220 240
Tem(‘?,(é{)at“re 60 90 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240

Choisir les bons ustensiles de cuisine pour I'induction

)

Induction

T

N’utilisez que des ustensiles de cuisine dont le fond est adapté a la cuisson par
induction. Le symbole de I'induction figure sur 'emballage ou sur le fond de la
casserole.

Vous pouvez également vérifier si votre ustensile de cuisine est adapté en
effectuant un test de I'aimant. Approchez un aimant de la base de la casserole. S'il

est attiré, la casserole est adaptée a l'induction.

Au cas ou vous n'auriez pas d’aimant :

1. Mettre de I'eau dans la casserole.
2. Mettez I'appareil en marche pendant 3 minutes et vérifiez si I'eau devient
chaude.

Ustensiles de cuisine compatibles :
Batterie de cuisine en fer (acier inoxydable, fer inoxydable, fonte), le fond de la batterie de cuisine
est plat, le diametre du fond est compris entre 12 et 22 cm.

"’
l:‘\

-
‘ )

Stainless
Steel kettle
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Les ustensiles de cuisine ne sont pas concernés :
Pots en aluminium, cuivre, verre, céramique, pots dont le diamétre du fond est de 10 cm ou
supérieur a 22 cm.

() sz S, s .E‘:x ,,...-....p. "-3;,':
v SeREeEY - ! x ¥ i l" L \
LU AL I - gy L
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Remarque : vous pouvez utiliser les casseroles fabriquées dans n'importe quel type de métal (a
I'exception de I'acier inoxydable, du fer inoxydable et de la fonte) ou de taille, a I'aide d’'une plaque
en fonte ou en acier inoxydable, qui doit étre utilisée comme base. Vous pouvez acheter ce type de
plaque dans n’importe quel magasin d’électronique ou d’ustensiles de cuisine.

Comment utiliser la plaque en fonte : Branchez I'appareil et placez la plaque en fonte ou en acier
inoxydable sur la surface de la plaque a induction. Allumez la plaque a induction et la plaque en
fonte deviendra chaude. Sur le dessus de cette plaque, vous pouvez placer n’importe quel type de
casserole ou d’ustensiles fabriqgués avec n'importe quel type de matériau et commencer a cuisiner.
Remarque : n'utilisez pas d’ustensiles de cuisine aux bords irréguliers ou a la base incurvée.

Veillez a ce que la base de votre casserole soit lisse et repose a plat sur la surface en verre. Centrez
toujours votre casserole sur la zone de cuisson. Le diameétre ne doit pas étre inférieur a 12 cm pour
que le champ d’énergie ait un effet. N'utilisez pas de casseroles d’'un diamétre supérieur a 22 cm.

Soulevez toujours les casseroles de la plaque a induction - ne les faites pas glisser, car vous
risqueriez de rayer le verre.

Fonctions de cuisson manuelle : Cette table de cuisson a induction dispose de trois fonctions de
cuisson manuelles, a savoir Fry, Hot Pot et Barbecue respectivement. Comme leur nom l'indique, les
valeurs de fonctionnement (puissance, temps et température) de ces fonctions de cuisson peuvent
étre modifiées en fonction des besoins et des exigences.

Remarque : comme l'indique le mot manuel, la durée, la température et la puissance peuvent étre
modifiées en fonction des besoins. Ces parametres ne peuvent étre modifiés que dans le cadre de la
fonction de cuisson manuelle (Friture, Pot au feu et Barbecue).

Fonction de cuisson automatique : Cette table de cuisson a induction dispose de 3 fonctions
de cuisson automatique : soupe, eau et lait. Dans ces fonctions de cuisson, les valeurs de
fonctionnement (temps, température et puissance) ne peuvent pas étre modifiées.

Remarque : Comme le nom automatique le suggere, les valeurs de temps, de température et de
puissance ne peuvent pas étre modifiées dans ces fonctions de cuisson (Soupe, Eau et Lait).
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Description des fonctions

Préparation : Placez une casserole appropriée sur la surface chauffante en verre, branchez le
cordon d’alimentation de la table de cuisson dans une prise de courant appropriée. Le son “Bi” de
I'appareil indique qu’il est sous tension. Appuyez alors sur la touche ON/OFF pour démarrer. L'écran
affiche “on” aprés le démarrage, et vous pouvez appuyer sur la touche de fonction correspondante
pour passer en mode de travail.

Description de la fonction

ON/Off

Ce bouton permet d’allumer et d’éteindre I'appareil a tout moment. Il permet
également de mettre I'appareil en mode veille. En appuyant sur ce bouton,
I'écran LED s’allume pendant 2 secondes et affiche “ON”, ce qui signifie que
I'appareil entre en mode de mise en marche. Si aucune fonction de cuisson
n’est sélectionnée dans les 30 secondes, I'appareil passe automatiquement
en mode veille.

Remarque : Il est nécessaire de sélectionner une fonction de cuisson dans les
30 secondes qui suivent la mise en marche de 'appareil, afin d’éviter qu’il ne
se mette en mode veille.

Mode

Comme indiqué précédemment, il existe 3 fonctions manuelles (Friture, Potée
chaude et Barbecue) et 3 fonctions automatiques (Soupe, Eau et Lait). Vous
pouvez utiliser cette touche pour sélectionner I'une des fonctions de cuisson
préréglées mentionnées ci-dessus.

Pour sélectionner une fonction de cuisson prédéfinie, appuyez sur le bouton
de fonction et le voyant de la fonction Hotpot se met a clignoter en tant
que fonction de cuisson par défaut et I'écran numérique affiche la durée et
la température par défaut, qui peuvent étre modifiées a I'aide des boutons
Timer et UP/Down. Pour passer a une autre fonction de cuisson, appuyez
sur le bouton Mode jusqu’a ce que le voyant de la fonction désirée se mette
a clignoter.

Vers le haut (+)
et vers le bas (-)

Ce bouton sert a régler la puissance, la température et I’heure : Ce bouton
permet de modifier la puissance et I'heure en conséquence.

Pour modifier la puissance : Pour les fonctions de cuisson manuelle, la
puissance peut étre modifiée de 200 a 2000 W avec 9 plages de puissance
différentes.

Note : peut étre modifié dans les fonctions Hot pot et Fry cooking.

Pour modifier la température : La température peut étre modifiée de 60 a
240 °C, avec 9 plages de température différentes.

Note : peut étre modifié dans la fonction Barbecue.

Pour modifier la température : Lorsque I'appareil est en mode veille, appuyez
deux fois sur la touche “Power/Temp”. L'indicateur de température s’allume et
I'écran LED affiche “160°C”, ce qui signifie que I'appareil fonctionne avec une
température de 160°C. La température peut étre réglée en appuyant sur les
touches “-” ou “+”.

Remarque : La puissance ne peut pas étre modifiée dans les fonctions de
cuisson automatique.

Pour changer I’heure : L’heure peut étre modifiée a I'aide de ce bouton,
comme indiqué dans la fonction de minuterie.

Minuterie

Minuterie : Cette touche permet de modifier le temps de cuisson des fonctions
Friture, Marmite et BBQ.

Pour modifier le temps de cuisson de l'une des fonctions mentionnées ci-
dessus, sélectionnez la fonction, la plaque a induction se met en marche et
I'écran numérique affiche la puissance/température. Pour modifier le temps,
appuyez sur le bouton du minuteur et I'écran numérique commence a afficher
0:00. Al'aide des boutons haut et bas, vous pouvez modifier le temps dans une
fourchette de 1 minute a 3 heures.
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Description de la fonction

Verrouiller

Cet appareil dispose d’une fonction spéciale de “verrouillage”, qui vous permet
de verrouiller n’importe quelle fonction de cuisson afin d’éviter que vos enfants
ne modifient les paramétres de cuisson.

Comment utiliser la fonction de verrouillage : En état de marche, appuyez sur
la touche pendant 3 secondes pour verrouiller ou déverrouiller la fonction.
Une fois la fonction verrouillée, I'écran affiche LOC. Lorsque la fonction de
verrouillage des enfants est activée, toutes les autres touches sont désactivées,
a I'exception des touches “Lock” et “ON/OFF”.

Note : Pour des raisons de sécurité, 'appareil s’éteint automatiquement au bout de 2 heures, si la
minuterie n’est pas activée.

Minuterie : Lorsque la machine fonctionne, appuyez sur la touche de la minuterie pour entrer dans
la phase de réglage de I'heure d’arrét de la minuterie. L'écran affiche en clignotant I'heure d’arrét

de la minuterie “0:00”. A ce moment-la, vous pouvez appuyer sur la touche Haut ou Bas pour régler
I’heure, 5 secondes plus tard, I'heure est réglée. L'appareil confirme automatiquement I'heure, le
compte a rebours commence et I'appareil s’éteint automatiquement lorsque I'heure est écoulée. Ceci
s’applique aux fonctions : Friture, Marmite et Barbecue.

Description de la fonction

Fonction

Processus de travail

Fonction friture

Appuyez sur le bouton de fonction Power en mode veille (I'écran numérique
affiche “ON”). Appuyez ensuite sur le bouton de mode et I'appareil entre en
fonction Hot-Pot. Pour sélectionner la fonction fry, appuyez a nouveau sur
le bouton de mode et I'appareil entre en fonction fry. L'affichage numérique
indique que la température est de 1800W. Cette fonction comporte 9 niveaux
de puissance réglables de 200 a 2000W. Vous pouvez appuyer sur les touches
+ ou - pour sélectionner la plage de puissance appropriée. Vous pouvez
appuyer sur la touche de minuterie pour régler 'heure d’arrét. La plage de
réglage est de “0:01 - 4:00”.

Fonction Hot Pot

Appuyez sur le bouton de fonction Power en mode veille ('écran numérique
affiche “ON”). Appuyez ensuite sur le bouton de mode et I'appareil entre
en fonction Hot-Pot. Pour sélectionner la fonction fry, appuyez a nouveau
sur le bouton de mode et I'appareil entre en fonction fry. L'écran a diodes
électroluminescentes affiche le niveau de puissance de 1200 W. Cette fonction
comporte 9 niveaux de puissance réglables de 200W a 2000W. Vous pouvez
appuyer sur les touches + ou - pour sélectionner le niveau de puissance
approprié. Vous pouvez appuyer sur la touche de minuterie pour régler I'heure
d’arrét. La plage de réglage est de “0:01 - 4:00".

Fonction
barbecue

Appuyez sur le bouton de fonction Power en mode veille ('écran numérique
affiche “ON”). Ensuite, appuyez sur le bouton de mode et I'appareil entre
en fonction Hot-Pot, pour sélectionner la fonction fry, appuyez sur le bouton
de mode jusqu’a ce que l'appareil entre en fonction fry. L'écran affiche la
température de 160°C. Cette fonction comporte 9 niveaux de température
réglable de 60°C a 240°C. Vous pouvez appuyer sur les touches + ou - pour
sélectionner la plage de température appropriée. Vous pouvez appuyer sur
la touche de minuterie pour régler 'heure d’arrét. La plage de réglage est de
“0:01 - 4:00".

Fonction soupe

Appuyez sur le bouton de fonction Power en mode veille ('écran numérique
affiche “ON”). Ensuite, appuyez sur le bouton de mode et I'appareil entre dans
la fonction Hot-Pot, pour sélectionner la fonction fry, appuyez sur le bouton
de mode jusqu’a ce que I'appareil entre dans la fonction Soup. L’écran LED
affiche I'heure “2:00” Cette fonction est une fonction automatique, I'appareil
terminera automatiquement le processus de cuisson, il démarre a 1600W
pendant 120 minutes. Une fois le programme terminé, l'appareil s’éteint
automatiquement. La durée de fonctionnement par défaut est de 120 minutes.
Le niveau de puissance ne peut pas étre ajusté pendant le travail. Appuyez sur
le bouton de la minuterie pour régler I'heure de mise en marche, la plage de
réglage est “0:01-3:00".
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Fonction

Processus de travail

Fonction de I'eau

Appuyez sur le bouton de fonction Power en mode veille (I'écran numérique
affiche "ON"). Ensuite, appuyez sur le bouton de mode et I'appareil entre dans
la fonction Hot-Pot, pour sélectionner la fonction fry, appuyez sur le bouton de
mode jusqu'a ce que l'appareil entre dans la fonction Soup. La puissance par
défaut est de 2000W pour I'ébullition de 'eau, et la minuterie par défaut est de
30 minutes pour l'arrét automatique. La puissance ne peut pas étre modifiée,
appuyez sur le bouton de la minuterie pour régler I'heure de mise en marche,
la plage de réglage est de "0:01-3:00".

Fonction du lait

Appuyez sur le bouton de fonction Power en mode veille ('écran numérique
affiche “ON”). Ensuite, appuyez sur le bouton de mode et 'appareil entre dans
la fonction de pot au feu, pour sélectionner la fonction de friture, appuyez sur
le bouton de mode jusqu’a ce que I'appareil entre dans la fonction de soupe.
La puissance par défaut est de 800 W pour I'ébullition du lait, et la minuterie
par défaut est de 20 minutes pour I'arrét automatique. La puissance ne peut
pas étre modifiée. Appuyez sur le bouton de la minuterie pour régler I'heure de
mise en marche, la plage de réglage est de “0:01-3:00".

Aprés le travail, lorsque la température de la surface est élevée, le témoin

L"ed::‘;‘a;ﬁ;:{r lumineux de température élevée s'allume pour rappeler a lutilisateur que la
résiduelle surface est chaude. Dés que la température de la surface diminue, le voyant

de température élevée s'éteint.

Remarque : pour toute fonction de cuisson manuelle, le temps de cuisson par défaut est de 2
heures. Si aucune durée n’a été réglée, la table de cuisson fonctionnera pendant 2 heures et

s’éteindra.

Détails des fonctions du menu

Fonctions | EUISSanee Par | Houre par detaut [ PUISSEDCe/Tomp. | Plagede
Friture 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Hot Pot 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Barbecue 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Hrs
Soupe 1600W 120 minutes - 0:01 - 3:00 Hrs
L'eau 2000w 30 minutes - 0:01 - 3:00 Hrs
Lait 800W 20 minutes - 0:01 - 3:00 Hrs

Nettoyage et entretien

1. Eteignez I'appareil en appuyant sur “On/Off” et attendez que le voyant s’éteigne. Une fois
I’appareil éteint, débranchez le cordon d’alimentation.

2. Attendez un peu et laissez I'appareil refroidir.

3. Vous pouvez utiliser un détergent doux ou du liquide vaisselle avec un chiffon doux pour
enlever la saleté.

4. N’utilisez pas de produits pétroliers pour éviter d’endommager les piéces en plastique, le
boitier ou le panneau de commande.

5. Ne le nettoyez pas a I’eau courante et ne I'immergez pas dans I’eau, car I’eau pénétrerait a
I'intérieur et endommagerait I’appareil.
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. Veillez toujours a ce que la plaque supérieure et la casserole/le pot soient propres avant
de cuisiner, car la saleté de la casserole/du pot adhére a la plaque et celle-ci se décolore.
. Vous pouvez nettoyer le conduit d’aération a I’aide d’un aspirateur pour aspirer la saleté

Une brosse a dents avec un peu de savon peut également étre utilisée pour nettoyer la

surface, a condition de I'utiliser délicatement sur I’appareil.

6
7
ou utiliser du coton si la saleté est constituée d’huile.
8
9

Ne pas utiliser de produits abrasifs ou de détergents puissants, car ils peuvent provoquer

une réaction chimique.

10.Une fois la saleté éliminée, utilisez un chiffon sec et doux pour essuyer I'appareil.

Dépannage

Problémes

Causes possibles

Solutions

L'appareil ne s'allume pas.

Pas de puissance.

« Vérifier que la fiche est
correctement branchée.

» Vérifier que le cordon
d’alimentation est intact.

« Vérifier I'alimentation
électrique.

< Vérifier la tension si elle est
trop faible.

Si vous avez tout vérifié et que

le probléme persiste, appelez

le centre de service.

Les touches de fonction ne
répondent pas.

Le panneau de controle est
verrouillé.

Déverrouiller le panneau de
contrdle a l'aide de la clé de
verrouillage.

L'appareil émet des bruits de
cliquetis.

Cela peut étre dd a la
construction de votre ustensile
de cuisine (des couches de
métaux différents vibrent
différemment).

C'est normal et inoffensif.

Un Iéger bourdonnement
peut étre entendu lors du
fonctionnement a haute
puissance.

Cela peut étre dG a la
technologie de I'induction.

C'est normal, mais le

bruit diminue ou disparait
complétement en réduisant le
niveau de puissance.

Bruit du ventilateur.

Un ventilateur de
refroidissement intégré

a l'appareil empéche la
surchauffe de I'appareil. Si
nécessaire, il continue a
fonctionner méme apres l'arrét
de la table de cuisson.

C'est normal et nécessaire
pour un fonctionnement sans
erreur. Ne pas débrancher
I'appareil de I'alimentation
électrique lorsque le ventilateur
fonctionne.

Les ustensiles de cuisine ne
chauffent pas

L'ustensile de cuisson n'est
pas adapté a l'induction ou
n'est pas détecté.

Utilisez des ustensiles de
cuisine adaptés a l'induction,
d'une taille convenant a la
zone de cuisson souhaitée, et
placez-les correctement. Voir
le chapitre sur les ustensiles
de cuisine.
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Codes d’erreur

Code A Tyt ) .
AParEu Signification Ce qu’il faut faire
; - Placez les ustensiles de cuisine appropriés au
EO QUC'l:Jon zztﬁgsg?édiz grl#i?i'ge milieu de la zone de cuisson correspondante
pprop (voir le chapitre sur les ustensiles de cuisine).
) . Vérifiez I'alimentation électrique. Si elle est
E1 I(_r?]é?nnssgensegtvt)rop faible normale, remettez la table de cuisson sous
tension.
. o Vérifiez I'alimentation électrique. Si elle est
E2 I(_:uteér}is(;%r;eegtztg%p\glevee normale, remettez la table de cuisson sous
P tension.
Message d'arreur du capteur Contactez le service clientéle ou un électricien
E3 de la table de cuisson / court- Lalifie
circuit a :
Message d'erreur du capteur Contactez le service clientéle ou un électricien
E4 S PPy
IGBT / court-circuit qualifié.

» Veillez a ce que les voies de ventilation ne
soient pas obstruées et que la température
ambiante ne soit pas trop élevée.

E5 Surchauffe de la table de » Veillez a ce que 'ustensile de cuisson
cuisson ne dépasse pas les repéres de la zone
de cuisson en direction du panneau de
commande afin d’éviter toute surchauffe.

» Assurez-vous que le ventilateur fonctionne.

+ Veillez a ce que les voies de ventilation ne
soient pas obstruées et que la température
ambiante ne soit pas trop élevée.

, » Veillez a ce que l'ustensile de cuisson
E6 Surchauffe de IGBT ne dépasse pas les repéres de la zone
de cuisson en direction du panneau de
commande afin d’éviter toute surchauffe.
» Assurez-vous que le ventilateur fonctionne.
E7 Dysfonctionnement du capteur | Contactez le service clientéle ou un électricien
de la table de cuisson qualifié.
Communication panne de : R . -
CE communication entre I'écran et ngﬁzfaicéztez le service clientele ou un électricien
la carte mere q :

42 FRANCAIS




—

2

. m IMPORTANTE:
Leia sempre atentamente o manual de instrugées antes de
o utilizar.
Este manual pode ser descarregado da nossa pagina web
WWW.S0go.es
Guarde estas instrugoes para referéncia futura.

. A Instrugcoes de seguranga para o utilizador

Precaugdes gerais durante a utilizagdo
PRECAUTIONS

de equipamento elétrico

Nao utilizar o aparelho para outros fins que nao os descritos
neste manual.
Nao utilizar ou guardar o aparelho no exterior.
Colocar sempre o aparelho sobre uma superficie plana e
homogénea.
Este produto destina-se a ser utilizado em interiores, n&o
industriais, ndo comerciais e apenas para uso doméstico. Nao
utilizar o aparelho no exterior ou para qualquer outro fim. A
utilizacio incorrecta ou o0 manuseamento inadequado podem
causar problemas no aparelho e provocar ferimentos no
utilizador.
O aparelho so6 deve ser utilizado para os fins previstos. N&o se
aceita qualquer responsabilidade por danos resultantes de uma
utilizagao incorrecta ou de um manuseamento incorreto.
Antes de ligar o aparelho a tomada, certifique-se de que a
tensao indicada na placa de identificagao corresponde a tensao
da rede eléctrica.
Retirar sempre a ficha da tomada de corrente quando o
aparelho ndo estiver a ser utilizado. Ndo deixar o aparelho
IIi,Egado sem vigilancia.

necessaria uma supervisao atenta quando qualquer aparelho
é utilizado por criangas ou perto delas.
Antes de limpar ou guardar o seu aparelho, desligue-o sempre
da corrente eléctrica e deixe-o arrefecer.
O aparelho nao esta completamente desligado da fonte de
alimentagcao, mesmo depois de ter sido desligado. Para o
desligar completamente, desligue-o da ficha de alimentacéo.
Os aparelhos nao se destinam a ser acionados por meio de
um temporizador externo ou de um sistema de controlo remoto
separado.
Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicacdes
domésticas e similares, tais como:
Areas de cozinha para o pessoal em lojas, escritorios e outros
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ambientes de trabalho;

Casas de campo e por clientes em hotéis, motéis e outros
ambientes de tipo residencial,

Ambientes do tipo cama e pequeno-almogo;

Restauracao e aplicagbes similares nao retalhistas.

Evitar derrames no conetor

A Restrigoes de utilizagao para evitar danos pessoais

N&o coloque ou opere este aparelho perto de fontes de agua.
Nao coloque nem utilize o aparelho e o seu cabo de
alimentagao sobre ou perto de superficies quentes (por
exemplo, placas de fogdo) ou chamas abertas.
Nao deixe o cabo de alimentacao pendurado em arestas vivas
e mantenha-o afastado de objectos quentes e chamas. Nao
enrole o cabo a volta do aparelho e ndo o dobre.
Nao mergulhe a caixa, que contém componentes eléctricos e
elementos de aquecimento, em agua, nem a lave debaixo da
torneira.
Nunca utilize acessoérios que ndo sejam recomendados pelo
fabricante.
A utilizacado de acessorios ndo recomendados ou vendidos
pelo fabricante do aparelho pode provocar incéndios, choques
eléctricos ou ferimentos em pessoas.
Quando pretender retirar a ficha do contacto de parede, faga-o
na propria ficha e ndo puxando pelo cabo ou pelo préprio
aparelho.
Para evitar choques eléctricos, certifique-se de que as suas
maos estao secas antes de ligar ou desligar a ficha.
N&o utilize o aparelho com as m&os molhadas, em pisos
humidos ou quando a atmosfera estiver humida, pois existe o
risco de choque elétrico.
Durante a utilizagao do aparelho, certifique-se de que o cabo de
alimentagcao n&o pode ser apanhado ou esmagado.
Nao deixe que a unidade do motor, o cabo ou a ficha se
molhem para proteger contra o risco de choque elétrico.
Tenha cuidado ao manusear aparelhos eléctricos, pois a
superficie do elemento de aquecimento esta sujeita a calor
residual apds a utilizagdo. Qualquer utilizagao incorrecta pode

rovocar ferimentos no utilizador e danificar o aparelho.

ao tocar na superficie exterior do aparelho, pois esta pode
ficar muito quente durante o funcionamento. Utilize antes a
Rlega ou luvas. .

unca mergulhar o aparelho ou a ficha em agua ou em
qualquer outro liquido. Em caso de queda do aparelho na
agua, desligue-o imediatamente da rede eléctrica e leve-o0 a um
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servico de assisténcia autorizado para reparagao antes de o
voltar a utilizar.
N&o utilizar o aparelho se este tiver caido no chao, se houver
sinais visiveis de danos ou se tiver uma fuga.
Nao utilizar o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem
danificados. Se o cabo estiver danificado, s6 deve ser
substituido pelo fabricante, pelo seu agente de assisténcia ou
or pessoas com qualificacoes semelhantes, para evitar riscos.
m caso de mau funcionamento do aparelho, ou se este tiver
sido danificado de alguma forma, devolva o aparelho ao servigo
de assisténcia autorizado mais proximo para ser examinado,
reparado ou ajustado.

ARestrigées de utilizacao quando utilizado com criangas
e idosos

O aparelho nao deve ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimentos, exceto
se tiverem sido supervisionadas ou instruidas.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos

8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia

e conhecimentos, desde que tenham recebido supervisdo ou
instru¢des sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e
compreendam os perigos envolvidos.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao brincam
com o aparelho.

A limpeza e a manutencgao pelo utilizador nédo devem ser
efectuadas por criancas, a menos que tenham mais de 8 anos e
sejam supervisionadas.

Manter o aparelho e o seu cabo fora do alcance de criangas
com menos de 8 anos.

Nao permitir que as criangas utilizem o aparelho sem
supervisao.

A Instrugoes de utilizagao do aparelho

AAVISO: Se a superficie estiver rachada, desligue o aparelho
para evitar a possibilidade de choque elétrico.
AVISO: Os objectos metalicos, como facas, garfos,
colheres e tampas, ndo devem ser colocados na placa de
aguecimento, pois podem aquecer.
AVISO: Nao coloque papel, toalhas e outros objectos
inflamaveis na superficie de aquecimento, pois pode
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provocar um incéndio.

&ATEN(;AO: N3ao utilize o aparelho, se a superficie de
cozedura estiver partida, leve-o ao centro de assisténcia

autorizado para reparacgao.

Sempre que terminar, a ventoinha continua a funcionar durante

algum tempo para dissipar o calor. Quando a ventoinha deixar

de funcionar, pode desligar o cabo de alimentagao.

Nao deslocar a panela de indugao durante a cozedura ou com

utensilios de cozinha quentes em cima.

Nao colocar nenhum recipiente vazio sobre o aparelho.

Nao utilizar o aparelho em cima de outros aparelhos eléctricos,

tais como placa de vitroceramica ou forno eletrénico, etc.

N&o utilizar o aparelho sobre uma superficie metalica

demasiado fina e suscetivel de ser deformada.

Nao bloqueie as ranhuras de ventilagdo do dispositivo. Pode

provocar o sobreaquecimento. Mantenha uma distancia minima

de 5 a 10 cm de paredes ou outros objectos.

Nao colocar a panela de indugao junto de aparelhos ou objectos

que reajam de forma sensivel a campos magnéticos (por

exemplo, radios, televisores, gravadores de cassetes, etc.).

Nao coloque objectos magnéticos, como cartdes de credito,

cassetes, etc., na superficie de vidro enquanto o aparelho

estiver em funcionamento.

AVISO: Tenha cuidado ao manusear aparelhos eléctricos,

L2212 pois a superficie do elemento de aquecimento esta sujeita a

calor residual apés a utilizacdo. Qualquer utilizagao incorrecta

pode provocar lesdes no utilizador e danificar o aparelho.

Nao tocar na superficie exterior do aparelho, pois esta pode

ficar muito quente durante o funcionamento. Utilize antes a

pega ou luvas.

AVISO: N&o tocar em superficies quentes.

LZNAVISO: Este equipamento deve ser utilizado com

CUIDADO, uma vez que este aparelho elétrico contém uma

funcao de aquecimento. A superficie deste aparelho também é

diferente de outras superficies funcionais que podem produzir

temperaturas elevadas. Uma vez que as temperaturas sao

percepcionadas de forma diferente por pessoas diferentes.

O aparelho sé deve ser tocado nas pegas e superficies de

contacto previstas com a ajuda de protectores térmicos, como

luvas ou vestuario semelhante. Caso contrario, deixar arrefecer

durante tempo suficiente antes de tocar nas superficies

quentes.

Para evitar uma sobrecarga do circuito quando utilizar este

produto, nao utilize outro produto de alta poténcia no mesmo

circuito elétrico.
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» Este produto é fornecido com um cabo de alimentagao curto.
Nao se recomenda a utilizagdo de um cabo de extensdo com
este produto, mas se for necessario utiliza-lo:

- Aclassificagéo eléctrica marcada do cabo deve ser, pelo
menos, tdo elevada como a do produto.

- Coloque o cabo de extensao de modo a que nao fique
pendurado num local onde possa tropecgar ou ser puxado
involuntariamente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Consulte a seccao de limpeza e manutencio para obter
informacdes sobre como limpar as superficies que entram em
contacto com os alimentos.
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3. INSTRUGOES PARA A UTILIZAGAO DA PLACA DE INDUGAO

Nao utilize este aparelho com uma tomada de parede com uma poténcia eléctrica inferior
a 10A, deve ser sempre superior (por favor, utilize pelo menos 15A se o fogao tiver dois
queimadores e varios queimadores). Além disso, para evitar uma sobrecarga do circuito

s durante a utilizagéo deste produto, ndo utilize outro produto de alta poténcia no mesmo circuito
elétrico.
Jtocale Durante a utilizagZo, certifique-se de que o mantém numa superficie lisa e horizontal e a uma
distancia de 10 cm dos lados da parede.
Nao utilizar o fogao de indugao nas proximidades do fogao a gas e do fogdo a querosene.
=

N&o mergulhe o fogao de inducdo diretamente na agua para o limpar. Limpe-o com um pano
macio e humido.

Nao insira os artigos de arame na saida de vento e de ar, ndo os cubra com nada, pois pode
provocar choques eléctricos.

Para evitar queimaduras ou escalddes provocados pela temperatura elevada, nao coloque
nenhuma folha de ferro diretamente sobre a placa de indugao.

Nao colocar as latas fechadas com alimentos na superficie de indugao para aquecer. Para
evitar uma exploséo, abra a lata, volte a colocar os alimentos e aquega-os com a ajuda de
uma panela adequada.

Nao utilizar a placa de indugdo em cima de uma superficie de ferro ou de uma superficie com

'r: um tapete metalico por baixo.
s Nao coloque os tachos ou panelas vazios na superficie da placa de indugao, pois pode afetar
341_ 0 desempenho do produto.
&/ Manter sempre limpa a superficie de cozedura e n&o deixar que a gordura se acumule.
= -
P Nao tocar na superficie de cozedura com as maos durante a utilizagao, pois esta aquece e
| P | pode provocar escalddes. Deixar arrefecer um pouco antes de limpar ou deslocar.

Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, ndo o substitua vocé mesmo e leve-o ao centro
de assisténcia autorizado ou a um técnico qualificado para o substituir.

; -;:é'|]

LIF
el

Nao deixar que as criangas utilizem a placa de indugao.

Se tiver um pacemaker, contacte o seu médico antes de utilizar o aparelho.
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Carateristicas do produto: este produto é aquecido pela bobina interior e através do painel para
aquecer a frigideira.

Amigo do ambiente: ndo toxico, ndo poluente, sem radiagdo electromagnética.

Aquecimento rapido: Com base no principio da indugéo electromagnética, o fundo da panela
aquece diretamente, o0 que se deve a uma elevada eficiéncia térmica e velocidade rapida.

Este produto utiliza a placa de cristal de alta dureza e resistente a altas temperaturas, que nédo s6 é
facil de limpar, mas também duravel.

Controlo por microcomputador, controlo da temperatura do fogo a vontade.

Utilizacdo segura, tem muitas fungdes de protecéo, como sobretenséo, subtenséo, temperatura
excessiva e funcionamento da ventoinha.

4. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Tensao Frequéncia Poténcia
AC 220-240V 50-60Hz 2000W

5. DESCRIGAO DAS PEGAS

Power cord

Superficie de vidro

Cabo de alimentagéo

Tampa de plastico

Painel de controlo

Chave de bloqueio para criangas
Tecla do temporizador

Tecla para baixo (Diminuir a
poténcia e a temperatura

Tecla para cima (Aumentar o valor
da poténcia e da temperatura)
Tecla de modo

Tecla On/Off

Glass surface

rob=

mm o owx

Plastic cover
g

Control panel

Lock Timer Down UP Mode On/Off
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Niveis de poténcia e temperatura

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

Poténcia 800W em funcionamento
(W) descontinuo 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Observagao:
1. Para P1 - P3, o aparelho esta a funcionar de forma descontinua.
2. Para P4 - P9, o dispositivo esta a funcionar continuamente.

Niveis de temperatura:

Ecra 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Temp.(°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Escolher o utensilio de cozinha certo para indugao

Utilize apenas utensilios de cozinha com uma base adequada a cozedura por
QQQQQ inducdo. Procure o simbolo de indugédo na embalagem ou no fundo da panela.

Induction
Além disso, pode verificar se o seu utensilio de cozinha é adequado efectuando
um teste magnético. Mova um iman em diregcdo a base da panela. Se for atraido, a
panela é adequada para indugéo.

ﬁ No caso de nao ter um iman:
o

1. Colocar um pouco de agua na panela.
2. Ligar o aparelho durante 3 minutos e verificar se a agua fica quente.

Utensilios de cozinha aplicaveis:
Panelas de ferro (ago inoxidavel, ferro inoxidavel, ferro fundido), o fundo da panela é plano, o
didmetro do fundo é entre 12cm e 22cm.

ﬁ 1o fu i.s
L . = e = UV
w N ‘g-t-I}JH : ‘ i g { : e .
Stainless Iron Magnetic Color Magnetic Iron pan
Steel kettle pot stainless iron pot iron kettle
steel pot
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Utensilios de cozinha nao aplicaveis:
Tachos de aluminio, cobre, vidro, ceramica, tachos com um diametro de fundo de 10 cm ou superior
a22cm

vo
‘ L3S ’ —L “\:\E::\-—\ = E‘: kY ,.’.1.‘?‘?.& "-.-:2
v SeREeEY - ; : ¥ : :" L \
LU AL I - - L
Aluminum Heat- Ceramic Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Nota: pode utilizar os tachos feitos com qualquer tipo de metal (exceto ago inoxidavel, ferro
inoxidavel, ferro fundido) ou tamanho, com a ajuda de uma placa de ago fundido ou de ago
inoxidavel, que deve ser utilizada como base. Este tipo de placa pode ser adquirido em qualquer loja
de artigos electrénicos ou de cozinha doméstica.

Como utilizar a placa de ferro fundido: Ligar o aparelho a corrente e colocar a placa de ferro
fundido ou de ago inoxidavel na parte superior da superficie da placa de inducdo. Ligar a placa de
indugéo e a placa de ferro fundido aquecera, em cima desta placa pode colocar qualquer tipo de
panela ou utensilios feitos com qualquer tipo de material e comegar a cozinhar.

Nota: N&o utilizar utensilios de cozinha com arestas dentadas ou com uma base curva.

Certifiqgue-se de que a base da sua frigideira € lisa e fica plana contra a superficie de vidro. Centrar
sempre a panela na zona de cozedura. O didmetro nao deve ser inferior a 12 cm para garantir que o
campo de energia tem efeito. Nao utilize panelas com um diametro superior a 22 cm.

Levante sempre as frigideiras do fogdo de indugao - ndo as deslize, caso contrario pode riscar o
vidro.

Fungodes de cozedura manual: Esta placa de indugéo tem 3 fungdes de cozedura manual, que
sdo Fry, Hot Pot e Barbecue, respetivamente. Como o nome sugere, os valores de funcionamento
(poténcia, tempo e temperatura) destas fun¢des de cozedura podem ser alterados consoante as
necessidades e exigéncias.

Nota: Como a propria palavra manual indica, o tempo, a temperatura e a poténcia podem ser
alterados consoante as necessidades. Isto s6 pode ser alterado na fungao de cozedura manual
(Fritar, Panela quente e Churrasco).

Funcéo de cozedura automatica: Esta placa de inducéo tem 3 fungbes de cozedura automatica,
que sdo a Sopa, a Agua e o Leite. Nestas fungbes de cozedura, os valores de funcionamento
(tempo, temperatura e poténcia) ndo podem ser alterados.

Nota: Como o proprio nome automéatico sugere, os valores de tempo, temperatura e poténcia nao
podem ser alterados nestas fun¢des de cozedura (Sopa, Agua e Leite).
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Descricao das fungoes

Preparagao:

Colocar uma panela adequada sobre a superficie de vidro de aquecimento, ligar o cabo de
alimentagao da placa a uma tomada eléctrica adequada. O som “Bi” do aparelho indica que esta
ligado. Neste momento, premir a tecla ON/OFF para iniciar. O visor mostra “on” apds o arranque e
pode premir a tecla de fungéo correspondente para entrar no modo de funcionamento.

Chave

Descricao da fungao

Ligado/
Desligado

Com a ajuda deste botdo, podemos ligar e desligar o aparelho em qualquer
altura. O mesmo botéo pode também ser utilizado para colocar o aparelho
em modo de espera. Ao premir este botdo, o visor LED acende-se durante 2
segundos e apresenta a indicagdo “ON”, o que significa que o aparelho entra
no modo de funcionamento. Se, durante 30 segundos, ndo seleccionarmos
nenhuma funcéo de cozedura, o aparelho entra automaticamente no modo
de espera.

Nota: E necessario selecionar qualquer fungao de cozedura nos 30 segundos
seguintes a ligacdo do aparelho, para evitar que este entre em modo de
espera.

Modo

Como ja foi referido anteriormente, existem 3 fungdes manuais, que séo (Fritar,
Panela quente; e Churrasco) e 3 fungdes automaticas que sao (Sopa, Agua e
Leite). Pode utilizar esta tecla para selecionar qualquer uma das fungdes de
cozedura pré-definidas acima mencionadas.

Para selecionar qualquer fungdo de cozedura pré-definida, prima o botdo de
fungdo e a luz indicadora da fungdo Hotpot comega a piscar como fungao
de cozedura predefinida e o visor digital mostra a hora e a temperatura
predefinidas, que podem ser alteradas com a ajuda dos botdes Temporizador
e Para cima/Para baixo. Para mudar para qualquer outra fun¢do de cozedura,
continuar a premir o botdo Modo até que a luz indicadora da funcao pretendida
comece a piscatr.

Para cima (+) e
para baixo (-)

Utilizado para ajustar a poténcia, a temperatura e a hora: Com a ajuda
deste botéo, a poténcia e a hora podem ser alteradas em conformidade.
Para alterar a poténcia: Para as fungcbes de cozedura manual, a poténcia
pode ser alterada de 200 a 2000 W com 9 gamas de poténcia diferentes.
Nota: pode ser alterado na fungéo de cozedura de panela quente e de fritura.
Para alterar a temperatura: A temperatura pode ser alterada de 60 a 240°C,
com 9 gamas de temperatura diferentes.

Nota: pode ser alterado na fungéo Barbecue.

Para alterar a temperatura: Quando o dispositivo estiver no modo de espera,
prima duas vezes a tecla “Power/Temp”. O indicador de Temperatura acende-
se e o visor LED mostra “160°C”, o que significa que o dispositivo esta a
funcionar com a temperatura de 160°C. A temperatura pode ser ajustada
premindo a tecla “-” ou “+”.

Nota: A poténcia ndo pode ser alterada nas fungdes de cozedura automatica.
Para alterar a hora: A hora pode ser alterada com a ajuda deste botéo, tal
como mencionado na fungéo Temporizador.

Temporizador

Temporizador: Com a ajuda deste botéo, pode alterar o tempo de cozedura
das fungbes Fritar, Panela quente e Churrasco.

Para alterar o tempo de cozedura de qualquer fungdo mencionada acima,
selecione a funcgédo, a placa de indugdo comeca a funcionar e o visor digital
mostra a Poténcia/Temperatura, para mudar para a hora prima o botdo do
temporizador e o visor digital comega a mostrar as 0:00. Com a ajuda dos
botbdes Para cima e Para baixo, pode alterar o tempo entre 1 minuto e 3 horas.
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Chave Descrigao da fungao
Este aparelho dispée de uma fungéo especial de “Bloqueio”, que permite
bloquear qualquer fungéo de cozedura para evitar que os seus filhos possam
alterar as definicbes de cozedura.

Bloqueio Como utilizar a funcdo de bloqueio: No estado de funcionamento, prima

durante 3s para bloquear ou desbloquear a fungdo. Uma vez bloqueado, o
visor apresentara LOC. No estado de bloqueio para criangas, todos os outros
botbes séo invalidos, exceto “Bloquear” e “ON/OFF”.

Nota: Por razdes de segurancga, o dispositivo desliga-se automaticamente apds 2 horas, se o

temporizador
Temporizador:

Quando a maquina estiver a funcionar, premir a tecla do temporizador para entrar no estado de
definicdo do tempo de paragem do temporizador. No visor pisca a hora de paragem do temporizador
“0:00". Neste momento, pode premir o botdo Para cima ou Para baixo para definir a hora, 5

segundos depois a hora esta definida. A maquina confirma automaticamente a hora, entra no estado

de contagem decrescente e desliga-se automaticamente quando o tempo termina. Isto aplica-se as
funcdes: Fritar, Hotpot e Barbecue.

Description de la fonction

Funcgao

Processo de trabalho

Funcgéo de fritura

Premir o botdo da funcdo de alimentagdo no estado de espera (o visor
digital mostra "ON"). Em seguida, prima o botdo de modo e a unidade entra
na fungéo Hot-Pot, para selecionar a fungdo de fritura prima novamente o
botdo de modo e a unidade entra na funcao de fritura. O visor digital mostra
a temperatura como 1800W. Esta funcdo tem 9 niveis de poténcia ajustaveis
de 200 - 2000W. Pode premir as teclas + ou - para selecionar a gama de
poténcia adequada. Pode premir a tecla do temporizador para definir o tempo
de paragem. O intervalo de definicdo é "0:01 - 4:00".

Funcéo Hot Pot

Premir o botado da fungéo de alimentagédo no estado de espera (o visor digital
mostra "ON"). Em seguida, prima o botdo de modo e a unidade entra na fungdo
Hot-Pot, para selecionar a fungao de fritura prima novamente o botdo de modo
e a unidade entra na funcao de fritura. O visor LED mostra o nivel de poténcia
de 1200W. Esta fungdo tem 9 niveis de poténcia ajustaveis de 200W a 2000W.
Pode premir a tecla + ou - para selecionar o nivel de poténcia adequado.
Pode premir a tecla do temporizador para definir o tempo de encerramento. O
intervalo de definigéo é "0:01 - 4:00".

Fungéao de
churrasco

Prima o botédo da fungéo de alimentacdo no estado de espera (o visor digital
mostra "ON"). Em seguida, prima o botdo de modo e a unidade entra na funcdo
Hot-Pot, para selecionar a fungéo de fritura prima o botdo de modo até a
unidade entrar na fungéo de fritura. O ecra apresenta a temperatura de 160°C.
Esta fungdo tem 9 niveis de temperatura ajustavel de 60°C a 240°C. Pode
premir as teclas + ou - para selecionar o intervalo de temperatura adequado.
Pode premir a tecla do temporizador para definir o tempo de paragem. O
intervalo de definigéo é "0:01 - 4:00".

Fungao de sopa

Premir o botdo de fungdo Power no estado de espera (o visor digital mostra
"ON"). Em seguida, prima o botdo de modo e a unidade entra na fungéo Hot-
Pot, para selecionar a func¢ao de fritura, prima o botédo de modo até a unidade
entrar na funcdo Sopa. O visor LED mostra a hora "2:00". Esta funcado é
automatica, a maquina completa automaticamente o processo de cozedura,
comega com 1600W durante 120 minutos. Apos a concluséo do programa,
desliga-se automaticamente. O tempo de trabalho predefinido é de 120
minutos. O nivel de poténcia ndo pode ser ajustado durante o trabalho.

Prima o botéo do temporizador para definir a hora de ligagao, o intervalo de
definicao é “0:01-3:00".
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Funcéao

Processo de trabalho

Funcao da agua

Premir o botdo de fungéo Power no estado de espera (o visor digital mostra
"ON"). Em seguida, prima o botdo de modo e a unidade entra na fungéo
Panela quente, para selecionar a fungédo de fritura prima o botdo de modo
até a unidade entrar na funcdo Sopa. A poténcia predefinida é de 2000 W
para a agua a ferver e o temporizador predefinido ¢ de 30 minutos para o
encerramento automatico. A poténcia ndo pode ser alterada, prima o botédo do
temporizador para definir a hora de ligagao, o intervalo de definicéo € "0:01-

Funcgéo do leite

Premir o botdo de fungdo Power no estado de espera (o visor digital mostra
"ON"). Em seguida, prima o botdo de modo e a unidade entra na fungéo
Panela quente, para selecionar a fungédo de fritura prima o botdo de modo
até a unidade entrar na fungdo Sopa. A poténcia predefinida ¢ de 800 W para
ferver leite e o temporizador predefinido é de 20 minutos para o encerramento
automatico. A poténcia ndo pode ser alterada, Prima o botdo do temporizador
para definir a hora de ligagao, o intervalo de definicdo é "0:01-3:00".

Indicador de
calor residual

Apos o funcionamento, quando a temperatura da superficie é elevada, a luz
indicadora de temperatura elevada acende-se para lembrar o utilizador de que
a superficie esta quente. Logo que a temperatura da superficie desce, a luz
indicadora de temperatura elevada apaga-se.

Nota: Em qualquer fungéao de cozedura manual, o tempo de cozedura predefinido é de 2
horas. Se nao tiver sido definido nenhum tempo, a placa de cozedura funcionara durante 2
horas e desligar-se-a.

Detalhes das fungdes do menu

Fungoes przgéﬁril;a / Hora por defeito Potérg:;%;l’emp. teg;?r?zgg o
Fritar 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Panela quente 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Churrasco 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Hrs
Sopa 1600W 120 minutos - 0:01 - 3:00 Hrs
Agua 2000w 30 minutos - 0:01 - 3:00 Hrs
Leite 800W 20 minutos - 0:01 - 3:00 Hrs

Limpeza e manutengao

1. Desligar o aparelho premindo “On/Off” e aguardar que a luz se apague. Uma vez
desligado, desligue o cabo de alimentagao.

sujidade.

o & b

Aguardar algum tempo e deixar arrefecer o aparelho
Pode utilizar detergente suave ou detergente da loica com um pano macio para remover a

Nao utilizar produtos petroliferos para nao danificar as pegas de plastico, a caixa ou o
painel de controlo.
Nao o limpe com agua corrente nem o mergulhe em agua, pois a agua pode entrar e

danificar o aparelho.
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Resolugao de problemas

Certifique-se sempre de que a placa superior e a frigideira/panela estao limpas antes de
cozinhar, pois a sujidade da frigideira/panela adere a placa e esta fica descolorida.
Pode limpar a saida de ar com um aspirador para aspirar a sujidade ou pode utilizar
algodao se a sujidade for de dleo.
A escova de dentes com um pouco de sabao também pode ser utilizada para limpar a
superficie, desde que a utilize suavemente no aparelho
Néo utilizar abrasivos ou detergentes fortes, pois pode provocar uma reagéo quimica.
0 Apo6s a remocgao da sujidade, utilizar um pano seco e macio para secar o aparelho.

Problemas

Causas possiveis

Solugdes

O dispositivo nédo se liga.

Sem energia.

« Verificar se a ficha esta
corretamente ligada.

» Verificar se o cabo de
alimentagéao esta intacto.

 Verificar a alimentacao
eléctrica.

« Verificar a tensdo se for
demasiado baixa.

Se ja verificou tudo e o

problema persiste, contacte o

centro de assisténcia.

As teclas de fungédo nédo
respondem.

O painel de controlo esta
bloqueado.

Desbloquear o painel de
controlo com a chave de
bloqueio.

O aparelho faz um ruido de
clique.

Isto pode ser causado pela
construgao do seu utensilio de
cozinha (camadas de metal
diferentes vibram de forma
diferente).

Isto € normal e inofensivo.

Pode ouvir-se um ligeiro
zumbido quando o aparelho
esta a funcionar a alta
poténcia.

Isto pode ser causado pela
tecnologia de indugéo.

Isto &€ normal, mas o ruido
diminui ou desaparece
completamente com a redugéo
do nivel de poténcia.

Ruido da ventoinha.

Uma ventoinha de
arrefecimento integrada

no aparelho evita o
sobreaquecimento do
aparelho. Se necessario,
continua a funcionar mesmo
depois de a placa ser
desligada.

Isto € normal e necessario
para um funcionamento sem
erros. Nao desligar o aparelho
da alimentagao eléctrica
enquanto o ventilador estiver a
funcionar.

Os utensilios de cozinha nao
aquecem

O utensilio de cozinha ndo é
adequado para indugédo ou nao
foi detectado.

Utilize utensilios de cozinha
adequados a indugdo com um
tamanho adequado a zona

de cozedura pretendida e
posicione-os corretamente. Ver
o capitulo sobre utensilios de
cozinha.
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Codigos de erro

Cadigo O
& it Significado O que fazer
N&o foram identificados Colocar os utensilios de cozinha adequados no
EO utensilios de cozinha centro da zona de cozedura correspondente
adequados (ver capitulo utensilios de cozinha)
E1 Atensao é demasiado baixa Verificar a alimentagéo eléctrica. Se estiver
(inferior a 85 V) normal, voltar a ligar a placa de cozedura.
E2 Atensao é demasiado elevada | Verificar a alimentagao eléctrica. Se estiver
(superior a 285 V) normal, voltar a ligar a placa de cozedura.
Mensagem de erro do sensor c ; ; ;
f tactar o servigo de apoio ao cliente ou um
E3 da placa de cozinhar / curto- onta o
circuito eletricista qualificado.
E4 Mensagem de erro do sensor | Contactar o servigo de apoio ao cliente ou um
IGBT / curto-circuito eletricista qualificado.
 Certifique-se de que as vias de ventilagdo
nao estdo bloqueadas e de que a
temperatura ambiente ndo é demasiado
elevada.
E5 Sobreaquecimento da placa de | + Certifique-se de que os utensilios de cozinha
cozedura nao ultrapassam as marcagdes da zona de
cozedura na diregao do painel de controlo
para evitar o sobreaquecimento.
» Certifique-se de que a ventoinha esta a
funcionar.
+ Certifique-se de que as vias de ventilagéo
nao estdo bloqueadas e de que a
temperatura ambiente néo é demasiado
elevada.
. » Certifique-se de que os utensilios de cozinha
E6 Sobreaquecimento do IGBT nao ultrapassam as marcagdes da zona de
cozedura na direcédo do painel de controlo
para evitar o sobreaquecimento.
» Certifique-se de que a ventoinha esta a
funcionar.
E7 Mau funcionamento do sensor | Contactar o servigo de apoio ao cliente ou um
da placa de cozinhar eletricista qualificado.
Comunicagéo falhade Contactar o servigo de apoio ao cliente ou um
CE comunicagao entre o ecréd e a | Joyiiiia oualificado
placa principal q :
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m WICHTIG!:

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch immer
sorgfaltig durch.

Dieses Handbuch kann von unserer Webseite www.sogo.es
heruntergeladen werden.

Be]yvahren Sie diese Anleitung zum spateren Nachschlagen
auf.

2. A Sicherheitshinweise fiir den Benutzer

Gl
PRE
L]

Allgemeine VorsichtsmaBnahmen bei der Verwendung

von elektrischen Geraten

Verwenden Sie das Gerat nicht fur andere Zwecke als in dieser
Anleitung beschrieben.

Verwenden oder lagern Sie das Gerat nicht im Freien.

Stellen Sie das Gerat immer auf eine flache und ebene
Oberflache.

Dieses Produkt ist fur den nicht-industriellen, nicht-
kommerziellen Gebrauch in Innenraumen und nur fur den
Hausgebrauch bestimmt. Verwenden Sie das Gerat nicht im
Freien oder fUr andere Zwecke. Falsche Verwendung oder
unsachg/emé&e Handhabung kann zu Problemen mit dem Gerat
und zu Verletzungen des Benutzers flhren.

Das Gerat darf nur fur die vorgesehenen Zwecke verwendet
werden. Fur Schaden, die durch unsachgemalien Gebrauch
oder falsche Handhabung entstehen, wird keine Haftung
ubernommen.

Vergewissern Sie sich vor dem AnschlieRen des Gerats,

dass die auf dem Typenschild angegebene Spannung mit der
Netzspannung Ubereinstimmt.

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn

das Gerat nicht benutzt wird. Lassen Sie das Gerat nicht
unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist.

Wenn ein Gerat von Kindern oder in der Nahe von Kindern
benutzt wird, ist eine strenge Uberwachung erforderlich.
Bevor Sie |hr Gerat reinigen oder aufbewahren, trennen Sie es
immer vom Stromnetz und lassen Sie es abkuhlen.

Das Gerat ist nicht vollstandig von der Stromquelle getrennt,
auch wenn es ausgeschaltet wurde. Um es vollstandig zu
trennen, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

Die Gerate sind nicht fur den Betrieb mit einer externen
Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernbedienungssystem
vorgesehen.

Dieses Gerat ist fur die Verwendung in Haushalten und
ahnlichen Anwendungen vorgesehen, wie z. B.:

DEUTSCH
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Klchenbereiche fur das Personal in Geschaften, Buros und
anderen Arbeitsumgebungen;

Bauernhofe und von Kunden in Hotels, Motels und anderen
Wohnumgebungen,;

Bed & Breakfast-ahnliche Umgebungen;

Catering und ahnliche Anwendungen aul3erhalb des
Einzelhandels.

Vermeiden Sie Verschuttungen auf dem Stecker

ANutzungsbeschrénkungen zur Vermeidung von
Personenschaden

Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Wasserquellen auf
und betreiben Sie es nicht.
Stellen Sie das Gerat und das Netzkabel nicht auf oder in der
Nahe von heilden Oberflachen (z. B. Herdplatten) oder offenen
Flammen auf und betreiben Sie es nicht.
Lassen Sie das Netzkabel nicht an scharfen Kanten hangen und
halten Sie es von heillen Gegenstanden und Flammen fern.
Wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerat und knicken Sie es nicht.
Tauchen Sie das Gehause, in dem sich die elektrischen Bauteile
und die Heizelemente befinden, weder in Wasser ein, noch
spulen Sie es unter dem Wasserhahn ab.

erwenden Sie niemals Zubehor, das nicht vom Hersteller
empfohlen wird.
Die Verwendung von Zubehdr, das nicht vom Hersteller des
Gerats empfohlen oder verkauft wird, kann zu Branden,
Stromschlagen oder Verletzungen fuhren.
Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen wollen, tun Sie
dies bitte am Stecker selbst und nicht durch Ziehen am Kabel
oder am Gerat selbst.
Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hande trocken sind, bevor Sie
das Gerat einstecken oder ausstecken, um einen Stromschlag
Zu vermeiden.
Benutzen Sie das Gerat nicht mit nassen Handen, auf feuchten
Bdden oder in feuchter Umgebung, da sonst die Gefahr eines
Stromschlags besteht.
Achten Sie bei der Verwendung des Gerats darauf, dass das
Netzkabel nicht eingeklemmt oder gequetscht wird.
Lassen Sie die Motoreinheit, das Kabel oder den Stecker nicht
nass werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden.
Seien Sie beim Umgang mit Elektrogeraten vorsichtig, da
die Oberflache des Heizelements nach dem Gebrauch noch
Restwarme aufweist. Jede unsachgemalie Verwendung kann zu
Verletzungen des Benutzers und zu Schaden am Gerat fuhren.
Berlhren Sie nicht die Au3enflache des Gerats, da diese
wahrend des Betriebs sehr heild werden kann. Verwenden Sie
stattdessen den Griff oder Handschuhe.
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Tauchen Sie das Gerat oder den Stecker niemals in Wasser

oder eine andere Flussigkeit. Sollte das Gerat ins Wasser fallen,

trennen Sie es sofort vom Stromnetz und bringen Sie es zur

Reparatur in eine autorisierte Servicestelle, bevor Sie es wieder

verwenden.

Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn es auf den Boden gefallen

ihst,twenn es sichtbare Schaden aufweist oder wenn es ein Leck
at.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel oder der

Stecker beschadigt ist. Sollte das Kabel beschadigt sein,

darf es nur durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder

ahnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um Gefahren zu

vermeiden.

Im Falle einer Fehlfunktion des Gerats oder einer Beschadigung

bringen Sie das Gerat zur Uberprufung, Reparatur oder

Einstellung zur nachsten autorisierten Kundendienststelle.

Beschrankungen bei der Verwendung mit Kindern und
alteren Menschen

Das Gerat darf nicht von Personen (einschlieB3lich Kindern) mit

eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen

Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt

werden, es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder erhalten eine

Einweisung.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und dartber sowie

von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder

geistigen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen
enutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezuglich des

sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen wurden und die

damit verbundenen Gefahren verstehen.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie

nicht mit dem Gerat spielen.

Die Reinigung und Wartung durch die Benutzer darf nicht von

Kindern vorgenommen werden, es sei denn, sie sind alter als 8

Jahre und werden beaufsichtigt.

Bewahren Sie das Gerat und sein Kabel aul3erhalb der

Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.

Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerat ohne Aufsicht zu benutzen.

A Hinweise zur Benutzung des Gerats

&WARNUNG: Wenn die Oberflache rissig ist, schalten Sie

das Gerat aus, um die Gefahr eines Stromschlags zu

vermeiden.

AWARNUNG: Metallische Gegenstinde wie Messer,
Gabeln, Loffel und Deckel sollten nicht auf die Kochplatte

gelegt werden, da sie heild werden kénnen.
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AWARNUNG: Bitte legen Sie kein Papier, Handtlicher oder
andere brennbare Gegenstande auf die Heizflache, da dies
zu Branden flhren kann.
WARNUNG: Bitte benutzen Sie das Gerat nicht, wenn die
Kochflache beschadigt ist, bringen Sie es zur Reparatur in
ein autorisiertes Servicezentrum.
Jedes Mal, wenn Sie fertig sind, lauft der Lufter eine Weile
weiter, um die Warme abzufuhren. Wenn das Geblase aufhort
zu arbeiten, konnen Sie das Netzkabel abziehen.
Bewegen Sie den Induktionsherd nicht wahrend des Kochens
oder mit heillem Kochgeschirr auf ihm.
Stellen Sie keine leeren Behalter auf das Gerat.
Betreiben Sie das Gerat nicht Uber einem anderen Elektrogerat,
wie z. B. einem Cerankochfeld oder einem Elektroherd usw.
Betreiben Sie das Gerat nicht auf metallischen Oberflachen, die
zu dunn sind und leicht verformt werden kénnen.
Blockieren Sie nicht die Luftungsschlitze des Gerats. Dies kann
zu Uberhitzung fuhren. Halten Sie einen Mindestabstand von 5
bis 10 cm zu Wanden oder anderen Gegenstanden ein.
Stellen Sie den Induktionsherd nicht in der Nahe von Geraten
oder Gegenstanden auf, die empfindlich auf Magnetfelder
reagieren (z. B. Radios, Fernseher, Kassettenrekorder usw.).
Legen Sie keine magnetischen Gegenstande wie Kreditkarten,
_K?ssetten usw. auf die Glasflache, wahrend das Gerat in Betrieb
ist.
WARNUNG: Seien Sie beim Umgang mit Elektrogeraten
A\ yorsichtig, da die Oberflache des Heizelements nach dem
Gebrauch noch Restwarme aufweist. Jede unsachgemalie
Verwendung kann zu Verletzungen des Benutzers und zu
Schaden am Gerat fuhren.
Beruhren Sie nicht die AuRenflache des Gerats, da diese
wahrend des Betriebs sehr heild werden kann. Verwenden Sie
stattdessen den Griff oder Handschuhe.
WARNUNG: Beruhren Sie keine heilden Oberflachen.
LL,AWARNUNG: Dieses Gerat muss mit VORSICHT verwendet
werden, da es eine Heizfunktion hat. Die Oberflache dieses
Gerats unterscheidet sich auch von anderen Funktionsflachen,
die hohe Temperaturen erzeugen konnen. Da Temperaturen
von verschiedenen Personen unterschiedlich wahrgenommen
werden. Das Gerat darf nur an den daflir vorgesehenen
Griffen und Greifflachen mit Hilfe von Hitzeschutzmitteln wie
Handschuhen oder ahnlicher Kleidung angefasst werden.
Andernfalls lassen Sie es ausreichend abkuhlen, bevor Sie die
heilRen Flachen beruhren.
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« Um eine Uberlastung des Stromkreises bei der Verwendung

dieses Gerats zu vermeiden, sollten Sie kein anderes Gerat mit

hoher Wattzahl am selben Stromkreis betreiben.

* Ein kurzes Netzkabel wird mit diesem Produkt mitgeliefert.
Ein Verlangerungskabel wird fur die Verwendung mit diesem
Produkt nicht empfohlen, aber wenn es verwendet werden
MUSS:

- Die angegebene elektrische Leistung des Kabels muss
mindestens so grof} sein wie die des Produkts.

- Verlegen Sie das Verlangerungskabel so, dass es nicht so

hangt, dass man daruber stolpern oder ungewollt daran ziehen

kann.

REINIGUNG UND WARTUNG
Bitte lesen Sie im Abschnitt Reinigung und Pflege nach, wie Sie

Oberflachen, die mit Lebensmitteln in Berihrung kommen, reinigen

konnen.
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3. HINWEISE ZUR BENUTZUNG DES INDUKTIONSKOCHFELDES

Verwenden Sie dieses Gerat nicht an einer Steckdose mit einer Stromstarke von weniger
als 10A, es sollte immer mehr sein (bitte verwenden Sie mindestens 15A, wenn der Herd
zwei Brenner und mehrere Brenner hat). Um eine Uberlastung des Stromkreises bei der

— Verwendung dieses Gerats zu vermeiden, sollten Sie auch kein anderes Gerat mit hoher
Wattzahl am selben Stromkreis betreiben.
Jtocale Achten Sie bei der Verwendung darauf, dass es auf einer glatten und waagerechten Flache
und mit einem Abstand von 10 cm zu den Wéanden steht.
&= | Verwenden Sie den Induktionsherd nicht in der Nahe von Gaskochern und Petroleumkochern.

Tauchen Sie den Induktionsherd zur Reinigung nicht direkt in Wasser ein. Wischen Sie ihn mit
einem weichen, feuchten Tuch ab.

Bitte flihren Sie die Kabel nicht in den Wind- und Luftauslass ein und bedecken Sie sie nicht
mit irgendetwas, da dies zu einem Stromschlag fiihren kann.

Um Verbrennungen oder Verbriihungen durch die hohe Temperatur zu vermeiden, legen Sie
kein Eisenblech direkt auf das Induktionskochfeld.

Stellen Sie die versiegelten Dosen mit Lebensmitteln nicht zum Erwarmen auf die
Induktionsflache. Um eine Explosion zu vermeiden, 6ffnen Sie die Dose, nehmen Sie die
Lebensmittel wieder heraus und erwarmen Sie sie mit Hilfe eines geeigneten Topfes.

Benutzen Sie das Induktionskochfeld nicht auf einer Eisenoberflache oder einer Oberflache

'r: mit einer Metallunterlage.

s Stellen Sie keine leeren Tépfe oder Pfannen auf die Oberflache des Induktionskochfelds, da
341_ dies die Arbeitsleistung des Gerats beeintrachtigen kann.

4 _ Halten Sie die Kochflache immer sauber und vermeiden Sie Fettansammlungen.

23 Bertiihren Sie die Kochflache wahrend des Betriebs nicht mit den Handen, da sie warm wird
< und Verbrihungen verursachen kann. Lassen Sie es eine Weile abkuhlen, bevor Sie es

reinigen oder bewegen.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, tauschen Sie es nicht selbst aus, sondern bringen Sie es
zum autorisierten Kundendienst oder zu einem qualifizierten Techniker, um es auszutauschen.

Lassen Sie Kinder nicht das Induktionskochfeld benutzen.

Falls Sie einen Herzschrittmacher tragen, wenden Sie sich vor der Verwendung des Gerats an
lhren Arzt.
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Produktmerkmale: Dieses Produkt wird durch die innere Spule und durch die Platte erhitzt, um die
Bratpfanne zu erhitzen.

o Umweltfreundlich: ungiftig, keine Verschmutzung, keine elektromagnetische Strahlung.

e Schnelle Erwarmung: Basierend auf dem Prinzip der elektromagnetischen Induktion, wird
der Boden des Topfes direkt warm, was auf eine hohe thermische Effizienz und schnelle
Geschwindigkeit zurlickzufiihren ist.

e Dieses Produkt verwendet die hochharte und hochtemperaturbestandige Kristallplatte, die nicht
nur leicht zu reinigen, sondern auch langlebig ist.

e Mikrocomputer-Steuerung, die Feuer-Temperaturregelung nach Belieben.

e Sichere Verwendung, es hat viele Schutzfunktionen, wie Uberspannung, Unterspannung,
Ubertemperatur und Lifter arbeiten.

4. TECHNISCHE DATEN

Spannung Frequenz Strom
AC 220-240V 50-60Hz 2000W

5. TEILEBESCHREIBUNG

Power cord

Glasoberflache

Netzkabel

Kunststoffabdeckung

Bedienfeld

Schlussel fur Kindersicherung
Timer-Taste

Abwarts-Taste (Absenken der
Leistung und der Temperatur
Aufwarts-Taste (Erhohen des
Leistungs- und Temperaturwertes)
Modus-Taste

Ein/Aus-Taste

Glass surface

rob=

mm o owx

Plastic cover
g

Control panel

Lock Timer Down UP Mode On/Off
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Leistungs- und Temperaturwerte

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

Leistung 800 W diskontinuierliches
(W) Arbeiten 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Bemerkung:
1. Bei P1 - P3 arbeitet das Gerat diskontinuierlich.
2. Bei P4 - P9 arbeitet das Gerat kontinuierlich.

Temperaturstufen:
Anzeige 60 90 120 140 160 180 200 220 240
Temp.(°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Die Wahl des richtigen Kochgeschirrs fiir Induktion

Verwenden Sie nur Kochgeschirr mit einem fir das Induktionskochen geeigneten
Boden. Achten Sie auf das Induktionssymbol auf der Verpackung oder auf dem
Boden des Topfes.

Induction
Sie kénnen auch Uberprifen, ob Ihr Kochgeschirr geeignet ist, indem Sie einen
Magnettest durchfiihren. Halten Sie einen Magneten an den Boden der Pfanne.
Wenn er angezogen wird, ist die Pfanne flr Induktion geeignet.

ﬁ Fir den Fall, dass Sie keinen Magneten haben:
o)

1. Geben Sie etwas Wasser in die Pfanne.
2. Schalten Sie das Gerat fir 3 Minuten ein und priifen Sie, ob das Wasser heil}
wird.

Geeignetes Kochgeschirr:
Kochgeschirr aus Eisen (rostfreier Stahl, rostfreies Eisen, Gusseisen), der Boden des Kochgeschirrs
ist flach, der Durchmesser des Bodens liegt zwischen 12 cm und 22 cm.

ﬁ 1o fu i.s
L . = e = UV
w N ‘g-t-I}JH : ‘ i g : : e .
Stainless Iron Magnetic Color Magnetic Iron pan
Steel kettle pot stainless iron pot iron kettle
steel pot
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Kochgeschirr nicht anwendbar:
Topfe aus Aluminium, Kupfer, Glas, Keramik als Material, Toépfe mit einem Bodendurchmesser von
10 cm oder mehr als 22 cm

vo
(1) Fe TN i it
e N L L - ; : ¥ : :" L \
LU AL I - - L
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Hinweis: Sie kdnnen Topfe aus jeder Art von Metall (auRer Edelstahl, rostfreiem Eisen, Gusseisen)
oder Groflke verwenden, wenn Sie eine Guss- oder Edelstahlplatte als Boden verwenden. Diese Art
von Platte kénnen Sie in jedem Elektronik- oder Haushaltswarengeschéft in lhrer Nahe kaufen.

So verwenden Sie die Gusseisenplatte: Schlieen Sie das Gerat an und legen Sie die Guss- oder
Edelstahlplatte auf die Oberflache des Induktionskochfeldes. Schalten Sie das Induktionskochfeld

ein und die Gusseisenplatte wird warm. Auf diese Platte kénnen Sie jede Art von Topf oder Utensilien

aus jedem Material stellen und mit dem Kochen beginnen.
Hinweis: Verwenden Sie kein Kochgeschirr mit gezackten Kanten oder einem gewdlbten Boden.

Vergewissern Sie sich, dass der Boden |hrer Pfanne glatt ist und flach auf der Glasflache aufliegt.
Richten Sie Ihre Pfanne immer mittig auf der Kochstelle aus. Der Durchmesser sollte nicht weniger
als 12 cm betragen, damit das Energiefeld wirken kann. Verwenden Sie keine Pfannen mit einem
Durchmesser von mehr als 22 cm.

Heben Sie die Pfannen immer vom Induktionsherd ab - nicht schieben, sonst kdnnte das Glas
zerkratzt werden.

Manuelle Kochfunktionen: Dieses Induktionskochfeld verfiigt iber 3 manuelle Kochfunktionen,
die jeweils Fry, Hot Pot und Barbecue sind. Wie der Name schon sagt, kénnen die Funktionswerte
(Leistung, Zeit und Temperatur) dieser Kochfunktionen je nach Bedarf und Anforderung gedndert
werden.

Hinweis: Wie das Wort “manuell” schon sagt, kénnen Zeit, Temperatur und Leistung je nach Bedarf
geandert werden. Dies kann nur bei der manuellen Kochfunktion (Braten, Hot Pot und Barbecue)
geandert werden.

Automatische Kochfunktion: Dieses Induktionskochfeld verfiigt GUber 3 automatische
Kochfunktionen, namlich Suppe, Wasser und Milch. Bei diesen Kochfunktionen kénnen die
Funktionswerte (Zeit, Temperatur und Leistung) nicht geandert werden.

Hinweis: Wie der Name der Automatik bereits andeutet, konnen die Werte fur Zeit, Temperatur und
Leistung bei diesen Kochfunktionen (Suppe, Wasser und Milch) nicht geandert werden.
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Beschreibung der Funktionen

Vorbereitung: Stellen Sie einen geeigneten Topf auf die Glasheizflache, stecken Sie das Netzkabel
des Kochfeldes in eine geeignete Steckdose. Das “Bi”-Gerausch des Gerats zeigt an, dass es
eingeschaltet ist. Driicken Sie nun die Taste ON/OFF, um zu starten. Das Display zeigt nach

dem Hochfahren “on” an, und Sie kénnen die entsprechende Funktionstaste driicken, um in den
Arbeitsmodus zu gelangen.

Schliissel

Beschreibung der Funktion

EIN/AUS

Mit Hilfe dieser Taste kdnnen wir das Gerat jederzeit ein- und ausschalten,
aulerdem kann die gleiche Taste verwendet werden, um das Gerat in den
Standby-Modus zu bringen. Durch Dricken dieser Taste leuchtet die LED-
Anzeige fir 2 Sekunden auf und zeigt "ON" an, was bedeutet, dass das Gerat
in den Einschaltmodus Ubergeht. Falls innerhalb von 30 Sekunden keine
Kochfunktion ausgewahlt wird, schaltet das Gerat automatisch in den Standby-
Modus.

Hinweis: Es ist notwendig, eine Kochfunktion innerhalb von 30 Sekunden
nach dem Einschalten des Gerats zu wahlen, damit das Gerat nicht in den
Standby-Modus wechselt.

Modus

Wie bereits erwahnt, gibt es 3 manuelle Funktionen (Braten, Kochtopf und
Grillen) und 3 automatische Funktionen (Suppe, Wasser und Milch). Mit dieser
Taste kdnnen Sie eine der oben erwahnten voreingestellten Kochfunktionen
auswahlen.

Um eine voreingestellte Kochfunktion auszuwahlen, dricken Sie die
Funktionstaste und die Anzeigeleuchte der Hotpot-Funktion beginnt
als Standard-Kochfunktion zu blinken und das digitale Display zeigt die
Standardzeit und -temperatur an, die mit Hilfe der Tasten Timer und UP/Down
geandert werden kdnnen. Um eine andere Kochfunktion zu wahlen, halten Sie
die Modustaste gedrtickt, bis die Anzeigeleuchte der gewlinschten Funktion zu
blinken beginnt.

AUF (+) und
AB ()

Dient zur Einstellung von Leistung, Temperatur und Zeit: Mit Hilfe dieser
Taste kdnnen Leistung und Zeit entsprechend geandert werden.

Um die Leistung zu andern: Fir die manuellen Kochfunktionen kann die
Leistung von 200 bis 2000 W in 9 verschiedenen Leistungsbereichen
eingestellt werden.

Hinweis: kann in den Funktionen Heiler Topf und Frittieren gedndert werden.
Zum Andern der Temperatur: Die Temperatur kann von 60 bis 240°C in 9
verschiedenen Temperaturbereichen eingestellt werden.

Hinweis: kann in der Grillfunktion geandert werden.

So andern Sie die Temperatur: Wenn sich das Gerat im Standby-Modus
befindet, driicken Sie die Taste “Power/Temp” zweimal. Die Temperaturanzeige
leuchtet auf und die LED-Anzeige zeigt “160°C”, was bedeutet, dass das Gerat
mit 160°C Temperatur arbeitet. Die Temperatur kann durch Driicken der “-”
oder “+” Taste eingestellt werden.

Hinweis: Die Leistung kann bei den automatischen Kochfunktionen nicht
verandert werden.

Zum Andern der Uhrzeit: Die Zeit kann mit Hilfe dieser Taste geandert
werden, wie in der Timer-Funktion beschrieben.

Zeitschaltuhr

Timer: Mit Hilfe dieser Taste kdnnen Sie die Garzeit fir die Funktionen Braten,
HeilRer Topf und Grillen einstellen.

Um die Kochzeit einer der oben genannten Funktionen zu andern, wahlen Sie
die Funktion aus, das Induktionskochfeld beginnt zu arbeiten und das digitale
Display zeigt die Leistung/Temperatur an. Um die Zeit zu andern, driicken Sie
die Timer-Taste und das digitale Display beginnt die 0:00 anzuzeigen. Mit Hilfe
der Tasten Auf und Ab konnen Sie die Zeit im Bereich von 1 Minute bis 3
Stunden andern.
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Schliissel

Beschreibung der Funktion

Schloss

Dieses Gerat verfugt Uber eine spezielle Funktion “Sperren”, mit der Sie
jede Kochfunktion sperren kénnen, um zu verhindern, dass lhre Kinder die
Kocheinstellungen verandern kdnnen.

So verwenden Sie die Sperrfunktion: Im Betriebszustand 3 Sekunden lang
driicken, um die Funktion zu sperren oder zu entsperren. Nach dem Sperren
wird auf dem Display LOC angezeigt. Im Zustand der Kindersicherung sind
alle anderen Tasten aufRer “Lock” und “ON/OFF” ungliltig.

Hinweis: Aus Sicherheitsgriinden schaltet sich das Gerat automatisch nach 2 Stunden ab, wenn der

Timer
Zeitschaltuhr:

Wenn die Maschine in Betrieb ist, driicken Sie die Timer-Taste, um die Zeiteinstellung fiir die Timer-
Abschaltung zu aktivieren. Auf der Anzeige blinkt die Abschaltzeit des Timers “0:00”. Zu diesem
Zeitpunkt konnen Sie die Auf- oder Ab-Taste driicken, um die Zeit einzustellen. 5 Sekunden spater ist
die Zeit eingestellt. Das Gerat bestatigt die Zeit automatisch, die Zeit geht in den Countdown-Status
Uber und schaltet sich automatisch ab, wenn die Zeit abgelaufen ist. Dies gilt fur die Funktionen:
Braten, Hotpot und Grillen.

Funktion Beschreibung

Funktion

Arbeitsprozess

Fry-Funktion

Dricken Sie die Einschalttaste im Standby-Zustand (auf der Digitalanzeige
erscheint “ON”). Driicken Sie dann die Modustaste und das Gerat wechselt
in die Hot-Pot-Funktion, um die Frittierfunktion auszuwahlen, driicken Sie
erneut die Modustaste und das Gerat wechselt in die Frittierfunktion. Die
Digitalanzeige zeigt die Temperatur von 1800W an. Diese Funktion hat 9
einstellbare Leistungsstufen von 200 - 2000W. Sie kdnnen die Tasten + oder -
driicken, um den entsprechenden Leistungsbereich auszuwahlen. Sie kénnen
die Timer-Taste drlicken, um die Abschaltzeit einzustellen. Der Einstellbereich
ist “0:01 - 4:00".

Hot Pot Funktion

Driicken Sie die Einschalttaste im Standby-Zustand (auf der Digitalanzeige
erscheint “ON”). Driicken Sie dann die Modustaste und das Gerat wechselt
in die Hot-Pot-Funktion, um die Frittierfunktion auszuwahlen, driicken Sie
erneut die Modustaste und das Gerat wechselt in die Frittierfunktion. Die Led-
Anzeige zeigt die Leistungsstufe 1200W an. Diese Funktion hat 9 einstellbare
Leistungsstufen von 200W bis 2000W. Sie kénnen die + oder - Taste driicken,
um die entsprechende Leistungsstufe zu wahlen. Sie kdnnen die Timer-Taste
driicken, um die Abschaltzeit einzustellen. Der Einstellbereich ist “0:01 - 4:00”.

Barbecue-
Funktion

Dricken Sie die Einschalttaste im Standby-Zustand (auf der Digitalanzeige
erscheint “ON”). Driicken Sie dann die Modustaste und das Gerat wechselt
in die Hot-Pot-Funktion; um die Frittierfunktion auszuwahlen, driicken Sie die
Modustaste, bis das Gerat in die Frittierfunktion wechselt. Das Display zeigt die
Temperatur von 160°C an. Diese Funktion hat 9 einstellbare Temperaturstufen
von 60°C bis 240°C. Sie konnen die Tasten + oder - driicken, um den
entsprechenden Temperaturbereich auszuwahlen. Sie kdnnen die Timer-Taste
driicken, um die Abschaltzeit einzustellen. Der Einstellbereich ist “0:01 - 4:00”.

Funktion "Suppe

Dricken Sie die Einschalttaste im Standby-Modus (auf der Digitalanzeige
erscheint “ON”). Dricken Sie dann die Modus-Taste und das Gerat wechselt
in die Hot-Pot-Funktion, um die Bratfunktion auszuwahlen, driicken Sie die
Modus-Taste, bis das Gerat in die Suppenfunktion wechselt. Die LED-
Anzeige zeigt die Zeit “2:00” an. Diese Funktion ist eine automatische
Funktion, das Gerat fiihrt den Kochvorgang automatisch durch, es beginnt
mit 1600W fur 120 Minuten. Nach Beendigung des Programms schaltet sich
das Gerat automatisch ab. Die Standardarbeitszeit betragt 120 Minuten. Die
Leistungsstufe kann wahrend des Betriebs nicht eingestellt werden.
Dricken Sie die Timer-Taste, um die Einschaltzeit einzustellen, der
Einstellbereich ist “0:01-3:00".
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Funktion

Arbeitsprozess

Funktion des
Wassers

Dricken Sie die Einschalttaste im Standby-Modus (auf der Digitalanzeige
erscheint “ON”). Driicken Sie dann die Modustaste und das Gerat
wechselt in die Hot-Pot-Funktion, zur Auswahl der Bratfunktion driicken
Sie die Modustaste, bis das Gerat in die Suppenfunktion wechselt. Die
Standardleistung betragt 2000 W fir das Kochen von Wasser, und der
Standardtimer ist 30 Minuten fur die automatische Abschaltung.

Die Leistung kann nicht verandert werden, driicken Sie die Timer-Taste, um
die Einschaltzeit einzustellen, der Einstellbereich ist “0:01-3:00".

Funktion der Milch

Driicken Sie die Einschalttaste im Standby-Modus (auf der Digitalanzeige
erscheint “ON”). Dricken Sie dann die Modustaste und das Gerat
wechselt in die Hot-Pot-Funktion, zur Auswahl der Fritierfunktion driicken
Sie die Modustaste, bis das Gerat in die Suppenfunktion wechselt. Die
Standardleistung betragt 800 W fir das Kochen von Milch, und der
Standardtimer ist 20 Minuten fur die automatische Abschaltung.

Die Leistung kann nicht geandert werden. Driicken Sie die Timer-Taste, um
die Einschaltzeit einzustellen, der Einstellbereich ist “0:01-3:00”.

Restwidrmeanzeige

Wenn die Oberflachentemperatur nach dem Betrieb hoch ist, leuchtet die
Hochtemperatur-Kontrollleuchte auf, um den Benutzer daran zu erinnern,
dass die Oberflache heil ist. Sobald die Oberflachentemperatur sinkt,
erlischt die Hochtemperatur-Kontrollleuchte.

Hinweis: Bei jeder manuellen Kochfunktion ist die Standard-Kochzeit 2 Stunden. Wenn keine
Zeit eingestellt wurde, arbeitet das Kochfeld 2 Stunden lang und schaltet sich dann aus.

Details zu den Meniifunktionen

Funktionen Stancliz_lrI;dILe;.stung Standardzeit Leiséuer:gil;l'ﬁmp. Timer-Bereich
Fry 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Uhr
Hot Pot 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Uhr
Grillen 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Uhr
Suppe 1600W 120 Minuten ; O:S?tlr'] d%ﬂo
. 0:01 - 3:00
Wasser 2000W 30 Minuten - Stunden
) . 0:01 - 3:00
Milch 800W 20 Minuten - Stunden
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Reinigung und Wartung

1. Schalten Sie das Gerat aus, indem Sie auf “On/Off” driicken und warten, bis das Licht
erlischt. Wenn das Gerit ausgeschaltet ist, ziehen Sie den Netzstecker.

2. Warten Sie einige Zeit und lassen Sie das Gerét abkiihlen

3. Sie konnen mildes Reinigungsmittel oder Spiilmittel mit einem weichen Tuch verwenden,
um Schmutz zu entfernen.

4. Verwenden Sie keine Benzinprodukte, um eine Beschadigung der Kunststoffteile, des
Gehauses oder des Bedienfeldes zu vermeiden.

5. Reinigen Sie das Gerat nicht unter flieBendem Wasser und tauchen Sie es nicht in Wasser
ein, da sonst Wasser ins Innere gelangt und das Gerat beschadigt.
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6. Vergewissern Sie sich immer, dass die obere Platte und die Pfanne/der Topf vor dem
Kochen sauber sind, da der Schmutz aus der Pfanne/dem Topf an der Platte haften bleibt

und die Platte verfarbt wird.

7. Sie konnen die Entliiftungs6ffnung mit einem Staubsauger reinigen, um den Schmutz
aufzusaugen, oder Sie konnen Watte verwenden, wenn der Schmutz dlhaltig ist.

8. Eine Zahnbiirste mit etwas Seife kann ebenfalls zur Reinigung der Oberfliche verwendet
werden, solange Sie sie sanft auf dem Gerat anwenden.

9. Verwenden Sie keine Scheuermittel oder starke Reinigungsmittel, da es zu chemischen

Reaktionen kommen kann.

10. Nachdem Sie den Schmutz entfernt haben, wischen Sie das Gerat mit einem trockenen,

weichen Tuch trocken.

Fehlersuche

Probleme

Mogliche Ursachen

Losungen

Das Gerat schaltet sich nicht ein.

Kein Strom.

» Uberpriifen Sie, ob der
Stecker richtig angeschlossen
ist.

» Uberpriifen Sie, ob das
Netzkabel intakt ist.

» Uberpriifen Sie die
Stromzufuhr.

 Prifen Sie die Spannung, falls
sie zu niedrig ist.

Wenn Sie alles Uberprift haben

und das Problem weiterhin

besteht, rufen Sie das Service-

Center an.

Die Funktionstasten sprechen
nicht an.

Das Bedienfeld ist
gesperrt.

Entriegeln Sie das Bedienfeld
mit der Schlosstaste.

Das Gerat macht Klickgerausche.

Dies kann durch die
Konstruktion Ihres
Kochgeschirrs verursacht
werden (Schichten

aus verschiedenen
Metallen schwingen
unterschiedlich).

Das ist normal und harmlos.

Beim Betrieb mit hoher Leistung
ist ein leichtes Brummen zu
héren.

Dies kann durch die
Induktionstechnik
verursacht werden.

Das ist normal, aber das
Rauschen nimmt ab oder
verschwindet ganz, wenn man
die Leistung reduziert.

Luftergerausch.

Ein im Gerat integriertes
Kuhlgeblase verhindert
eine Uberhitzung des
Gerats. Bei Bedarf

lauft er auch nach

dem Ausschalten des
Kochfeldes weiter.

Dies ist normal und flr einen
fehlerfreien Betrieb notwendig.
Trennen Sie das Gerat nicht
vom Stromnetz, wahrend der
Ventilator lauft.

Das Kochgeschirr wird nicht heif3

Das Kochgeschirr ist nicht
fur Induktion geeignet oder
wird nicht erkannt.

Verwenden Sie
induktionstaugliches
Kochgeschirr in einer fur
die gewlinschte Kochzone
geeigneten GrofRe und
positionieren Sie es richtig.
Siehe Kapitel Kochgeschirr.
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Fehlercodes

Fehlercode | Bedeutung Was ist zu tun?
: : Geeignetes Kochgeschirr in die Mitte der
EO Egc\’;']ugecﬁﬁ'rn %?uer:gdréentes entsprechenden Kochzone stellen (siehe Kapitel
9 9 Kochgeschirr)

E1 Die Spannung ist zu niedrig Prifen Sie die Stromzufuhr. Wenn sie normal ist,
(weniger als 85 V) schalten Sie das Kochfeld wieder ein.

E2 Die Spannung ist zu hoch Prifen Sie die Stromzufuhr. Wenn sie normal ist,
(héher als 285 V) schalten Sie das Kochfeld wieder ein.

E3 Fehlermeldung des Wenden Sie sich an den Kundendienst oder an
Kochfeldsensors / Kurzschluss | eine Elektrofachkraft.

E4 Fehlermeldung des IGBT- Wenden Sie sich an den Kundendienst oder an
Sensors / Kurzschluss eine Elektrofachkraft.

« Stellen Sie sicher, dass die Luftungswege nicht
blockiert sind und die Umgebungstemperatur
nicht zu hoch ist.

. » Achten Sie darauf, dass das Kochgeschirr
E5 Uberhitzung des Kochfeldes nicht Gber die Kochzonenmarkierungen in
Richtung des Bedienfeldes hinausragt, um eine
Uberhitzung zu vermeiden.

» Vergewissern Sie sich, dass das Geblase in
Betrieb ist.

« Stellen Sie sicher, dass die Liftungswege nicht
blockiert sind und die Umgebungstemperatur
nicht zu hoch ist.

. » Achten Sie darauf, dass das Kochgeschirr
E6 Uberhitzung des IGBT nicht Uber die Kochzonenmarkierungen in
Richtung des Bedienfeldes hinausragt, um eine
Uberhitzung zu vermeiden.

» Vergewissern Sie sich, dass das Geblase in

Betrieb ist.
E7 Fehlfunktion des Wenden Sie sich an den Kundendienst oder eine
Kochfeldsensors Elektrofachkraft.
Kommunikation Stérung Wenden Sie sich an den Kundendienst oder eine
CE zwischen Display und Elektrofachkraft
Hauptplatine ’
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. m IMPORTANTE:
. Leﬁgere sempre attentamente il libretto di istruzioni prima
dell’uso.
* Questo manuale puo essere scaricato dalla nostra pagina web
WWW.S0gO.€es.
* Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

—

2. Alstruzioni di sicurezza per l'utente

Precauzioni generali durante I'uso di apparecchiature
PRECAUTIONS elettrIChe

* Non utilizzare 'apparecchio per scopi diversi da quelli descritti nel

resente manuale.

» Non utilizzare o conservare I'apparecchio all'aperto.

» Posizionare sempre I'apparecchio su una superficie piana e
uniforme.

* Questo prodotto € destinato a un uso interno, non industriale,
non commerciale e solo domestico. Non utilizzare 'apparecchio
all'aperto o per altri scopi. L'uso improprio o non corretto pud
causare problemi all'apparecchio e provocare lesioni all'utente.

» L'unita deve essere utllizzata solo per gli scopi previsti. Si declina
ogni responsabilita per danni derivanti da un uso improprio o da
una manipolazione errata.

» Prima di collegare I'apparecchio, accertarsi che la tensione indicata
sulla targhetta corrisponda a quella di rete.

* Togliere sempre la spina dalla presa di corrente quando
'apparecchio non € in uso. Non lasciare I'apparecchio incustodito

uando €& acceso.

* E necessaria una stretta sorveglianza quando I'apparecchio viene
utilizzato da o in prossimita di bambini.

» Prima di pulire o riporre I'apparecchio, scollegarlo sempre dalla rete
elettrica e lasciarlo raffreddare.

|l dispositivo non &€ completamente scollegato dalla fonte di
alimentazione, anche dopo essere stato spento. Per scollegarlo
completamente, staccarlo dalla spina di rete.

* Gli apparecchi non sono destinati a essere azionati tramite un timer
esterno o un sistema di controllo a distanza separato.

* Questo apparecchio € destinato ad essere utilizzato in applicazioni
domestiche e simili, come ad esempio:

. iAree cucina per il personale di negozi, uffici e altri ambienti di
avoro;

» Case coloniche e da clienti di alberghi, motel e altri ambienti di tipo
residenziale;

» Ambienti di tipo bed and breakfast;

* Ristorazione e applicazioni simili non al dettaglio.
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Evitare di versare sul connettore
A Limitazioni d’uso per evitare lesioni personali

Non collocare o far funzionare questo apparecchio in prossimita di
fonti d’'acqua.
Non collocare o utilizzare 'apparecchio € il suo cavo di
alimentazione su o vicino a superfici calde (ad esempio, piastre di
cottura) o fiamme libere.
Non lasciare il cavo di alimentazione appeso a bordi taglienti e
tenerlo lontano da oggetti caldi e fiamme. Non avvolgere il cavo
intorno all'apparecchio e non piegarlo.
Non immergere in acqua l'alloggiamento, che contiene componenti
elettrici ed elementi riscaldanti, né sciacquarlo sotto il rubinetto.
Non utilizzare mai accessori non raccomandati dal produttore.
L'uso di accessori non raccomandati o venduti dal produttore
dellapparecchio pud provocare incendi, scosse elettriche o lesioni
alle persone.
Quando si desidera rimuovere la spina dal contatto a parete,
si prega di farlo sulla spina stessa e non tirando il cavo o
I'apparecchio stesso.
Per evitare scosse elettriche, accertarsi che le mani siano asciutte

rima di collegare o scollegare la spina.

on utilizzare il dispositivo con le mani bagnate, su pavimenti umidi
o0 in presenza di un’atmosfera umida, per evitare il rischio di scosse
elettriche.
Durante I'utilizzo dell’apparecchio, assicurarsi che il cavo di
alimentazione non rimanga impigliato o schiacciato.
Non bagnare I'unita motore, il cavo o la spina per evitare il rischio di
scosse elettriche.
Fare attenzione quando si maneggiano apparecchi elettrici, poiché
la superficie dell’elemento riscaldante &€ soggetta a calore residuo
dopo 'uso. Qualsiasi uso improprio pud causare potenziali lesioni
all'utente e danneggiare I'apparecchio.
Non toccare la superficie esterna dell'apparecchio perché pud
diventare molto calda durante il funzionamento. Utilizzare invece la
maniglia o i guanti.
Non immergere mai I’eg)parecchio o la spina nell'acqua o in
qualsiasi altro liquido. Se I'apparecchio cade in acqua, scollegarlo
immediatamente dalla rete di alimentazione e portarlo presso
un centro di assistenza autorizzato per la riparazione prima di
riutilizzarlo.
Non utilizzare 'apparecchio se & caduto a terra, se presenta segni
visibili di danni o se ha una perdita.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo o la spina sono danneggiati.
In caso di danneggiamento del cavo, la sua sostituzione deve
essere effettuata solo dal produttore, dal suo agente di assistenza
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o da persone analogamente qualificate, al fine di evitare pericoli.

In caso di malfunzionamento dell’apparecchio, o se & stato
dannegdgiato in qualsiasi modo, restituire 'apparecchio al piu vicino
centro di assistenza autorizzato per 'esame, la riparazione o la
regolazione.

A Restrizioni d’uso in caso di utilizzo con bambini e anziani

L’apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi

i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o0 mentali, o con
scarsa esperienza e conoscenza, a meno che non siano state
sottoposte a supervisione o istruzione.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire dagli
8 anni di eta e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali o con scarsa esperienza e conoscenza, a condizione che
abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso dell’apparecchio
in modo sicuro e che comprendano i pericoli connessi.

| bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con
'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione degli utenti non devono essere
effettuate da bambini, a meno che non abbiano piu di 8 anni e non
siano sorvegliati.

Tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 8 anni.

Non permettere ai bambini di utilizzare I'apparecchio senza
supervisione.

A Istruzioni da seguire per I'uso dell’apparecchio

AAWERTENZA: se la superficie € incrinata, spegnere

'apparecchio per evitare il rischio di scosse elettriche.

&AWERTENZA: Gli oggetti metallici come coltelli, forchette,
cucchiai e coperchi non devono essere collocati sulla piastra,

poiché possono surriscaldarsi.

&AWERTENZA: non mettere carta, asciugamani e altri oggetti
infammabili sulla superficie di riscaldamento, perché

potrebbero causare incendi.

AAWERTENZA: Non utilizzare I'apparecchio, se il piano di
cottura € rotto, portarlo al centro di assistenza autorizzato per

la riparazione.

Ogni volta che si finisce, la ventola continua a funzionare per un po’

per dissipare il calore. Quando la ventola smette di funzionare, &

possibile scollegare il cavo di alimentazione.

Non spostare la pentola a induzione durante la cottura o con

pentole calde sopra di essa.

Non collocare contenitori vuoti sul dispositivo.
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» Non utilizzare I'apparecchio sopra altri apparecchi elettrici come
piani di cottura in ceramica o forni elettronici, ecc.

» Non utilizzare il dispositivo su superfici metalliche troppo sottili
facilmente deformabili.

* Non ostruire le fessure di ventilazione del dispositivo. Cid potrebbe
causare un surriscaldamento. Mantenere una distanza minima di
5-10 cm da pareti o altri oggetti.

* Non collocare il fornello a induzione vicino a dispositivi 0 oggetti
che reagiscono in modo sensibile ai campi magnetici (ad es. radio,
TV, registratori a cassette, ecc.).

* Non collocare oggetti magnetici come carte di credito, cassette ecc.
sulla superficie di vetro mentre il dispositivo € in funzione.

A AVVERTENZA: prestare attenzione quando si maneggiano

£22 gpparecchi elettrici, poiché la superficie dell’elemento
riscaldante & soggetta a calore residuo dopo l'uso. Qualsiasi uso
improprio pud causare potenziali lesioni all'utente e danneggiare
'apparecchio.

» Non toccare la superficie esterna dell’apparecchio perché pud
diventare molto calda durante il funzionamento. Utilizzare invece la
maniglia o i guanti.

. AWERTENZA: non toccare le superfici calde.

L8\ AVWERTENZA: Questo apparecchio deve essere utilizzato
con cautela, poiché contiene una funzione di riscaldamento.

La superficie di questo apparecchio é diversa da altre superfici
funzionali che possono produrre temperature elevate. Poiché le
temperature sono percepite in modo diverso da persone diverse.
L’apparecchio deve essere toccato solo sulle maniglie e sulle
superfici di presa previste con l'aiuto di protezioni termiche come
guanti o indumenti simili. Altrimenti, prima di toccare le superfici
calde, lasciare che si raffreddino per un tempo sufficiente.

 Per evitare un sovraccarico del circuito quando si utilizza questo
prodotto, non utilizzare un altro prodotto ad alta potenza sullo
stesso circuito elettrico.

« |l prodotto € dotato di un cavo di alimentazione corto. L'uso di una
prolunga non € consigliato per questo prodotto, ma se &€ necessario
utilizzarla:

- La portata elettrica del cavo deve essere almeno pari a quella del
prodotto.

- Sistemare la prolunga in modo che non penda dove possa
inciampare o essere tirata involontariamente.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Per informazioni su come pulire le superfici a contatto con gli alimenti,
consultare la sezione Pulizia e manutenzione.
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3. ISTRUZIONI PER L’'USO DEL PIANO COTTURA A INDUZIONE

Non utilizzare questo apparecchio con una presa a muro di potenza inferiore a 10A, che deve
essere sempre superiore (utilizzare almeno 15A se la pentola ha due o piu bruciatori). Inoltre,

2108 per evitare un sovraccarico del circuito durante l'uso di questo prodotto, non utilizzare un altro
prodotto ad alto wattaggio sullo stesso circuito elettrico.
fttcmfe Durante I'utilizzo, assicurarsi di tenerlo su una superficie liscia e orizzontale e a una distanza di
10 cm dai lati della parete.
&= | Non utilizzare il fornello a induzione vicino a fornelli a gas o a cherosene.

Non immergere la pentola a induzione direttamente in acqua per pulirla. Pulire con un panno
morbido e umido.

Non inserire gli elementi del filo nell'uscita dell'aria e del vento, non coprirlo con nulla, potrebbe
causare scosse elettriche.

Per evitare ustioni o scottature dovute all'alta temperatura, non appoggiare alcun foglio di ferro
direttamente sul piano di cottura a induzione.

Non collocare i barattoli sigillati con gli alimenti sulla superficie a induzione per riscaldarli. Per
evitare esplosioni, aprire il barattolo, rimuovere il cibo e riscaldarlo con l'aiuto di una pentola
adatta.

Non utilizzare il piano di cottura a induzione su superfici di ferro o su superfici con tappeti

'r— metallici sottostanti.

e Non appoggiare pentole o padelle vuote sulla superficie del piano di cottura a induzione, per
<4 | non compromettere le prestazioni del prodotto.

&£/ Mantenere sempre pulita la superficie di cottura e non lasciare che il grasso si accumuli.
[~ -
P Non toccare la superficie di cottura con le mani durante I'uso, poiché si scalda e pud causare
| P | scottature. Lasciare raffreddare per un po' prima di pulirlo o spostarlo.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, non sostituirlo da soli e portarlo al centro di
assistenza autorizzato o a un tecnico qualificato per la sostituzione.

Non lasciare che i bambini utilizzino il piano cottura a induzione.

In caso di pacemaker, contattare il medico prima di utilizzare I'apparecchio.
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Caratteristiche del prodotto: questo prodotto viene riscaldato dalla bobina interna e attraverso il
pannello per riscaldare la padella.

Rispettoso dell’ambiente: non tossico, non inquinante, privo di radiazioni elettromagnetiche.
Riscaldare velocemente: Grazie al principio dell'induzione elettromagnetica, il fondo della
pentola si riscalda direttamente, grazie all’elevata efficienza termica e alla velocita.

Questo prodotto utilizza una lastra di cristallo ad alta durezza e resistente alle alte temperature,
che non solo ¢ facile da pulire, ma & anche durevole.

Controllo a microcomputer, controllo della temperatura del fuoco a piacere.

Uso sicuro: dispone di numerose funzioni di protezione, come sovratensione, sottotensione,
sovratemperatura e funzionamento della ventola.

4. SPECIFICHE TECNICHE

Tensione Frequenza Potenza

AC 220-240V 50-60Hz 2000W

o=
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5. DESCRIZIONE DELLE PARTI

Power cord
Superficie in vetro

Cavo di alimentazione

Copertura in plastica

Pannello di controllo

Chiave di sicurezza per bambini
Tasto timer

Tasto giu (riduzione della potenza
e della temperatura)

Tasto su (aumenta il valore della
potenza e della temperatura)
Tasto modalita

Tasto On/Off

Glass surface

mm o ow»

(L Plastic cover
e

Control panel

Lock Timer Down UP Mode On/Off
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Livelli di potenza e temperatura

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Po(t\(;;vr;za 800W lavoro discontinuo 1000 1200 1400 1600 1800 2000
Osservazione:
1. Per P1 - P3, il dispositivo funziona in modo discontinuo.
2. Per P4 - P9, il dispositivo funziona in modo continuo.
Livelli di temperatura:
Display 60 90 120 140 160 180 200 220 240
Temp.(°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Scegliere le pentole giuste per I'induzione

0

Induction

Tk

Utilizzare solo pentole con un fondo adatto alla cottura a induzione. Cercate il
simbolo dell'induzione sulla confezione o sul fondo della pentola.

Inoltre, potete verificare se le vostre pentole sono adatte effettuando un test con
la calamita. Avvicinate una calamita alla base della pentola. Se viene attratta, la

pentola € adatta all'induzione.

Nel caso in cui non si disponga di un magnete:

1. Mettere un po’ d’acqua nella padella.

2. Accendere I'apparecchio per 3 minuti e verificare se I'acqua si scalda.

Pentole applicabili:

Pentole in ferro (acciaio inox, ferro inox, ghisa), il fondo delle pentole & piatto, il diametro del fondo &

compreso tra 12 cm e 22 cm.

‘u}
. rE

Stainless
Steel kettle

o
9%,
7 Do
.
1

Magnetic
stainless
steel pot

~eof

Color
iron pot

Magnetic
iron kettle

Iron pan
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Pentole non applicabili:
Pentole in alluminio, rame, vetro, ceramica, pentole con diametro del fondo di 10 cm o superiore a
22 cm.

= R Vo
(. ’ A m:...‘:‘:.:.\ 2= Ve a’-:"‘:"‘u f“‘.':
‘:JJ“-‘ ;-._,1‘.--':‘1._.'} . ! d .F : ; : .\
I QB S e ph— )
Aluminum Heat- Ceramic Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Nota: & possibile utilizzare pentole di qualsiasi tipo di metallo (tranne acciaio inox, ghisa, ferro
inossidabile) o dimensione, con l'aiuto di una piastra in ghisa o in acciaio inossidabile, da utilizzare
come base. Questo tipo di piastra pu6 essere acquistata in qualsiasi negozio di elettronica o di
articoli per la casa.

Come utilizzare la piastra in ghisa: Collegare I'apparecchio e posizionare la piastra in ghisa

0 in acciaio inox sulla superficie del piano di cottura a induzione. Accendere il piano di cottura a
induzione e la piastra in ghisa si riscalda; sulla parte superiore della piastra si pud posizionare
qualsiasi pentola o utensile di qualsiasi materiale e iniziare a cucinare.

Nota: non utilizzare pentole con bordi frastagliati o con fondo curvo.

Assicurarsi che la base della padella sia liscia e appoggiata alla superficie di vetro. Centrare sempre
la padella sulla zona di cottura. Il diametro non deve essere inferiore a 12 cm per garantire I'effetto
del campo energetico. Non utilizzare padelle con un diametro superiore a 22 cm.

Sollevare sempre le pentole dalla pentola a induzione, senza farle scivolare, altrimenti si rischia di
graffiare il vetro.

N
<= :

Funzioni di cottura manuale: Questo piano cottura a induzione dispone di 3 funzioni di

cottura manuale, rispettivamente Fry, Hot Pot e Barbecue. Come suggerisce il nome, i valori

di funzionamento (potenza, tempo e temperatura) di queste funzioni di cottura possono essere
modificati in base alle esigenze e ai requisiti.

Nota: come indica la stessa dicitura manuale, il tempo, la temperatura e la potenza possono
essere maodificati in base alle esigenze. Questo pud essere modificato solo nella funzione di cottura
manuale (Fry, Hot pot e Barbecue).

Funzione di cottura automatica: Questo piano cottura a induzione dispone di 3 funzioni di cottura
automatica: Zuppa, Acqua e Latte. In queste funzioni di cottura i valori di funzionamento (tempo,
temperatura e potenza) non possono essere modificati.

Nota: come suggerisce il nome stesso dell’automatismo, i valori di tempo, temperatura e potenza
non possono essere modificati in queste funzioni di cottura (Zuppa, Acqua e Latte).
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Descrizione delle funzioni

Preparazione: Posizionare una pentola adatta sulla superficie di vetro riscaldante, collegare il cavo
di alimentazione del piano di cottura a una presa di corrente adeguata. Il suono “Bi” dell’apparecchio
indica che & acceso. A questo punto, premere il tasto ON/OFF per avviare. Dopo I'avvio, il display
visualizza “on” e si puo premere il tasto funzione corrispondente per entrare in modalita di lavoro.

Chiave

Descrizione della funzione

ON/OFF

Con l'aiuto di questo pulsante & possibile accendere e spegnere I'apparecchio
in qualsiasi momento, inoltre lo stesso pulsante pud essere utilizzato per portare
I'apparecchio in modalita standby. Premendo questo pulsante, il display a LED
si accende per 2 secondi e visualizza “ON”, il che significa che I'apparecchio
entra in modalita di accensione. Se entro 30 secondi non si seleziona alcuna
funzione di cottura, I'apparecchio entra automaticamente in modalita standby.
Nota: € necessario selezionare qualsiasi funzione di cottura entro 30 secondi
dall’accensione dell'apparecchio, per evitare che I'apparecchio entri in modalita
standby.

Modalita

Come suggerito in precedenza, esistono 3 funzioni manuali (Fry, Hot pot e
Barbecue) e 3 funzioni automatiche (Zuppa, Acqua e Latte). Con questo tasto
€ possibile selezionare una qualsiasi delle funzioni di cottura preimpostate di
cui sopra.

Per selezionare una funzione di cottura preimpostata, premere il pulsante
funzione e la spia della funzione Hotpot inizia a lampeggiare come funzione di
cottura predefinita e il display digitale mostra I'ora e la temperatura predefinite,
che possono essere modificate con I'aiuto dei pulsanti Timer e UP/Down. Per
cambiare con qualsiasi altra funzione di cottura, tenere premuto il pulsante
Modalita finché la spia della funzione desiderata non inizia a lampeggiare.

SU (+) e GIU (-)

Utilizzato per la regolazione della potenza, della temperatura e dell’ora:
Con l'aiuto di questo pulsante €& possibile modificare la potenza e I'ora.

Per modificare la potenza: Per le funzioni di cottura manuale la potenza pud
essere modificata da 200 a 2000 W con 9 diversi intervalli di potenza.

Nota: puo essere modificato nelle funzioni di cottura Hot pot e Fry.

Per modificare la temperatura: La temperatura pud essere modificata da 60 a
240°C, con 9 diversi intervalli di temperatura.

Nota: puo essere modificato nella funzione Barbecue.

Per modificare la temperatura: Quando il dispositivo & in modalita standby,
premere due volte il tasto “Power/Temp”. L'indicatore di temperatura si accende
e il display a LED visualizza “160°C”, il che significa che il dispositivo funziona
con una temperatura di 160°C. La temperatura pud essere regolata premendo
i tasti “-” 0 “+”.

Nota: la potenza non puo essere modificata nelle funzioni di cottura automatica.
Per modificare I'ora: L'ora pud essere modificata con I'aiuto di questo pulsante,
come indicato nella funzione Timer.

Timer

Timer: con questo pulsante € possibile modificare il tempo di cottura delle
funzioni Fry, Hot pot e BBQ.

Per modificare il tempo di cottura di una qualsiasi delle funzioni sopra
menzionate, selezionare la funzione, il piano a induzione inizia a funzionare e il
display digitale visualizza la potenza/temperatura, per passare all’'ora premere
il pulsante del timer e il display digitale inizia a visualizzare 0:00. Con l'aiuto
dei pulsanti Su e Giu € possibile modificare il tempo in un intervallo compreso
tra 1 minuto e 3 ore.

Blocco

Questo apparecchio dispone di una funzione speciale di “Blocco”, che
consente di bloccare qualsiasi funzione di cottura per evitare che i bambini
possano modificare le impostazioni di cottura.

Come utilizzare la funzione di blocco: Nello stato di funzionamento, premere
per 3s per bloccare o sbloccare la funzione. Una volta bloccata, il display
visualizza LOC. Nello stato di blocco bambini, tutti gli altri pulsanti non sono
validi, tranne “Lock” e “ON/OFF”.
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Nota: per motivi di sicurezza, il dispositivo si spegnera automaticamente dopo 2 ore, se il timer
Timer:
Quando la macchina & in funzione, premere il tasto del timer per entrare nello stato di impostazione
del tempo di spegnimento del timer. Sul display lampeggia I'ora di spegnimento del timer “0:00”.
A questo punto, € possibile premere il tasto Su o Giu per impostare I'ora; 5 secondi dopo l'ora &
impostata. La macchina conferma automaticamente I'ora, entra nello stato di conto alla rovescia
e si spegne automaticamente allo scadere del tempo. Questo vale per le funzioni: Fry, Hotpot e
Barbecue.

Descrizione della funzione

Funzione

Processo di lavoro

Funzione Fry

Premere il pulsante di accensione nello stato di standby (il display digitale
visualizza “ON”). Quindi premere il pulsante di modalita e I'unita entra nella
funzione Hot-Pot; per selezionare la funzione fry, premere nuovamente
il pulsante di modalita e l'unitd entra nella funzione fry. Il display digitale
visualizza la temperatura di 1800 W. Questa funzione ha 9 livelli di potenza
regolabili da 200 a 2000W. E possibile premere i tasti + o - per selezionare
la gamma di potenza appropriata. E possibile premere il tasto del timer per
impostare il tempo di spegnimento. L'intervallo di impostazione & “0:01 - 4:00”.

Funzione Hot Pot

Premere il pulsante di accensione nello stato di standby (il display digitale
visualizza “ON”). Quindi premere il pulsante di modalita e l'unita entra nella
funzione Hot-Pot; per selezionare la funzione fry, premere nuovamente il
pulsante di modalita e I'unita entra nella funzione fry. Il display a LED mostra
il livello di potenza di 1200W. Questa funzione prevede 9 livelli di potenza
regolabili da 200W a 2000W. E possibile premere i tasti + o - per selezionare il
livello di potenza appropriato. E possibile premere il tasto timer per impostare
il tempo di spegnimento. L'intervallo di impostazione € “0:01 - 4:00”.

Funzione
barbecue

Premere il pulsante di accensione nello stato di standby (il display digitale
visualizza “ON”). Quindi premere il pulsante di modalita e l'unita entra nella
funzione Hot-Pot; per selezionare la funzione fry, premere il pulsante di
modalita finché l'unita non entra nella funzione fry. Il display visualizza la
temperatura di 160°C. Questa funzione prevede 9 livelli di temperatura
regolabile da 60°C a 240°C. E possibile premere i tasti + o - per selezionare
l'intervallo di temperatura appropriato. E possibile premere il tasto timer per
impostare il tempo di spegnimento. L'intervallo di impostazione & “0:01 - 4:00”.

Funzione zuppa

Premere il pulsante di accensione nello stato di standby (il display digitale
visualizza “ON”). Poi premere il pulsante di modalita e I'apparecchio entra
nella funzione Hot-Pot, per selezionare la funzione fry premere il pulsante
di modalita fino a quando I'apparecchio entra nella funzione Soup. Il display
a LED mostra I'ora “2:00” Questa funzione € automatica, I'apparecchio
completera automaticamente il processo di cottura, iniziando a 1600W per
120 minuti. Al termine del programma, si spegne automaticamente. Il tempo
di lavoro predefinito & di 120 minuti. Il livello di potenza non puo essere
regolato durante il lavoro.

Premere il pulsante del timer per impostare I'ora di accensione; I'intervallo di
impostazione € “0:01-3:00".

Funzione acqua

Premere il pulsante di accensione nello stato di standby (il display digitale
visualizza “ON”). Quindi premere il pulsante di modalita e I'unita entra nella
funzione Hot-Pot, per selezionare la funzione di frittura premere il pulsante
di modalita fino a quando l'unita entra nella funzione Soup. La potenza
predefinita & di 2000 W per I'ebollizione dell’acqua e il timer predefinito € di
30 minuti per lo spegnimento automatico.

Non & possibile modificare la potenza, premere il pulsante del timer per
impostare 'ora di accensione; I'intervallo di impostazione & “0:01-3:00”.
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Funzione

Processo di lavoro

Funzione del
latte

Premere il pulsante di accensione nello stato di standby (il display digitale
visualizza “ON”). Quindi premere il pulsante di modalita e I'unita entra nella
funzione Pentola calda; per selezionare la funzione di frittura, premere |l
pulsante di modalita finché I'unita non entra nella funzione Zuppa. La potenza
predefinita & di 800 W per I'ebollizione del latte e il timer predefinito € di 20
minuti per lo spegnimento automatico.

Non & possibile modificare la potenza, Premere il pulsante del timer per
impostare I'ora di accensione; I'intervallo di impostazione & “0:01-3:00".

Indicatore di
calore residuo

Dopo il lavoro, quando la temperatura della superficie & elevata, la spia di alta
temperatura si accende per ricordare all’'utente che la superficie € calda. Non
appena la temperatura della superficie si abbassa, la spia di alta temperatura
si spegne.

Nota: in qualsiasi funzione di cottura manuale il tempo di cottura predefinito & di 2 ore. Se
non é stato impostato alcun tempo, il piano di cottura funzionera per 2 ore e si spegnera.

Dettagli delle funzioni del menu

Funzioni prz_lgétaz{:’;zitaa / pr:?i:}'i)rzt o TeEé,%F:?:J ra |ntelt';l"aIIeI? del
Friggitoria 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 ore
Pentola calda 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 ore
Barbecue 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 ore
Zuppa 1600W 120 minuti - 0:01 - 3:00 ore
Acqua 2000W 30 minuti - 0:01 - 3:00 ore
Latte 800W 20 minuti - 0:01 - 3:00 ore

Pulizia e manutenzione

1. Spegnere I'apparecchio premendo “On/Off” e attendere che la luce si spenga. Una volta
spento, scollegare il cavo di alimentazione.

30 ® N o o A WN

Attendere qualche tempo e lasciare che I'apparecchio si raffreddi.
Per rimuovere lo sporco é possibile utilizzare un detergente delicato o un detersivo per
piatti con un panno morbido.

Non utilizzare prodotti a base di benzina per evitare di danneggiare le parti in plastica,
I'involucro o il pannello di comando.

Non pulirlo con acqua corrente o immergerlo in acqua perché I’'acqua potrebbe penetrare
all’interno e danneggiare I’apparecchio.
. Assicurarsi sempre che la piastra superiore e la pentola siano pulite prima di cucinare,
poiché lo sporco della pentola si attacca alla piastra e la piastra si scolorisce.

. E possibile pulire la presa d’aria con I’aspirapolvere per aspirare la sporcizia o utilizzare
del cotone se la sporcizia & dovuta all’olio.
. Per pulire la superficie si puo usare anche uno spazzolino da denti con un po’ di sapone,
purché lo si usi delicatamente sull’apparecchio.

. Non utilizzare abrasivi o detergenti forti perché potrebbero verificarsi reazioni chimiche.
0. Dopo aver rimosso lo sporco, utilizzare un panno morbido e asciutto per asciugare
I’apparecchio.
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Risoluzione dei problemi

Problemi

Possibili cause

Soluzioni

Il dispositivo non si accende.

Non c'é energia.

Controllare che la spina sia
collegata correttamente.

» Controllare che il cavo di
alimentazione sia intatto.
Controllare I'alimentazione.
Controllare la tensione se
troppo bassa.

Se avete controllato tutto e il
problema persiste, chiamate il
centro di assistenza.

| tasti funzione non rispondono.

Il pannello di controllo &
bloccato.

Sbloccare il pannello di controllo
con la chiave di blocco.

Il dispositivo emette dei rumori di
scatto.

Questo pud essere
causato dalla costruzione
delle pentole (strati di
metallo diversi vibrano in
modo diverso).

Questo € normale e innocuo.

Durante il funzionamento ad alta
potenza € possibile avvertire un
leggero ronzio.

Questo puo essere
causato dalla tecnologia a
induzione.

Questo € normale, ma il
rumore diminuisce o scompare
completamente riducendo |l
livello di potenza.

Rumore della ventola.

Una ventola di
raffreddamento integrata
nel dispositivo impedisce
il surriscaldamento
dell'apparecchio. Se
necessario, continua a
funzionare anche dopo
lo spegnimento del piano
cottura.

Questo € normale e necessario
per un funzionamento privo

di errori. Non scollegare
I'apparecchio dall'alimentazione
elettrica mentre il ventilatore & in
funzione.

Le pentole non scaldano

La pentola non & adatta
all'induzione o non viene
rilevata.

Utilizzare pentole adatte
all'induzione di dimensioni
adeguate alla zona di cottura
desiderata e posizionarle
correttamente. Vedere il capitolo
sulle pentole.
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Codici di errore

gf:g'r:e di Significato Cosa fare
EO La tensione & troppo bassa Controllare I'alimentazione. Se & normale,
(inferiore a 85 V) riaccendere il piano cottura.
E1 La tensione e troppo alta Controllare I'alimentazione. Se € normale,
(superiore a 285 V) riaccendere il piano cottura.
E2 Die Spannung ist zu hoch Prifen Sie die Stromzufuhr. Wenn sie normal ist,
(héher als 285 V) schalten Sie das Kochfeld wieder ein.
Messaggio di errore del Contattare il servizio clienti o un elettricista
E3 sensore del piano di cottura / lificat ! lzio clientio u e
cortocircuito quafincato.
E4 Messaggio di errore del Contattare il servizio clienti o un elettricista
sensore IGBT / cortocircuito qualificato.
 Assicurarsi che le vie di ventilazione non siano
bloccate e che la temperatura ambiente non sia
troppo elevata.
E5 Surriscaldamento del piano di | « Assicurarsi che le pentole non sporgano oltre
cottura le marcature della zona di cottura in direzione
del pannello di controllo per evitare che si
surriscaldino.
 Assicurarsi che la ventola sia in funzione.
 Assicurarsi che le vie di ventilazione non siano
bloccate e che la temperatura ambiente non sia
troppo elevata.
: ,  Assicurarsi che le pentole non sporgano oltre
E6 Surriscaldamento delllGBT le marcature della zona di cottura in direzione
del pannello di controllo per evitare che si
surriscaldino.
« Assicurarsi che la ventola sia in funzione.
E7 Malfunzionamento del sensore | Contattare il servizio clienti o un elettricista
del piano di cottura qualificato.
CE c?:rwuurﬂlcc:zzifr?ee t?:?i?églglyllae Contattare il servizio clienti o un elettricista
scheda madre qualificato.
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. G] DULEZITE:
Pred pouzitim si vzdy peclivé prectéte navod k pouziti.
Tuto priruc¢ku si mizete stahnout z nasich webovych
stranek www.sogo.es.
Tyto pokyny si uschovejte pro budouci pouziti.

. Bezpec€nostni pokyny pro uzivatele

Obecna bezpecénostni opatireni pri pouzivani
CAUTIONS

(c]
PRE!
L]

elektrickych zarizeni

Ngapoduil'vejte spotiebi€ k jinym ucelim, nez je popsano v tomto
navodu.
Spotfebi¢ nepouzivejte ani neskladujte venku.
Spotiebi¢ vzdy pokladejte na rovny povrch.
Tento vyrobek je uréen pro vnitfni, nepramyslove, nekomercni a
pouze pro pouziti v domacnosti. NepouZivejte jej ve venkovnim
prostiedi ani k jinym Gcelim. Nespravné pouZiti nebo nespravné
zachazeni mlze zpusobit problémy se spotfebiCem a zplsobit
zranéni uzivatele.
Pristroj se smi pouzivat pouze k urCenému ucelu. Za Skody
vzniklé v dUsledku nespravného pouziti nebo nespravné
manipulace neprebirame Zadnou odpovédnost.
Pred zapojenim spotfebicCe se ujistéte, Ze napéti uvedené na
vyrobnim stitku odpovida napéti v elektrické siti.
Pokud spotfebi¢ nepouzivate, vzdy vytahnéte zastrCku ze
zasuvky. Nenechavejte zapnuty spotrebiC bez dozoru.
PFi pouzivani spotfebice détmi nebo v jejich blizkosti je nutny
fisny dohled.
fed CiSténim nebo uskladnénim spotfebiCe jej vzdy odpojte od
elektricke sité a nechte vychladnout.
Zarizeni neni zcela odpojeno od zdroje napajeni ani po vypnuti.
Chcete-li jej zcela odpajit, odpojte jej od sitove zastrcky.
Spotiebie nejsou urceny k ovladani pomoci externiho ¢asovace
nebo samostatného systému dalkového ovladani.
Tento spotiebic je urCen k pouziti v domacnosti a podobnych
aplikacich, jako jsou:
Kuchynské prostory pro zameéstnance v obchodech, kancelafich
a jinych pracovnich prostredich;
na farmach a u klientu v hotelech, motelech a dalSich obytnych
prostorech;
Prostfedi typu nocleh se snidani;
Stravovani a podobné nemaloobchodni aplikace.
Zabrante rozliti na konektoru
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A Omezeni pouzivani, aby nedoslo ke zranéni osob

Tegto spotfebi¢ neumistujte ani nepouzivejte v blizkosti zdroju
vody.
SpotiebiC a jeho napajeci kabel nestavte na horké povrchy
(napr. plotynky sporaku) nebo do jejich blizkosti, ani je
nepouzivejte v otevieném ohni.
Nenechavejte napajeci kabel viset na ostrych hranach a chrante
jej pred horkymi pfedmeéty a plameny. Neomotavejte kabel
olem spotiebiCe a neohybejte jej.
Kryt, ktery obsahuje elektrické soucasti a topna télesa,
neponofujte do vody ani jej neoplachujte pod vodovodnim
kohoutkem.
Nikdy nepouzivejte pfisluSenstvi, které neni doporuceno
vyrobcem.
Pouziti pfislusenstvi, které neni doporu¢eno nebo prodavano
vyrobcem spotfebite, mize zpusobit pozar, uraz elektrickym
roudem nebo zranéni osob.
okud chcete vyjmout zastrCku ze zasuvky, provedte to na
samotné zastrcce, a ne tahanim za kabel nebo samotny
spotrebic.
Abyste predesli urazu elektrickym proudem, ujistéte se, Ze mate
fed zapojenim nebo odpojenim suché ruce.
fistroj nepouzivejte s mokryma rukama, na vihkych podlahach
nebo ve vinkém prostfedi, kde hrozi nebezpeci urazu
elektrickym proudem.
PFi pouzivani spotfebiCe dbejte na to, aby se napajeci kabel
nezachytil nebo nezmackl.
V zgjmu ochrany pied nebezpec€im urazu elektrickym proudem
nenechte motorovou jednotku, kabel ani zastrCku navihnout.
Pfi manipulaci s elektrickymi spotrebiCi budte opatrni, protoze
povrch topného télesa je po pouziti vystaven zbytkovému teplu.
Jakeékoli nespravne pouziti mdze zplsobit potencialni zranéni
uzivatele a mlize poskodit spotfebic.
Nedotykejte se vnéjsiho povrchu spotiebice, protoze se mize
béhem provozu velmi zahrat. Misto toho pouzivejte rukojet nebo
rukavice.
Nikdy neponoftuijte spotrebiC ani zastrCku do vody nebo jiné
tekutiny. V pfipadé padu spotrebice do vody jej pfed opetovnym
pouzitim okamzité odpojte od elektricke site a odneste k oprave
do autorizovaného servisu.
Nepouzivejte spotrebiC, pokud spadl na podlahu, pokud jsou na
ném viditeIné znamky poskozeni nebo pokud z néj unika voda.
Pokud je kabel nebo zastrCka poskozena, spotrebiC
nepouzivejte. V pfipadeé poskozeni kabelu jej smi vymenit pouze
vyrobce, jeho servisni zastupce nebo podobné kvalifikované
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osoby, aby se predeslo nebezpeci.

V pripadé poruchy spotrebiCe nebo jakéhokoli jeho poSkozeni
odevzdejte spotiebiC nejblizSimu autorizovanému servisu ke
kontrole, opravé nebo sefizeni.

A Omezeni pouziti u déti a starSich osob

SpotrebiC nesmi pouZzivat osoby (vCetné déti) se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osoby
s nedostateCnymi zkusenostmi a znalostmi, pokud jim nebyl
;])_oskytnut dohled nebo nebyly pouceny.

ento spotfebi€ mohou pouzivat déti od 8 let a starsi a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud
jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpeCném pouzivani
spotrebiCe a rozumi souvisejicim nebezpecim.
Déti by mély byt pod dohledem, aby si se spotiebiCem nehraly.
Cisténi a uzivatelskou udrzbu nesmi provadét déti, pokud
nejsou starSi 8 let a nejsou pod dohledem.
IS;t)otfebic”; a jeho kabel uchovavejte mimo dosah déti mladSich 8
et.
Nedovolte détem pouzivat spotfebi¢ bez dozoru.

Pok%(n%, které je treba dodrzovat pfi pouzivani
spotrebice

VAROVANI: Pokud je povrch praskly, vypnéte spotiebic,
abyste zabranili moznosti urazu elektrickym proudem.
UPOZORNENI: Kovové pfedméty, jako jsou noze, vidlicky,
IZice a poklicky, by se nemély pokladat na horkou plotynku,
protoZze se mohqQu zahrat.
UPOZORNENI: Na ohfivaci plochu nepokladejte papir,
=rucniky a jiné hoflavé pfedmety, protoze mohou zpUsobit
pozar. o
VAROVANI: Pokud je varna plocha poskozena, spotfebic
nepouzivejte a odneste jej k opravé do autorizovaného
servisu.
Pokazde, kdyz skoncite, ventilator jesté chvili pracuje, aby
odvadeél teplo. Kdyz ventilator pfestane pracovat, muzete odpojit
napajeci kabel.
Induké&ni vafi€ béhem vareni nepfemistujte, ani na ném nestavte
horké nadobi.
Na pfistroj nepokladejte zadné prazdné nadoby.
Nepouzivejte pfistroj na jinych elektrickych spotfebicich, jako je
sklokeramicka varna deska nebo elektronicka trouba apod.
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* Nepouzivejte pfistroj na kovovém povrchu, ktery je pfilis tenky a
snadno se deformuje.

* Neblokujte vétraci otvory zafizeni. Mohlo by to zpUsobit pfehfati.
Dodrzujte minimalni vzdalenost 5 az 10 cm od stén nebo jinych
predméta.

* Neumistujte induk&ni vafi€ vedle pfistroju nebo predméta,
které citlivé reaguji na magneticke pole (napf. radia, televizory,
kazetové magnetofony atd.).

* Na sklenény povrch nepokladejte zadné magnetické predméty,
jako jsou kreditni karty, kazety apod., pokud je zafizeni v
provozu.
A VAROVANI: P¥i manipulaci s elektrickymi spotrebici budte

opatrnl protoze povrch topného télesa je po pouZiti
vystaven zbytkovému teplu. Jakékoli nespravné pouziti mize
zpusobit potencialni zranéni uzivatele a miaze poskodit
spotrebic.

» Nedotykejte se vnéjSiho povrchu spotiebice, protoZze se muze
béhem provozu velmi zahrat. Misto toho pouzivejte rukojet’ nebo
rukavice. |

A VAROVANI; Nedotykejte se horkych povrchu.

i UPOZORNENI Toto zafizeni se musi pouzivat s
POZORNOSTI, protoze tento elektricky spotfebi¢ obsahuje
funkci ohfevu. Povrch tohoto spotfebice se také lisi od jinych
funkCnich povrchd, které mohou vytvaret vysokeé teploty.
Vzhledem k tomu, Ze teploty jsou riznymi osobami vnimany
odliSné. Zafizeni se smi dotykat pouze na ur€enych rukojetich
a uchopovych plochach s pomoci tepelnych ochrannych
prostfedku, jako jsou rukavice nebo podobny typ odévu. V
opacném pripade jej pred dotykem horkych povrchu nechte
dostatecné dlouho vychladnout.

» Abyste pfi pouzivani tohoto vyrobku zabranili pretiZzeni obvodu,
nepouzivejte na stejném elektrickém obvodu jiny vyrobek s
vysokym prikonem.

« S timto vyrobkem je dodavan kratky napajeci kabel.
Prodluzovaci kabel se pro pouZiti s timto vyrobkem
nedoporucuje, ale pokud je nutné jej pouzit:

- Oznacena elektricka jmenovita hodnota $nary musi byt
minimalné stejna jako u vyrobku.

- Usporadejte prodluzovaci kabel tak, aby nevisel na misté,
kde by o néj mohl nékdo zakopnout nebo za né&j nechténé
zatahnout.

CISTENiI AUDRZBA
Podrobnosti o Cisténi povrchd, které pfichazeji do styku s potravinami,
naleznete v ¢asti Cidténi a udrzba.
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3. POKYNY PRO POUZiVANi INDUKCNi VARNE DESKY

Nepouzivejte tento spotfebi€ s elektrickou zasuvkou se jmenovitym proudem mensim nez

m 10 A, vzdy by mél byt vétsi (pokud ma sporak dva horaky a vice horakd, pouzijte alespon 15
2108 A). Abyste predesli pretiZzeni obvodu pfi pouzivani tohoto vyrobku, nepouzivejte na stejném
elektrickém obvodu jiny vyrobek s vysokym prikonem.
fttcmfe Pfi pouzivani dbejte na to, aby stal na hladkém a vodorovném povrchu a ve vzdalenosti 10 cm
od stén.
&= | Nepouzivejte indukeni vafic v blizkosti plynového varice a petrolejového vafice.

Pri ¢isténi neponofujte indukéni vafi€ pfimo do vody. Otfete jej mékkym a vihkym hadfikem.

Nevkladejte draténé pfedméty do vétrného a vzduchového vystupu, ni¢im je nezakryvejte,
mohlo by dojit k Urazu elektrickym proudem.

Abyste se nepopalili nebo neopaiili vysokou teplotou, nepokladejte na indukéni varnou desku
pfimo Zelezny plech.

Uzavrené plechovky s potravinami nepokladeijte na indukéni povrch, aby se zahraly. Aby
nedoslo k explozi, plechovku otevete, potraviny opét vyjméte a ohfejte je pomoci vhodného
hrnce.

Nepouzivejte indukéni varnou desku na horni €asti Zelezného povrchu nebo na jakémkoli

'r: povrchu s kovovou podlozkou.
s Nepokladejte prazdné hrnce nebo panve na povrch indukéni varné desky, mohlo by to ovlivnit
T4 | pracovni vykon vyrobku.
K, _ Varnou plochu vzdy udrzujte Cistou a nedovolte, aby se na ni hromadil tuk.
P Béhem pouzivani se nedotykejte varné plochy rukama, protoZe se zahfiva a mize dojit k
P | opareni. Pfed ¢iSténim nebo prenasenim ji nechte chvili vychladnout.
= Pokud je napéjeci kabel poSkozeny, nevymériujte jej sami a odneste jej k vyméné do
ez | autorizovaneho servisniho stfediska nebo kvalifikovanému technikovi.
5? Nedovolte détem pouzivat indukéni varnou desku.

Pokud mate kardiostimulator, pfed pouZitim pfistroje se poradte se svym Iékafem.
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Vlastnosti vyrobku: Tento vyrobek se zahtiva vnitfni spiralou a pres panel ohfiva panev.

Setrné k zivotnimu prostredi: netoxické, neznegistujici, bez elektromagnetického zareni.
Rychlé zahrati: Na principu elektromagnetické indukce se dno hrnce zahfiva pfimo, coz je dano

vysokou tepelnou ucinnosti a rychlosti.

Tento vyrobek pouziva kfistalovou desku s vysokou tvrdosti a vysokou teplotni odolnosti, ktera se

nejen snadno Cisti, ale je také odolna.

Rizeni mikropocitaem, regulace teploty ohné podle libosti.
Bezpecné pouzivani, ma mnoho ochrannych funkci, jako je prepéti, podpéti, nadmérna teplota a

prace ventilatoru.

4. TECHNICKE SPECIFIKACE

rob=

Napéti Frekvence Power
AC 220-240V 50-60Hz 2000W
5. POPIS DILU

Sklenény povrch

Napajeci kabel

Plastovy kryt

Ovladaci panel

Kli¢ k détskému zamku
Tlacitko Casovace

teploty
vykonu a teploty)

Klavesa rezimu
Tlagitko zapnuti/vypnuti

mm o owx

Tlagitko dold (Snizeni vykonu a

Tlagitko nahoru (zvySeni hodnoty

Power cord

Glass surface

Plastic cover
g

Control panel

Lock Timer Down

up Mode On/Off
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Urovné vykonu a teploty

P1-P3 P4 P5 P6 p7 P8 P9
V(Y’Vﬁ,‘;” 800W perudovana prace | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000
Poznamka:

1. V pfipadé P1 - P3 zafizeni pracuje pferusované.
2. V pfipadé P4 - P9 pracuje zafizeni nepfetrzité.

Urovné teploty:

Zobrazit

60 90 120 140 160 180 200 220 240

Teplota(°C)

60 90 120 140 160 180 200 220 240

Vybér spravného nadobi pro indukci

0

Induction

-

=

Pouzivejte pouze nadobi s podstavcem vhodnym pro indukéni varfeni. Na obalu
nebo na dné panve hledejte symbol indukce.

Zda je vase nadobi vhodné, si mlzete ovefit také pomoci testu magnetem. PFiblizte
magnet ke dnu panve. Pokud je pfitahovan, je panev vhodna pro indukci.

V pfipad€, Ze nemate magnet:

1. Do panve nalijte trochu vody.
2. Zapnéte pristroj na 3 minuty a zkontrolujte, zda je voda horka.

Pouzitelné nadobi:
Zelezné nadobi (nerezové, nerezové, litinové), dno nadobi je ploché, primér dna je 12 az 22 cm.

l"
el

-
‘ )

Stainless
Steel kettle
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Iron Magnetic Color Magnetic Iron pan
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steel pot




Kuchynské nadobi se nepouziva:
Hrnce z hliniku, médi, skla, keramiky jako materialu, hrnce s primérem dna 10 cm nebo vét§im nez
22 cm.

5% T, PLLLCT 2¥5a k) L
\:Jm‘ oy -l'l'll'_.", H : 3.‘ :: i A:" : :-\

s el T —— o amaat s et L)
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom

glass pot

Poznamka: mGzete pouzit hrnce vyrobené z jakéhokoli druhu kovu (kromé nerezové oceli,
nerezove litiny, litiny) nebo velikosti s pomoci litého nebo nerezového plechu, ktery je tfeba pouzit
jako zakladnu. Tento druh desky mlzete zakoupit v kazdém blizkém obchodé s elektronikou nebo
domécim nadobim.

Jak pouzivat litinovou desku: Zapojte spotfebi¢ do zasuvky a poloZte litinovou nebo nerezovou
desku na horni ¢ast indukéni varné desky. Zapnéte indukéni varnou desku a litinova deska se
zahteje, na horni ¢ast této desky mizete umistit jakykoli hrnec nebo nadobi z jakéhokoli materialu a
zadit vafrit.

Poznamka: Nepouzivejte nadobi se zubatymi hranami nebo zakfivenym dnem.

Ujistéte se, Ze je dno panve hladké a rovné pfiléha ke sklenénému povrchu. Panev vzdy vycentrujte

na varnou zoénu. Primér by nemél byt mensi nez 12 cm, aby bylo zajisténo plsobeni energetického
pole. NepouZivejte panve s primérem vétsim nez 22 cm.

Ny Hr
« -w

Rucni funkce vareni: Tato indukéni varna deska ma 3 funkce ruéniho vareni: Smazeni, Hot Pot a
Grilovani. Jak nazev napovida, funkéni hodnoty (vykon, €as a teplota) téchto funkci vafeni Ize ménit
podle potfeby a pozadavku.

Poznamka: Jak je uvedeno v navodu, Cas, teplotu a vykon Ize ménit podle potfeby. To Ize ménit
pouze v manualni funkci vafeni (Smazeni, Horky hrnec a Grilovani).

Funkce automatického vareni: Tato indukéni varna deska ma 3 funkce automatického vareni:
polévka, voda a mléko. U téchto funkci vafeni nelze ménit funkéni hodnoty (¢as, teplotu a vykon).
Poznamka: Jak jiz samotny automaticky nazev napovida, v téchto funkcich vafeni (polévka, voda a
mléko) nelze menit hodnoty asu, teploty a vykonu.

CESTINA
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Popis funkci

Ptiprava: Postavte vhodny hrnec na ohfivaci sklenénou plochu, zapojte napajeci kabel varné desky
do vhodné zasuvky. Zvuk “Bi” pfistroje signalizuje, Ze je zapnuty. V tomto okamziku stisknéte tlacitko
ON/OFF pro spusténi. Po spusténi se na displeji zobrazi “on” a stisknutim pfisluSného funkéniho
tlagitka muZzete prejit do pracovniho rezimu.

Kli¢ Popis funkce

Pomoci tohoto tlacitka muzeme pfistroj kdykoli zapnout a vypnout a stejnym
tla¢itkem Ize pfistroj uvést do pohotovostniho rezimu. Stisknutim tohoto tlacitka
se na 2 sekundy rozsviti LED displej a zobrazi se napis “ON”, coz znamena,
Ze jednotka prejde do rezimu zapnuti. tentokrat je tfeba zvolit pfednastavenou
funkci vareni pro spusténi spotrebice. V pfipadé, Ze do 30 sekund nezvolime
zadnou funkci vareni, pfistroj automaticky prejde do pohotovostniho rezimu.
Poznamka: Je nutné zvolit jakoukoli funkci vafeni do 30 sekund po zapnuti
spotfebice, aby nedoslo k pfechodu do pohotovostniho rezimu.

Zapnuto/vypnuto

Jak jiz bylo naznaceno dfive, existuji 3 manualni funkce, kterymi jsou (smazeni,
horky hrnec a grilovani), a 3 automatické funkce, kterymi jsou (polévka,
voda a mléko). Pomoci tohoto tlac¢itka mlzete zvolit kteroukoli z téchto vyse
uvedenych prfednastavenych funkci vareni.

Rezim Chcete-li zvolit jakoukoli prednastavenou funkci vareni, stisknéte tlagitko
funkce a kontrolka funkce Hotpot za¢ne blikat jako vychozi funkce vareni a
digitalni displej zobrazi vychozi €as a teplotu, které Ize zménit pomoci tladitek
Timer a UP/Down. Chcete-li zménit jakoukoli jinou funkci vafeni, stisknéte
tlacitko Mode, dokud nezacne blikat kontrolka poZadované funkce.

Slouzi k nastaveni vykonu, teploty a ¢asu: Pomoci tohoto tlacitka Ize
odpovidajicim zplisobem ménit vykon a ¢as.

Zména napajeni: U funkci ruéniho vareni Ize vykon ménit od 200 do 2000 W s
9 rGznymi rozsahy vykonu.

Poznamka: Ize zménit ve funkci Horky hrnec a Smazeni.

Zména teploty: Teplotu Ize ménit v rozmezi od 60 do 240 °C s 9 rlznymi
teplotnimi rozsahy.

Poznamka: Ize zménit ve funkci grilovani.

Zména teploty: V pohotovostnim rezimu stisknéte dvakrat tlacitko “Power/
Temp”. Rozsviti se indikator teploty a na displeji LED se zobrazi “160 °C”, coz
znamena, Ze zafizeni pracuje s teplotou 160 °C. Teplotu Ize upravit stisknutim
tlacitka” -” nebo “+”.

Poznamka: Vykon nelze ménit v automatickych funkcich vareni.

Zména ¢asu: Pomoci tohoto tlagitka Ize zménit ¢as, jak je uvedeno ve funkci
Casovace.

Nahoru (+) a
dolt (-)

Casovac: Pomoci tohoto tlacitka mGzete ménit dobu vafeni u funkci smazeni,
vareni v horkém hrnci a grilovani.

. Chcete-li zménit dobu vareni u kterékoli vySe uvedené funkce, zvolte funkci,
Casovaé indukéni varna deska zacne pracovat a digitalni displej zobrazi vykon/teplotu,
pro zménu Casu stisknéte tlaitko Casovace a digitalni displej zacne zobrazovat
0:00. Pomoci tlacitek Nahoru a Dolll Ize ménit ¢as v rozmezi od 1 minuty do
3 hodin.

Tento spotiebi¢ ma specidlni funkci “Lock”, ktera vam pomuze uzamknout
jakoukoli funkci varfeni, aby vase déti nemohly zménit nastaveni vareni.
Zamek Jak pouzivat funkci zamku: Stisknutim tlacitka na 3 s funkci uzamknete nebo
odemknete. Po uzaméeni se na displeji zobrazi LOC. Ve stavu détského
zamku jsou vSechna ostatni tlacitka kromé “Lock” a “ON/OFF” neplatna.

Poznamka: Z bezpecénostnich divodu se pfistroj automaticky vypne po 2 hodinach, pokud ¢asovac.
Casovac:

Kdyz stroj pracuje, stisknutim tladitka casovace prejdéte do stavu nastaveni ¢asu vypnuti
¢asovace. Na displeji blika ¢as vypnuti ¢asovace “0:00”. V této dobé muzete stisknutim tlacitka
nahoru nebo doll nastavit ¢as, o 5 sekund pozdéji je ¢as nastaven. Stroj automaticky potvrdi ¢as,
€as prejde do stavu odpocitavani a po uplynuti ¢asu se automaticky vypne. To plati pro funkce:
Smazeni, Hotpot a Grilovani.
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Popis funkce

Funkce Pracovni postup
Stisknéte funkéni tlacitko Power v pohotovostnim stavu (na digitalnim displeji
se zobrazi “ON”). Poté stisknéte tlacitko rezimu a pfistroj pfejde do funkce Hot-
Pot, pro vybér funkce fritovani stisknéte znovu tlacitko rezimu a pfistroj prejde
Funkce Fry do funkce fritovani. Digitalni displej zobrazuje teplotu 1800 W. Tato funkce ma

9 nastavitelnych urovni vykonu v rozmezi 200 - 2000 W. Stisknutim tlagitek +
nebo - mizete zvolit pfislusny rozsah vykonu. Stisknutim tlacitka ¢asovace
mUzete nastavit dobu vypnuti. Rozsah nastaveni je “0:01 - 4:00”.

Funkce Hot Pot

Stisknéte funkéni tlacitko Power v pohotovostnim stavu (na digitalnim displeji
se zobrazi “ON”). Poté stisknéte tlaCitko rezimu a pfistroj pfejde do funkce Hot-
Pot, pro vybér funkce fritovani stisknéte znovu tlacitko rezimu a pfistroj prejde
do funkce fritovani. Na LED displeji se zobrazi Urover vykonu 1200 W. Tato
funkce ma 9 drovni nastavitelného vykonu od 200W do 2000W. Stisknutim
tla¢itka + nebo - muzete zvolit pfisluSnou uroven vykonu. Stisknutim tlacitka
Casovace muzete nastavit dobu vypnuti. Rozsah nastaveni je “0:01 - 4:00”.

Funkce grilovani

Stisknéte funkéni tlacitko Power v pohotovostnim stavu (na digitalnim displeji
se zobrazi “ON”). Poté stisknéte tlacitko rezimu a pfistroj pfejde do funkce
Hot-Pot, pro vybér funkce fritovani stisknéte tlacitko rezimu, dokud pfistroj
neprejde do funkce fritovani. Na displeji se zobrazi teplota 160 °C. Tato funkce
ma 9 urovni nastavitelné teploty od 60°C do 240°C. Stisknutim tlagitek + nebo
- mlzete zvolit pfisludny teplotni rozsah. Stisknutim tlacitka casovace mulzete
nastavit dobu vypnuti. Rozsah nastaveni je “0:01 - 4:00”.

Funkce polévky

Stisknéte funk¢ni tlacitko Power v pohotovostnim stavu (na digitalnim displeji
se zobrazi “ON”). Poté stisknéte tlacitko rezimu a pfistroj prejde do funkce
Hot-Pot, pro vybér funkce smazeni stisknéte tlacitko rezimu, dokud pFistroj
neprejde do funkce Soup. Led displej zobrazi ¢as “2:00” Tato funkce je
automaticka funkce, pfistroj automaticky dokonci proces vareni, zacne na
1600 W po dobu 120 minut. Po dokonéeni programu se automaticky vypne.
Vychozi pracovni doba je 120 minut. BEhem prace nelze nastavit Groven
vykonu. Stisknutim tlacitka Casovace nastavte €as zapnuti, rozsah nastaveni
je “0:01-3:00".

Funkce vody

Stisknéte funkéni tlacitko Power v pohotovostnim stavu (na digitalnim displeji
se zobrazi “ON”). Poté stisknéte tlacitko rezimu a pfistroj prejde do funkce
Hot-Pot, pro vybér funkce smazeni stisknéte tlacitko rezimu, dokud pFistroj
neprejde do funkce Soup. Vychozi vykon je 2000 W pro vafeni vody a
vychozi ¢asovac je 30 minut pro automatické vypnuti.

Vykon nelze zménit, stisknutim tlacitka Casovace nastavte ¢as zapnuti,
rozsah nastaveni je “0:01-3:00".

Funkce mléka

Stisknéte funkéni tlacitko Power v pohotovostnim stavu (na digitalnim displeji
se zobrazi “ON”). Poté stisknéte tlacitko rezimu a pfistroj prejde do funkce
Hot-Pot, pro vybér funkce smazeni stisknéte tlacitko rezimu, dokud pfistroj
neprejde do funkce Soup. Vychozi vykon je 800 W pro vafeni mléka a
vychozi ¢asovac je 20 minut pro automatické vypnuti.

Vykon nelze zménit, Stisknutim tlacitka Casovace nastavte ¢as zapnuti,
rozsah nastaveni je “0:01-3:00".

Indikator
zbytkového tepla

Kdyz je teplota povrchu vysoka, rozsviti se kontrolka vysoké teploty, ktera
uzivatele upozorni, Ze je povrch horky. Jakmile teplota povrchu klesne,
kontrolka vysokeé teploty zhasne.

Poznamka: P¥i jakékoli ruéni funkci vareni je vychozi doba vareni 2 hod. Pokud neni nastaven

zadny cas, varna deska bude pracovat 2 hodiny a poté se vypne.
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Podrobnosti o funkcich menu

Funkce ot ! | wyehozicas | WIRIERR | R evate

Fry 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 hod.
Horky hrnec 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 hod.
Grilovani 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 hod.
Polévka 1600W 120 minut - 0:01 - 3:00 hod.
Voda 2000w 30 minut - 0:01 - 3:00 hod.
Miéko 800W 20 minut - 0:01 - 3:00 hod.

Cisténi a udrzba

-

. Vypnéte spotiebic stisknutim tlacitka “On/Off” a pockejte, dokud kontrolka nezhasne. Po
vypnuti odpojte napajeci kabel.

. Pockejte néjakou dobu a nechte spotrebi¢ vychladnout.

. K odstranéni necistot mizete pouzit jemny cistici prostfedek nebo prostredek na myti

nadobi s mékkym hadrikem.

Nepouzivejte zadné benzinové pripravky, aby nedoslo k poskozeni plastovych ¢€asti, krytu

nebo ovladaciho panelu.

. Nedistéte jej pod tekouci vodou ani jej neponorujte do vody, protoze by se voda dostala

dovnitf a poskodila spotrebic.

. Pred varenim se vzdy ujistéte, ze je horni deska a panev/hrnce Cisté, protoze necistoty z

panve/hrnce se na desku prilepi a deska se zabarvi.

. Ventilacéni otvor miizete vycistit vysavacem, abyste vysali necistoty, nebo muzete pouzit

vatu, pokud jsou necistoty s olejem.

. K ¢isténi povrchu lze pouzit také zubni kartacek s trochou mydla, pokud jej na spotiebi¢

pouzijete jemné.

. Nepouzivejte abraziva ani silné Cistici prostredky, protoze by mohlo dojit k chemické
reakci.

10. Po odstranéni necistot otrete spotrebi¢ do sucha suchym mékkym hadfikem.

Reseni problému

Problémy Mozné priciny Reseni

» ZKkontrolujte, zda je zastrcka
spravné pfipojena.

+ Zkontrolujte, zda je napajeci
kabel v pofadku.

» Zkontrolujte napajeni.

 Zkontrolujte napéti, pokud je
pfili§ nizké.

Pokud jste vSe zkontrolovali a

problém pretrvava, zavolejte do

servisniho strediska.

Zafizeni se nezapne. Z&dna energie.

Odemknéte ovladaci panel

Funkéni klavesy smkowvm Kli&
zamkovym kli¢em.

nereaguji. Ovladaci panel je uzaméen.

To mGze byt zpusobeno
konstrukci nadobi (vrstvy To je normalni a neSkodné.
riznych kovu vibruji rdzné).

Zafizeni vydava cvakavé
zvuky.
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Problémy

Mozné priciny

Reseni

huceni.

PFi provozu s vysokym
vykonem je slyset mirné

To muGze byt zpusobeno
indukéni technologii.

To je normalni, ale snizenim Urovné
vykonu se Sum snizi nebo zcela
zmizi.

Hluk ventilatoru.

Chladici ventilator integrovany
v zafizeni zabranuje prehfati
jednotky. V pfipadé potfeby
pokracuje v provozu i po
vypnuti varné desky.

To je normalni a nezbytné pro
bezchybny provoz. Neodpojujte
spotrebi¢ od napajeni, pokud je
ventilator v chodu.

Nadobi se nezahfiva

Nadobi neni vhodné pro
indukci nebo neni detekovano.

Pouzijte nadobi vhodné pro
indukci ve velikosti odpovidajici
pozadované varné zéné a spravné
jej umistéte. Viz kapitola Nadobi.

Chybové kody

Kéd chyby | Vyznam Co délat
EO Nebylo zjiSténo zadné vhodné | Umistéte vhodné nadobi doprostred pfislusné
nadobi varné zoény (viz kapitola o nadobi).
E1 Napéti je pfilis nizké (méné Zkontrolujte napajeni. Pokud je normaini, varnou
nez 85V) desku znovu zapnéte.
E2 Napéti je prili§ vysoké (vyssi Zkontrolujte napajeni. Pokud je normaini, varnou
nez 285 V) desku znovu zapnéte.
E3 Chybové hlaseni snimace Obratte se na zékaznicky servis nebo na
varné desky / zkrat kvalifikovaného elektrikare.
E4 Chybové hlaseni snimace Obratte se na zakaznicky servis nebo na
IGBT / zkratu kvalifikovaného elektrikare.
» Dbejte na to, aby nebyly zablokovany vétraci
cesty a aby okolni teplota nebyla pfili§ vysoka.
v . » Dbejte na to, aby nadobi nepfesahovalo
ES Prehfati vamé desky oznaceni varné zény ve smeéru ovladaciho
panelu, aby nedoslo k jeho pfehrati.
» Zkontrolujte, zda je ventilator v provozu.
» Dbejte na to, aby nebyly zablokovany vétraci
cesty a aby okolni teplota nebyla pfili§ vysoka.
AL » Dbejte na to, aby nadobi nepfesahovalo
E6 Prehrati IGBT oznaceni varné zény ve sméru ovladaciho
panelu, aby nedoslo k jeho pfehrati.
» Zkontrolujte, zda je ventilator v provozu.
< . Obratte se na zakaznicky servis nebo
E7 Porucha Cidla vamé desky kvalifikovaného elektrikare.
CE Komunikace selhani mezi Obratte se na zakaznicky servis nebo
displejem a zakladni deskou kvalifikovaného elektrikare.

CESTINA
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. m VIGTIGT:
. Iaaas altid instruktionsbogen omhyggeligt, for du bruger
en.
* Denne manual kan downloades fra vores webside
WWW.S0go.es
* Gem disse instruktioner til senere brug.

2. ASikkerhedsinstruktioner til brugeren
Generelle forholdsregler ved brug af elektrisk udstyr

—

» Brug ikke apparatet til andre formal end dem, der er beskrevet i
denne vejlednin%

» Apparatet ma ikke bruges eller opbevares udendgars.

» Placer altid apparatet pa en flad og jeevn overflade.

» Dette produkt er beregnet til indendgrs, ikke-industriel, ikke-
kommerciel og kun til husholdningsbrug. BrucT; ikke produktet
udenders eller til andre formal. Misbrug eller forkert handtering
kan forarsage problemer med apparatet og skade brugeren.

* Enheden ma kun bruges til de tilsigtede formal. Vi patager os
intet ansvar for skader, der opstar som fglge af forkert brug eller
forkert handtering.

» Sarg for, at den spaending, der er angivet pa typeskiltet, svarer
til netspaendingen, far du tilslutter apparatet.

» Tag altid stikket ud af stikkontakten, nar apparatet ikke er i brug.
Efterlad ikke apparatet uden opsyn, nar det er teendt.

» Teet opsyn er ngdvendigt, nar et apparat bruges af eller i
naerheden af bgrn.

* Fgr du renggar eller opbevarer dit apparat, skal du altid tage
stikket ud af stikkontakten og lade det kgle af.

* Enheden er ikke helt afbrudt fra stremkilden, selv efter at den er
blevet slukket. For at afbryde den helt skal du tage stikket ud af
stikkontakten.

» Apparaterne er ikke beregnet til at blive betjent ved hjaelp af en
ekstern timer eller et separat fijernbetjeningssystem.

» Dette apparat er beregnet til brug i husholdningen og lignende
applikationer som f.eks:

- Personalekgkkener i butikker, kontorer og andre arbejdsmiljger;

- Bondegarde og af kunder pa hoteller, moteller og andre
boligmiljger;

- Miljger af typen bed and breakfast;

- Catering og lignende anvendelser uden for detailhandlen.

* Undga at spilde pa stikket
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A Begraensninger i brugen for at undga personskade

Placer eller brug ikke dette apparat i naerheden af vandkilder.
Apparatet og dets netledning ma ikke placeres eller anvendes
pa eller i neerheden af varme overflader (f.eks. komfurplader)
eller dben ild.
Lad ikke netledningen haenge i skarpe kanter, og hold den veaek
fra varme genstande og flammer. Sno ikke ledningen rundt om
apparatet, og bgj den ikke.
edsaenk ikke huset, som indeholder elektriske komponenter
og varmeelementer, i vand, og skyl det heller ikke under
vandhanen.
Brug aldrig tilbehgr, som ikke er anbefalet af producenten.
Brug af tilbehgar, der ikke anbefales eller seelges af
apparatets producent, kan medfare brand, elektrisk stad eller
ersonskade.
ar du vil tage stikket ud af vaegkontakten, skal du ggre det
ved selve stikket og ikke ved at treekke i kablet eller selve
apparatet.
For at undga elektrisk stad skal du sgrge for, at dine haender er
torre, for du seetter stikket i eller tager det ud.
Brug ikke apparatet med vade haender, pa fugtige gulve eller i
fugtig atmosfeere, da der er risiko for elektrisk stad.
Nar du bruger apparatet, skal du sgrge for, at netledningen
ikke kommer i klemme eller knuses.
Lad ikke motorenheden, ledningen eller stikket blive vadt for at
beskytte mod risikoen for elektrisk stad.
Veer forsigtig, nar du handterer elektriske apparater, da
varmeelementets overflade er udsat for restvarme efter brug.
Enhver forkert brug kan forarsage potentiel skade pa brugeren
og kan beskadige apparatet.
Rar ikke ved aréf)aratets dre overflade, da den kan blive
meget varm under drift. Brug i stedet handtaget eller vanterne.
Nedsaenk aldrig apparatet eller stikket i vand eller anden
vaeske. Hvis apparatet falder i vand, skal du straks
afbryde stramforsyningen og bringe det til et autoriseret
serviceveerksted til reparation, far du bruger det igen.
Brug ikke apparatet, hvis det er faldet pa gulvet, hvis der er
synlige tegn pa skader, eller hvis det er utzet.
Brug ikke apparatet, hvis ledningen eller stikket er beskadiget.
Hvis ledningen er beskadiget, ma den kun udskiftes
af producenten, dennes serviceagent eller tilsvarende
kvalificerede personer for at undga fare.
| tilfeelde af funktionsfejl i apparatet, eller hvis det er blevet
beskadiget pa nogen made, skal du returnere apparatet til det
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neermeste autoriserede serviceveerksted til undersagelse,
reparation eller justering.

A Begransninger i brugen med bgrn og aldre

Apparatet ma ikke bruges af personer (herunder barn)

med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
man%lende erfaring og viden, medmindre de er under opsyn
eller har faet instruktion.

Dette apparat kan bruges af bgrn fra 8 ar og opefter og af
personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale
evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet
overvaget eller instrueret i at bruge apparatet pa en sikker
made og forstar de involverede farer.

Barn skal vaere under opsyn for at sikre, at de ikke leger med
apparatet.

Renggring og brugervedligeholdelse ma ikke foretages af
barn, medmindre de er over 8 ar og under opsyn.

Opbevar apparatet og dets ledning utilgeengeligt for bgrn
under 8 ar.

Lad ikke bgrn bruge apparatet uden opsyn.

A Instruktioner, der skal felges ved brug af apparatet

ADVARSEL: Hvis overfladen er revnet, skal du slukke
for apparatet for at undga risikoen for elektrisk stad.
AADVARSEL:MetaIIiske genstande som knive, gafler,
skeer og lag ma ikke placeres pa kogepladen, da de kan
blive varme.
AADVARSEL: Leeg ikke papir, handkleeder og andre
o téraendbare ting pa varmefladen, da det kan forarsage
rand.
&ADVARSEL: Brug ikke apparatet, hvis kogepladen er i
stykker, og bring det til et autoriseret servicecenter til
reparation.
Hver gang du er feerdig, arbejder bleeseren videre et stykke
tid for at aflede varmen. Nar blaeseren holder op med at
arbejde, kan du treekke stremledningen ud.
Flyt ikke induktionskomfuret under tilberedning eller med
varmt kogegrej oven pa det.
Stil ikke tomme beholdere pa apparatet.
Brug ikke apparatet oven pa andre elektriske apparater som
f.eks. en keramisk kogeplade eller en elektronisk ovn.
Brug ikke apparatet pa en metaloverflade, som er for tynd og
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let kan blive deformeret.

» Bloker ikke enhedens ventilationsabninger. Det kan forarsage
overophedning. Hold en minimumsafstand pa 5 til 10 cm il
vaegge eller andre genstande.

» Placer ikke induktionskomfuret ved siden af apparater eller
genstande, der reagerer fglsomt pa magnetfelter (f.eks.
radioer, tv’er, kassettebandoptagere osv.).

* Anbring ikke magnetiske genstande som kreditkort, kassetter
osv. pa glasoverfladen, mens apparatet er i drift.

. ADVARSEL: Veer forsigtig, nar du handterer elektriske
£\ apparater, da varmeelementets overflade er udsat for
restvarme efter brug. Enhver forkert brug kan forarsage
potentiel skade pa brugeren og kan beskadige apparatet.

* Ror ikke ved apparatets ydre overflade, da den kan blive
meget varm under drift. Brug i stedet handtaget eller
vanterne.

. A ADVARSEL: Rgar ikke ved varme overflader.

. /S\ ADVARSEL: Dette udstyr skal bruges med FORSIGTIG,
da dette elektriske apparat indeholder en varmefunktion.
Overfladen pa dette apparat adskiller sig ogsa fra andre
funktionelle overflader, som kan producere hgje temperaturer.
Da temperaturer opfattes forskelligt af forskellige personer.
Udstyret ma kun bergres ved de tilsigtede handtag og
gribeflader ved hjeelp af varmebeskyttere som handsker
eller lignende type tgj. Ellers skal man lade det kale af i
tilstreekkelig tid, fgar man rgrer ved de varme overflader.

» For at undga overbelastning af kredslgbet, nar du bruger
dette produkt, ma du ikke bruge et andet produkt med hgj
effekt pa det samme elektriske kredslgb.

» Der fglger en kort stramledning med dette produkt. Det
anbefales ikke at bruge en forlzengerledning til dette produkt,
men hvis det er ngdvendigt, kan du bruge en:

- Ledningens meerkede elektriske vaerdi skal vaere mindst lige
sa stor som produktets.

- Placer forleengerledningen, sa den ikke haenger, hvor man
kan snuble over den eller traekke i den utilsigtet.

RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

Se venligst afsnittet om renggring og vedligeholdelse for detaljer
om, hvordan man rengar overflader, der kommer i kontakt med
fedevarer.
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3. INSTRUKTIONER VED BRUG AF INDUKTIONSKOGEPLADE

Brug ikke dette apparat i en stikkontakt med mindre end 10A, det skal altid vaere mere (brug

m mindst 15A, hvis komfuret har to braendere og flere braendere). For at undga overbelastning af
2108 kredslgbet, mens du bruger dette produkt, ma du heller ikke bruge et andet produkt med hgj
wattstyrke pa det samme elektriske kredslgb.
Jtocale Serg for at holde den pa en glat og vandret overflade og med en afstand pa 10 cm fra
vaegsiderne, nar du bruger den.
&= | Brug ikke induktionskomfuret i nzerheden af gaskomfuret og petroleumskomfuret.

Nedseenk ikke induktionskomfuret i vand direkte for at rengere det. Tar det af med en blgd og
fugtig klud.

Seet ikke ledningen ind i vind- og luftudtaget, og daek den ikke til med noget, det kan give
elektrisk stad.

For at undga forbraendinger eller skoldninger pa grund af den hgje temperatur, ma du ikke
leegge jernplader direkte pa induktionskogepladen.

Placer ikke forseglede daser med madvarer pa induktionsoverfladen for at varme dem op. For
at undga eksplosion skal du abne dasen, flytte maden tilbage og varme den ved hjeelp af en
passende gryde.

Brug ikke induktionskogepladen pa toppen af en jernoverflade eller en overflade med en

T=" | metaimatte under.

s Stil ikke tomme gryder eller pander pa induktionskogepladens overflade, det kan pavirke
T4 | produktets ydeevne.

K _ Hold altid kogepladen ren, og lad ikke fedtet samle sig.

&1 Rar ikke ved kogefladen med haenderne, mens den er i brug, da den bliver varm og kan
| P | forarsage skoldning. Lad den kgle af et stykke tid, far du renger eller flytter den.

= Hvis netledningen er beskadiget, ma du ikke selv skifte den, men skal tage den med til et
“—ex | autoriseret servicecenter eller en kvalificeret tekniker for at fa den skiftet.

Lad ikke barn bruge induktionskogepladen.

Hvis du har en pacemaker, skal du kontakte din laege, fer du bruger apparatet.
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Produktegenskaber: Dette produkt opvarmes af den indre spole og gennem panelet for at opvarme

stegepanden.

e Miljovenlig: ikke-giftig, ikke-forurenende, ingen elektromagnetisk straling.

e Hurtig opvarmning: Baseret pa princippet om elektromagnetisk induktion bliver bunden af
gryden varm direkte, hvilket skyldes en hgj termisk effektivitet og hurtig hastighed.

e Dette produkt bruger en krystalplade med hgj hardhed og hgj temperatur, som ikke kun er nem at

renggre, men ogsa holdbar.

e Mikrocomputerstyring, kontrol af brandtemperaturen efter gnske.
e Sikker brug, den har mange beskyttelsesfunktioner, som overspaending, underspaending,

overtemperatur og bleeserarbejde.

4. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Spanding Frekvens

Kraft

AC 220-240V 50-60Hz

2000w

5. BESKRIVELSE AF DELE

Glasoverflade

Stremledning

Plastikdaeksel

Kontrolpanel

Nagle til barnesikring
Timer-tast

Ned-tast (saenkning af stream og
temperatur)

Op-tast (Forggelse af effekt- og
temperaturveerdi)

Mode-tast

On/Off-tast

rob=

mm o owx

Power cord

Glass surface

Plastic cover
g

Control panel

Lock Timer Down

up Mode On/Off
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Effekt- og temperaturniveauer

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Effekt (W) 800W<2fklj<%rétei}nuerligt 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000

Bemaerk:
1. For P1 - P3 fungerer enheden diskontinuerligt.
2. For P4 - P9 arbejder enheden kontinuerligt.

Temperaturniveauer:

Skeerm 60 | 90 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240
TempeRtr 60 | 90 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240

At vaelge det rigtige kokkengrej til induktion

Brug kun kogegrej med en bund, der er egnet til induktion. Se efter
QQQQQ induktionssymbolet pa emballagen eller i bunden af gryden.

Induction
Du kan ogsa tjekke, om dit kogegrej er egnet, ved at udfere en magnettest. Bevaeg

en magnet mod bunden af gryden. Hvis den tiltraekkes, er gryden egnet til induktion.

ﬁ Hvis du ikke har en magnet:
> 1. Komlidtvand i gryden.

= 2. Teend for apparatet i 3 minutter, og tjek, om vandet bliver varmt.

Anvendeligt kekkengrej:
Kogegrej af jern (rustfrit stal, rustfrit jern, stebejern), bunden af kogegrejet er flad, diameteren pa
bunden er mellem 12 cm og 22 cm.

ﬁ - sf. - L o. .

s . Y [ ‘n"\-u_,'

"‘.«l-&‘ ,“-'.-I}’ : : i E Oy =———— :'J
Stainless Iron Magnetic Color Magnetic Iron pan

Steel kettle pot stainless iron pot iron kettle

steel pot
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Kokkengrej ikke relevant:
Gryder lavet af aluminium, kobber, glas, keramik som materialer, gryder med en bunddiameter pa 10
cm eller mere end 22 cm

- ) - s
5% T, PLLLCT el k) L
\:Jm‘ oy -l'l'll'_.", H : :r :: i Al" : lr\

s el ———— o amaat s et L)
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom

glass pot

Bemaerk: Du kan bruge gryder af alle slags metal (undtagen rustfrit stal, rustfrit jern, stebejern) eller
starrelser ved hjeelp af en stebt eller rustfri stalplade, som skal bruges som bund. Denne type plade
kan du kebe i enhver nzerliggende elektronik- eller kekkengrejsbutik.

Sadan bruger du stebejernspladen: Szt stikket i stikkontakten, og leeg stebejernspladen

eller pladen i rustfrit stal oven pa induktionskogepladen. Teend for induktionskogepladen, og
stgbejernspladen bliver varm. Pa toppen af denne plade kan du placere enhver form for gryde eller
redskaber lavet af enhver form for materiale og begynde at lave mad.

Bemeerk: Brug ikke kogegrej med skarpe kanter eller en buet bund.

Sgrg for, at bunden af din pande er glat og sidder fladt mod glasoverfladen. Centrer altid din pande

pa kogezonen. Diameteren bgr ikke veere mindre end 12 cm for at sikre, at energifeltet har en effekt.
Brug ikke pander med en diameter pa over 22 cm.

Loft altid panderne af induktionskomfuret - lad dem ikke glide, for sa kan de ridse glasset.

Manuelle tilberedningsfunktioner: Denne induktionskogeplade har 3 manuelle
tilberedningsfunktioner, som er henholdsvis Fry, Hot Pot og Barbecue. Som navnet antyder, kan
funktionsvaerdierne (effekt, tid og temperatur) for disse madlavningsfunktioner eendres efter behov
og krav.

Bemaerk: Som det manuelle ord selv indikerer, kan tid, temperatur og effekt aendres efter behov.
Dette kan kun aendres i den manuelle tilberedningsfunktion (Fry, Hot pot og Barbecue).

Automatisk madlavningsfunktion: Denne induktionskogeplade har 3 automatiske
madlavningsfunktioner, som er suppe, vand og meelk. | disse madlavningsfunktioner kan
funktionsvaerdierne (tid, temperatur og effekt) ikke andres.

Bemaerk: Som det automatiske navn antyder, kan vaerdierne for tid, temperatur og effekt ikke
ndres i disse tilberedningsfunktioner (suppe, vand og maelk).
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Beskrivelse af funktioner

Forberedelse: Stil en passende gryde pa den varme glasoverflade, og seet kogepladens netledning
i en passende stikkontakt. Maskinens “Bi”-lyd indikerer, at den er teendt. Pa dette tidspunkt skal du
trykke pa ON/OFF-tasten for at starte. Displayet viser “on” efter opstart, og du kan trykke pa den
tilsvarende funktionstast for at ga ind i arbejdstilstand.

Nagle

Beskrivelse af funktion

ON/Off

Ved hjeelp af denne knap kan vi til enhver tid teende og slukke for enheden,
og den samme knap kan ogsa bruges til at seette enheden i standbytilstand.
Ved at trykke pa denne knap lyser LED-displayet i 2 sekunder og viser “ON”,
hvilket betyder, at enheden gar i teendt tilstand. denne gang skal du veelge den
forudindstillede madlavningsfunktion for at kere apparatet. Hvis vi ikke vaelger
nogen tilberedningsfunktion inden for 30 sekunder, gar enheden automatisk i
standbytilstand.

Bemaerk: Det er ngdvendigt at veelge en tilberedningsfunktion inden for
30 sekunder efter, at apparatet er teendt, for at undga, at apparatet gar i
standbytilstand.

Tilstand

Som det tidligere er blevet naevnt, er der 3 manuelle funktioner, som er
(stegning, hot pot og grill) og 3 automatiske funktioner, som er (suppe, vand
og meelk). Du kan bruge denne tast til at veelge en af disse forudindstillede
madlavningsfunktioner, som er naevnt ovenfor.

For at veelge en forudindstillet tilberedningsfunktion skal du trykke pa
funktionsknappen, og indikatorlampen for Hotpot-funktionen begynder at blinke
som standardtilberedningsfunktion, og det digitale display viser standardtid og
-temperatur, som kan aendres ved hjeelp af knapperne Timer og UP/Down.
For at skifte til en anden tilberedningsfunktion skal du blive ved med at trykke
pa Mode-knappen, indtil indikatorlyset for den gnskede funktion begynder at
blinke.

Op (+) og ned (-)

Bruges til justering af strom, temperatur og tid: Ved hjeelp af denne knap
kan strem og tid eendres i overensstemmelse hermed.

Sadan andres effekten: For de manuelle tilberedningsfunktioner kan effekten
aendres fra 200 til 2000W med 9 forskellige effektomrader.

Bemaerk: kan aendres i Hot pot og Fry cooking-funktionen.

Sadan aendrer du temperaturen: Temperaturen kan aendres fra 60 til 240°C,
med 9 forskellige temperaturomrader.

Bemaerk: kan andres i grillfunktionen.

Sadan aendres temperaturen: Nar enheden er i standbytilstand, skal du trykke
to gange pa “Power/Temp’-tasten. Temperaturindikatoren lyser, og LED-
displayet viser “160°C”, hvilket betyder, at enheden arbejder med en temperatur
pa 160°C. Temperaturen kan justeres ved at trykke pa “-” eller “+"-tasten.
Bemaerk: Effekten kan ikke andres i automatiske tilberedningsfunktioner.
For at endre tiden: Tiden kan eendres ved hjelp af denne knap som naesvnt
i Timer-funktionen.

Timer

Timer: Ved hjeelp af denne knap kan du andre tilberedningstiden for stege-,
gryde- og grillfunktionen.

For at aendre tilberedningstiden for en af de ovennzevnte funktioner skal
du veelge funktionen, induktionskogepladen begynder at arbejde, og det
digitale display viser effekt/temperatur. For at sendre tiden skal du trykke pa
timerknappen, og det digitale display begynder at vise 0:00. Ved hjeelp af op-
og nedknapperne kan du andre tiden i intervallet 1 minut til 3 timer.

Las

Dette apparat har en seerlig funktion “Las”, som hjeelper dig med at

lase enhver tilberedningsfunktion for at undga, at dine bern kan eendre

tilberedningsindstillingerne.

Sadan bruges lasefunktionen: | driftstilstand skal du trykke i 3 sekunder for

at lase eller lase op for funktionen. Nar den er last, viser displayet LOC. |

%ﬂrnesikringstilstand er alle andre knapper ugyldige undtagen “Las” og “ON/
FF”.
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Bemaerk: Af sikkerhedsmaessige arsager vil enheden automatisk slukke efter 2 timer, hvis timeren

Timer:

Nar maskinen arbejder, skal du trykke pa timertasten for at ga ind i tidsindstillingstilstanden for
nedlukning af timeren. Displayet blinker med timerens nedlukningstid “0:00”. Pa dette tidspunkt

kan du trykke pa op- eller ned-knappen for at indstille tiden. 5 sekunder senere er tiden indstillet.
Maskinen bekraefter automatisk tiden, tiden gar i nedteellingstilstand og slukker automatisk, nar tiden
er gaet. Dette geelder for funktionerne: Fry, Hotpot og Barbecue.

Funktion Beskrivelse

Funktion Arbejdsproces
Tryk pa teend/sluk-knappen i standby-tilstand (det digitale display viser “ON”).
Tryk derefter pa tilstandsknappen, og enheden gar ind i Hot-Pot-funktionen, for
at vaelge stegefunktionen skal du trykke pa tilstandsknappen igen, og enheden
Stegefunktion gar ind i stegefunktionen. Det digitale display viser temperaturen som 1800W.

Denne funktion har 9 justerbare effektniveauer fra 200 - 2000W. Du kan trykke
pa + eller - for at veelge det passende effektomrade. Du kan trykke pa timer-
tasten for at indstille nedlukningstiden. Indstillingsomradet er “0:01 - 4:00”".

Hot Pot-funktion

Tryk pa teend/sluk-knappen i standby-tilstand (det digitale display viser “ON”).
Tryk derefter pA mode-knappen, og enheden gar ind i Hot-Pot-funktionen, for
at vaelge stegefunktionen skal du trykke pa mode-knappen igen, og enheden
gar ind i stegefunktionen. Led-displayet viser effektniveauet 1200W. Denne
funktion har 9 niveauer af justerbare effektniveauer fra 200W til 2000W. Du
kan trykke pa + eller - for at veelge det passende effektniveau. Du kan trykke
pa timer-tasten for at indstille nedlukningstiden. Indstillingsomradet er “0:01 -
4:00".

Grill-funktion

Tryk pa teend/sluk-knappen i standby-tilstand (det digitale display viser "ON").
Tryk derefter pA mode-knappen, og enheden gar ind i Hot-Pot-funktionen, for
at veelge stegefunktionen skal du trykke pa mode-knappen, indtil enheden
gar ind i stegefunktionen. Displayet viser temperaturen som 160°C. Denne
funktion har 9 niveauer af justerbar temperatur fra 60°C til 240°C. Du kan
trykke pa tasterne + eller - for at veelge det passende temperaturomrade. Du
kan trykke pa timer-tasten for at indstille nedlukningstiden. Indstillingsomradet
er "0:01 - 4:00".

Suppe-funktion

Tryk pa teend/sluk-knappen i standby-tilstand (det digitale display viser
“ON”). Tryk derefter pa tilstandsknappen, og enheden gar ind i Hot-Pot-
funktionen, for at vaelge stegefunktionen skal du trykke pa tilstandsknappen,
indtil enheden gar ind i suppefunktionen. Led-displayet viser tiden “2:00”
Denne funktion er en automatisk funktion, maskinen afslutter automatisk
tilberedningsprocessen, den starter pa 1600W i 120 minutter. Nar
programmet er feerdigt, lukker den automatisk ned. Standardarbejdstiden er
120 minutter. Effektniveauet kan ikke justeres under arbejdet.

Tryk pa timerknappen for at indstille teendingstiden, indstillingsomradet er
“0:01-3:00".

Vandets funktion

Tryk pa teend/sluk-knappen i standby-tilstand (det digitale display viser “ON”).
Tryk derefter pa tilstandsknappen, og enheden gar ind i Hot-Pot-funktionen,
for at veelge stegefunktionen skal du trykke pa tilstandsknappen, indtil
enheden gar ind i Soup-funktionen. Standardeffekten er 2000W til kogning af
vand, og standardtimeren er 30 minutter til automatisk nedlukning.
Stremmen kan ikke eendres, tryk pa timerknappen for at indstille
teendingstiden, indstillingsomradet er “0:01-3:00".
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Funktion Arbejdsproces

Malkens
funktion

Tryk pa teend/sluk-knappen i standby-tilstand (det digitale display viser
“ON”). Tryk derefter pa tilstandsknappen, og enheden gar ind i Hot-Pot-
funktionen, for at veelge stegefunktionen skal du trykke pa tilstandsknappen,
indtil enheden gar ind i suppefunktionen. Standardeffekten er 800WV til
maelkekogning, og standardtimeren er 20 minutter til automatisk nedlukning.
Stremmen kan ikke eendres, tryk pa timerknappen for at indstille
teendingstiden, indstillingsomradet er “0:01-3:00".

Indikator for
restvarme

Nar temperaturen pa overfladen er hgj efter arbejdet, teendes indikatorlampen
for hgj temperatur for at minde brugeren om, at overfladen er varm. Sa snart
overfladetemperaturen falder, slukkes indikatorlampen for hgj temperatur.

Bemeerk: | alle manuelle tilberedningsfunktioner er standardtilberedningstiden 2 timer. Hvis
der ikke er indstillet nogen tid, vil kogepladen arbejde i 2 timer og derefter slukke.

Detaljer om menufunktioner

Funktioner | Standardstrom/ | ianqargiq | Effgkt/Temp. | Timerens

Fry 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 timer
Varm gryde 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 timer
Grill 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 timer
Suppe 1600W 120 minutter - 0:01 - 3:00 timer
Vand 2000w 30 minutter - 0:01 - 3:00 timer
Meelk 800W 20 minutter - 0:01 - 3:00 timer
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Renggring og vedligeholdelse

1.

30 ® N o o A WN

Sluk for apparatet ved at trykke pa “On/Off”, og vent, indtil lyset slukkes. Tag stikket ud af
stikkontakten, nar det er slukket.

Vent et stykke tid, og lad apparatet kole ned.

Du kan bruge et mildt renggringsmiddel eller opvaskemiddel med en blgd klud til at fjerne
snavs.

Brug ikke benzinprodukter for at undga at beskadige plastdelene, kabinettet eller
betjeningspanelet.

Renger den ikke med rindende vand, og sank den ikke ned i vand, da der vil traange vand
ind og beskadige apparatet.

Sorg altid for, at den gverste plade og panden/gryden er rene for tilberedning, da snavset
fra panden/gryden vil satte sig fast pa pladen, og pladen vil blive misfarvet.

Du kan renggre udluftningen med en stevsuger for at suge snavset op, eller du kan bruge
bomuld, hvis snavset er olieholdigt.

Tandbegrste med lidt szebe kan ogsa bruges til at rengere overfladen, sa lzenge du bruger
den forsigtigt pa apparatet.

. Brug ikke slibemidler eller staerke rengeringsmidler, da det kan give en kemisk reaktion.
. Nar snavset er fjernet, tarres apparatet af med en ter, blad klud.
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Fejlfinding

Problemer

Mulige arsager

Lasninger

Enheden teender ikke.

Ingen strem.

» Kontroller, om stikket er
korrekt tilsluttet.

» Kontrollér, at netledningen er
intakt.

» Kontroller stramforsyningen.

» Kontroller speendingen, hvis
den er for lav.

Hvis du har tjekket alt, og

problemet stadig eksisterer, skal

du ringe til servicecentret.

Funktionstasterne reagerer ikke.

Kontrolpanelet er last.

Las kontrolpanelet op med
lasengglen.

Apparatet laver kliklyde.

Det kan skyldes
konstruktionen af dit
kogegrej (lag af forskelligt
metal vibrerer forskelligt).

Det er normalt og ufarligt.

Der kan hgres en let brummende
lyd, nar der arbejdes med hg;j
effekt.

Det kan skyldes
induktionsteknologi.

Det er normalt, men stgjen bliver
mindre eller forsvinder helt, hvis
man skruer ned for stremmen.

Blaeserstgj.

En integreret kaleventilator
forhindrer overophedning
af enheden. Om
ngdvendigt fortsaetter den
med at kgre, selv efter at
kogepladen er slukket.

Dette er normalt og ngdvendigt
for fejlfri drift. Apparatet ma ikke
kobles fra stramforsyningen,
mens ventilatoren karer.

Kogegrejet bliver ikke varmt

Kogegrejet er ikke egnet
til induktion eller er ikke
registreret.

Brug induktionsegnet kogegre;j
i en passende starrelse til den
ognskede kogezone, og placer
det korrekt. Se kapitlet om
kogegre;j.
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Fejlkoder

Fejlkode Betydning Hvad skal man gere?

EO Der blev ikke identificeret Placer passende kogegrej i midten af den
noget egnet kakkengrej tilsvarende kogezone (se kapitlet om kogegrej)

E1 Spaendingen er for lav (mindre | Kontrollér streamforsyningen. Hvis den er normal,
end 85V) skal du teende for kogepladen igen.

E2 Spaendingen er for hgj (hgjere | Kontrollér stremforsyningen. Hvis den er normal,
end 285 V) skal du teende for kogepladen igen.
Fejlmeddelelse fra . i

E3 kogepladens sensor / goer‘ltt?illilsundesemce eller en kvalificeret
kortslutning )

E4 Fejlmeddelelse fra IGBT- Kontakt kundeservice eller en kvalificeret
sensoren / kortslutning elektriker.

» Sorg for, at ventilationsvejene ikke er blokeret,
og at omgivelsestemperaturen ikke er for hgj.
: » Sorg for, at kogegrejet ikke rager ud
E5 Overophedning af kogepladen over kogezonemarkeringerne i retning af
kontrolpanelet, sa det ikke bliver overophedet.
» Serg for, at ventilatoren karer.
» Sorg for, at ventilationsvejene ikke er blokeret,
og at omgivelsestemperaturen ikke er for hgj.
: = Sorg for, at kogegrejet ikke rager ud
E6 Overophedning af IGBT over kogezonemarkeringerne i retning af
kontrolpanelet, sa det ikke bliver overophedet.
= Soarg for, at ventilatoren karer.

E7 Funktionsfejl i kogepladens Kontakt kundeservice eller en kvalificeret
sensor elektriker.

CE Kommunikation fejl mellem Kontakt kundeservice eller en kvalificeret
skaerm og mainboard elektriker.
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. m POMEMBNO:

* Pred uporabo vedno natanc¢no preberite navodila za
uporabo.

e Ta priro€nik lahko prenesete z nase spletne strani
WWW.S0go0.€es.

* Ta navodila shranite za poznejSo uporabo.

—

2. AVarnostna navodila za uporabnika
Splosni previdnostni ukrepi pri uporabi elektricne opreme

. Naprvav_ﬁ ne uporabljajte za druge namene, kot so opisani v tem

riroCniku.

* Naprave ne uporabljajte in ne shranjujte na prostem.

* Napravo vedno postavite na ravno in enakomerno povrsino.

» Ta izdelek je namenjen za notranjo, neindustrijsko,
nekomercialno in izkljuéno gospodinjsko uporabo. Izdelka ne
uporabljajte na prostem ali v druge namene. Zaradi napacne
uporabe ali nepravilnega ravnanja lahko pride do tezav v
napravi in poSkodb uporabnika.

* Enota se sme uporabljati samo za predvidene namene. Za
Skodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe ali nepravilnega
ravnanja, ne odgovarjamo.

 Pred prikljucitvijo naprave na elektricno omrezje se prepricajte,
da se napetost, navedena na napisni ploscici, ujema z omrezno
napetostjo.

« Ko naprave ne uporabljate, vedno izvlecite vtiC iz vtiCnice.
Vklju€enega aparata ne puscajte brez nadzora.

» Kadar napravo uporabljajo otroci ali v njihovi blizini, je potreben
strog nadzor.

* Pred CiS€enjem ali shranjevanjem naprave jo vedno izkljuCite iz
elektricnega omreZja in pustite, da se ohladi.

* Naprava tudi po izklopu ni popolnoma izkljuCena iz vira
napajanja. Ce jo Zelite popolnoma odklopiti, jo izkljuCite iz
vticnice.

* Naprave niso namenjene upravljanju z zunanjim ¢asovnikom ali
loCenim sistemom daljinskega ugravljanja.

* Ta naprava Le namenjena uporabi v gospodinjstvu in podobnih
aplikacijah, ot so:

- Il<JhIi"rHe za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih
okoljih;

- K&ncla_f[He ter stranke v hotelih, motelih in drugih stanovanjskih
okoljih;

- Okolje tipa nocitev z zajtrkom;

- gosélnstvo in podobne aplikacije, ki niso namenjene prodaji na

robno.
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|zogibajte se razlitju na priklju¢ek

A Omejitve uporabe za preprecevanje telesnih poskodb

Naprave ne postavljajte in ne uporabljajte v blizini vodnih virov.
Naprave in njenega napajalnega kabla ne postavljajte na
vroCe povrsine (npr. ploSce Stedilnika) ali v njihovo blizino ali v
blizino odprtega ognja.

Napajalnega kabla ne pusScajte viseti na ostrih robovih in ga
hranite stran od vroCih predmetov in ognja. Napajalnega kabla
ne ovijte okoli naprave in ga ne upogibajte.

Ohisja, ki vsebuje elektricne komponente in grelne elemente,
ne potapljajte v vodo niti ga ne spirajte pod pipo.

Nikoli ne uporabljajte dodatkov, ki jih proizvajalec ne
Brlporoca. - . _ _

poraba dodatne opreme, ki je ne priporocCa ali prodaja
proizvajalec naprave, lahko povzroci pozar, elektricni udar ali
poskodbe oseb.

Ce zelite vti€ izvleCi iz stenskega stika, to storite na samem
vtiCu in ne z vleCenjem za kabel ali napravo.

Da bi se izognili elektricnemu udaru, poskrbite, da bodo vase
roke suhe, preden prikljucite ali odklopite vtiC.

Naprave ne uporabljajte z mokrimi rokami, na vlaznih tleh ali v
vlaznem okolju, saj obstaja nevarnost elektricnega udara.
Med uporabo naprave pazite, da se napajalni kabel ne
zatakne ali zmecka.

Zaradi zaScite pred nevarnostjo elektricnega udara motorne
enote, kabla ali vti€a ne smete zmoditi.

Pri ravnanju z elektriCnimi napravami bodite previdni, saj je
povrsina grelnega elementa po uporabi izpostavljena preostali
vrocini. Vsaka napacna uporaba lahko povzroCi morebitne
Rloékodbe uporabnika in lahko poskoduje napravo.

e dotikajte se zunanje povrsine naprave, saj se lahko med
delovanjem moc¢no segreje. Namesto tega uporabite roCaj ali
rokavice.

Naprave ali vtia nikoli ne potoci)ite v vodo ali katero koli drugo

tekoCino. Ce aparat pade v vodo, ga pred ponovno uporabo

takoj izkljuCite iz elektricnega omrezja in ga odnesite na
opravilo k pooblas¢enemu serviserju.

aprave ne uporabljajte, Ce je padla na tla, ¢e ima vidne
znake poskodb ali Ce pusca. .
Naprave ne uporabljajte, Ce je kabel ali vtic poSkodovan. Ce je
kabel poskodovan, ga sme zamenjati le proizvajalec, njegov
servisni zastopnik ali podobno usposobljene osebe, da bi se
izognili nevarnosti.

V primeru nepravilnega delovanja ali kakrSne koli poSkodbe
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aparata ga vrnite najbliziemu pooblas€enemu servisu, da ga
pregleda, popravi all nastavi.

A Omejitve uporabe pri otrocih in starejsih

Naprave ne smejo uporabljati osebe (vkljucno z otroki) z
zmanjSanimi fiziCnimi, senzori¢nimi ali duSevnimi sposobnostmi
ali osebe s pomanjkanjem izkuSenj in znanja, razen Ce so bile
nadzorovane ali poucene.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari od 8 let, in osebe z
zmanjSanimi fiziCnimi, senzori¢nimi ali duSevnimi sposobnostmi
ali s pomanjkanjem izkusenj in znanja, ¢e so pod nadzorom ali
dobili navodila o varni uporabi naprave in razumejo nevarnosti,
ki so s tem povezane.

Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z napravo.

Otroci ne smejo Cistiti in vzdrzevati naprave, razen Ce so starejsi
od 8 let in pod nadzorom.

Napravo in kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajSih od 8 let.
Otrokom ne dovolite uporabe naprave brez nadzora.

A Navodila, ki jih je treba upostevati pri uporabi naprave

OPOZORILO: Ce je povrsina razpokana, napravo izklopite,
da preprecite moznost elektricnega udara.
&OPOZORILO: Kovinskih predmetov, kot so nozi, vilice, Zlice
in pokrovi, ne postavljajte na vro¢o plosco, saj se lahko
segrejejo.
AOPOZORILO: Na grelno povrsino ne polagajte papirja,
= brisac in drugih vnetljivih predmetov, saj lahko povzrocijo
pozar.
OPOZORILO:Naprave ne uporabljajte, Ce je kuhalna
povrSina poskodovana, jo odnesite v popravilo v
pooblasceni servisni center.
Vsaki€, ko konCate, ventilator Se nekaj Casa deluje, da odvaja
’Lo%lolto. Ko ventilator preneha delovati, lahko izklju€ite napajalni
abel.
Med kuhanjem indukcijske kuhalne ploS¢e ne premikajte, prav
tako ne premikajte vroCe posode, ki je na njej.
Na napravo ne postavljajte praznih posod.
Naprave ne uporabljajte na drugih elektricnih napravah, kot so
steklokeramicna ploSca, elektronska pecica itd.
Naprave ne uporabljajte na kovinski povrsini, Ki je pretanka in se
lahko deformira.
Ne zapirajte prezraCevalnih rez naprave. To lahko povzrocCi
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pregrevanje. Do sten ali drugih predmetov ohranite razdaljo
najmanj 5 do 10 cm.

 Indukcijskega kuhaliS¢a ne postavljajte poleg naprav ali
predmetov, ki so obcutljivi na magnetna polja (npr. radijskih
sprejemnikov, televizorjev, kasetnih snemalnikov itd.).

* Med delovanjem naprave na stekleno povrsino ne odlagajte
magnetnih predmetov, kot so kreditne kartice, kasete itd.
A OPOZORILO: Pri ravnanju z elektri¢nimi napravami bodite

previdni, saj je povrsina grelnega elementa po uporabi
izpostavljena preostali vroCini. Vsaka napacna uporaba lahko
povzro€i morebitne poskodbe uporabnika in lahko poSkoduje
napravo.

* Ne dotikajte se zunanje povrSine naprave, saj se lahko med
delovanjem mocno segreje. Namesto tega uporabite ro¢a;j ali
rokavice.

. OPOZORILO:Ne dotikajte se vrocCih povrsin.

LA\ OPOZORILO: To opremofje treba uporabljati previdno, saj
ta elektriCcna naprava vsebuje funkcijo ogrevanja. PovrSina te
naprave se prav tako razlikuje od drugih funkcionalnih povrsin,
na katerih lahko nastanejo visoke temperature. Ker razlicne
osebe razlicno zaznavajo temperature. Naprave se je treba
dotikati le na predvidenih rocajih in oprijemalnih povrsinah

s pomocjo toplotnih zascitnih sredstev, kot so rokavice ali
podobna vrsta oblacil. V nasprotnem primeru pustite, da se pred
dotikanjem vro€ih povrSin dovolj ¢asa ohladi.

» Da bi se izognili preobremenitvi tokokroga pri uporabi tega
izdelka, v istem elektricnem tokokrogu ne uporabljajte drugega
visokozmogljivega izdelka.

+ Temu izdelku je priloZzen kratek napajalni kabel. PodaljSevalnik
ni priporocljiv za uporabo s tem izdelkom, Ce pa ga je treba
uporabiti:

- Oznacena elektricna nazivnost kabla mora biti vsaj tako velika
kot elektriCna nazivnost izdelka.

- PodaljSevalni kabel namestite tako, da ne visi na mestu, kjer bi
se lahko spotaknili ali ga nenamerno potegnili.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE
Podrobnosti o ¢iS€enju povrsin, ki pridejo v stik s hrano, najdete v
razdelku o CiS€enju in vzdrzevanju.
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3. NAVODILA ZA UPORABO INDUKCIJSKE PLOSCE

>10a

Naprave ne uporabljajte z elektri¢no vti¢nico z nazivno mocjo manj kot 10 A, vedno mora biti
vecja (e ima Stedilnik dva gorilnika in ve€ gorilnikov, uporabite vsaj 15 A). Da bi se izognili
preobremenitvi tokokroga med uporabo tega izdelka, v istem elektriénem tokokrogu ne
uporabljajte drugega visokozmodljivega izdelka.

fttcmfe Pri uporabi se prepri¢ajte, da stoji na gladki in vodoravni povrSini ter da je od stene oddaljen 10
cm.
&= | Indukcijskega Stedilnika ne uporabljajte v bliZini plinskega Stedilnika in petrolejke.

Indukcijskega Stedilnika ne potapljajte v vodo neposredno zaradi ¢iS¢enja. Obrisite ga z mehko
in vlazno krpo.

Ne vstavljajte Zinih elementov v izhod za veter in zrak, ne pokrivajte jih z ni¢emer, saj lahko to
povzro€i elektri¢ni udar.

==

Da bi se zaradi visoke temperature opekli ali opekli, na indukcijsko kuhalno plo$¢o ne
postavijajte Zelezne ploCevine neposredno.

Zaprtih ploCevink s hrano ne postavljajte na indukcijsko povrsino, da se segrejejo. Da bi
se izognili eksploziji, plo€evinko odprite, hrano ponovno odstranite in jo segrejte s pomocjo
primerne posode.

Indukcijske kuhalne plos¢e ne uporabljajte na zgornji strani Zelezne povrsine ali na kateri koli

'r: povrsini s kovinsko podlogo pod njo.
s Na povrsino indukcijske kuhalne ploS¢e ne postavljajte praznih loncev ali poney, saj to lahko
341_ vpliva na delovanje izdelka.
’_4 _ Kuhalno povrsino vedno vzdrzujte Cisto in ne dovolite, da se na njej nabira mascoba.
P Med uporabo se kuhalne povrsine ne dotikajte z rokami, saj se segreje in lahko povzrodi
b opekline. Pred ¢€is€enjem ali premikanjem jo pustite, da se nekoliko ohladi.
= Ce je napajalni kabel poskodovan, ga ne menjajte sami in ga odnesite v pooblasgeni servisni
sz | center ali k usposoblienemu tehniku, da ga zamenja.
ok Otrokom ne dovolite uporabljati indukcijske kuhalne ploSce.

Ce imate sré&ni spodbujevalnik, se pred uporabo aparata posvetuijte z zdravnikom.
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Znacilnosti izdelka: ta izdelek se segreva z notranjo tuljavo in skozi plo§¢o segreva ponev za

cvrtje.

e Okolju prijazno: nestrupeno, brez onesnazevanja, brez elektromagnetnega sevanja.

e Hitro segrevajte: Na podlagi nacela elektromagnetne indukcije se dno lonca segreje
neposredno, kar je posledica visoke toplotne ucinkovitosti in visoke hitrosti.

e Ta izdelek uporablja kristalno plo$¢o z visoko trdoto in visoko temperaturo, ki ni le enostavna za

CisCenje, temved tudi vzdrzljiva.

e Nadzor z mikroraunalnikom, nadzor temperature ognja po Zelji.
e \arna uporaba, ima Stevilne zascitne funkcije, kot so prenapetost, prenizka napetost, previsoka

temperatura in delovanje ventilatorja.

4. SPECIFICHE TECNICHE

Napetost Frekvenca Napajanje
AC 220-240V 50-60Hz 2000W
5. OPIS DELOV

Steklena povrsina

Napajalni kabel

Plasti¢ni pokrov

Nadzorna plos¢a

Klju€ otroSke klju¢avnice
Tipka ¢asovnika

Tipka navzdol (znizanje mo¢i in
temperature)

Tipka navzgor (Povecanje
vrednosti moci in temperature)
Tipka nacina

Tipka za vklop/izklop

hrob=

mm o ow»

Power cord

Glass surface

(L Plastic cover
e

Control panel

Lock Timer Down
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Stopnje moci in temperature

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
< 800W neprekinjeno
Moc¢ (W) delovanje 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Opomba:
1. Pri P1 - P3 naprava deluje neprekinjeno.
2. Pri P4 - P9 naprava deluje neprekinjeno.

Ravni temperature:

Prikaz 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Temp.(°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Izbira prave kuhinjske posode za indukcijo

Uporabljajte samo posodo z dnom, ki je primerno za indukcijsko kuhanje. Na

QQQQQ embalazi ali na dnu posode poiscite simbol indukcije.

Induction

S testom z magnetom lahko preverite, ali je vaSa posoda primerna. Premaknite
magnet proti dnu posode. Ce ga magnet pritegne, je ponev primerna za indukcijo.

ﬁ Ce nimate magneta:
sa 1. V ponev dajte nekaj vode.

2. Napravo vkljucite za 3 minute in preverite, ali je voda vroca.

Veljavna posoda za kuhanje:
Zelezna posoda (iz nerjavecega jekla, nerjavnega Zeleza, litega Zeleza), dno posode je ravno,
premer dna je med 12 cm in 22 cm.

oy .3%. fus
ol - N it U
W ess e VTUT T 1 g
Stainless Iron Magnetic Color Magnetic Iron pan
Steel kettle pot stainless iron pot iron kettle
steel pot
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Kuhinjska posoda se ne uporablja:
Lonci iz aluminija, bakra, stekla, keramike kot materiala, lonci s premerom dna 10 cm ali ve¢ kot 22
cm

= R Vo
(. ’ A m:...‘:‘:.:.\ 2= Ve a’-:"‘:"‘u f“‘.':
‘:JJ“-‘ ;-._,1‘.--':‘1._.'} . ! d .F : ; : .\
I QB S e ph— )
Aluminum Heat- Ceramic Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Opomba: uporabljate lahko lonce iz katere koli vrste kovine (razen iz nerjavnega jekla, nerjavnega
Zeleza, litega Zeleza) ali velikosti s pomocjo litega ali nerjavnega jekla, ki ga je treba uporabiti kot
podlago. Taksno plos¢o lahko kupite v kateri koli bliznji trgovini z elektronsko ali domaco kuhinjsko
posodo.

Kako uporabiljati litoZzelezno plosco: Vkljucite aparat v elektricno omrezje in postavite plos¢o

iz litega ali nerjave€ega jekla na vrh indukcijske kuhalne plos¢e. Vklopite indukcijsko plos¢o in
litoZelezna plosc€a se bo segrela, na vrh te ploS¢e pa lahko postavite katero koli posodo ali pribor iz
katerega koli materiala in za¢nete kuhati.

Opomba: Ne uporabljajte posode z nazob&animi robovi ali ukrivljenim dnom.

* N

Prepricajte se, da je dno posode gladko in da se ravno prilega stekleni povrsini. Ponev vedno
postavite v sredino kuhalnega polja. Premer ne sme biti manjsi od 12 cm, da zagotovite uCinek
energijskega polja. Ne uporabljajte ponev s premerom, vecjim od 22 cm.

Funkcije roénega kuhanja: Ta indukcijska kuhalna plos¢a ima 3 funkcije roénega kuhanja, in sicer
cvrtje, vro¢a posoda in zZar. Kot pove Ze ime, lahko vrednosti delovanja (mo¢, ¢as in temperatura) teh
funkcij kuhanja spreminjate glede na potrebe in zahteve.

Opomba: V priro¢niku je navedeno, da lahko €as, temperaturo in mo¢ ustrezno spremenite glede na
potrebe. To lahko spremenite samo v funkciji roénega kuhanja (cvrtje, vro€a posoda in Zar).

Funkcija samodejnega kuhanja: Indukcijska kuhalna plos€a ima 3 samodejne funkcije kuhanja:
juha, voda in mleko. Pri teh funkcijah kuhanja ni mogoce spreminjati vrednosti delovanja (Cas,
temperatura in moc).

Opomba: Kot pove ze samo ime avtomatske funkcije, v teh funkcijah kuhanja (juha, voda in mleko)
ni mogoc¢e spreminjati vrednosti ¢asa, temperature in moci.
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Opis funkcij

Priprava: Postavite primerno posodo na ogrevalno stekleno povrsino, prikljucite napajalni kabel
kuhalne plo$¢e v ustrezno vti¢nico. Zvok “Bi” v aparatu pomeni, da je aparat vklopljen. V tem
trenutku pritisnite tipko za vklop/izklop, da za¢nete z delovanjem. Po zagonu se na zaslonu prikaze
“on”, za vstop v delovni nacin pa lahko pritisnete ustrezno funkcijsko tipko.

Kljué

Opis funkcije

Vkloplizklop

S tem gumbom lahko napravo kadar koli vklopimo in izklopimo, prav tako lahko
z istim gumbom napravo preklopimo v stanje pripravljenosti. S pritiskom na
ta gumb se LED-zaslon za 2 sekundi prizge in prikaze “ON”, kar pomeni, da
enota preide v nacin vklopa. tokrat je treba izbrati prednastavljeno funkcijo
kuhanja, da se naprava zazene. Ce v 30 sekundah ne izberemo nobene
funkcije kuhanja, naprava samodejno preide v nacin pripravljenosti.

Opomba: V 30 sekundah po vklopu aparata je treba izbrati katero koli funkcijo
kuhanja, da naprava ne preide v nacin pripravljenosti.

Nacin

Kot je bilo predlagano Ze prej, so na voljo 3 ro¢ne funkcije, in sicer (cvrije,
vro¢a posoda in zar), ter 3 samodejne funkcije, in sicer (juha, voda in mleko). S
to tipko lahko izberete katero koli od zgoraj navedenih prednastavljenih funkcij
kuhanja.

Ce Zelite izbrati katero koli prednastavljeno funkcijo kuhanja, pritisnite gumb za
funkcijo in indikator funkcije Hotpot zacne utripati kot privzeta funkcija kuhanja,
digitalni zaslon pa prikazuje privzeti €as in temperaturo, ki ju lahko spremenite
s pomocjo gumbov Timer in UP/Down. Ce Zelite zamenjati katero koli drugo
funkcijo kuhanja, pritiskajte gumb Mode, dokler indikator Zelene funkcije ne
zacne utripati.

Navzgor (+) in
navzdol (-)

Uporablja se za nastavitev moci, temperature in éasa: S tem gumbom
lahko ustrezno spremenite moc€ in ¢as.

Spreminjanje mog¢i: Pri funkcijah ro€nega kuhanja lahko mo¢ spreminjate od
200 do 2000 W z 9 razli¢nimi razponi mogi.

Opomba: lahko spremenite v funkciji kuhanja v vroem loncu in v funkciji
kuhanja na zaru.

Spreminjanje temperature: Temperatura se lahko spreminja od 60 do 240 °C,
z 9 razli¢nimi temperaturnimi razponi.

Opomba: lahko spremenite v funkciji zara.

Spreminjanje temperature: Ko je naprava v stanju pripravljenosti, dvakrat
pritisnite tipko “Power/Temp”. Prizge se indikator temperature in na zaslonu
LED se prikaze “160 °C”, kar pomeni, da naprava deluje pri temperaturi 160 °C.
Temperaturo lahko prilagodite s pritiskom na tipko “-” ali “+”.

Opomba: V funkcijah samodejnega kuhanja ni mogoce spremeniti moci.
Spreminjanje €asa: S tem gumbom lahko spremenite ¢as, kot je navedeno v
funkciji ¢asovnika.

Casovnik

Casovnik: s tem gumbom lahko spremenite ¢as kuhanja v funkcijah cvrtja,
vroCe posode in peke na Zaru.

Ce Zelite spremeniti €as kuhanja katere koli zgoraj omenjene funkcije, izberite
funkcijo, indukcijska ploS€a zacne delovati in digitalni zaslon prikaze moc/
temperaturo, ¢e Zelite spremeniti ¢as, pritisnite gumb Casovnika in digitalni
zaslon zacne prikazovati 0:00. S pomocjo gumbov navzgor in navzdol lahko
spremenite ¢as v razponu od 1 minute do 3 ur.

Zaklepanje

Ta aparat ima posebno funkcijo “Lock”, s katero lahko zaklenete katero koli
funkcijo kuhanja in tako preprecite, da bi otroci spremenili nastavitve kuhanja.
Kako uporabljati funkcijo zaklepanja: Ce Zelite zakleniti ali odkleniti funkcijo,
jo v delovnem stanju pritisnite za 3 sekunde. Ko je funkcija zaklenjena, se
na zaslonu prikaze LOC. V stanju otroske klju€avnice so vsi drugi gumbi
neveljavni, razen gumbov “Lock” in “ON/OFF”.
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Opomba: Zaradi varnosti se naprava samodejno izklopi po 2 urah, ¢e ¢asovnik

Casovnik:

Ko stroj deluje, pritisnite tipko asovnika, da preidete v stanje nastavitve ¢asa izklopa ¢asovnika. Na
zaslonu utripa €as izklopa ¢asovnika “0:00”. V tem €asu lahko pritisnete tipko za navzgor ali navzdol,
da nastavite ¢as, 5 sekund pozneje je ¢as nastavljen. Stroj bo samodejno potrdil ¢as, cas preide v
stanje odStevanja in se samodejno izklopi, ko se Cas izteCe. To velja za funkcije: V tem primeru se
uporabljajo funkcije za cvrtje, kuhanje v vro¢em loncu in peko na zaru.

Opis funkcije

Funkcija Delovni proces

V stanju pripravljenosti (digitalni zaslon prikazuje "ON") pritisnite funkcijski
gumb za napajanje. Nato pritisnite gumb mode in naprava preide v funkcijo
Hot-Pot, za izbiro funkcije cvrtja ponovno pritisnite gumb mode in naprava
Funkcija Fry preide v funkcijo cvrtja. Digitalni prikazovalnik prikazuje temperaturo 1800
W. Ta funkcija ima 9 nastavljivih stopenj mo¢i od 200 do 2000 W. Za izbiro
ustreznega obmocja moci lahko pritisnete tipki + ali -. Za nastavitev ¢asa
izklopa lahko pritisnete tipko ¢asovnika. Razpon nastavitev je "0:01 - 4:00".

V stanju pripravljenosti (digitalni zaslon prikazuje “ON”) pritisnite funkcijski
gumb za napajanje. Nato pritisnite gumb mode in naprava preide v funkcijo
Hot-Pot, za izbiro funkcije cvrtja ponovno pritisnite gumb mode in naprava
Funkcija Hot Pot | preide v funkcijo cvrtja. Led zaslon prikazuje stopnjo moc¢i 1200 W. Ta funkcija
ima 9 stopenj nastavljive moci od 200W do 2000W. Za izbiro ustrezne stopnje
moci lahko pritisnete tipko + ali -. Za nastavitev ¢asa izklopa lahko pritisnete
tipko ¢asovnika. Razpon nastavitev je “0:01 - 4:00”.

V stanju pripravljenosti (digitalni zaslon prikazuje “ON”) pritisnite funkcijski
gumb za napajanje. Nato pritisnite gumb mode in enota preide v funkcijo Hot-
Pot, za izbiro funkcije cvrtja pa pritisnite gumb mode, dokler enota ne preide
Funkcija zara v funkcijo cvrtja. Na zaslonu se prikaze temperatura 160 °C. Ta funkcija ima
9 stopenj nastavljive temperature od 60°C do 240°C. Za izbiro ustreznega
temperaturnega obmocja lahko pritisnete tipki + ali -. Za nastavitev Casa
izklopa lahko pritisnete tipko ¢asovnika. Razpon nastavitev je “0:01 - 4:00”.

V stanju pripravljenosti (digitalni zaslon prikazuje “ON”) pritisnite funkcijski
gumb za napajanje. Nato pritisnite tipko nacina in naprava preide v funkcijo
Hot-Pot, za izbiro funkcije cvrtja pritisnite tipko nacina, dokler naprava ne
preide v funkcijo Soup (juha). Led zaslon prikazuje ¢as “2:00” Ta funkcija

Je samodejna funkcija, naprava bo samodejno zakljucila postopek kuhanja,
zacne s 1600 W za 120 minut. Po kon¢anem programu se samodejno izklopi.
Privzet ¢as delovanja je 120 minut. Stopnje moc¢i med delom ni mogoce
prilagajati.

Pritisnite gumb ¢asovnika, da nastavite ¢as vklopa, razpon nastavitev je
“0:01-3:00".

Funkcija juhe

V stanju pripravljenosti (digitalni zaslon prikazuje “ON”) pritisnite funkcijski
gumb za napajanje. Nato pritisnite tipko nacina in naprava preide v funkcijo
Hot-Pot, za izbiro funkcije cvrtja pritisnite tipko nacina, dokler naprava ne
Funkcija vode preide v funkcijo Soup (juha). Privzeta moc je 2000 W za kuhanje vode,
privzeti €asovnik pa je 30 minut za samodejni izklop.

Napajanja ni mogoc€e spremeniti, pritisnite gumb €asovnika, da nastavite ¢as
vklopa, razpon nastavitev je “0:01-3:00".

V stanju pripravljenosti (digitalni zaslon prikazuje “ON”) pritisnite funkcijski
gumb za napajanje. Nato pritisnite tipko nacina in naprava preide v funkcijo
Hot-Pot, za izbiro funkcije cvrtja pritisnite tipko nacina, dokler naprava ne
Funkcija mleka preide v funkcijo Soup (juha). Privzeta mo¢ je 800 W za kuhanje mleka,
privzeti €asovnik pa je 20 minut za samodejni izklop.

Napajanja ni mogoce spremeniti, pritisnite gumb ¢asovnika, da nastavite ¢as
vklopa, razpon nastavitev je “0:01-3:00".
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Funkcija Delovni proces

Indikator
preostale toplote

Ko je temperatura povrsine visoka, se po delu priZzge indikator visoke
temperature, ki uporabnika opozori, da je povrsina vroca. Takoj ko se
temperatura povrsine zniza, indikator visoke temperature ugasne.

Opomba: Pri vsaki funkciji roénega kuhanja je privzeti éas kuhanja 2 uri. Ce éas ni nastavljen,

bo kuhalna plo$c¢a delovala 2 uri in se nato izklopila.

Podrobnosti o funkcijah menija

T Privzeta mo¢ / q Moc¢/temperatura Razpon
Funkcije Temp. Privzeta ura Razpon i
Ocvrtje 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 ure
Hot Pot 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 ure
Barbecue 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 ure
Juha 1600W 120 minut - 0:01 - 3:00 ure
Voda 2000W 30 minut - 0:01 - 3:00 ure
Mieko 800W 20 minut - 0:01 - 3:00 ure
Ciséenje in vzdrzevanje

1.

©W 00 N O g »~ WN

Napravo izklopite s pritiskom na gumb “Vklop/izklop” in pocakajte, da se lu¢ka ugasne.
Ko je naprava izklopljena, izvlecite napajalni kabel iz elektricnega omrezja.

. Nekaj éasa pocakaijte in pustite, da se naprava ohladi.
. Za odstranjevanje umazanije lahko uporabite blag detergent ali teko¢ino za pomivanje

posode z mehko krpo.

. Ne uporabljajte bencinskih izdelkov, da ne poskodujete plasti¢nih delov, ohisja ali

upravljalne plosce.

. Ne cistite ga s teko€o vodo ali ga potopite v vodo, saj bo voda vdrla v notranjost in

poskodovala aparat.

. Pred kuhanjem se vedno prepricajte, da sta zgornja plosca in ponev/ lonec €ista, saj se

umazanija iz ponve/ lonca prilepi na plosco in plos¢a se obarva.

. Zraéno odprtino lahko odistite s sesalnikom, da posesate umazanijo, ali pa uporabite

bombaz, ¢e je umazanija z oljem.

. Za ¢iS¢éenje povrsine lahko uporabite tudi zobno Séetko z malo mila, e jo na aparatu

uporabljate nezno.

. Ne uporabljajte abrazivnih ali mo¢nih ¢istilnih sredstev, saj lahko pride do kemi¢ne

reakcije.

10. Po odstranitvi umazanije napravo obrisite s suho, mehko krpo.

SLOVENSKI

n9



Odpravljanje tezav

Tezave

Mozni vzroki

Resitve

Naprava se ne vklopi.

Brez mogi.

* Preverite, ali je vti€ pravilno
prikljucen.

 Preverite, ali je napajalni kabel
neposkodovan.

» Preverite napajanje.

» Preverite napetost, ¢e je

. prenizka.

Ce ste preverili vse in tezava Se

vedno obstaja, pokliCite servisni

center.

Funkcijske tipke se ne odzivajo.

Nadzorna plos¢a je
zaklenjena.

Nadzorno ploS¢o odklenite s
klju¢em za zaklepanje.

Naprava povzroca klikajoce
zvoke.

To je lahko posledica
konstrukcije vase posode
(plasti razli¢nih kovin
razli¢no vibrirajo).

To je normalno in neskodljivo.

Pri delovanju z visoko mocjo se
lahko slisi rahlo Sumenije.

To lahko povzrogi
indukcijska tehnologija.

To je normalno, vendar se hrup
zmanij$a ali popolnoma izgine,
¢e zmanjSate raven moci.

Hrup ventilatorja.

V napravo vgrajen hladilni
ventilator preprecuje
pregrevanje naprave.

Po potrebi deluje tudi po
izklopu kuhalne plosce.

To je normalno in potrebno za
delovanje brez napak. Med
delovanjem ventilatorja naprave
ne izkljucite iz elektricnega
omrezja.

Posoda se ne segreva

Kuhinjska posoda ni
primerna za indukcijo ali ni
zaznana.

Uporabite indukcijsko primerno
posodo v velikosti, primerni za
zeleno kuhalno obmogje, in
jo pravilno namestite. Glejte
poglavje o kuhinjski posodi.
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Kode napak

Koda . o
napake Pomen Kaj storiti
EO Primerne kuhinjske posode Postavite ustrezno posodo na sredino ustreznega
ni bilo. obmocja za kuhanje (glejte poglavje o posodi).
E1 Napetost je prenizka (manj kot | Preverite napajanje. Ce je normalno, ponovno
) vklopite kuhalno plosco.
E2 Napetost je previsoka (vi§ja od | Preverite napajanje. Ce je normalno, ponovno
285V) vklopite kuhalno plos¢o.
E3 Sporocilo o napaki senzorja Obrnite se na servisno sluzbo ali usposobljenega
kuhalne plos¢e / kratek stik elektricarja.
E4 Sporocilo o napaki senzorja Obrnite se na servisno sluzbo ali usposobljenega
IGBT / kratek stik elektricarja.
» Poskrbite, da prezracevalne poti niso blokirane
in da temperatura okolice ni previsoka.
: ax » Poskrbite, da posoda ne bo segala ¢ez oznake
E5 Pregrevanje kuhalne plosce kuhali§€a v smeri nadzorne plosce, da se ne bi
pregrela.
» Prepricajte se, da ventilator deluje.
» Poskrbite, da prezracevalne poti niso blokirane
in da temperatura okolice ni previsoka.
; » Poskrbite, da posoda ne bo segala ¢ez oznake
E6 Pregrevanje IGBT kuhali$&a v smeri nadzorne plosce, da se ne bi
pregrela.
» Prepricajte se, da ventilator deluje.
E7 Nepravilno delovanje senzorja | Obrnite se na servisno sluzbo ali usposobljenega
kuhalne plosce elektricarja.
CE Komunikacija odpoved med Obrnite se na servisno sluzbo ali usposobljenega
zaslonom in osnovno plos¢o elektricarja.
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. m VAZNO:
Prije uporabe uvijek pazljivo procitajte knjizicu s uputama.
Ovaj priruénik mozete preuzeti s nase web stranice
WWW.S0go0.es

* Sacuvajte ove upute za buduc¢u upotrebu.

—

2, A Sigurnosne upute za korisnika
Opce mjere opreza tijekom uporabe elektricne opreme

* Nemoijte koristiti uredaj u bilo koje druge svrhe osim onih koje su
opisane u ovom prirucniku.

* Nemojte Koristiti niti drzati uredaj na otvorenom.

* Aparat uvijek postavite na ravnu povrsinu.

* Ovaj proizvod je namijenjen za unutarnju, neindustrijsku,
nekomercijalnu upotrebu i samo za upotrebu u kué¢anstvu.
Nemojte Kkoristiti predmet na otvorenom ili u bilo koju drugu
svrhu. Zloupotreba ili nepravilno rukovanje moZze uzrokovati

robleme u uredaju i uzrokovati ozljede korisnika.

* Uredaj se smije koristiti samo za predvidene svrhe. Ne preuzima

se odgovornost za Stete nastale nepravilnom uporabom ili

Bogresnim rukovanjem.

rovjerite odgovara li napon naveden na natpisnoj plocici
naponu mreze prije uklju€ivanja uredaja.

» Uvijek izvucite utikac iz utiCnice kada se uredaj ne koristi. Ne
ostavljajte ukljueni uredaj bez nadzora.

+ Potreban je strogi nadzor kada bilo koji uredaj koriste djeca ili su
u blizini djece.

» Prije CiS¢enja ili spremanja uredaja, uvijek ga iskljucite iz struje i
ostavite da se ohladi.

* Uredaj nije potpuno iskljucen iz izvora na(fajan[ia, cak ni nakon
Sto je iskljucen. Kako biste ga potpuno odspojili, iskljucite ga iz
mreznog utikaca.

* Uredaiji nisu namijenjeni za upravljanje pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili zasebnog sustava daljinskog upravljanja.

* Ovaj uredaj je namijenjen za koristenje u ku¢anstvu i slicne
Erlmjene kao Sto su:

- kuhinjski prostori za osoblje u trgovinama, uredima i drugim
radnim okruzenjima;

- Seoske kuce i klijenti u hotelima, motelima i drugim stambenim
sredinama;

- Okruzenje tipa noéenje s doruc¢kom;

- Ugostiteljstvo i slicne nemaloprodajne primjene.

* |zbjegavaijte prolijevanje po konektoru

Ogranic¢enja uporabe kako bi se izbjegle ozljede
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Nemojte postavljati niti koristiti ovaj uredaj u blizini izvora vode.

Nemojte postavijati niti koristiti uredaj i njegov kabel za napajanje

nia ili u blizini vrucih povrsina (npr. ploCe Stednjaka) ili otvorenog
amena.

e ostavljajte kabel za napajanje da visi s oStrih rubova i drzite ga
dalje od vrucih predmeta i plamena. Ne motajte kabel oko uredaja i
ne savijajte ga.

Kuciste koje sadrzi elektricne komponente i grijace elemente
nemojte uranjati u vodu niti ga ispirati pod mlazom vode.

Nikada nemog')te koristiti pribor koji nije preporucio proizvodac.
Koristenje pribora koji nije preporucen ili prodan od strane
proizvodaca uredaja moze dovesti do poZara, strujnog udara ili
ozljeda osoba.

Kada Zelite izvaditi utikaC iz zidne utiCnice, ucinite to na samom
utikacCu, a ne povlacenjem kabela ili samog uredaja.

Kako biste izbjegli strujni udar, provjerite jesu li vam ruke suhe prije
ukljucivanja ili iskljucivanja iz utiCnice.

Nemojte Koristiti uredaj s mokrim rukama, na vlaznim podovima ili
kada je atmosfera vlazna posto%'i opasnost od strujnog udara.
Tijekom koristenja uredaja pazite da kabel za napajanje ne smije biti
zahvacen ili zgnjecCen.

Ne dopustite da se jedinica motora, kabel ili utikaC smocCe kako biste
se zastitili od opasnosti od strujnog udara.

Budite oprezni pri rukovanju elektricnim uredajima jer je povrsina
grijaceg elementa podlozna zaostaloj toplini nakon uporabe. Svaka
pogreSna uporaba moze prouzrociti potencijalnu ozljedu korisnika i
moze ostetiti ureda.

Ne dodirujte vanjsku povrsinu uredaja jer se moZze jako zagrijati
H’ekom rada. Umjesto toga, koristite rucku ili rukavice.

ikada ne uranjajte uredaj ili prikcljuéak u vodu ili bilo koju drugu
tekucinu. U slucaju da uredaj padne u vodu, odmah ga iskljucite iz
elektricne mreze 1 odnesite ga u ovlasteni servis na popravak prije
Rlonovne uporabe.

emojte Kkoristiti uredaj ako je pao na pod, ako su vidljivi znakovi
oStecenja ili ako curi.

Nemoijte koristiti uredaj ako je kabel ili utika¢ ostecen. U slucaju
da je kabel oStecen, mora ga zamijeniti samo proizvodac, njegov
serviser ili slicno kvalificirana osoba kako bi se izbjegla opasnost.
U sluCaju kvara uredaja ili ako je na bilo koji nacin ostecen,
vratite uredaj u najblizi ovlasteni servis na pregled, popravak ili
podeSavanije.

Ogranic¢enja uporabe kod djece i starijih osoba
Aparat ne smiju koristiti osobe (ukljucujuci djecu) sa smanjenim

fiziCkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su ih poducili.
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Ovaj uredaj mogu Koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s
nedostatkom iskustva | znanja ako su pod nadzorom ili su ih poducili
u vezi s koristenjem uredaja na siguran nacin i razumiju ukljucene
opasnosti.

Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrala s uredajem.

CiSc¢enje i korisnicko odrzavanje ne smiju obavljati djeca osim ako
su starija od 8 godina i pod nadzorom.

Drzite uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 godina.
Ne dopustite djeci da koriste uredaj bez nadzora.

A Upute kojih se morate pridrzavati prilikom koriStenja uredaja

&UPOZORENJE: Ako je povrSina napuknuta, iskljuCite uredaj
kako biste izbjegli moguénost strujnog udara.
&UPOZORENJE: Metalne predmete kao $to su noZevi, vilice,
Zlice i poklopci ne smiju se stavljati na grijacu ploCu jer se
mogu zagrijati.
UPOZORENJE: Ne stavljajte papir, ru¢nike i druge zapaljive
predmete na grijacu povrsinu jer mogu izazvati pozar.
&UPOZORENJE: Nemoijte Koristiti uredaj, ako je plo€a za
kuhanje slomljena, odnesite ga u ovlasteni servis na
popravak.
Svaki put kad zavrSite, ventilator nastavlja raditi neko vrijeme
kako bi rasprsio toplinu. Kada ventilator prestane raditi, mozete
iskljucCiti kabel za napajanje.
uciniti ne potez the indukcija kuhalo tijekom kuhanje ili s vruce
posude za kuhanje na vrh toga.
ucCiniti ne mjesto bilo koji prazan spremnici na uredaj .
ucCiniti ne operirati the uredaj ukljucen vrh od bilo koji drugo
elektricni uredaji takav kao staklokeramicka ploc¢a ili elektronska
pecnica itd.
ucCiniti ne operirati the uredaj na bilo koji metalik povrsinski koji je
takoder tanak i lako postati deformiran.
uciniti ne blokirati the ventilacija utori od the uredaj. To svibanj
uzrok pregrijavanje. Drzite minimum udaljenost od 5 do 10 cm
na zidove ili druge stavke.
uciniti ne mjesto the indukcija kuhalo sljedeci do uredaja ili
objekti, koji reagirati osjetljivo do magnetskog polja ( npr radio,
televizori, kasetofoni itd.).
uciniti ne mjesto bilo koji magnetski objekti kao kredit karte,
kasete itd. na staklenu povrSinu dok uredaj radi.
UPOZORENJE: Budite oprezni pri rukovanju elektriénim
L2\ yredajima jer je povrSina grijaceg elementa podlozna
zaostaloj toplini nakon uporabe. Svaka pogre$na uporaba moze
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prouzrocCiti potencijalnu ozljedu korisnika i moze ostetiti ureda.

* Ne dodirujte vanjsku povrsinu uredaja jer se tijekom rada moze
jako zagrijati. Umjesto toga, koristite rucku ili rukavice.

. AUPOZORENJE Ne dodirujte vruce povrsine.

UPOZORENJE: Ovu opremu treba koristiti OPREZNO
jer ovaj elektri¢ni uredaj ima funkciju grijanja. Povrsina ovog
uredaja takoder se razlikuje od drugih funkcionalnih povrsina
koje mogu proizvesti visoke temperature. Buduci da razliCite
osobe razliito percipiraju temperature. Opremu se smije
dodirivati samo na predvidenim ruCkama i povrSinama za
drzanje uz pomo¢ toplinske zastite poput rukavica ili slicne vrste
odjecée. InaCe ga ostavite dovoljno vremena da se ohladi prije
dodirivanja vrucih povrsina.

» Kako biste izbjegli preopterecenje strujnog kruga pri koristenju
ovog proizvoda, nemojte pokretati drugi proizvod visoke snage
na istom elektricnom krugu.

» Uz ovaj proizvod dolazi kratki kabel za napajanje. Produzni
kabel se ne preporucuje za koristenje s ovim proizvodom, ali
ako se mora koristiti:

- Oznacena elektricna vrijednost kabela mora biti barem jednaka
onoj proizvoda.

- Postavite produzni kabel tako da ne visi na mjestu gdje se moze
spotaknuti ili nenamjerno povugi.

CISCENJE | ODRZAVANJE
Molimo pogledajte odjeljak o Cis¢enju i odrzavanju za detalje o
Ci8¢enju povrsina koje dolaze u dodir s hranom.
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3. UPUTE DOK KORISTENJE INDUKCIJSKE PLOCE ZA KUHANJE

Nemojte koristiti ovaj uredaj sa zidnom uti¢nicom elektricne snage manjom od 10 A, uvijek

m bi trebala biti ve¢a (molimo da koristite najmanje 15 A ako Stednjak ima dva plamenika i viSe
2108 plamenika). Takoder, kako biste izbjegli preopterecenje strujnog kruga tijekom koristenja ovog
proizvoda, nemojte pokretati drugi proizvod visoke snage na istom elektricnom krugu.
fttcmfe Tijekom koriStenja pazite da ga drzite na glatkoj i vodoravnoj povrsini i na udaljenosti od 10 cm
od zidnih stranica.
&= | Ne koristite indukcijsko kuhalo u blizini plinskog Stednjaka i Stednjaka na kerozin.

Ne uranjajte indukcijsko kuhalo izravno u vodu radi ¢iS¢enja. ObriSite ga mekom i viaznom
krpom.

Molimo nemojte umetati zicane predmete u otvor za vjetar i zrak, nemojte ih pokrivati ni¢im, to
moze uzrokovati strujni udar.

Kako biste se opekli ili opekli od visoke temperature, ne stavljajte Zeljezni lim izravno na
indukcijsku plocu za kuhanje.

Ne stavljajte zatvorene limenke s hranom na indukcijsku povrsinu da se zagriju. Kako
biste izbjegli eksploziju, otvorite limenku, premjestite hranu i zagrijte je uz pomo¢ bilo kojeg
prikladnog lonca.

Ne koristite indukcijsku plo€u za kuhanje na vrhu Zeljezne povrsine ili na bilo kojoj povrsini

'r: ispod koje se nalazi metalna podloga.

s Ne stavljajte prazne lonce ili tave na povrsinu indukcijske ploce za kuhanje, to moze utjecati na
T4 | rad proizvoda.

K, _ Uvijek odrzavajte povrSinu za kuhanje Cistom i ne dopustite da se masnoca nakuplja.

P Ne dirajte povrSinu za kuhanje rukama dok je u upotrebi jer se zagrijava i moze uzrokovati

P | opekline. Pustite da se neko vrijeme ohladi prije CiS¢enja ili premjestanja.

= Ako je kabel za napajanje oStec¢en, nemojte ga sami mijenjati i odnesite ga u ovlasteni servis ili
ez | kvalificiranom tehnicaru da ga promijeni.

Ne dopustite djeci da koriste indukcijsku plo¢u za kuhanje.

U slucaju da imate sr¢ani stimulator, obratite se svom lijecniku prije koriStenja aparata.
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Znacajke proizvoda : ovaj proizvod se zagrijava unutarnjom spiralom i kroz plo€u za zagrijavanje

tave.

e Ekoloski prihvatljivo : netoksi¢no, ne zagaduje okoli$, nema elektromagnetskog zracenja.

e Brzo zagrijavanje: Na temelju principa elektromagnetske indukcije, dno lonca se izravno
zagrijava, Sto je posljedica visoke toplinske ucinkovitosti i velike brzine.

e Ovaj proizvod koristi kristalnu plo€u visoke tvrdoce i visoke temperature, koja nije samo

jednostavna za CiS¢enje, vec je i izdrzljiva.

e Mikrokompjuterska kontrola, kontrola temperature vatre po zelji.
e Sigurna uporaba, ima mnogo zastitnih funkcija, poput prenapona, preniskog napona, previsoke

temperature i rada ventilatora.

4. TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon Frekvencija

Vlast

AC 220-240V 50-60Hz

2000w

5.0PIS DIJELOVA

Staklena povrsina

Kabel za napajanje

Plasti¢ni poklopac

Upravljacka ploc¢a

Klju¢ za zaklju¢avanje za djecu
Tipka mjeraCa vremena

Tipka dolje (smanjenje snage i
temperature

Tipka gore (povecanije vrijednosti
snage i temperature)

Tipka nacina rada

Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje

rob=

mm o oW

Power cord

Glass surface

Plastic cover
g

Control panel

Lock Timer Down
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Razine snage i temperature

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Snaga 800 W diskontinuiran 2000
(W) radeéi 1000 1200 1400 1600 1800 godine
Napomena :
1. Za P1 - P3, the uredaj je radedi diskontinuirano.
2. Za P4 — P9, the uredaj je radi kontinuirano.
Temperatura razine :
Prikaz 60 90 120 140 160 180 200 220 240
Temp (°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Biranje the pravo Posude za kuhanje za indukcija

0

Induction

T

Samo koristiti posude za kuhanje s baza prikladan za indukcijsko kuhanje. Potrazite

simbol indukcije na pakiranju ili na dno posude.

Takoder, mozete provjeriti da li vase posude je prikladno provodenjem magnetskog
testa. Pomaknite magnet prema dnu posude. Ako se privlaci, posuda je pogodna za
indukciju.

U slu€aju da ako uginiti ne imati a magnet:

1. Staviti neki voda u the tava.

2. Okrenite se na the uredaj za 3 minuta i provjeriti ako voda dobiva vruce.

Primjenjivo posude:
Zeljezno posude (inox, inox, lijevano Zeljezo), dno posude je ravno, promjer dna je izmedu 12cm i

22cm.

Stainless
Steel kettle
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Posude za kuhanje nije primjenjivo:
Posude od aluminija, bakra, stakla, keramike kao materijala, posude s promjerom dna od 10cm ili
vec¢im od 22cm

v
-, = - S
() T PLLLCT 2l M L
‘..J.--.‘ TatTEEEL, - h :‘r :: l'," .-." : .r\
b ' L 4 ' - 1 e g I i,
teeaal Nemea - - oy (S
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Napomena: mozete koristiti posude izradene od bilo koje vrste metala (osim nehrdajuceg celika,
nehrdajuceg Zeljeza, lijevanog Zeljeza) ili veli€ine, uz pomo¢ lijevanog ili nehrdajucéeg Celika, koje
treba koristiti kao podlogu. Ovakav tanjur mozete kupiti u bilo kojoj obliznjoj trgovini elektronike ili
kucnog posuda.

Kako koristiti plocu od lijevanog zeljeza: Ukljucite uredaj i postavite lijevanu plocu ili plo¢u od
nehrdajuceg Celika na vrh povrsine indukcijske plo¢e za kuhanje. Ukljucite indukcijsku plo¢u i plo¢a
od lijevanog Zeljeza ¢e se zagrijati, na vrh ove plo¢e moZete staviti bilo koju posudu ili posude od bilo
kojeg materijala i poceti kuhati.

Napomena: uciniti ne koristiti posude za kuhanje s nazubljena rubovi ili a zakrivljena baza.

Napraviti Naravno da baza od tvoje tava je glatka i sjedi stan protiv staklenu povrsinu. Uvijek centar
tvoje tava na the kuhanje zona. The promjer trebao bi ne biti manje od 12 cm kako bi se osiguralo da
energetsko polje ima ucinak. Nemojte Koristiti posude promjera vec¢eg od 22 cm.

Uvijek lift the tave isklju¢eno the indukcija kuhalo — u€initi ne tobogan, ili bi moglo svibanj ogrepsti
staklo .

Rucne funkcije kuhanja: Ova indukcijska plo¢a za kuhanje ima 3 ru¢ne funkcije kuhanja, a to su
Przenje, Hot Pot i Rostilj. Kao $to naziv sugerira, radne vrijednosti (snaga, vrijeme i temperatura)
ovih funkcija kuhanja mogu se mijenjati prema potrebi i zahtjevu.

Napomena: Kao $to sama rije¢ priru¢nika pokazuje, da se vrijeme, temperatura i snaga mogu
promijeniti prema potrebi. Ovo se moze promijeniti samo u funkciji ruénog kuhanja (Przenje, Hot pot
i Roétilj).

Automatska funkcija kuhanja: Ova indukcijska plo¢a za kuhanje ima 3 automatske funkcije
kuhanja, a to su juha, voda i mlijeko. U ovim funkcijama kuhanja radne vrijednosti (vrijeme,
temperatura i snaga) ne mogu se mijenjati.

Napomena: Kao $to sam automatski naziv sugerira, vrijednosti vremena, temperature i snage ne
mogu se mijenjati u ovim funkcijama kuhanja (juha, voda i mlijeko).
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Opis funkcija

Priprema: Na zagrijanu staklenu povrsinu stavite odgovaraju¢u posudu, utaknite kabel ploce za
kuhanje u odgovarajucu uti¢nicu. Zvuk “Bi” stroja oznacava da je uklju€en. U ovom trenutku pritisnite
tipku ON/OFF za pocetak. Zaslon prikazuje “on” nakon pokretanja i mozete pritisnuti odgovarajucu
funkcijsku tipku za ulazak u nacin rada.

Kljué Opis funkcije

takoder se istim gumbom moze dovesti uredaj u stanje pripravnosti. Pritiskom
na ovu tipku LED zaslon svijetli 2 sekunde i prikazuje “ON”, §to znacdi da
jedinica ulazi u nacin rada za uklju€enje. ovaj put trebate odabrati unaprijed
postavljenu funkciju kuhanja da biste pokrenuli uredaj. U slu¢aju da unutar 30
sekundi ne odaberemo nijednu funkciju kuhanja, uredaj automatski prelazi u
stanje pripravnosti.

Napomena: Potrebno je odabrati bilo koju funkciju kuhanja unutar 30 sekundi
nakon ukljuCivanja uredaja, kako bi se izbjeglo da jedinica ude u stanje
pripravnosti.

O N/Isklju¢eno

Kao $to je prije navedeno, postoje 3 ru¢ne funkcije, a to su (Przenje, Hot pot;
i Rostilj) i 3 automatske funkcije koje su (Juha, Voda i Mlijeko). Ovu tipku
mozete koristiti za odabir bilo koje od gore navedenih prethodno postavljenih
funkcija kuhanja.
M oda Za odabir bilo koje unaprijed postavljene funkcije kuhanja, pritisnite tipku
funkcije i zaruljica indikatora funkcije Hotpot pocinje treperiti kao zadana
funkcija kuhanja, a digitalni zaslon prikazuje zadano vrijeme i temperaturu, koji
se mogu promijeniti uz pomo¢ tipki Timer i GORE/DOLJE. Za promjenu s bilo
kojom drugom funkcijom kuhanja, drzite pritisnutu tipku Mode dok indikatorska
lampica Zeljene funkcije ne pocne treperiti.

Koristite za prilagodbu snage, temperature i vremena: Pomoc¢u ovog

gumba mozete promijeniti snagu i vrijeme.

Promjena snage : Za funkcije ruénog kuhanja snaga se moze promijeniti od

200 do 2000 W s 9 razli¢itih raspona snage.

Napomena: moze se promijeniti u funkciji kuhanja Hot Pot i Fry.

Promjena temperature : Temperatura se moze mijenjati od 60 do 240°C, s 9
. . razli¢itih raspona temperature.

(?ore P (*) i Dolje Napomena: moze se promijeniti u funkciji Rostil].

Za promjenu temperature: Kada je uredaj u stanju pripravnosti, dvaput

pritisnite tipku “Power/Temp”. Indikator temperature svijetli, a LED zaslon

pokazuje “160 °C “, $to oznaCava uredaj je raditi sa 160 °C temp. The

temperatura moze biti prilagodena po pritiskom” - ili Tipka “+” .

Napomena: Snaga se ne moze promijeniti u funkcijama automatskog kuhanja.

Za promjenu vremena: Vrijeme se mozZe promijeniti uz pomo¢ ovog gumba

kao $to je spomenuto u funkciji mjera¢a vremena.

Timer: Pomo¢u ovog gumba mozZete promijeniti vrijeme kuhanja funkcija
przenja, vruéeg lonca i rostilja.

Za promjenu vremena kuhanja bilo koje gore navedene funkcije, odaberite
Timer funkciju, indukcijska plo¢a za kuhanje pocinje raditi i digitalni zaslon prikazuje
snagu/temperaturu, za promjenu vremena pritisnite tipku timera i digitalni
zaslon pocinje prikazivati 0:00. Uz pomoc¢ tipki Gore i Dolje mozete promijeniti
vrijeme u rasponu od 1 minute do 3 sata.

Ovaj uredaj ima posebnu funkciju “Zaklju¢aj”’, koja vam pomaze da zakljucate
bilo koju funkciju kuhanja kako bi sprijecili da vasa djeca mogu promijeniti
postavke kuhanja.

brava Kako koristiti funkciju zaklju€avanja: U radnom stanju pritisnite 3s za
zaklju¢avanje ili otklju€avanje funkcije. Nakon =zakljuCavanja, zaslon c¢e
prikazati LOC. U stanju zaklju€avanja za djecu, svi ostali gumbi su nevazeci
osim “Zaklju¢aj” i “UKLJUCENO/ISKLJUCENO”.
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Napomena : Iz sigurnosnih razloga, uredaj ¢e se automatski iskljuciti nakon 2 sata, ako je tajmer

Odbrojavanje:

Dok stroj radi, pritisnite tipku timera za ulazak u stanje postavke vremena isklju€ivanja timera. Zaslon
treperi vrijeme iskljucivanja timera “0:00”. U ovom trenutku mozete pritisnuti tipku gore ili dolje za
postavljanje vremena, 5 sekundi kasnije vrijeme je postavljeno. Stroj ée automatski potvrditi vrijeme,
vrijeme ulazi u stanje odbrojavanja i automatski se gasi kada vrijeme istekne. Ovo se odnosi na
funkcije: Przenje, Hotpot i Rostilj .

Opis funkcije

Funkcija

Proces rada

Funkcija przenja

Pritisnite funkcijsku tipku napajanja u stanju pripravnosti (digitalni zaslon
prikazuje “ON”). Zatim pritisnite gumb za nacin rada i jedinica ulazi u funkciju
Hot-Pot, za odabir funkcije przenja ponovno pritisnite gumb za nacin rada
i jedinica ulazi u funkciju przenja. Digitalni zaslon prikazuje temperaturu
od 1800 W. Ova funkcija ima 9 podesivih razina snage od 200 — 2000 W.
Mozete pritisnuti tipke + ili - za odabir odgovarajuéeg raspona snage. Mozete
pritisnuti tipku mjeraCa vremena za postavljanje vremena isklju€ivanja. Raspon
podesSavanja je “0:01 - 4:00”.

Hot Pot funkcija

Pritisnite funkcijsku tipku napajanja u stanju pripravnosti (digitalni zaslon
prikazuje “ON”). Zatim pritisnite gumb za nacin rada i jedinica ulazi u funkciju
Hot-Pot, za odabir funkcije przenja ponovno pritisnite gumb za nacin rada i
jedinica ulazi u funkciju przenja. Led zaslon prikazuje razinu snage 1200W.
Ova funkcija ima 9 razina podesive razine snage od 200W do 2000W. Mozete
pritisnuti tipku + ili — za odabir odgovarajuce razine snage. Mozete pritisnuti
tipku mjerata vremena za postavijanje vremena iskljuCivanja. Raspon
podesavanja je “0:01 - 4:00”.

Funkcija rostilja

Pritisnite funkcijsku tipku napajanja u stanju pripravnosti (digitalni zaslon
prikazuje “ON”). Zatim pritisnite gumb za nacin rada i jedinica ulazi u funkciju
Hot-Pot, za odabir funkcije przenja pritisnite gumb za nacin rada dok jedinica
ne ude u funkciju przenja. Zaslon prikazuje temperaturu od 160°C. Ova
funkcija ima 9 stupnjeva podesive temperature od 60°C do 240°C. Mozete
pritisnuti tipke + ili — za odabir odgovaraju¢eg raspona temperature. Mozete
pritisnuti tipku mjeraCa vremena za postavljanje vremena isklju€ivanja. Raspon
podesSavanja je “0:01 - 4:00”.

Funkcija juhe

Pritisnite funkcijsku tipku napajanja u stanju pripravnosti (digitalni zaslon
prikazuje “ON”). Zatim pritisnite tipku za nacin rada i jedinica ulazi u funkciju
Hot-Pot, za odabir funkcije przenja pritisnite tipku za nacin rada dok jedinica
ne ude u funkciju juhe. Led zaslon prikazuje vrijeme “2:00” Ova funkcija je
automatska funkcija, aparat ¢e automatski dovrsiti proces kuhanja, pocinje
na 1600 W u trajanju od 120 minuta. Nakon $to program zavrsi, automatski
¢e se ugasiti. Zadano radno vrijeme je 120 minuta. Razina snage se ne moze
podesSavati tijekom rada.

Pritisnite tipku timera za postavljanje vremena ukljucivanja, raspon
podeSavanja je “0:01-3:00".

Funkcija vode

Pritisnite funkcijsku tipku napajanja u stanju pripravnosti (digitalni zaslon
prikazuje “ON”). Zatim pritisnite tipku za nacin rada i jedinica ulazi u funkciju
Hot-Pot, za odabir funkcije przenja pritisnite tipku za nacin rada dok jedinica
ne ude u funkciju juhe. Zadana snaga je 2000 W za kuhanje vode, a zadani
mjera¢ vremena je 30 minuta za automatsko isklju€ivanje.

Snaga se ne moze promijeniti, pritisnite tipku timera za postavljanje vremena
uklju¢ivanja, raspon podesavanja je “0:01-3:00".
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Funkcija Proces rada

Pritisnite funkcijsku tipku napajanja u stanju pripravnosti (digitalni zaslon
prikazuje “ON”). Zatim pritisnite tipku za nacin rada i jedinica ulazi u funkciju
Hot-Pot, za odabir funkcije przenja pritisnite tipku za nacin rada dok jedinica
Funkcija mlijeka | ne ude u funkciju juhe. Zadana snaga je 800 W za kuhanje mlijeka, a zadani
mjerac vremena je 20 minuta za automatsko iskljuivanje.

Snaga se ne moze promijeniti, pritisnite tipku timera za postavljanje vremena
uklju¢ivanja, raspon podesavanja je “0:01-3:00".

Nakon rada, kada je temperatura povrsine visoka, svjetlo indikatora visoke
temperature se ukljucuje kako bi podsjetilo korisnika da je povrSina vruca.
Cim povrsinska temperatura padne, indikator visoke temperature se gasi.

Indikator
preostale topline

Napomena: U svakoj funkciji ruénog kuhanja zadano vrijeme kuhanja je 2 sata. U slucaju da
nije postavljeno vrijeme, plo¢a za kuhanje ¢e raditi 2 sata i iskljuciti se.

Detalji funkcija izbornika

Funkcije Zadaltr;zrlns;r-\aga/ Zadano vrijeme Sn?ag;'slp?':np' Rass&r:r:gj;gaéa
Prziti 1800W - 200-2000W 0:01 —4:00 sati
Hot Pot 1200W - 200-2000W 0:01 —4:00 sati
Rostilj 160°C - 60°C - 240°C 0:01 —4:00 sati
Juha 1600W 120 minuta - 0:01 — 3:00 sata
Voda 2000w 30 minuta - 0:01 — 3:00 sata
Milijeko 800W 20 minuta - 0:01 — 3:00 sata

CiScenje i odrzavanje

1. Iskljucite uredaj pritiskom na “On/Off” i pricekajte da se svjetlo ugasi. Nakon isklju¢ivanja,
iskljucite kabel za napajanje.

2. Pricekajte neko vrijeme i ostavite aparat da se ohladi

3. Za uklanjanje prljavstine mozete koristiti blagi deterdzent ili tekuc¢inu za pranje posuda s
mekom krpom.

4. Ucinite ne koristiti bilo koji benzin proizvoda do izbjegavati ostecujuci the plasti¢ni
dijelovi, kugiste ili radnu plocu.

5. Nemojte ga cistiti teku¢om vodom niti uranjati u vodu jer ¢e voda uci unutra i ostetiti
ureda;.

6. Prije kuhanja uvijek provijerite jesu li gornji tanjur i tava/lonac Cisti jer ¢e se prljavstina s
tavel/lonca zalijepiti za tanjur i tanjur ce promijeniti boju.

7. Otvor za zrak mozete ocistiti usisavacem za usisavanje prljavstine ili mozete koristiti
pamuk ako je prljavstina s uljem.

8. Cetkica za zube s malo sapuna takoder se moze koristiti za ¢iS¢enje povrsine pod uvjetom
da je njezno koristite na aparatu.

9. Nemojte koristiti abrazive ili jake deterdzente jer moze doc¢i do kemijske reakcije.

10. Nakon sto ste uklonili prljavstinu, suhom, mekom krpom obriSite uredaj.
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Rjesavanje problema

Problemi

moguce uzroci

Rjesenja

The uredaj ne pali se.

Ne vlast.

* Provjeriti the utika¢ ako
povezan ispravno.

 Provjeriti the vlast kabel ako je
netaknuta .

* Provjeriti the napajanje .

 Provjeriti the napon ako
preniska .

Ako ti si provjereno sve i

problem i dalje postoji, nazovite

servisni centar.

The funkcija klju€evi ne reagiraju

The kontrolirati ploca je
zakljucana.

Otkljucati the kontrolirati ploca
klju¢em za zaklju¢avanije.

The uredaj proizvodi zvukove
Skljocanja.

Ovaj svibanj biti
uzrokovano po
konstrukcija vaseg posuda
(slojevi razli¢itih metala
razli¢ito vibriraju).

Ovaj je normalan i bezopasna.

Lagano zujanje moze biti Cuje se
kada radi na velikoj snazi.

Ovaj moze biti uzrokovano
indukcijskom tehnologijom.

To je normalno, ali buka se
smanjuje ili nestaje potpuno po
smanjivanje razina snage.

Ventilator buka.

Ventilator integriran

u uredaj sprieCava
pregrijavanje jedinice. Ako
potrebno, nastavlja raditi
¢ak i nakon $to se plo¢a za
kuhanije iskljuci.

Ovaj je normalan i potrebno
za rad bez greSaka. Nemojte
iskljucivati uredaj iz napajanje
dok ventilator radi.

The posude za kuhanje ne grije

Posude nije prikladno za
indukcija ili nije otkriveno.

Koristiti pogodan za indukciju
posude za kuhanje u
odgovarajuce veli€ine za zeljenu
zonu za kuhanje i pravilno je
postavite. Pogledajte poglavlje
o posudu.
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Kodovi gresaka

girggke Znacenje Sto do uginiti
" Postavite odgovaraju¢e posude u sredinu
EO thgﬂ:‘ela&?} epi?jseundtﬁi gi?an odgovarajuce zone za kuhanje (pogledajte
poglavlje o posudu)
E1 Napon je prenizak (maniji od Provijeriti the vlast opskrbiti. Ako to je normalno,
5V) ponovno uklju€ite plo¢u za kuhanje.
E2 Napon je previsok (visi od Provjeriti the vlast opskrbiti. Ako to je normalno,
285V) ponovno ukljucite plo€u za kuhanje.
E3 GreSka poruka od the plo¢a za | Kontakt the kupac servis ili a kvalificirani
kuhanje senzor / kratki spoj elektricar.
E4 Poruka o pogresci IGBT Kontakt the kupac servis ili a kvalificirani
senzora / kratkog spoja elektricar.
» Osigurati da the ventilacija staze nisu blokirani i
da temperatura okoline nije previsoka.
- . “ » Napraviti Naravno da the posude za kuhanje
E5 El;ﬁgglg"ame od ploca za radi ne stre iznad oznaka zona kuhanja u
J the smjer od the upravljacku plo¢u kako biste
sprijecili pregrijavanje.
» Osigurati da the ventilator je tréanje.
» Osigurati da the ventilacija staze nisu blokirani i
da temperatura okoline nije previsoka.
» Napraviti Naravno da the posude za kuhanje
E6 Pregrijavanje od IGBT radi ne strSe iznad oznaka zona kuhanja u the
smjer od the upravljacka plo¢a do sprijeciti to iz
pregrijavanje.
» Osigurati da the ventilator je tréanje.
E7 Kvar od the plo¢a za kuhanje Kontakt the kupac servis ili a kvalificirani
senzor elektricar.
CE Kvar komunikacije izmedu Kontakt the kupac servis ili a kvalificirani
zaslona i mati¢ne ploce elektricar.
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. m WAZNE:

. PII;Z?d uzyciem nalezy zawsze uwaznie przeczytac instrukcje
obstugi.

* Niniejszg instrukcje mozna pobra¢ z naszej strony
internetowej www.sogo.es.

* Zachowaj te instrukcje na przysztos¢.

—

2, A Instrukcje bezpieczenstwa dla uzytkownika

Ogodlne srodki ostroznosci podczas korzystania z
PRECAUTIONS 2

urzadzen elektrycznych
L]

_Nie:[ uiy\_/yaj urzgdzenia do celéw innych niz opisane w niniejsze;j

instrukciji.

* Nie uzywaj ani nie przechowuj urzgdzenia na zewnatrz.

* Urzadzenie nalezy zawsze umieszczac na ptaskiej i rowne;j

owlerzchni.

« Ten produkt jest przeznaczony do uzytku wewnetrznego,
nieprzemystowego, niekomercyjnego i wytgcznie do uzytku
domowe?o. Nie nalezy go uzywacé na zewnatrz ani w zadnym
innym celu. Nieprawidtowe uzytkowanie lub niewtasciwa obstuga
mogg spowodowac problemy z urzgdzeniem i obrazenia
uzytkownika.

+ Urzadzenie moze by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z
przeznaczeniem. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody
wgn}fikajace Z niewfasciwego uzytkowania lub nieprawidtowe;j
obstugi.

. Przedgpod’raczeniem urzgdzenia nalezy upewnic sie, ze napiecie
wskazane na tabliczce znamionowej odpowiada napieciu
sieciowemu.

* Gdy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy zawsze wyjmowac
wtyczke z gniazda zasilania. Nie pozostawia¢ wigczonego
urzgdzenia bez nadzoru.

* Gdy urzagdzenie jest uzywane przez dzieci lub w ich poblizu,
konieczny jest Scisty nadzor.

* Przed czyszczeniem lub przechowywaniem urzgdzenia nalezy
zawsze odfgczyc je od zasilania i pozostawi¢ do ostygniecia.

* Urzadzenie nie jest catkowicie odfgczone od zrodta zasilania,
nawet po !'ego wytgczeniu. Aby catkowicie odtgczy¢ urzadzenie,
nalezy odtgczy¢ je od wtyczki zasilania.

* Urzgdzenia nie sg przeznaczone do obstugi za pomocg
zewnetrznego wytgcznika czasowego lub oddzielnego systemu
zdalnego sterowania.

* To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i

Bodobnych zastosowan, takich jak:

omieszczenia kuchenne dla personelu w sklepach, biurach i
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innych miejscach pracy;

Domy wiejskie i klienci w hotelach, motelach i innych
Srodowiskach mieszkalnych;

Srodowiska typu bed and breakfast;

Catering i podobne zastosowania niedetaliczne.
Unikaj rozlania ptynu na ztgcze

A Ograniczenia uzytkowania w celu uniknigcia obrazen
ciata

Niedumieszczaj ani nie uzywaj tego urzagdzenia w poblizu zrodet
wody.
Nie nalezy umieszczac ani uzywac urzadzenia iﬂ'ego przewodu
zasilajgcego na gorgcych powierzchniach (np. ptytach
kuchennych) lub w ich poblizu, ani tez w poblizu otwartego
ognia.
N?e pozostawiaj przewodu zasilajgcego zwisajgcego z ostrych
krawedzi i trzymaj go z dala od gorgcych przedmiotow i
Rl’romieni. Nie owijac przewodu wokot urzgdzenia i nie zgina¢ go.
ie nalezy zanurza¢ obudowy zawieraﬂ cej elementy
elelddryczne i grzewcze w wodzie ani ptukac jej pod biezgcag
wod3.
Nigdy nie uzywaj akcesoridw, ktore nie sg zalecane przez
roducenta.
orzystanie z akcesoriow niezalecanych lub sprzedawanych
przez producenta urzgdzenia moze spowodowac pozar,
porazenie prgdem elektrycznym lub obrazenia ciata.
Jesli chcesz wyjg¢ wtyczke z kontaktu Sciennego, zréb to przy
samej wtyczce, a nie ciggngc za kabel lub samo urzgdzenie.
Aby unikng¢ porazenia prgdem, przed podtgczeniem lub
odtgczeniem urzgdzenia nalezy upewnic sie, ze rece sg suche.
Nie uzywaj urzgdzenia mokrymi rekami, na wilgotnej podfodze
lub w wilgotnej atmosferze - istnieje ryzyko porazenia prgdem.
Podczas korzystania z urzgdzenia nalezy upewnic sie, ze
erzewéd zasilajgcy nie zostanie przytrzasniety ani zgnieciony.
ie wolno dopusci¢ do zamoczenia jednostki napedowej,
przewodu lub wtyczki, aby unikng¢ ryzyka porazenia prgdem
elektrycznym.
Podczas obchodzenia sie z urzgdzeniami elektrycznymi nalezy
zachowac ostroznosc, poniewaz powierzchnia elementu
grzejnego jest narazona na ciepto resztkowe po uzyciu. Kazde
niewtasciwe uzycie moze spowodowac potencjalne obrazenia
uzytkownika i uszkodzenie urzgdzenia.
Nie nalezy dotykacC zewnetrznej powierzchni urzgdzenia,
Eoniewaz moze sie ona bardzo nagrzewac podczas pracy.
amiast tego nalezy uzy¢ uchwytu lub rekawiczek.
Nigdy nie zanurza¢ urzgdzenia ani wtyczki w wodzie lub innym
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ptynie. W przypadku wpadniecia urzgdzenia do wody nalezy
natychmiast odtgczyc je od zasilania i przed ponownym uzyciem
oddac do naprawy w autoryzowanym serwisie.

Nie uzywaj urzgdzenia, jesli spadto ono na podtoge, ma
widoczne slady uszkodzenia lub jest nieszczelne.

Nie uzywaj urzgdzenia, jesli kabel lub wtyczka sg uszkodzone.
W przypadku uszkodzenia przewodu, musi on zosta¢
wymieniony wytgcznie przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowane osoby w celu
unikniecia zagrozenia.

W przypadku nieprawidtowego dziatania urzgdzenia lub jesli
zostato ono w jakikolwiek sposob uszkodzone, nalezy zwrdcic
urzadzenie do najblizsze%o autoryzowanego serwisu w celu
sprawdzenia, naprawy lub regulacji.

AOgraniczenia dotyczace stosowania u dzieci i oséb
starszych

Urzgadzenie nie moze by¢ uzywane przez osoby (w tym dzieci)
o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych, lub nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, chyba
ze sg one nadzorowane lub zostaty poinstruowane.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od

8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lu umys’fowa/ch lub nie osiadajaice
doswiadczenia i wiedzy, jesli sg one nadzorowane lub zostaty
poinstruowane w zakresie bezpiecznego korzystania z
urzgdzenia i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby nie bawity sie
urzgdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja nie mogg bYé wykonywane przez
dzieci, chyba ze majg one wiecej niz 8 lat i sg nadzorowane.
Urzadzenie i jego przewod nalezy przechowywac¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci w wieku ponizej 8 lat.

Ni((ej nalezy pozwala¢ dzieciom na korzystanie z urzgdzenia bez
nadzoru.

C Instrukcje, ktéorych nalezy przestrzega¢ podczas
korzystania z urzagdzenia

&OSTRZEZENIE: Jesli powierzchnia jest peknieta, wytgcz
urzgdzenie, aby unikng¢ porazenia prgdem.
&OSTRZEZENIE:Na ptycie grzewczej nie nalezy umieszczaé

metalowych przedmiotow, takich jak noze, widelce, tyzki i
pokrywki, poniewaz mogq sie one nagrzac.
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QOSTRZEZENIE: Nie ktadz papieru, recznikéw i innych
tatwopalnych przedmiotéw na powierzchni grzewczej,
poniewaz moze to spowodowac pozar.
&OSTRZEZENIE: Nie uzywaj urzadzenia, jesli powierzchnia
do gotowania jest uszkodzona, zanies je do
autoryzowanego centrum serwisowego w celu naprawy.
Za kazdym razem, gdy skonhczysz, wentylator pracuje przez
chwile, aby rozproszyc¢ ciepto. Gdy wentylator przestanie
dziata¢, mozna odtgczy¢ przewdd zasilajgcey.
Nie przesuwaj kuchenki indukcyjnej podczas gotowania lub z
gorgcym naczyniem na wierzchu.
Nie nalezy umieszczac pustych pojemnikéw na urzgdzeniu.
Nie uzywaj urzgdzenia na innych urzgdzeniach elektrycznych,
takich jak ptyta ceramiczna lub piekarnik elektroniczny itp.
Nie uzywaj urzgdzenia na metalowych powierzchniach, ktére sg
zbyt cienkie i tatwe do odksztatcenia.
Nie nalezy blokowa¢ otworow wentylacyjnych urzgdzenia. Moze
to spowodowac przegrzanie. Nalezy zachowa¢ minimalng
odlegtos¢ od 5 do 10 cm od Scian lub innych przedmiotow.
Nie nalezy umieszczac kuchenki indukcyjnej obok urzadzen lub
przedmiotdw, ktére reagujg wrazliwie na pola magnetyczne (np.
radia, telewizory, magnetofony itp.).
Podczas pracy urzgdzenia nie nalezy umieszczac na szklanej
powierzchni zadnych magnetycznych przedmiotéw, takich jak
karty kredytowe, kasety itp.
OSTRZEZENIE: Podczas obchodzenia sie z urzgdzeniami
LZ\ elektrycznymi nalezy zachowaé ostroznos$c¢, poniewaz
powierzchnia elementu grzejnego jest narazona na ciepto
resztkowe po uzyciu. Kazde niewtasciwe uzycie moze
spowodowacé potencjalne obrazenia uzytkownika i uszkodzenie
urzagdzenia.
Nie nalezy dotykacC zewnetrznej powierzchni urzgdzenia,
poniewaz moze sie ona bardzo nagrzewaé podczas pracy.
Zamiast tego nalezy uzy¢ uchwytu lub rekawiczek.
OSTRZEZENIE: Nie dotykaj gorgcych powierzchni.
LZA0OSTRZEZENIE: Niniejszego urzadzenia nalezy uzywac z
zachowaniem OSTROZNOSCI, poniewaz zawiera ono funkcje
ogrzewania. Powierzchnia tego urzgdzenia rozni sie rowniez
od innych powierzchni funkcjonalnych, ktére mogg wytwarzac¢
wysokie temperatury. Poniewaz temperatury sg roznie
odbierane przez rézne osoby. Urzgdzenie moze by¢ dotykane
tylko przez przeznaczone do tego uchwyty i powierzchnie
chwytne za pomocg ochraniaczy termicznych, takich jak
rekawice lub podobnego rodzaju odziez. W przeciwnym razie
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przed dotknigciem gorgcych powierzchni nalezy odczekac, az
ostygna.

* Aby unikng¢ przecigzenia obwodu podczas korzystania z tego
produktu, nie nalezy uzywac innego produktu o duzej mocy w
tym samym obwodzie elektrycznym.

* Do produktu dotgczony jest krétki przewdd zasilajgey.
Przedtuzacz nie jest zalecany do uzytku z tym produktem, ale
jesli jest to konieczne, nalezy go uzyc:

- Oznaczone parametry elektryczne przewodu muszg by¢ co
najmniej tak wysokie, jak parametry produktu.

- Utz przedtuzacz tak, aby nie zwisat w miejscu, w ktérym mozna
sie o niego potkng¢ lub przypadkowo pociggngc.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Szczegodtowe informacje na temat czyszczenia powierzchni
majgcych kontakt z zywnoscig mozna znalez¢ w sekcji dotyczacej
czyszczenia i konserwaciji.
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3. INSTRUKCJE DOTYCZACE KORZYSTANIA Z PLYTY INDUKCYJNEJ

Nie uzywaj tego urzgdzenia z gniazdkiem Sciennym o natgzeniu mniejszym niz 10A, zawsze

m powinno by¢ wieksze (pls uzywaj co najmniej 15A, jesli kuchenka ma dwa palniki i wiele
2108 palnikéw). Ponadto, aby unikng¢ przecigzenia obwodu podczas korzystania z tego produktu,
nie nalezy uzywac¢ innego produktu o duzej mocy w tym samym obwodzie elektrycznym.
fttcmfe Podczas korzystania z urzgdzenia nalezy trzymac je na gtadkiej i poziomej powierzchni w
odlegtosci 10 cm od Scian.
&= | Nie uzywaj kuchenki indukcyjnej w poblizu kuchenki gazowej i kuchenki na nafte.

Nie zanurza¢ kuchenki indukcyjnej w wodzie bezposrednio w celu jej wyczyszczenia. Przetrzyj
ja miekka i wilgotng Sciereczka.

Nie wktadaj przewodéw do wylotu wiatru i powietrza, nie przykrywaj ich niczym, poniewaz
moze to spowodowac porazenie pradem.

W celu unikniecia poparzen lub oparzen spowodowanych wysokg temperatura, nie nalezy
umieszczaé arkuszy zelaza bezposrednio na ptycie indukcyjnej.

Nie nalezy umieszcza¢ zamknietych puszek z zywnos$cig na powierzchni indukcyjnej w celu
podgrzania. Aby unikng¢ eksplozji, nalezy otworzy¢ puszke, wyjac¢ zywnosé i podgrzac jg za
pomocg odpowiedniego naczynia.

Nie uzywaj ptyty indukcyjnej na zelaznej powierzchni lub jakiejkolwiek powierzchni z metalowa

T—="| mata pod spodem.
s Nie nalezy umieszczac¢ pustych garnkéw lub patelni na powierzchni ptyty indukcyjne;j,
/A poniewaz moze to wptyng¢ na dziatanie produktu.
Nalezy zawsze utrzymywac w czystosci powierzchnige do gotowania i nie dopuszczac do
<< | gromadzenia sig tluszczu.
2 Nie dotykac powierzchni grzewczej rekami podczas uzytkowania, poniewaz nagrzewa si¢ ona
y i moze spowodowac oparzenia. Przed czyszczeniem lub przenoszeniem nalezy odczekac
"’ chwile, az ostygnie.
- Jesli przewdd zasilajgey jest uszkodzony, nie nalezy wymienia¢ go samodzielnie i nalezy
p— zanie$¢ go do autoryzowanego centrum serwisowego lub wykwalifikowanego technika w celu
—== | jego wymiany.
5? Nie pozwala¢ dzieciom korzystac z ptyty indukcyjne;.

W przypadku posiadania rozrusznika serca nalezy skontaktowac si¢ z lekarzem przed
uzyciem urzgdzenia.
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Cechy produktu: Ten produkt jest ogrzewany przez wewnetrzng cewke i przez panel do
podgrzewania patelni.

Przyjazny dla srodowiska: nietoksyczny, niezanieczyszczajgcy, bez promieniowania

elektromagnetycznego.

Szybkie nagrzewanie: W oparciu o zasade indukgji elektromagnetycznej, dno garnka nagrzewa
sie bezposrednio, co wynika z wysokiej wydajnosci cieplnej i szybkiej predkosci.

Ten produkt wykorzystuje krysztatowg ptytke o wysokiej twardosci i odpornosci na wysokg
temperature, ktéra jest nie tylko tatwa do czyszczenia, ale takze trwata.

Sterowanie mikrokomputerem, dowolna regulacja temperatury ognia.

Bezpieczne uzytkowanie, posiada wiele funkcji zabezpieczajgcych, takich jak przepiecie, zbyt
niskie napiecie, nadmierna temperatura i praca wentylatora.

4. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

rob=

Napiecie Czestotliwos¢ Moc
AC 220-240V 50-60Hz 2000W
5. OPIS CZESCI

Szklana powierzchnia

Przewdd zasilajgcy

Plastikowa ostona

Panel sterowania

Klucz blokady dzieciecej
Przycisk timera

Przycisk w dot (obnizanie mocy i
temperatury)

Przycisk w gore (zwiekszanie
mocy i wartosci temperatury)
Przycisk trybu

Przycisk wt.

mm o owx

Power cord

Glass surface

Plastic cover
g

Control panel

Lock Timer Down

up Mode On/Off
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Poziomy mocy i temperatury

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Moc (w) | Praca P %Y | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 [ 1800 | 2000
Uwaga:
1. W przypadku P1 - P3 urzadzenie nie dziata w sposoéb ciggty.
2. W przypadku P4 - P9 urzgdzenie dziata w sposdb ciggty.
Poziomy temperatury:
Wyswietlacz 60 90 120 140 160 180 200 220 240
Temp (°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Wyboér odpowiedniego naczynia do indukcji

0

Induction

T

Nalezy uzywa¢ wytgcznie naczyn z dnem przystosowanym do gotowania

indukcyjnego. Symbol indukcji znajduje sie na opakowaniu lub na dnie naczynia.

Mozna réwniez sprawdzi¢, czy naczynie jest odpowiednie, wykonujac test

magnetyczny. Przesun magnes w kierunku podstawy patelni. Jesli magnes zostanie

przyciagniety, patelnia nadaje sie do indukgcji.
W przypadku braku magnesu:

1. WIlej troche wody na patelnie.
2. Wiacz urzadzenie na 3 minuty i sprawdz, czy woda jest gorgca.

Odpowiednie naczynia kuchenne:
Naczynia zeliwne (stal nierdzewna, zeliwo nierdzewne, zeliwo), dno naczynia jest ptaskie, $rednica
dna wynosi od 12 cm do 22 cm.

l"
el

-
‘ )

Stainless
Steel kettle
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Nie dotyczy naczyn kuchennych:
Garnki wykonane z aluminium, miedzi, szkta, ceramiki jako materiatéw, garnki o $rednicy dna 10 cm
lub wiekszej niz 22 cm

- ) - s
2 Tk PLLLCT ey k) L
\:Jm‘ oy -l'l'll'_.", H : :r :: i Al" : lr\

s el ———— o amaat s et L)
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom

glass pot

Uwaga: mozesz uzywac¢ garnkéw wykonanych z dowolnego rodzaju metalu (z wyjatkiem stali
nierdzewnej, zeliwa nierdzewnego, zeliwa) lub rozmiaru, za pomocg odlewanej lub nierdzewnej piyty,
ktérej nalezy uzy¢ jako podstawy. Tego rodzaju ptyte mozna kupi¢ w dowolnym pobliskim sklepie
elektronicznym lub sklepie z naczyniami domowymi.

Jak uzywac plyty zeliwnej: Podtgcz urzadzenie i umies¢ plyte zeliwng lub ze stali nierdzewnej

na goérnej powierzchni ptyty indukcyjnej. Wigcz plyte indukcyjna, a ptyta zeliwna nagrzeje sie, a na
jej powierzchni mozna umiesci¢ dowolny garnek lub naczynia wykonane z dowolnego materiatu i
rozpocza¢ gotowanie.

Uwaga: Nie uzywaj naczyn z postrzgpionymi krawedziami lub zakrzywiong podstawa.

Upewnij sie, ze dno patelni jest gtadkie i przylega ptasko do szklanej powierzchni. Patelnie nalezy
zawsze umieszczac na srodku pola grzewczego. Srednica nie powinna by¢ mniejsza niz 12 cm, aby
zapewnic dziatanie pola energetycznego. Nie uzywaj patelni o Srednicy przekraczajgcej 22 cm.

Zawsze podno$ patelnie z kuchenki indukcyjnej - nie przesuwaj ich, poniewaz moze to porysowac
szkfo.

Reczne funkcje gotowania: Ta ptyta indukcyjna ma 3 funkcje gotowania recznego, ktére obejmujg
odpowiednio smazenie, gorgcy garnek i grillowanie. Jak sama nazwa wskazuje, wartosci dziatania
(moc, czas i temperatura) tych funkcji gotowania mozna zmienia¢ w zaleznosci od potrzeb i
wymagan.

Uwaga: Jak wskazuje samo stowo “reczne”, czas, temperature i moc mozna zmienia¢ odpowiednio
do potrzeb. Mozna to zmieni¢ tylko w funkcji gotowania recznego (smazenie, goracy garnek i grill).

Funkcja automatycznego gotowania: Ta ptyta indukcyjna posiada 3 automatyczne funkcje
gotowania: Zupa, Woda i Mleko. W tych funkcjach gotowania nie mozna zmieni¢ wartosci roboczych
(czasu, temperatury i mocy).

Uwaga: Jak sama nazwa wskazuje, w tych funkcjach gotowania (Zupa, Woda i Mleko) nie mozna
zmieni¢ wartosci czasu, temperatury i mocy.
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Opis funkcji

Przygotowanie: Umie$¢ odpowiedni garnek na szklanej powierzchni grzewczej, podtgcz przewod
zasilajacy ptyty do odpowiedniego gniazdka elektrycznego. DZzwiek “Bi” urzgdzenia oznacza, ze
jest ono wigczone. W tym momencie nacisnij przycisk ON/OFF, aby uruchomi¢ urzadzenie. Po
uruchomieniu na wyswietlaczu pojawi sie komunikat “on” i mozna nacisng¢ odpowiedni przycisk
funkcyjny, aby przej$¢ do trybu pracy.

Klucz

Opis funkcji

Wt

Za pomoca tego przycisku mozemy wigczaé i wytaczac urzgdzenie w dowolnym
momencie, ten sam przycisk moze by¢ réwniez uzywany do przetgczania
urzadzenia w tryb gotowosci. Po naci$nieciu tego przycisku wyswietlacz
LED zaswieci sie na 2 sekundy i wyswietli “ON”, co oznacza, ze urzadzenie
przechodzi w tryb wigczania. tym razem nalezy wybra¢ wstepnie ustawiong
funkcje gotowania, aby uruchomi¢ urzadzenie. Jesli w ciggu 30 sekund nie
wybierzemy zadnej funkcji gotowania, urzgdzenie automatycznie przejdzie w
tryb gotowosci.

Uwaga: Konieczne jest wybranie dowolnej funkcji gotowania w ciggu 30
sekund od wigczenia urzadzenia, aby unikng¢ przejscia urzadzenia w tryb
czuwania.

Tryb

Jak zasugerowano wczesniej, dostepne sg 3 funkcje reczne (Smazenie,
Goracy garnek i Grill) oraz 3 funkcje automatyczne (Zupa, Woda i Mleko).
Za pomocg tego przycisku mozna wybra¢ dowolng z wymienionych powyzej
wstepnie ustawionych funkcji gotowania.

Aby wybraé dowolng wstepnie ustawiong funkcje gotowania, nacisnij przycisk
funkcji, a wskaznik funkcji Hotpot zacznie miga¢ jako domysina funkcja
gotowania, a wyswietlacz cyfrowy pokaze domyslny czas i temperature,
ktére mozna zmieni¢ za pomoca przyciskéw Timer i UP / Down. Aby zmieni¢
dowolng inng funkcje gotowania, naciskaj przycisk trybu, az wskaznik zagdanej
funkgcji zacznie migac.

W gére (+)iw
dot (-)

Stuzy do regulacji mocy, temperatury i czasu: Za pomocg tego przycisku
mozna odpowiednio zmieni¢ moc i czas.

Aby zmieni¢ moc: W przypadku funkcji gotowania recznego moc mozna
zmienia¢ w zakresie od 200 do 2000 W w 9 réznych zakresach mocy.

Uwaga: mozna zmieni¢ w funkcji gorgcego garnka i smazenia.

Aby zmieni¢ temperature: Temperature mozna zmienia¢ w zakresie od 60 do
240°C, z 9 roznymi zakresami temperatury.

Uwaga: mozna zmieni¢ w funkc;ji Grill.

Aby zmieni¢ temperature: Gdy urzagdzenie znajduje sie w trybie czuwania,
nacisnij dwukrotnie przycisk “Power/Temp”. Wskaznik temperatury zaswieci
sie, a wyswietlacz LED pokaze “160°C”, co oznacza, ze urzgdzenie pracuje
z temperaturg 160°C. Temperature mozna regulowaé, naciskajac przycisk “-”
lub “+”.

Uwaga: Nie mozna zmieni¢ mocy w funkcjach automatycznego gotowania.
Aby zmieni¢ czas: Czas mozna zmieni¢ za pomocg tego przycisku, jak
wspomniano w funkgji Timer.

Timer

Timer: Za pomoca tego przycisku mozna zmienié czas gotowania funkgiji
smazenia, gorgcego garnka i grillowania.

Aby zmienic¢ czas gotowania dowolnej funkcji wymienionej powyzej, wybierz
funkcje, ptyta indukcyjna zacznie dziata¢, a wyswietlacz cyfrowy pokaze moc /
temperature, aby zmieni¢ czas, naci$nij przycisk timera, a wyswietlacz cyfrowy
zacznie pokazywac 0:00. Za pomocg przyciskow w gore i w dét mozna zmienic
czas w zakresie od 1 minuty do 3 godzin.

Blokada

To urzadzenie ma specjalng funkcje “Lock”, ktéra pomaga zablokowa¢ dowolng
funkcje gotowania, aby unikngé zmiany ustawien gotowania przez dzieci.

Jak korzysta¢ z funkcji blokady: W stanie roboczym nacisnij i przytrzymaj
przez 3 s, aby zablokowa¢ lub odblokowa¢ funkcje. Po zablokowaniu na
wyswietlaczu pojawi sie LOC. W stanie blokady przed dzie¢mi wszystkie inne
przyciski sg nieaktywne z wyjatkiem “Lock” i “ON/OFF”.
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Uwaga: Ze wzgledow bezpieczenstwa urzadzenie wytgczy sig automatycznie po 2 godzinach, jesli

timer jest wtgczony.

Timer:

Gdy urzadzenie pracuje, nacisnij przycisk timera, aby przerc do stanu ustawiania czasu wytgczenia
timera. Na wyswietlaczu miga czas wytgczenia timera “0:00”. W tym momencie mozna nacisng¢
przycisk w gore lub w dot, aby ustawi¢ czas, 5 sekund pozniej czas zostanie ustawiony. Urzgdzenie
automatycznie potwierdzi czas, czas przejdzie w stan odliczania i automatycznie wytgczy sie po
uptywie czasu. Dotyczy to funkgiji: Fry, Hotpot i Grill.

Opis funkcji
Funkcja Proces roboczy
Nacisnij przycisk funkcji zasilania w stanie gotowosci (wyswietlacz cyfrowy
pokaze “ON”). Nastepnie nacisnij przycisk trybu, a urzgdzenie przejdzie do
funkcji Hot-Pot, aby wybra¢ funkcje smazenia, nacisnij ponownie przycisk
Funkcja trybu, a urzadzenie przejdzie do funkcji smazenia. Wyswietlacz cyfrowy
smazenia pokazuje temperature 1800W. Ta funkcja ma 9 regulowanych pozioméw mocy

od 200 do 2000 W. Mozna nacisngc¢ przyciski + lub -, aby wybra¢ odpowiedni
zakres mocy. Mozna nacisngc¢ przycisk timera, aby ustawi¢ czas wyfgczenia.
Zakres ustawien to “0:01 - 4:00”".

Funkcja Hot Pot

Nacisnij przycisk funkcji zasilania w stanie gotowosci (wyswietlacz cyfrowy
pokaze “ON”). Nastepnie nacisnij przycisk trybu, a urzgdzenie przejdzie do
funkcji Hot-Pot, aby wybra¢ funkcje smazenia, nacisnij ponownie przycisk
trybu, a urzadzenie przejdzie do funkcji smazenia. Wyswietlacz LED pokazuje
poziom mocy 1200W. Ta funkcja ma 9 pozioméw regulowanych poziomow
mocy od 200 W do 2000 W. Mozna nacisnag¢ przycisk + lub -, aby wybrac
odpowiedni poziom mocy. Mozna nacisng¢ przycisk timera, aby ustawi¢ czas
wytgczenia. Zakres ustawien to “0:01 - 4:00”.

Funkcja grilla

Nacisnij przycisk funkcji zasilania w stanie gotowosci (wyswietlacz cyfrowy
pokaze “ON”). Aby wybra¢ funkcje smazenia, naciskaj przycisk trybu, az
urzadzenie przejdzie do funkcji smazenia. Wyswietlacz pokaze temperature
160°C. Funkcja ta posiada 9 poziomow regulacji temperatury od 60°C do
240°C. Mozna nacisng¢ przyciski + lub -, aby wybra¢ odpowiedni zakres
temperatury. Mozna nacisngc przymsk timera, aby ustawi¢ czas wyfagczenia.
Zakres ustawien to “0:01 - 4:00”

Funkcja zupy

Nacisnij przycisk zasilania w trybie gotowosci (wyswietlacz cyfrowy pokaze
“ON”). Aby wybra¢ funkcje smazenia, naciskaj przycisk trybu, az urzgdzenie
przejdzie do funkcji zupy. Wyswietlacz LED pokaze czas “2:00” Ta funkcja
jest funkcja automatyczng, urzgdzenie automatycznie zakonczy proces
gotowania, rozpoczynajgc od 1600 W przez 120 minut. Po zakonczeniu
programu urzadzenie wytgczy sie automatycznie. Domysiny czas pracy
wynosi 120 minut. Poziomu mocy nie mozna regulowa¢ podczas pracy.
Nacisnij przycisk timera, aby ustawi¢ czas wtagczenia, zakres ustawien to
“0:01-3:00”

Funkcja wody

Nacisnij przycisk zasilania w trybie gotowosci (wy$wietlacz cyfrowy pokaze
“ON”). Nastepnie nacisnij przycisk trybu, a urzadzenie przejdzie do funkcji
Hot-Pot, aby wybrac funkcje smazenia, naciskaj przycisk trybu, az urzadzenie
przejdzie do funkcji Soup. Domysina moc wynosi 2000 W do gotowania wody,
a domysiny timer to 30 minut do automatycznego wytgczenia.

Nie mozna zmieni¢ mocy, nacisnij przycisk timera, aby ustawi¢ czas
wigczenia, zakres ustawien to “0:01-3:00".
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Funkcja

Proces roboczy

Funkcja mleka

Nacisnij przycisk zasilania w trybie gotowosci (wyswietlacz cyfrowy pokaze
“ON”). Nastepnie naci$nij przycisk trybu, a urzadzenie przejdzie do funkc;ji
Hot-Pot, aby wybra¢ funkcje smazenia, naciskaj przycisk trybu, az urzgdzenie
przejdzie do funkcji Soup. Domys$ina moc wynosi 800 W do gotowania mleka,
a domysiny timer to 20 minut do automatycznego wytgczenia.

Nie mozna zmieni¢ mocy, Nacisnij przycisk timera, aby ustawi¢ czas
wigczenia, zakres ustawien to “0:01-3:00".

Wskaznik ciepta
resztkowego

Po zakonczeniu pracy, gdy temperatura powierzchni jest wysoka, wskaznik
wysokiej temperatury zapala sig, aby przypomnie¢ uzytkownikowi, ze

powierzchnia jest gorgca. Gdy temperatura powierzchni spadnie, wskaznik
wysokiej temperatury zgasnie.

Jesli nie ustawiono czasu, plyta bedzie dziata¢ przez 2 godziny i wylaczy sie.

Uwaga: W kazdej funkcji gotowania recznego domysiny czas gotowania wynosi 2 godziny.

Szczegoty funkcji menu

Funkcje D&Tnf;rnaatmgfl Czas domysiny Mozcalk'l;(zr;lp. Zakres timera

Fry 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 godz.
Hot Pot 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 godz.
Grill 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 godz.
Zupa 1600W 120 minut - 0:01 - 3:00 godz.
Woda 2000W 30 minut - 0:01 - 3:00 godz.
Mieko 800W 20 minut - 0:01 - 3:00 godz.

Czyszczenie i konserwacja

1. Wylacz urzadzenie, naciskajac przycisk “On/Off” i poczekaj, az zgasnie kontrolka. Po
wylaczeniu odiacz przewod zasilajacy.

Odczekaj pewien czas i pozwol urzadzeniu ostygnaé

Do usuniecia zabrudzen mozna uzy¢ fagodnego detergentu lub ptynu do mycia naczyn i
miekkiej sciereczki.

Nie uzywaj zadnych produktow benzynowych, aby unikngé uszkodzenia plastikowych
czesci, obudowy lub panelu sterowania.

Nie czys¢ urzadzenia pod biezagca woda ani nie zanurzaj go w wodzie, poniewaz woda
moze dostac sie do srodka i uszkodzi¢ urzadzenie.

Przed rozpoczeciem gotowania nalezy zawsze upewnic sie, ze ptyta gérna i patelnia/garnki
sa czyste, poniewaz brud z patelni/garnka przylgnie do ptyty i ptyta ulegnie odbarwieniu.
Otwor wentylacyjny mozna wyczysci¢ za pomocg odkurzacza, aby odessa¢ brud, lub
mozna uzyc bawetny, jesli brud zawiera olej.

. Szczoteczka do zebow z niewielka iloscig mydta moze by¢ réwniez uzywana do
czyszczenia powierzchni, o ile jest uzywana delikatnie na urzadzeniu.

Nie uzywaj materiatéw sciernych ani silnych detergentéw, poniewaz moze to spowodowacé
reakcje chemiczna.

10. Po usunieciu zabrudzen nalezy wytrze¢ urzadzenie do sucha migkka sciereczka.

© © N o a &> obd
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Rozwigzywanie probleméw

Problemy

Mozliwe przyczyny

Rozwiazania

Urzadzenie nie wigcza sig.

Brak zasilania.

» Sprawdz, czy wtyczka jest
prawidtowo podtgczona.

» Sprawdz, czy przewod
zasilajgcy jest nienaruszony.

* Sprawdz zasilanie.

» Sprawdz napiecie, jesli jest
zbyt niskie.

Jesli wszystko zostato

sprawdzone, a problem nadal

wystepuje, nalezy skontaktowaé

sie z centrum serwisowym.

Klawisze funkcyjne nie reaguja.

Panel sterowania jest
zablokowany.

Odblokuj panel sterowania za
pomoca przycisku blokady.

Urzadzenie wydaje odgtosy
klikania.

Moze to by¢ spowodowane
konstrukcjg naczynia
(warstwy réznych metali
wibrujg w rézny sposaéb).

Jest to normalne i nieszkodliwe.

Podczas pracy z duzg mocag

moze by¢ styszalny lekki szum.

Moze to by¢ spowodowane
technologig indukcyjna.

Jest to normalne zjawisko,
ale hatas zmniejsza sie

lub catkowicie zanika po
zZmniejszeniu poziomu mocy.

Hatas wentylatora.

Wentylator chtodzgcy
wbudowany w urzgdzenie
zapobiega jego
przegrzaniu. W razie
potrzeby pracuje on
nawet po wytgczeniu ptyty
grzewczej.

Jest to normalne i konieczne
do bezbtednego dziatania. Nie
nalezy odtgczac urzadzenia
od zasilania, gdy wentylator
pracuje.

Naczynia nie nagrzewajg sie

Naczynie nie nadaje sie
do indukgiji lub nie zostato
wykryte.

Nalezy uzywa¢ naczyn
indukcyjnych o rozmiarze
odpowiednim dla zgdane;j
strefy gotowania i prawidtowo
je ustawic. Patrz rozdziat
dotyczacy naczyn kuchennych.
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Kody btedéw

Kod btedu | Znaczenie Co robi¢
. ’ A, Umies$¢ odpowiednie naczynie na $rodku
EO rl;léizznﬁléﬂ?]ré?]r?dghowmdmch odpowiedniej strefy gotowania (patrz rozdziat
Y Y dotyczacy naczyn).
E1 Napiecie jest zbyt niskie Sprawdz zasilanie. Jesli jest w normie, wigcz plyte
(ponizej 85 V) z powrotem.
E2 Napigcie jest zbyt wysokie Sprawdz zasilanie. Jesli jest w normie, wigcz plyte
(wyzsze niz 285 V) z powrotem.

E3 Komunikat o btedzie czujnika Nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta

ptyty grzewczej / zwarcie lub wykwalifikowanym elektrykiem.

E4 Komunikat o btedzie czujnika Nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta

IGBT / zwarcie lub wykwalifikowanym elektrykiem.

» Upewnij sig, ze Sciezki wentylacyjne nie sg
zablokowane, a temperatura otoczenia nie jest
zbyt wysoka.

E5 Przegrzanie ptyty grzewczej » Upewnij sig, ze naczynie nie wystaje poza
oznaczenia strefy gotowania w kierunku panelu
sterowania, aby zapobiec jego przegrzaniu.

« Upewnij sie, ze wentylator dziata.

» Upewnij sig, ze Sciezki wentylacyjne nie sg
zablokowane, a temperatura otoczenia nie jest
zbyt wysoka.

E6 Przegrzanie IGBT » Upewnij sig, ze naczynie nie wystaje poza
oznaczenia strefy gotowania w kierunku panelu
sterowania, aby zapobiec jego przegrzaniu.

* Upewnij sie, ze wentylator dziata.

E7 Nieprawidtowe dziatanie Nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta

czujnika ptyty grzewczej lub wykwalifikowanym elektrykiem.

CE Komunikacja awaria miedzy Nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta

wys$wietlaczem a plytg gtéwng

lub wykwalifikowanym elektrykiem.
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. m IMPORTANT:

 Cititi intotdeauna cu atentie manualul de instructiuni inainte
de utilizare.

* Acest manual poate fi descarcat de pe pagina noastra web
WWW.S0g0.es

» Pastrati aceste instructiuni pentru consultare ulterioara.

—

2. A Instructiuni de siguranta pentru utilizator

= Precautii generale in timpul utilizarii echipamentelor
PRECAUTIONS electrice

* Nu utilizati aparatul in alte scopuri decét cele descrise in acest
manual.

* Nu utilizati sau depozitati aparatul in aer liber.

» Asezati intotdeauna aparatul pe o suprafata plana si uniforma.

+ Acest produs este destinat utilizarii interioare, neindustriale,
necomerciale si numai pentru uz casnic. Nu utilizati produsul in
exterior sau in orice alt scop. Utilizarea incorecta sau manipularea
necorespunzatoare poate cauza probleme in aparat si poate

rovoca vatamari utilizatorului.

» Unitatea trebuie sa fie utilizata numai in scopurile prevazute. Nu
se accepta nicio raspundere pentru daunele rezultate din utilizarea
necorespunzatoare sau manipularea gresita.

« Inainte de a conecta aparatul, asigurati-va ca tensiunea indicata pe
placuta de identificare corespunde tensiunii retelei.

+ Scoateti intotdeauna stecherul din priza atunci cand aparatul nu
este _E[Jtilizat. Nu lasati aparatul nesupravegheat atunci cand este

ornit.

» Este necesara o supraveghere atenta atunci cand orice aparat este
utilizat de catre sau n apropierea copiilor.

* Inainte de curatarea sau depozitarea aparatului, scoateti
intotdeauna aparatul din priza si lasati-| sa se raceasca.

+ Dispozitivul nu este deconectat complet de la sursa de alimentare,
chiar si dupa ce a fost oprit. Pentru a-1 deconecta complet,
deconectati-| de la priza de retea.

* Aparatele nu sunt destinate functionarii prin intermediul unui
temporizator extern sau al unui sistem separat de control de la
distanta.

* Acest a]E;arat este destinat utilizarii in aplicatii casnice si similare,
cum ar fi:

- gorre de bucatarie pentru personal in magazine, birouri si alte medii

e lucru;

- Case agricole si de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte medii de
tip rezidential,

- medii de tip pat si mic dejun;
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Catering si aplicatii similare fara vanzare cu amanuntul.
Evitati varsarea pe conector

A Restrictii de utilizare pentru evitarea vatamarilor
corporale

Nu amplasati si nu folositi acest aparat in apropierea surselor de

a
I\EJ asezati sau nu folositi aparatul si cablul sau de alimentare

pe sau Tn apropierea suprafetelor fierbinti (de exemplu, placi de
aragaz) sau a flacarilor deschise.

Nu lasati cablul de alimentare agatat de margini ascutite si tineti-|
departe de obiecte fierbinti si flacari. Nu infasurati cablul in jurul
aparatului si nu il indoiti.

u scufundati carcasa, care contine componentele electrice si
elementele de |ncaIZ|re inapa si nici nu o clatiti sub robinet.

Nu utilizati niciodata accesorii care nu sunt recomandate de
roducator.

tilizarea accesoriilor care nu sunt recomandate sau vandute de
producatorul aparatului poate duce la incendii, socuri electrice sau
vatamari corporale.

AtunC| cand doriti sa scoateti stecherul din contactul de perete, va

% m sa faceti acest lucru fa stecherul in sine si nu tragand de

lu sau de aparatul in sine.
Pentru a evita socurile electrice, asigurati-va ca mainile sunt uscate
inainte de conectare sau deconectare.
Nu utilizati dispozitivul cu mainile ude, pe podele umede sau cand
atmosfera este umeda, exista riscul de electrocutare.
In timpul utiliz&rii aparatulw asigurati-va ca cablul de alimentare nu
RI oate fi prins sau strivit.

u lasati unitatea motorului, cablul sau stecherul sa se ude pentru
a proteja Jmpotriva riscului de soc electric.

Aveti ?rua in timpul manipularii aparatelor electrice, deoarece

suprafata elementului de incalzire este supusa caldurii reziduale

dupa utilizare. Orice utilizare necorespunzatoare poate cauza
osibile vatamari ale utilizatorului si poate deteriora aparatul.

u atingeti suprafata exterioara a aparatului, degarece aceasta
se poate incalzi foarte tare in timpu functlonaru Tn schimb, utilizati
méanerul sau manusile.

Nu scufundati niciodata aparatul sau mufa in apa sau in orice alt
lichid. In cazul in care aparatul cade in apa, deconectati-l imediat
de la reteaua de alimentare si duceti-l la un agent de service
autorizat pentru reparatii inainte de reutilizare.

Nu utilizati a?aratul daca acesta a cdzut pe podea, daca exista
semne vizibile de deteriorare sau daca are o scurgere.

Nu utilizati aparatul daca cablul sau fisa sunt deteriorate. In cazul
in care cablul este deteriorat, acesta trebuie Tnlocuit numai de

ROMANA



producator, de agentul sau de service sau de persoane calificate in
mod similar, pentru a evita pericolele.

In caz de functlonare defectuoasa a aparatului sau daca acesta a
fost deteriorat in orice mod, returnati aparatul la cel mai apropiat
service autorizat pentru examlnare reparare sau reglare.

c Restrictii de utilizare atunci cand se utilizeaza cu copii si
batrani’

Aparatul nu trebuie utilizat de persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si
cunostlnte cu exceptia cazului in care acestea au fost supraveg-
heate sau instruite.

Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta incepand de la

8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau menta-

le redUse sau cu lipsa de experlenta Si cunostlnte daca au fost
supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului in
conditii de S|guranta si daca inteleg pericolele implicate.
Copmttr?bwe supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu
aparatu

Curatarea si intretinerea de catre utilizatori nu trebuie efectuate de
copii, cu exceptia cazului in care acestia au mai mult de 8 ani si
sunt supravegheatl

Tineti aparatul si cablul acestuia departe de copiii sub 8 ani.

Nu permiteti copiilor sa utilizeze aparatul fara supraveghere.

A Instructiuni de urmat la utilizarea aparatului

&AVERTISMENT Daca suprafata este crapata, opriti aparatul
pentru a evita posibilitatea unui soc electric.
AVERTISMENT: Obiectele metalice precum cutitele,
furculitele, lingurile si capacele nu trebuie asezate pe plita
incinsa, deoarece se pot 1 incinge.
&AVERTISMENT Va rugam sa nu puneti hartie, prosoape si
alte articole inflamabile pe suprafata de |ncaIZ|re deoarece pot
provoca incendii.
&AVERTISMENT Va rugam sa nu utilizati aparatul, daca
suprafata de gatit este sparta, duceti-l la centrul de service
autorizat pentru reparatii.
De fiecare data cand termlnatl ventilatorul continua sa functioneze
pentru un timp pentru a disipa caldura. Cand ventilatorul nu mai
functioneaza, puteti deconecta cablul de alimentare.
Nu miscati aragazul cu inductie in timpul gatitului sau cu vase
flerblnh deasupra acestuia.
Nu asezatl recipiente goale pe dispozitiv.
Nu utlllzatl dispozitivul deasupra altor aparate electrice, cum ar fi
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plita ceramica sau cuptorul electronic etc.

* Nu utilizati dispozitivul pe suprafete metalice prea subtiri si usor de
deformat.

* Nu blocati fantele de ventilatie ale dispozitivului. Aceasta poate
cauza supraincalzirea. Pastrati o distantd minim& de 5 pana la 10
cm fata de pereti sau alte elemente.

* Nu amplasatl aparatul de gatit cu inductie langa dispozitive sau
obiecte care reactioneaza sensibil la campurile magnetice (de
exemplu, radiouri, televizoare, casetofoane etc.).

* Nu asezati obiecte magnetlce precum carduri de credit, casete etc.
pe suprafata de sticla in timp ce dispozitivul este in functlune

AVERTISMENT Fiti atenti, in timpul manipulérii aparatelor

\ electrlce deoarece suprafata elementului de incalzire este
supusa caldurii reziduale dupa utilizare. Orice utilizare
necorespunzatoare poate cauza potentiale vatamari ale
utilizatorului si poate deteriora aparatul.

« Nu atingeti suprafata exterioara a aparatului, deoarece aceasta
se poate incalzi foarte tare in timpul functionarii. in schimb, utilizati
manerul sau manusile.

A AVERTISMENT: Nu atingeti suprafetele fierbinti.

LS\ AVERTISMENT: Acest echipament trebuie utilizat cu
PRECAUTIE deoarece acest aparat electric contine o functie de
incalzire. Suprafata acestui aparat este, de asemenea, diferita de
alte suprafete functlonale care pot produce temperaturl ridicate.
Deoarece temperaturile sunt percepute diferit de persoane diferite.
Aparatul trebuie atins numai la nivelul méanerelor si suprafetelor
de prindere prevazute, cu ajutorul unor dispozitive de protectle
termica, cum ar fi manusi sau un tip similar de imbracaminte. in caz
contrar, lasati-l suficient timp s& se raceasca inainte de a atinge
suprafetele fierbinti.

- Pentru a evita supraincarcarea circuitului atunci cand utilizati acest
produs, nu utilizati un alt produs de mare putere pe acelasi circuit
electric.

» Acest produs este prevazut cu un cablu de alimentare scurt. Nu se
recomanda utilizarea unui cablu prelungitor cu acest produs, dar
daca trebuie utilizat unul:

- Clasificarea electrica marcata a cablului trebuie sa fie cel putin la
fel de mare ca cea a produsului.

- Aranjati cablul prelungitor astfel incat sa nu atarne unde se poate
impiedica sau trage neintentionat.

CURATARE SIINTRETINERE

Va rugam s& consultatl sectiunea de curatare si intretinere pentru
detalii privind modul de curatare a suprafetelor care vin in contact cu
alimentele.
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3. INSTRUCTIUNI iN TIMPUL UTILIZARII PLITEI CU INDUCTIE

Nu utilizati acest aparat cu o priza de perete cu o capacitate electrica mai mica de 10A,
aceasta ar trebui sa fie intotdeauna mai mare (va rugam sa utilizati cel putin 15A daca
aragazul are doud arzatoare si arzatoare multiple). De asemenea, pentru a evita o

s supraincarcare a circuitului in tlmpul utilizarii acestui produs, nu folosm un alt produs de mare
putere pe acelasi circuit electric.
fttcmfe Tn timpul utiliz&rii, asigurati-vé ca il mentineti pe o suprafata neted si orizontald si la o distanta
de 10 cm de peretii laterali.
&= | Nu utilizati aragazul cu inductie in apropierea aragazului cu gaz si a aragazului cu kerosen.

Nu scufundati aragazul cu inductie in apa direct pentru a- curata. Stergeti-l cu o carpa moale
si umeda.

Va rugam sa nu introduceti elementele de sérma la priza de vant si aer, nu o acoperiti cu nimic,
poate provoca socuri electrice.

Pentru a evita arsurile sau scaldérile cauzate de temperatura ridicata, nu puneti nicio foaie de
fier direct pe plita cu inductie.

Nu asezati cutiile sigilate cu alimente pe suprafata de inductie pentru a le incalzi. Pentru a evita
explozia, deschideti cutia, mutati alimentele si incalziti-le cu ajutorul oricarui vas adecvat.

Nu utilizati plita cu inductie pe suprafata superioara a fierului sau pe orice suprafata cu covor

T="| metalic dedesubt.

s Nu asezati oalele sau cratitele goale pe suprafata plitei cu inductie, deoarece pot afecta
341_ performanta de functionare a produsului.

4_ Mentineti intotdeauna curata suprafata de gatit si nu Iasati grasimea sa se acumuleze.
P Nu atingeti suprafata de gatit cu mainile in timpul utilizarii, deoarece se incalzeste si poate
il provoca arsuri. Lasati-o s& se raceasca putin inainte de a o curata sau de a o muta.

(U

Daca cablul de alimentare este deteriorat, nu il schimbati singur si duceti-I la centrul de service
autorizat sau la un tehnician calificat pentru a-l schimba.

£
Yot ]

el
=

Nu Iasati copiii sa foloseasca plita cu inductie.

Tn cazul in care avei stimulator cardiac, adresati-va medicului dumneavoastra inainte de a

utiliza aparatul.
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Caracteristicile produsului: acest produs este incalzit de bobina interioara si prin panou pentru a
incalzi tigaia.

Ecologic: non-toxic, non-poluare, fara radiatii electromagnetice.

Incalzire rapida: Pe baza principiului inductiei electromagnetice, fundul oalei se incalzeste direct,
ceea ce se datoreaza unei eficiente termice ridicate si vitezei rapide.

Acest produs utilizeaza placa de cristal cu duritate ridicata si rezistenta la temperaturi ridicate,
care nu este doar usor de curatat, ci si durabila.
Controlul microcomputerului, controlul temperaturii focului la vointa.

Utilizare sigura, are multe functii de protectie, cum ar fi supratensiunea, subtensiunea,
supratemperatura si functionarea ventilatorului.

4. SPECIFICATII TEHNICE

Tensiune Frecventa

Putere

AC 220-240V 50-60Hz

2000W

pON=
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5. DESCRIEREA PIESELOR

Suprafata de sticla
Cablu de alimentare
Capac din plastic
Panou de control
Cheie de blocare pentru copii
Tasta temporizator
Tasta jos (Reducerea puterii si a
temperaturii
Tasta sus (Creste valoarea puterii
si a temperaturii)
asta Mod
Tasta On/Off

>

mm O oW

Glass surface

Control panel

Power cord

Lock Timer Down
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Niveluri de putere si temperatura

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
Putere 800W functionare
(W) discontinua 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Observatie:

1. Pentru P1 - P3, dispozitivul functioneaza discontinuu.
2. Pentru P4 - P9, dispozitivul functioneaza continuu.
Niveluri de temperatura:

Afisaj 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Temp (°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Alegerea ustensilelor de gatit potrivite pentru inductie

Induction

Utilizati numai vase de gatit cu o baza adecvata pentru gatit prin inductie. Cautati

QQQQQ simbolul inductiei pe ambalaj sau pe fundul tigaii.

De asemenea, puteti verifica daca vasul dvs. de gatit este potrivit prin efectuarea
unui test cu magnet. Apropiati un magnet de baza tigaii. Daca acesta este atras,

tigaia este potrivita pentru inductie.

@ Tn cazul in care nu aveti un magnet:
o

1. Se pune putina apa in tigaie.

2. Porniti dispozitivul timp de 3 minute si verificati daca apa se incélzeste.

Ustensile de gatit aplicabile:

Ustensile de gatit din fier (otel inoxidabil, fier inoxidabil, fonta), fundul ustensilei de gatit este plat,

diametrul fundului este intre 12 cm si 22 cm.

( } {1 fu
73 G ==ty iy, = x
o shaa, ez 3 1 i V
el Magad > . | :
Stainless Iron Magnetic Color
Steel kettle pot stainless iron pot

steel pot

Magnetic
iron kettle

Iron pan
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Ustensile de gatit nu se aplica:
QOale din aluminiu, cupru, sticla, ceramica ca materiale, vase cu un diametru al fundului de 10 cm sau
mai mare de 22 cm

‘ Y ’ -k ,,r\-'j::.}\ v::.:} L""—"‘""‘J. i: '-"r_
| Fosc EEEEE % ' . ' ,F ' - Eo \
Vd e A Niaeat Lo p— L)
Aluminum Heat- Ceramic Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom
glass pot

Nota: puteti utiliza oale fabricate din orice fel de metal (cu exceptia otelului inoxidabil, fierului
inoxidabil, fontei) sau dimensiune, cu ajutorul placii din otel inoxidabil sau turnat, care trebuie
utilizata ca baza. Acest tip de placa se poate cumpara din orice magazin de electronice sau de
ustensile de gatit pentru acasa din apropiere.

Modul de utilizare a placii din fonta: Conectati aparatul la priza si asezati placa din fonta sau din
otel inoxidabil pe partea superioara a suprafetei plitei cu inductie. Pornit,i plita cu inductie si placa din
fonta se va incalzi, pe partea superioara a acestei placi puteti plasa orice fel de oala sau ustensile
confectionate din orice fel de material si puteti incepe sa gatiti.

Nota: Nu utilizati vase de gatit cu margini zimtate sau cu baza curbata.

Asigurati-va ca baza tigaii dvs. este neteda si se sprijina pe suprafata de sticla. Centrati intotdeauna
tigaia pe zona de gatit. Diametrul nu trebuie sa fie mai mic de 12 cm pentru a va asigura ca campul
energetic are efect. Nu utilizati tigai cu un diametru mai mare de 22 cm.

Ridicati intotdeauna cratitele de pe aragazul cu inductie - nu le alunecati, altfel s-ar putea zgéria
sticla.

Functii manuale de gatit: Aceasta plita cu inductie are 3 functii manuale de gatit, care sunt Fry, Hot
Pot si respectiv Barbecue. Dupa cum sugereaza si numele, valorile de functionare (putere, timp si
temperatura) ale acestor functii de gatit pot fi modificate in functie de nevoi si cerinte.

Nota: Dupa cum indica Tnsusi cuvantul manual, timpul, temperatura si puterea pot fi modificate in
functie de necesitati. Acest lucru poate fi modificat numai in functia de gatit manual (Prajire, Oala
fierbinte si Gratar).

Functie automata de gatit: Aceasta plita cu inductie are 3 functii automate de gatit, care sunt Supa,
Apa si Lapte. In aceste functii de gatit, valorile de functionare (timp, temperatura si putere) nu pot fi
modificate.

Nota: Dupa cum sugereaza insusi numele automat, valorile de timp, temperatura si putere nu pot fi
modificate Tn aceste functii de gatit (Supa, Apa si Lapte).
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Descrierea functiilor
Pregatire: Asezati un

vas potrivit pe suprafata de sticla incalzitoare, conectati cablul de alimentare

al plitei la o priza potrivita. Sunetul “Bi” al aparatului indica faptul ca acesta este pornit. In acest
moment, apasati tasta ON/OFF pentru a porni. Afisajul arata “on” dupa pornire si puteti apasa tasta
de functie corespunzatoare pentru a intra in modul de lucru.

Cheie

Descrierea functiei

ON/Off

Cu ajutorul acestui buton, putem porni si opri aparatul in orice moment, de
asemenea, acelasi buton poate fi utilizat pentru a aduce aparatul in modul
de asteptare. Prin apasarea acestui buton, afisajul LED se aprinde timp de
2 secunde si afiseaza “ON”, ceea ce inseamna ca aparatul intra Tn modul de
pornire. in acest moment trebuie sa selectati functia de gatit prestabilita pentru
a porni aparatul. In cazul in care in termen de 30 de secunde nu selectam nicio
functie de gatit, aparatul intra automat in modul de asteptare.

Nota: Este necesar sa selectati orice functie de gatit in termen de 30 de
secunde de la pornirea aparatului, pentru a evita intrarea aparatului in modul
de asteptare.

Modul

Dupa cum s-a sugerat anterior, exista 3 functii manuale, care sunt (Fry, Hot pot;
si Barbecue) si 3 functii automate care sunt (Soup, Water si Milk). Puteti utiliza
aceasta tasta pentru a selecta oricare dintre aceste functii de gatit prestabilite
mentionate mai sus.

Pentru a selecta orice functie de gatit prestabilita, apasati butonul de functie
si_indicatorul luminos al functiei Hotpot incepe sa clipeasca ca functie de
gatit implicita, iar afisajul digital arata ora si temperatura implicite, care pot
fi modificate cu aJutoruI butoanelor Timer SI UP/Down. Pentru a schimba cu
orice alta functie de gatit, continuati sa apasatl butonul Mode (Mod) pana cand
indicatorul luminos al functiilor dorite incepe s clipeasca.

Sus (+) si Jos (-)

Se utilizeaza pentru reglarea puterii, temperaturii si orei: Cu ajutorul
acestui buton, puterea si ora pot fi modificate corespunzator.

Pentru a schimba puterea: Pentru functiile de gatit manual, puterea poate fi
modificata de la 200 la 2000W cu 9 game de putere diferite.

Nota: poate fi schimbat in functiile de gatit in oala fierbinte si prajit.

Pentru a modifica temperatura: Temperatura poate fi modificata de la 60 la
240°C, cu 9 intervale de temperatura diferite.

Nota: poate fi modificat in functia Gratar.

Pentru a modifica temperatura: Cand dispozitivul este in modul standby,
apasati tasta “Power/Temp” de doua ori. Indicatorul de temperatura se
aprinde si afigajul cu LED afigseaza “160 °C”, ceea ce inseamna ca dispozitivul
functioneaza cu o temperatura de 160 °C. Temperatura poate fi reglata prin
apasarea tastelor “-” sau “+”.

Nota: Puterea nu poate fi modificata in functiile de gatit automat.

Pentru a schimba ora: Ora poate fi modificata cu ajutorul acestui buton, asa
cum este mentionat in functia Timer.

Cronometru

Timer: Cu ajutorul acestui buton, puteti modifica timpul de gatire al functiei de
prajire, Hot pot si BBQ

Pentru a modifica timpul de gatire al oricarei functii mentionate mai sus, selectati
functia, plita cu inductie incepe sa functloneze si aflsajul digital aflseaza
Putere/Temperatura pentru a schimba tlmpul apasatl butonul cronometru si
afisajul digital incepe sa afiseze 0:00. Cu ajutorul butoanelor sus si jos putetl
modifica timpul in intervalul de la 1 minut la 3 ore.

incuietoare

Acest aparat are o functie speciala de “Blocare”, care va ajuta sa blocati orice
functie de gatit pentru a evita ca copiii dvs. sa poata modifica setarile de gatit.
Cum sa utilizati functia de blocare: In stare de functionare, apasati timp de
3s pentru a bloca sau debloca functia. Odata blocata, afisajul va indica LOC.
In starea de blocare pentru copii, toate celelalte butoane sunt invalide, cu
exceptia “Lock” si “ON/OFF”.
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Nota: Din motive de siguranta, dispozitivul se va opri automat dupa 2 ore, daca temporizatorul
Cronometru:

Cand masina este in functiune, apasati tasta temporizator pentru a intra in starea de setare a_
timpului de oprire a temporlzatorulw Afisajul clipeste timpul de oprire a cronometrului “0:00”. in
acest moment, puteti apasa butonul Sus sau Jos pentru a seta ora, 5 secunde mai tarziu ora este
setata. Aparatul va confirma automat ora, timpul intra Tn starea de numaréatoare inversa si se opreste
automat cand timpul a expirat. Acest lucru este valabil pentru functiile: Fry, Hotpot si Barbecue.

Descrierea functiei

Functia Procesul de lucru

Apasati butonul functiei de alimentare in starea de asteptare (afisajul digital
arata “ON”). Apoi apasatl butonul de mod si unitatea intra in functla Hot-Pot,
pentru a selecta functia de préjire apasati din nou butonul de mod si unitatea
Functia Fry intra n functia de prajlre Afisajul digital arata temperatura de 1800W. Aceasta
functie are 9 niveluri de putere reglabile de la 200 - 2000W. Puteti apasa tastele
+ sau - pentru a selecta intervalul de putere corespunzator. Puteti apasa tasta
timer pentru a seta timpul de oprire. Intervalul de setare este “0:01 - 4:00”.

Apasati butonul functiei de alimentare in starea de asteptare (afisajul digital
arata “ON’ ). Apoi apasatl butonul de mod si unitatea intra in functia Hot-Pot,
pentru a selecta functia de prajire apasati din nou butonul de mod si unitatea
Functia Hot Pot intra in functia de praj|re Afisajul Led arata nivelul de putere 1200W. Aceasta
functie are 9 niveluri de putere reglabile de la 200W la 2000W. Puteti apasa
tasta + sau - pentru a selecta nivelul de putere corespunzator. Puteti apasa
tasta timer pentru a seta timpul de oprire. Intervalul de setare este “0:01 - 4:00”.

Apasati butonul functiei de alimentare in starea de asteptare (afisajul digital
arata “ON”). Apoi apasati butonul de mod si unitatea intra in functia Hot-Pot,
pentru a selecta functia de prajire apasati butonul de mod pana cand unitatea
intra in functia de prajire. Afisajul arata temperatura de 160°C. Aceasta functie
are 9 niveluri de temperatura reglabila de la 60°C la 240°C. Puteti apasa
tastele + sau - pentru a selecta intervalul de temperatura corespunzator. Puteti
apagg tasta timer pentru a seta timpul de oprire. Intervalul de setare este “0:01
-4:

Apasati butonul functiei de alimentare in starea de asteptare (afisajul digital
arata “ON”). Apoi apasati butonul de mod si aparatul intra in functia Hot-Pot,
pentru a selecta functia de prajire apasati butonul de mod pana cand aparatul
intra in functia Soup. Afisajul Led arata ora “2:00” Aceasta functie este o
functie automata, aparatul va finaliza automat procesul de gétire, incepe

la 1600W timp de 120 de minute. Dupa finalizarea programului, se va opri
automat. Timpul de lucru implicit este de 120 de minute. Nivelul de putere nu
poate fi ajustat in timpul lucrului.

Apésati butonul temporizatorului pentru a seta ora de pornire, intervalul de
setare este “0:01-3:00".

Apasati butonul functiei de alimentare in starea de asteptare (afisajul digital
aratd “ON”). Apoi apasatl butonul de mod si unitatea intra in functia Hot-Pot,
pentru a selecta functia de prajire apasati butonul de mod pana cand unitatea
Functia de apa intra in functia Soup. Puterea implicita este de 2000W pentru fierberea apei,
iar cronometrul implicit este de 30 de minute pentru oprirea automata.
Puterea nu poate fi modificata, apasati butonul temporizator pentru a seta ora
de pornire, intervalul de setare este “0:01-3:00".

Functie de gratar

Functia de supa
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Functia Procesul de lucru

Apasati butonul functiei de alimentare in starea de asteptare (afisajul

digital arata “ON”). Apoi apasati butonul de mod si unitatea intra in functia
Hot-Pot, pentru a selecta functla de prajire apasatl butonul de mod pana
cand unitatea intra in functia Soup. Puterea implicita este de 800 W pentru
fierberea laptelui, iar cronometrul implicit este de 20 de minute pentru oprirea
automata.

Puterea nu poate fi modificata, Apasati butonul temporizatorului pentru a seta
ora de pornire, intervalul de setare este “0:01-3:00".

Functia laptelui

Dupa functionare, atunci cand temperatura suprafetei este ridicata, indicatorul
luminos de temperatura ridicata se aprinde pentru a reaminti utilizatorului

ca suprafata este fierbinte. De indata ce temperatura suprafetei scade,
indicatorul luminos de temperatura ridicata se stinge.

Indicator de
caldura reziduala

Nota: In orice functie de gatit manual, timpul implicit de gatit este de 2 ore. in cazul in care nu
a fost setat niciun timp, atunci plita va functiona timp de 2 ore si se va opri.

Detalii privind functiile meniului

Functi P amp, | Timp implicit | PUSE AP | porizatorulu
Fry 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Oala calda 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Gratar 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Hrs
Supa 1600W 120 de minute - 0:01 - 3:00 Hrs
Apa 2000W 30 de minute - 0:01 - 3:00 Hrs
Lapte 800W 20 de minute - 0:01 - 3:00 Hrs

Curatare si intretinere

1. Opriti aparatul apasand “On/Off” si asteptati pana cand lumina se stinge. Odata oprit,
scoateti cablul de alimentare din prlza

2. Asteptatl ceva timp si lasati aparatul sa se raceasca

3. Putet[ utiliza detergent U§or sau lichid de spalat vase cu o carpa moale pentru a indeparta
murdaria.

4. Nu utilizati produse pe baza de benzina pentru a evita deteriorarea partilor din plastic, a
carcasei sau a panoului de comanda.

5. Nu il curatati cu apa curenta sau nu il scufundati in apa, deoarece apa va patrunde in
interior si va deteriora aparatul.

6. Asigurati-va intotdeauna ca placa superioara si tigaia/potul sunt curate inainte de a gati,
deoarece murdaria din tigaie/pot se va lipi de placa si placa se va decolora.

7. Puteti curata orificiul de aerisire cu un aspirator pentru a aspira murdaria sau puteti folosi
vata daca murdaria este cu ulei.

8. Periuta de dinti cu putin sapun poate fi folosita si pentru curatarea suprafetei, atata timp
cato folosm usor pe aparat

9. Nu utilizati produse abrazive sau detergenti puternici, deoarece pot provoca reactii
chimice.

10. Dupa ce murdaria a fost indepartata, utilizati o carpa uscata si moale pentru a usca

aparatul.
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Rezolvarea problemelor

Probleme

Cauze posibile

Solutii

Dispozitivul nu porneste.

Fara putere.

» Verificati daca stecherul este
conectat corect.

* Verificati daca cablul de
alimentare este intact.

» Verificati sursa de alimentare.

+ Verificati tensiunea daca este
prea mica.

Daca ati verificat totul si

problema persista, apelati la

centrul de service.

Tastele de functie nu raspund.

Panoul de control este
blocat.

Deblocati panoul de control cu
ajutorul cheii de blocare.

Dispozitivul scoate sunete de clic.

Acest lucru poate fi cauzat
de constructia vasului de
gatit (straturile de metal
diferit vibreaza diferit).

Acest lucru este normal si
inofensiv.

Se poate auzi un bazait usor
atunci cand functioneaza la
putere mare.

Acest lucru poate fi cauzat
de tehnologia de inductie.

Acest lucru este normal, dar
zgomotul scade sau dispare
complet prin reducerea nivelului
de putere.

Zgomotul ventilatorului.

Un ventilator de racire
integrat in dispozitiv
previne supraincalzirea
aparatului. Daca este
necesar, acesta continua
sa functioneze chiar si
dupa ce plita este oprita.

Acest lucru este normal si
necesar pentru o functionare
fara erori. Nu deconectati
aparatul de la sursa de
alimentare in timp ce ventilatorul
functioneaza.

Ustensilele de gatit nu se
incalzesc

Vasul de gatit nu este
potrivit pentru inductie sau
nu este detectat.

Utilizati ustensile de gatit
adecvate pentru inductie, cu o
dimensiune potrivita pentru zona
de gatit dorita si pozitionati-

le corect. Consultati capitolul
ustensile de gatit.
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Coduri de eroare

Cod de o .
eroare inteles Ce trebuie sa faceti
: e . | Asezati vasele de gatit adecvate in mijlocul zonei
EO 2‘: a;ti{o:(t’ é%?/r;ttleﬂcate ustensile de gatit corespunzatoare (a se vedea capitolul
9 despre vasele de gatit)
E1 Tensiunea este prea mica (mai | Verificati sursa de alimentare. Daca este normala,
mica de 85 V) porniti din nou plita.
E2 Tensiunea este prea mare (mai | Verificati sursa de alimentare. Daca este normala,
mare de 285 V) porniti din nou plita.
E3 Mesaj de eroare al senzorului | Contactati serviciul clienti sau un electrician
aragazului / scurtcircuit calificat.
E4 Mesaj de eroare al senzorului | Contactati serviciul clienti sau un electrician
IGBT / scurtcircuit calificat.

« Asigurati-va ca caile de ventilatie nu sunt
blocate si ca temperatura ambianta nu este
prea ridicata.

P oo " * Asigurati-va ca vasele de gatit nu depasesc
ES Supraincalzirea plitei de gatit marcajele zonei de gatit in directia panoului
de control pentru a preveni supraincalzirea

acestora.

* Asigurati-va ca ventilatorul functioneaza.

 Asigurati-va ca caile de ventilatie nu sunt
blocate si ca temperatura ambianta nu este
prea ridicata.

P * Asigurati-va ca vasele de gatit nu depasesc
E6 Supraincalzirea IGBT marcajele zonei de gatit in directia panoului
de control pentru a preveni supraincalzirea

acestora.

* Asigurati-va ca ventilatorul functioneaza.

E7 Defectiune a senzorului Contactati serviciul clienti sau un electrician
aragazului calificat.

CE Comunicarea esec intre afisaj | Contactati serviciul clienti sau un electrician
si placa de baza calificat.
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E] BAXITUBO:

3aBXxau yBaXHO YnTanTe iHCTPYKLilO nepen
BUKOPUCTaHHSAM.

Lle nociOHMK MOXHa 3aBaHTAXXUTU 3 HALLOI BeO-CTOPiHKMK
WWW.S0go.es

36epexiTb Ui iHCTPYKUIl ANA noganbLWoro BUKOPUCTaHHS.

IHCTPYKLU,IT 3 TexHiKM 6e3neku ans KopuctyBaya

3aranbHi 3acTepeXxeHHs MNig Yac BUKOPUCTAHHA
CAUTIONS

eneKkTpooo6nagHaHHsA

He BukopucToBynTe npunag onga byab-skux iHWKX Linemn, okpiMm
OMNUCaHMUX y LbOMY MOCIGHUKY.

He BnkopucToByiTe i He 36epirante npunaj Ha BigKpUTOMY
NnoBiTpi.

3aBXau BCTaHOBMNIONTE NpuUnazj Ha piBHY MMOCKY NMOBEPXHIO.
Llen Bnpi® npmnsHayeHun ans BHYTPILWHBOro, HEMNPOMUCIIOBOIO,
HEKOMEepLIMHOro Ta BUKITHOYHO NOBYTOBOIO BUKOPUCTaHHSA. He
BUKOPMCTOBYWTE /Oro Ha BiAKPUTOMY NOBITPi abo Ans Byab-aKknx
iHWKX uinen. HenpasunbHe BUKOPUCTAHHA abo HeHanexHe
NOBOMAXKEHHSA MOXe CMPUYMHUTKM Npobnemu B poboTi npunaay Ta
3aBOaTu LKOAM KOPUCTYBAYEBI.

[MpucTpi NOBUHEH BUKOPUCTOBYBATUCA TiNbKM 3a
npuaHayeHHaM. Mun He Hecemo BignoBiganbHOCTI 3a
MOLLKOXKEHHS, WO BUHUKITM BHACNIAOK HEHANEXHOro
BMKOPUCTaHHA abo HENPaBUIbHOIO MOBOAKEHHS.

MepL HIXX BMUKaTU Npunag y Mepexy, nepekoHanTecs, Wwo
Hanpyra, 3a3Ha4yeHa Ha 3aBOACHKIM Tabnuyui, Bignosigae
Hanpysi Mepexi.

3aBXxau BUMManTe BUNKY 3 PO3ETKKU, KONKU npunag He
BMKOPUCTOBYETbCS. He 3anuwarite yBimkHeHWI npunag 6e3
Harnsay.

HeobxigHnin petenbHWin Harnag, konu dyab-aknin npunag
BUKOPUCTOBYETHLCA AiTbMWU abo NopyY 3 HAMMN.

Mepen yneHHsM abo 30epiraHHAM npunagy 3aBxau
BiKMNtoYanTe MOro Big Mepexi Ta gante NOMYy OXONOHYTMU.
[MpnCTpi He NOBHICTIO BIOKMOYAETHCA Bi AXeperia XUBMEHHS,
HaBiTb NiCNSA TOro, K MOro BUMKHeEHO. LLlo6 noBHicTIo
BIOKITOMUTM NOTO, BUTSATHITL BUIKY 3 PO3ETKN.

Mpunagn He Nnpu3HayeHi Ana KepyBaHHSA 3a JOMOMOroK
30BHILLHBOrO Tarmepa abo OKpeMOI CUCTEMU ANCTAHLINHOIO
KepyBaHHS. 3

Llen npunag npusHavyeHnin Ansi BAKOPUCTaAHHA B JOMALLHbOMY
rocnogapcTBi Ta nogibHMX cdepax, Taknx sK:

KyXOHHi 30HM gnga nepcoHany B MmarasmHax, ogpicax Ta iHLWmnx
POBOUNX MPUMILLEHHSIX;
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depmepcbki ByaNHKK, a TakoX KMIEHTU B roTensx, MoTensax Ta

HLIWX 3aKnagax >XUTMoBOro Tuny;

JIbkko-micug Trny “nixkko Ta CHigaHoK™;

[poMagcbke xapyyBaHHs Ta nofibHi Hepo3apibHi nporpamu.
HUKaNTe NOTPanSIiHHA PigWUHU Ha PO3’eEM

& OOGMexeHHA Y BUKOPUCTaHHI ANA YHUKHEHHA TpaBM

He po3miwynTe Ta He BUKOpUCTOBYWTE Len npunag nobnuay
a)xeper Bogu.
He cTtaBTe i He BUKOPUCTOBYUTE Npurag Ta Noro LWHyp
XWBMNEHHSA Ha rapavmMx NOBEPXHAX (Hanpuknag, nnutax) abo
nobnunay HMX, a TakoX BiNs BiAKPUTOrO BOTHIO.
He 3anuwanTe WHYP XUBMAEHHA 3BMCaTN 3 TOCTPUX KpaiB
i TPMManTe nogani Big rapsunx npegmerTis i nonym’s. He
HaMOTyMTe LUHYP HaBKONO npunagy i He armHanTe 1oro.
He 3aHyptonTe Kopnyc, KU MICTUTb eNeKTPUYHI KOMNOHEHTHN
Ta HarpiBasnbHi eneMeHTH, y Boy i He NpoMmuBanTe 1oro nig
KpaHoM.

iKOn1 He BMKOPUCTOBYWTE akcecyapu, He peKoMeHO0BaHi
BUPOOHMKOM.

BukopucTtaHHs akcecyapiB, He pekoMeHaoBaHMX abo He
npoAaHnx BUPOBHMKOM Mpunagy, MOXe npu3BecTn OO NOXeXi,
AXKEHHSA eNEeKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMYBaHHSA Nogen.
KLLO BW XO4YeTe Big'egHaTV BUMKY Big po3eTkun, Byab nacka,

pobiTb Lie 3a caMy BUIIKY, @ He TArHiITb 3a kabenb abo cam
npvnag.
LLlo6 YHUKHYTU ypaXKeHHS eNeKTpUYHUM CTPYMOM,
nepekoHamnTecs, WO BaLli PyKu CyXi, NepL HbK BMMKaTh abo
BUMWKATU BUITKY 3 PO3ETKM.
He BUKopucTOBYNTE NPUCTPIN MOKPUMW pyKamMmn, Ha BOSIOTiN
nianosi abo B ymoBax NiaBULLEHOI BOSIOrOCTi - iCHYE pU3NK
AXEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
i Yac BMKOPUCTaHHA npunagy cnigkymTe 3a TUMm, Wob LWHyp
XWBMNEHHSA He 3a4enmBes i He ByB 3aTUCHYTUM.
He ponyckante HamokaHHs Broky ABUryHa, LHypa abo BUNKK,
LLOO YHUKHYTWN PUSNKY YPAKEHHSA €NEeKTPUYHUM CTPYMOM.

ByabTte obepexHi y NOBOOKEHHI 3 enekTponpunagamMmm, OCKinbKu

NMoBEPXHA HarpiBaanoro eriemMeHTa nicns BUKOPUCTAHHA Mae

3arimKkoBe Tenno. Byﬂ,b-ﬂKe HenpaBuribHe BUKOPUCTAaHHA MOXe

NPU3BECTU A0 TPaBMYBaHHS KOPMUCTYBava Ta MOLLKOAXKEHHS
npunaay.

€ TopKanTecs 30BHILUHbOI MOBEPXHI Npuiagy, OCKifbKM BOHa
MOXXe CUIbHO HarpiBaTucs nig Yyac poboTtn. 3amicTb LbOro
BUKOPUCTOBYITE py4Ky abo pykaBuLyi.
Hikonwn He 3aHyptovTe npunag abo wrencenebHy BUKY y BOAY
abo 6yab-aKy iHWYy piguHy. Y pasi nagiHHA npunagy y Boay
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HeramHo BiAKMNIOYITb MOrO Bif, enekTpoMepexi Ta BigHEeCITb

A0 aBTOPU30BAHOMO CEPBICHOMO LEHTPY AN PEMOHTY nepen,
MOBTOPHUM BUKOPUCTaHHSAM. . .

He BukopucToByuTeE npunag, SKLOo BiH BNaB Ha nignory, Mae
BUOMMI O3HaKWN NOLUKOIKEHHS abo NpoTiKkae.

He BukopucToBynTe npunag, skwo kabenb abo Buska
MOLLKOMPKEHI. Y pasi NMOLLKOMKEHHS LHYPa, WO YHUKHYTH
Hebe3nekn, Noro NOBMHEH 3aMiHUTU TiNlbKM BUPOOHWK, NOrO
cepBiCHWUI areHT abo ocobu 3 aHanoriYHO KBanigikauieto.

Y pasi HecnpaBHOCTI nNpunagy abo AKLWOo BiH OyB MNOLKOOKEHUI
Oyab-AKMM YMHOM, MOBEPHITL Npunag Ao Hanbnmx4oro
aBTOPM30BaAHOIO CEPBICHOIO LIEHTPY OS5 NepPeEBIPKN, PEMOHTY
abo HanawTyBaHHS.

AOﬁMe)KeHHSI_ LLIOA0 3aCTOCYBaHHA AITAM Ta Noasam
NOXMNoro BiKy

Mpunag He Npu3HaYeHu Ans BUKOPUCTaHHS ocobamm
(Bknoyatoun giten) 3 obmexxeHnmmn qisnYHMMn, CEHCOPHUMMU
abo po3ymMoBUMM 34iOHOCTAMM, a TakoXX ocobamm 3 HeJoCTaTHIM
AO0CBIOOM i 3HAHHAMU, AKLLO BOHUM He nepebyBatoTb nig
Harnaaom abo He NPOWLLMN BiAMNOBIAHOIO IHCTPYKTaXY.

Llev npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATK AiTV BIKOM Bif 8

POKIB | CTapLue, a TakoX ocobun 3 0bMexxeHUMn isnyHUMK,
CEHCOPHMMK abo po3ymMoBMMM 34i6HOCTAMN abo 3 HeQOCTaTHIM
AO0CBIOOM i 3HAHHAMM, AKLLO BOHU nNepebyBatoThb Nig Harnsagom
abo MpPOIHCTPYKTOBaHI LWoAo 6e3ne4yHoro BUKOPUCTaHHS
npunagy i po3ymitoTb NOB’sI3aHi 3 UMM Hebesneku.

HiTn noBmHHI OyTK nig Harnsagom, Wwob He rpaTtuca 3 Npunagom.
OunuieHHs Ta 06cnyroByBaHHS KOpUCTyBava He NMOBUHHO
30IMCHIOBATUCA OiTbMU, AKLLO BOHM HE CTapLui 8 poKiB i He
nepebyBatoTb Nig HarNs40M.

3bepiranTe npunag i WHyp XWBMEeHHA B HEeAOCTYNHOMY AN
aiten monoflue 8 pokiB MiCLi.

He nossonanTte gitam KopuctyBaTucsa npunagom 6es Harnagy.

A IHCTpPYKUil, AKUX cnig goTpuMyBaTUCA Nig vac
BUKOPUCTAHHA Npunagy

&I‘IOI‘IEPE,EI,)KEHHH: AKLIO Ha NOBEPXHI 3'ABUMANCA TPILLMHM,

BMMKHITb Npunag, Wwob YHUKHYTU YpaXKeHHS efeKTPUYHUM

CTPYMOM.

&I‘IOI‘IEPELDKEHHFI: MeTanesi npegMeTn, Taki SK HOXI,
BUAESKN, NTOXKKN Ta KPULLIKK, HE MOXKHA KIacTu Ha KOH(POPKY,

OCKifNIbKV BOHW MOXYTb Harpitucs.

&ﬂQI‘IE.PED,)KEI-!HFI: Byab nacka, He knagiTe nanip, pyLUHUKK
Ta iHLLi Nerko3anMmucTi NPEAMETU Ha HarpiBarnbHYy NOBEPXHHO,

OCKIfbKW Lie MOXe MPU3BECTU 0 NOXKEXI.
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&I‘IOI‘IEPED,)KEHHFI: Byab nacka, He BUKOPUCTOBYMTE Npunag,

SIKLLO BapuibHa NOBEPXHS 3niaMaHa, BiQHECITb MOro 4o

aBTOPM30BAHOrO CEPBICHOTO LIEHTPY 71 PEMOHTY.

LLlopasy, konu B1 3akKiHYyeTe, BEHTUNATOP e AesKUA Yac NpaLtoe,

oo poscuoaaTVl Tenno. Konv BeHTUNATOP nepecTtae npauosari,

B/ MOXETe BiJ €[4HATM LUHYP XVBMEHHS.

He nepecysaiTe iHOyKUiAHY NNXTY Nif Yac rotyBaHHs abo konm Ha

HilA CTOITb rapsiunii NoCya.

He cTaBTe Ha NpuCTPIr NOPOXKHI KOHTENHEPM.

He BuKopucTOBYIMTE Npuiag Ha iHLWNX eNeKTPUYHUX npunagax,

TaKUX 9K KepaMiyHa BapuiibHa NOBEPXHS, ENEKTPOHHA AyXOBKa

TOLLLO.

He BMKOpUCTOBYMTE NPUCTPIN Ha 3aHaATO TOHKNX MeTaneBmx

NMOBEPXHSX, AKi FIerko AedOopMyHTLCS.

He 3akpuBanTe BeHTUNALUINHI OTBOPY NpUCTpoto. Lie moxe

npu3BeCTM 4o neperpisy. [JOTpUMynTECH MiHIManNbLHOI BiACTaHi Big,

5 0o 10 cm go cTiH abo iHWNX NpeameTiB.

He po3miwynTte iHAYKUiiHY NAUTYy Nnopy4 3 npucTposimm abo

npegMeTamu, SKi YyTNMBO pearyoTb Ha MarHiTHI nons (Hanpuknag,

pagionpurmMadi, Tenesi3opn, KaCETHI MarHiTOOOHU TOLL).

[Mig Yac po6oTH NPUCTPOIO HE KNaAiTh HA CKIAHY NOBEPXHIO

MarHiTHI NnpeaMeTn, Taki SK KpeauTHI KapTKK, KaceTu TOLLIO.

I'IOI'IEPEJJ,)KEHHFI: Byaste 0bepexHi Npu NOBOMAXKEHHI 3

/20 eneKTponpunagamm, OCKinbKM NOBEPXHSA HarpiBanbHOro

eneMeHTy MiCnsi BUKOPUCTaHHA MOXe 3anuwiatmucs Tennoto. byab-

SIKe HernpaBuibHe BUKOPUCTaHHS MOXe NpuU3BecTn 40

TpaBMyBaHHSA KOPUCTyBa4a Ta MOLLUKOKEHHSI Npunaay.

He TopkanTecst 30BHILUHBOI MOBEPXHI Npunaay, OCKiflbku BOHa

MOXe CUIbHO HarpiBatucs nig vyac poboTtn. 3amiCTb LIbOro

BMKOPUCTOBYMTE PYYKy abo pyKaBuLi.

HOHEPED,)KEHHFI: He TopkanTecs rapsumx NoBEPXOHb.
NONEPEMXEHHA: Lle obnagHaHHA cnifg, BUKOPUCTOBYBATH 3

OBEPEXXHICTHO, ockinbku Len enektponpunag MiCTutb yHKLH0

HarpiBaHHs. [ToBepXHS LbOro npunagy Takox BigpisHAETLCA Bif

IHLLIMX dOYHKLIOHAMNbHNX MOBEPXOHb, SIKi MOXYTb BUPOONATM BUCOKY

Temnepatypy. Ockinbku Temnepartypa no-pisHoOMy CrpUnMaeTbCs

pisHUMK NogbMn. [1o npunagy MOXHa TopKaTuUCA nuile 3a

Npu3HaYveHi ANs Uboro py4vkn Ta NoBEpPXHI, BUKOPUCTOBYHOUN

Tenno3axmcHi 3acobu, Taki 9K pykaBu4ku abo noaibHun ogsr.

B iHLWOMY BUNaaKy, nepLl HiXX TOPKaTUCS rapsavnx NoOBEPXOHb,

3a4yekanTe JOCTaTHBO Yacy, LWob BOHN OXOrosnu.

LLlo6 yHWKHYTW NepeBaHTaXXeHHS NaHutora nig Yac BUKOPUCTaHHS

LbOro BMpoOby, He BMUKaNTE B TOM CaMUIA €NEKTPUHHUIA NaHLor

IHLUMIA NOTY>XXHWIA NPUCTPIN.

[0 Luboro BUpoby A04AETHCA KOPOTKUM LLHYP XXMUBMEHHS.
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MogoBXyBay He pekoMeHOYETbLCA BUKOPUCTOBYBATH 3 LM
BMPOOOM, ane sKLO BiH HEODXIgHUI, Oro Chif, BUKOPUCTOBYBATH:
- HomiHanbHa enekTpnyHa NOTYXHICTb LUHYpa NOBMHHA ByTn
LLIOHAMEHLLIE TaKOH0 X, 5K i Y BUPOOY.
- Postawyiite nogoexysay Tak, Wwo6 BiH HE BUCIB TaM, A€ NPO HbOro
MOXHa CMiTKHYTUCS a0 HEHABMMUCHO MOTATHYTU.

NMPUBUPAHHA TA OBCITYITOBYBAHHSA

Byab nacka, 3BepHiTbCs 40 po3ainy ““ducTtka Ta obcnyroByBaHHA” Anis
OTPUMaHHA AeTarnbHOl iIHpopmaLii Npo Te, AK YNCTUTU NOBEPXHI, LLO
KOHTaKTYOTb 3 MPOAYKTAMW Xap4yBaHHS.
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3. IHCTPYKLUIT 3 BAKOPUCTAHHSA IHAYKLUIAHOI BAPUINIbHOI MOBEPXHI

He BuvikopvcTOBYITE Liel Npunaz 3 PO3ETKOK 3 HOMiHaNbHUM CTpyMoM MeHLue 10 A, BiH
3aBXay NoBUHeH ByTu GinbLumm (Gyab Nacka, BUKOPUCTOBYITE LLOHaiMeHLLe 15 A, sikLwo
nnnTa mae ABi KOHPOPKM abo Kinbka KOHOPOK). TakoX, OO YHUKHYTN NepeBaHTaXXEHHS

s eneKkTpoMepeXxi Nif, Yac BUKOPYICTaHHS LibOro Npunagy, He BMYKaiTe B Ty camy
EeNEeKTPOMEPEXY IHLLUUIA NOTYXXHUIA Npynag.
fttcmfe [Mig Yac BUKOPUCTaHHS NepeKkoHanTecs, O BiH 3HAXOAUTLCS Ha MMagkKiv | ropu3oHTanbHin
noBepxHi Ha BiacTaHi 10 cm Bif, CTiH.
&= | He BukopycToByiiTe IHOYKLIAHY NAUTY MOPYY 3 r30BOIO Ta rAaCOBOKO MIUTOH.

He 3aHyptoiiTe iHayKUiHy NnuTy 6e3nocepenHbo Y BoAy Ars ounLLeHHs. Mpotupaiite ii
M'SIKOIO BOFOrOH0 FaH4ipKOH0.

Byab nacka, He BCTaBMsANTE OPOTSHI €fleMEHTU y BITPO- Ta BEHTUNALINHI OTBOPU, He
HakpuBauTe iX HiYMM, Lie MOXe MPU3BECTU [0 YPaKEHHS ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

LLlo6 yHUKHYTM oniky abo oLLNaproBaHHS Bif BUCOKOI TeMnepaTypu, He Knafitb 3aniaHi nmcTu
6e3nocepeaHbO Ha IHAYKLIHY BapurbHY NMOBEPXHIO.

He cTtaBTe 3akpuTi 6GaHKK 3 DXeto Ha iHAYKLINHY MOBEPXHIO ANnS po3irpiBaHHs. LLI06 yHWKHYTK
BMOYXy, BiokpuiiTe GaHKy, nepeknagitb Py i posirpivite ii 3a gonomoroto byab-akoro
BiAMNOBIAHOrO NOCyAY.

He BuikopyvcTOBYITE iHOYKLiHY BapyIibHY MOBEPXHIO Ha 3ani3Hili noBepxHi abo Ha Byab-sikiii

Y—i X
o NOBEPXHI 3 METANEBNUM MOKPUTTAM.
1,_'-—‘: He craBTte nopoxHi KacTpyni abo CKOBOPIAKN Ha NOBEPXHKO IHAYKUIMHOI BapuIibHOI NaHer, ue

MO3Xe BMVHYTU Ha poBoTy npunagy.

3axan TpmmaﬁTe BapwUIibHY NOBEPXHIO YACTOH i HE ﬂOﬂyCKaﬁTe HaKOMU4YeHHS Xnpy.

He Topkaritecs pykamu BapunbHOI NOBEPXHi Nif, Yac poboTH, OCKinbky BoHa HarpiBaeTbes i
MOXe CrpUYMHUTY onik. MNepen YnLLEHHSIM aBo NepeMilLeHHsIM [lainTe il TPOXU OXONOHYTH.

AKLLO LLHYP XMBMEHHS MOLUKOMKEHO, HE MIHSINTE NOro CaMOCTINHO, @ 3BEPHITLCA 0
aBTOPU30BAHOO CEPBICHOTO LIEHTPY abo kBanichikoBaHoro dhaxisLs Ans 3aMiHu.

He possonsnTe AitTAM KOPUCTYBATUCS iHOYKLIHOK BApUIIbHOK MOBEPXHELD.

SIKLWO Y BaC € KapAioCTUMYMATOP, MPOKOHCYNETYITECS 3 Nikapem nepes BUKOPUCTaHHSIM
npunagy.
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OcobnuBocTi NpoAyKTY: Liel BUPi6 HarpiBaeTbCA 3a AOMNOMOrO0 BHYTPILLHBOI cnipani Ta yepes
naHernb ANs HarpiBaHHS CKOBOPOAMW.

o EKOMNoriyHo YMCTUN: HETOKCUYHUIA, He 3abpyaHIOE HABKOSMVLLHE CEpeaoByLLEe, HE Mae
€NeKTPOMarHiTHOro BUNPOMiHIOBaHHS.

e LliBuako HarpiBaeTbCA: Ha OCHOBI NPMHLMNY eNeKTPOMAarHiTHOI iHAYyKUii AHO KacTpyni
HarpiBaeTbcsl 6e3nocepenHbo, O MOSACHIOETHCS BUCOKOKO TEMMOBOK e(PEKTUBHICTIO Ta LUBUAKOK
LUBUAKICTHO.

e Y LbOMY NPOAYKTi BUKOPUCTOBYETLCS KpULLITanesa nnacTuHa 3 BUCOKOK TBEPAICTIO i CTIMKICTIO A0
BUCOKMUX TEMMNEPATyp, sika He TiMbKX NErko YNCTUTLCSA, ane ¥ JOBroBiyHa.

o MikpokoMmm'toTEpPHE YNpaBniHHSA, PEryntoBaHHa TeMnepaTypu BOrHIO 3a 6axxaHHAM.

e be3neyHe BUKOpPUCTaHHSI, Mae baraTto (yHKLi 3aXUCTy, Hanpuknaa, Big nepeHanpyru,
HefoHanpyru, neperpisy Ta poboTn BeHTUNsITopa.

4. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Hanpyra Yacrora Cuna
AC 220-240V 50-60Hz 2000W

5. ONMUC OETANEN

Power cord

CknsiHa NoBepXHsi

LLUHyp XvBREeHHS

lMnacTvkoBa KpuLLKa

[MaHenb kepyBaHHSA

Kntou anst 6nokyBaHHs Bif Aitewn
Knasiwa Tanmepa

Knagiwa “BHU3” (3HVXEHHS
MOTY)XXHOCTi Ta Temnepartypw)
Knagiwa “Bropy” (36inbLUeHHs
3Ha4YeHHS NOTYXHOCTI Ta
Temneparypm)

Knasiwa pexumy

KnaBiwa BMUKaHHSA/BUMUKaHHS Control panel

Glass surface

pON=

o ow»

((d Plastic cover
=

mm

Lock Timer Down UP Mode On/Off
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PiBHi noTyXHOCTI Ta TemnepaTypu

P1-P3 P4 P5 P6 pP7 P8 P9
MoTyxHIiCTb 800 BT 3 nepepuByacTum
(B7) PEXIMOM POBOTI 1000 1200 1400 1600 | 1800 | 2000
3ayBaXeHHsN:
1. Onsa P1 - P3 npucTpin npautoe 3 nepebosimu.
2. [Ons P4 - P9 npucTpii npautoe 6e3nepepsHo.
TemnepaTypHi piBHi:
Ovcnnen 60 90 120 140 160 180 200 220 240
Temnepatypa | 4o 90 120 140 | 160 180 200 | 220 | 240

Bubupaemo npaBunbHUI nocyn Ans iHAykKuii

)

Induction

Takox BM MOXeTe NepeBipuTy, Y1 NiaXOAUTb BaLl NOcya, 3a JOMOMOro MarHiTHOro

BukopucToByinTe nuiie nocys 3 4HOM, NPUAATHUM ANs iHOYKUIMHOTO MPUrOTYyBaHHS.
LLlykaiiTe cumBon iHAYKLii Ha ynakoBLi abo Ha AHi kacTpyri.

TecTy. lMigHeciTb MarHiT 4o AHa KacTpyni. AKWO BiH NPUTAryETbCA, KacTpyns
npvgatHa anst iHgyKUiiHOro BUKOPUCTaHHS.

—c

Ha Bvnagok, sSKWwo y Bac Hemae MarHiTy:

1. HanuBaemo B kacTpynio Tpoxv Boaw.
2. YBIMKHiTb NPUCTPIN Ha 3 XBUMNWHK | NepeBipTe, YN HarpiBaeTbCs BoAa.

BianosigHui nocyn:

3ani3Huii nocya (Hepxxasgitoya cTanb, HepXasitove 3aniso, YaByH), AHO MOCcyAy Nnocke, AiaMeTp gHa

BiA 12 cm 0o 22 cm.

“}
€l

=’ \ eE=ez -?—
Stainless Iron
Steel kettle pot

-
]
.
Temaunl

Magnetic
stainless
steel pot

Color
ron pot

o™
nnnnn g e
Magnetic Iron pan
iron kettle
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MocyAa He 3acTOCOBYETLCA:
KacTtpyni 3 antomiHito, Migi, ckna, kepamiku, kactpyni 3 fiameTpom gHa 10 cm abo GinbLue 22 cm

v
- = - Fo
‘n_’ 5 vr“"-""'—\"‘.' aeea AT Yk
‘:J-—.‘ tesw ' : :r ,F 1 "J. : 'r\
- o L)
Aluminum Heat- Ceramic Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom

glass pot

MpuMmiTKa: BM MOXeTe BUKOPUCTOBYBATU KacTpyni, BUTOTOBIEHi 3 ByAp-Akoro metany (Kpim
Hep>kaBito4voi cTarni, HepxaBilo4oro 3arnisa, YaByHy) abo po3mipy, 3a JONOMOro YaByHHOI abo
HepXaBilo4oi NNacTVHW, Ky NOTPIOHO BUKOPUCTOBYBATK SK OCHOBY. TaKy Tapifnky BU MOXeTe
npuabdat B 6yab-AKOMY HanbnMK4oMy MarasviHi enekTpoHiku abo 4OMaLLHBOro nocyay.

Ak KOpUCTyBaTUCS YaBYHHOIO TapinKor: YBIMKHITL Npunag y Mepexy Ta BCTaHOBITb YaBYyHHY abo
HepXaBitovy NacTUHY Ha MOBEPXHIO iHAYKLINHOI BapunbHOI NaHeni. YBIMKHITb iHAYKLiHY BapuiibHy
NMOBEPXHIO, YaBYHHA MNNTa HarpieTbCs, Ha Hel MOXHa NocTaBuTK Byap-AKy kacTpynto abo nocyna 3
Oyap-AKoro martepiany i no4atu rotysaTy.

MpumiTka: He BUKOPMCTOBYITE NOCYA 3 HEPIBHUMM KpasiMy abo BUrHYTUM [HOM.

[MNepekoHanTecs, Wo AHO KacTpyni rmageHbKe i WinbHO Npunsrae 4o CKAsiHOI NOBEPXHi. 3aBxan
CTaBTe KacTpyrto Mo LEeHTPY KoHdopku. [liameTp noBuHeH 6yTn He MeHLwe 12 cMm, Wwob eHepreTuyHe
none mano edekT. He BUKopucTOBYITE KacTpyni Aiametpom binbLue 22 cm.

PyuHi cbyHKUii npurotyBaHHs: Lis iHAyKUiiHa BapunbHa NoBepXHS Mae 3 pyyHi dyHKLUIT
npurotyBaHHs: “CmaxeHHs”, “lopwuk” i “bapbekto” BignoBigHo. Ak BUNnMBae 3 Ha3Bu, poboui
3HaYeHHs1 (MOTYXHICTb, Yac i TemnepaTypa) LUmx PyHKLiA NPUroTyBaHHSA MOXHa 3MiHIOBaTH
BignoBigHO 8o notpeb i BUMOr.

Mpumitka: Ak BKadye came CroBo “py4He”, 4ac, TemMmnepaTtypy Ta NOTYXHICTb MOXHa 3MiHIOBaTK
BiAnNoBigHO Ao noTpebu. Liein napameTp MoXHa 3MIHUTU NULLE B PEXUMI PyYHOTO NPUroTyBaHHS
(CwmaxxeHHs, MNoplmk | Bapbekto).

DyHKLiA aBTOMaTUYHOrO NpUroTyBaHHA: Lia iHAyKLiMHa BapunbHa NoBepxHA Mae 3 aBTOMaTUYHi
dyHKUiT npurotyBaHHs: “Cyn”, “Boga” Ta “Monoko”. Y umx qyHKLiSX NpUroTyBaHHA HE MOXHa
3MiHIOBaTM pobOoYi 3HAYEHHS (Yac, TeMnepaTypy Ta NOTYXHICTb).

Mpumitka: Ak BUNIMBae 3 caMoi Ha3BM aBTOMAaTUYHOTO PEXUMY, Y LIMX DYHKLISX MPUrOTYBaHHSA
(Cyn, Boga Ta Monoko) He MOXHa 3MiHIOBaTV 3HAYEHHS Yacy, TemnepaTypu Ta NoTy>XHOCTI.

170 YKPATHCbKA



Onuc cdhyHKUin

MpurotyBaHHA: [NocTaBTe BIANOBIAHY KACTPYIO Ha HarpiBanbHY CKSIHY NOBEPXHIO, BBIMKHITb LLUHYP
XVBMEHHSI BapuibHOI MOBEPXHI y BiANOBIAHY po3eTKy. 3ByK “Bi” Bka3dye Ha Te, WO npunag yBiMKHEHO.
Y uen yac HaTucHiTb kHornky ON/OFF, wo6 noyatn poboty. [icns 3aBaHTaxeHHs Ha avucnnei
BigoGpaxkaeTbes “on”, i BU MOXeTe HaTUCHYTM BiANOBIAHY PyHKUiOHaNbHY Knas.illy, Wob yBiiTH B

poGounin peXxnMm.

Knrou

Onuc cdyHKuil

YBiMKHeHO/
BUMKHEHO

3a [oMoMoroto Lel KHOMKU MW MOXXEMO BMUKaTW Ta BUMUKATU npunag, y oyae-
SIKVI Yac, TaKOX LIK0 KHOMKY MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU st NepeBeAeHHs npunagy
B PEeXVM OdiKyBaHHSA. [Npy HaTUCKaHHI L€l KHOMKW CBITNOAIOAHWA Aucnnen
3aropsieTbCs Ha 2 CekyHaM i Ha Hbomy 3'sBnseTbes Hanvc “ON”, wo o3Hauvae,
O Mpunag NepexoauTb B PEXUM YBIMKHEHHSI. LIbOro Yacy HeobxigHo BubpaTm
nornepeaHb0 BCTAHOBMEHY (YHKLiO MPUroTyBaHHs, OO 3anyctutu npunag.
Axwo npotsrom 30 cekyHO MU He BUOEpemo OAHOI COYHKLII MPUroTyBaHHS,
npunag asTOMaTW4YHO Mepelie B pexum odikyBaHHs. Mpumitka: HeobxigHo
BMbpatn Byab-aKy dyHKLjto npurotyBaHHA npotsirom 30 CekyHA Nicnst BBIMKHEHHS!
npunagy, Wob YHUKHYTV nepexody Npunagy B PeXuM OuikyBaHHS.

Pexum

Ak ©yno 3a3HauveHo paHile, € 3 pyyHi dyHkuii (PKapka, Npwuk i Bapbekto) i 3
aBToMaTtunyHi pyHkuil (Cyn, Boga i Monoko). 3a 4OMOMOrot L€l KHOMKM MOXHa
BMGpaTn Byap-sKy 3 LMX nonepeaHb0 BCTAHOBMNEHUX PYHKLIA NPUrOTYBaHHS,
3ragaHux suue. LLlo6 Bubpatn Gyab-siky nonepeaHbLO BCTAHOBMEHY (PYyHKLiO
NPUroTyBaHHSA, HATUCHITb KHOMKY PyHKUii, i iHaMKkaTop dyHKUii “KoHdopka”
noyHe Gnumaty, K YHKLIsS NPUroTyBaHHSA 3a 3aMOBYYBaHHAM, @ LIMPOBUIA
AVCNNen nokaxe 4ac i Temnepartypy 3a 3aMOBYYBaHHSAM, SKi MOXHa 3MiHUTK
3a Jonomoroto kHonok “Tarmep” | “Bropy/BHus”. [ing nepeMukaHHsa Ha iHWwy
(PYHKLiIO MPUrOTYBaHHS YTPUMYINTE KHOMKY “Pexum”, 4OKU He NoYHe Grivmatu
iHOVKaTop NOTPIOHOI dyHKLI.

Bropy (+) i BHU3

BukopucTtoByiiTe Ans perynoBaHHS NOTYXHOCTi, TemnepaTypu Ta 4acy:
3a [ONOMOroH0 L€l KHOMKM MOXHAa 3MiHIOBATW NOTYXHICTb i Yac.

LLlo6 3mMiHUTK NOTYXHicTb: [ANs dYHKLiN pyYHOro NpUroTyBaHHS NOTYXHICTb
MOXHa 3miHoBaTy Big 200 go 2000 BT 3 9 pisHMMKM giana3oHamm NOTYXXHOCTI.
MpumiTka: moxe B6yTn 3MiHeHO y yHKLUiAxX “KacTpyns” Ta “CmaxeHHs”.

LLlo6 3miHMTM TemnepaTtypy: Temnepartypy MoOxHa 3miHooBaTu Big 60 Oo
240°C, 3 9 pi3HUMM TemnepaTypHUMHK Aiana3oHamu.

MpumiTka: MOXXHa 3MIHUTU Yy YHKLIT “Bapbekto”.

LLlo6 3miHnTn Temnepatypy: Konv npuctpin nepebyBae B pexumi odikyBaHHS,
ABiYi HaTUCHITb knasiwy “Power/Temp”. IHOQukaTop TemMnepaTypy 3aropuTbCsi,
a Ha cBiTnogiogHomy aucnnei 3'aButbcsa Hanuc “160°C”, wo o3Havae, Lo
npucTpin npautoe npu Temnepatypi 160°C. TemnepaTypy MOXHa perynoBati
3a [JONOMOrOK KHOMOK “-” abo “+”.

Mpumitka: MMOTYXHICTb He MOXHa 3MiHIOBaTU B aBTOMAaTUYHMX YHKLISX
NPUroTyBaHHS.

3MiHMUTK Yac: 3a 40MNoOMOrok Liel KHOMKN MOXHa 3MIHUTK Yac, K 3a3Ha4eHo
y cbyHkuii Tanmep.

Tanmep

Tarmep: 3a JONOMOrOK L€l KHOMKM MOXHa 3MiHIOBaTV Yac NPUroTyBaHHs B
pexumax “CmaxeHHs”, “fopwiunk” i “bapbekto”. LLLo6 3MiHUTK Yac NpUroTyBaHHs
Oyab-AKoi 3 BuLLe3ragaHux yHKUiN, BUbepiTb dyHKLjto, iHOYKUiHa BapuibHa
NOBEPXHS MOYHe npautoBaTh, a Ha uudposomy aucnnel 3'aBuTbCs iHAMKaLis
NOTYXXHOCTi/TemnepaTypu, Wob 3MiHUTK Yac, HAaTUCHITb KHOMKY TarmMepa, i Ha
uncposomy avcnnei 3'aButbes iHaukauis 0:00. 3a gonomoroto kHonok “Bropy”
i “BHM3” MOXXHa 3MiHMTMK Yac B AianasoHi Big 1 XBUNWHW A0 3 roauH.

BriokyBaHHs.

Llev npunag wmae cneuianbHy dyHKUilo “BriokyBaHHS”, dka [gornomMarae
3abnokyBaTu 6yab-siKy OYHKLIiH0 NpUroTyBaHHS, o6 3anobirtv amMiHi HanalTyBaHb
NPUrOTYBaHHS BaLLMU AiTbMU.

Ak kopucTyBatTUCA (yHKUiEO OMOKyBaHHS:: Y pobo4YoMy CTaHi HaTUCHITh i
YyTpUMYyITe NpoTsroMm 3 cekyHa, Wwob 3abnokysat abo po3brnokysaTth doyHKLItO.
Micns GnokyBaHHst Ha aucnnei 3'sBuTbea Hanue LOC. Y craHi GrniokyBaHHs Bif
[iTel BCi iHLLI KHOMKW HedicHi, okpim “BriokyBaHHA” Ta “YBIMKHEHHS/BUMKHEHHST”.
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Mpumitka: 3 MipKyBaHb 6e3mnekn NpUCTpii aBTOMAaTUYHO BUMKHETBLCH Yepes 2 roAnHM, SKLLO TariMep
Tanmep:

Konun malumHa npautoe, HaTUCHITb KHOMKY Tanumepa, LWob yBiiTK B CTaH HanaluTyBaHHs Yacy
BMMKHEHHS TaviMepa. Ha gucnnei bnuvae yac BuMkHeHHs Tanmepa “0:00”. Y uew 4ac Bu Mmoxerte
HaTUCHYTM KHoNKy Bropy ab6o BHus, 106 BCTaHOBWTYM Yac, Yepes 5 cekyHA Yac Oyae BCTaHOBIEHO.
MawwnHa aBTomaT4HO NigTBEpAUTL Yac, neperiae B CTaH 3BOPOTHOO BigNiky i aBTOMaTU4HO
BMMKHETbCS Micnsi 3akiH4eHHs yacy. Lle ctocyeTbes dyHKuUin: Xapka, Xotnot i bap6ekio.

Onuc dyHKuii

DyHKLiA Po6ouuni npouec

Y pexumi OouviKyBaHHS HATUCHITb PYHKUIOHANbHY KHOMKY >MBMAEHHS (Ha
undposomy Aaucrinei Bigobpaxaetsca “ON”). T1oTiM HaATWUCHITb KHOMKY
pexuMy, i NpUCTpIl Nepeae B pexum “Fapsya kacTpyns”, Ans Bubopy pexvmy
“CMaXKeHHs” HaTUCHITb KHOMKY pexuMy Lie pas, i NpUCTpin nepenge B pexumm
“CmaxeHHs”. Ludposuin gucnnen nokasye temneparypy 1800 BT. Lia dpyHkuis
Mae 9 perynboBaHuX piBHIB noTyxHocTi Big 200 go 2000 BT. Bu moxete
HaTMcKaTh KHomnku + abo -, wob Bubpaty BiANOBIAHWIA Aiana3oH MOTYXKHOCTI.
Bv moxeTe HaTUCHYTWU KHOMKY Tanmmepa, LWoG BCTAHOBUTM Yac BUMKHEHHSI.
[ianasoH HanawTyBaHb - “0:01 - 4:00”.

DyHKUiA
CMaXeHHs

Y pexumi OuiKyBaHHS HATUCHITb YHKUIOHANbHY KHOMKY >MBMEHHS (Ha
undposomy avcnnei Bigobpaxaetbca “ON”). MoTiM HAaTUCHITE KHOMKY pPeXxuMmy,
i NpucTpii nepevige B pexuM rapsidoi kacTpyni, wob BubpaTtu dyHKUi0
DyHKLiA CMaXXeHHS, HaTUCHITb KHOMKY PEXUMy Lie pas, i NPUCTpii nepenae B pexum
"Tapauun cMaxeHHsl. CeiTnogiogHuii gucnnein nokasye piBeHb noTyxHocTi 1200 BrT.
ropLUMK Lis dyHkuis mae 9 piBHIB perynboBaHoi noTyxHocTi Big 200 Bt go 2000 Br.
Bu mMoxete HaTMCHYTM KHOMKYy + abo -, wob BmbpaTy BiAMOBIAHWN piBEHb
NOTY>HOCTI. B MoOXeTe HaTUCHYTU KHOMKy Tanmepa, o6 BCTAHOBMTM Yac
BMMKHeHHs. [liana3oH HanawTysaHb - “0:01 - 4:00”.

Y pexumi O04ikyBaHHS HATUCHITb YHKLIOHANbHY KHOMKY >XMBINEHHS (Ha
uncgpposomy Aaucnnei Bigobpaxaetbcss “ON”). TloTiM HaTWUCHITb KHOMKY
peXvMy, i NPUCTPIN Nepenae B PeXnUM rpuns, Ans BUbopy pexmmy CMaxeHHst
HaTMCKanTe KHOMKY pexumy, OOKWU MPUCTPIV He nepenae B PeXUM CMaXXeHHS.
Ha pucnnei Binobpaxaetbcs Temnepatypa 160°C. La dyHkuis mae 9 piBHiB
perynboBaHoi Temnepatypu Big 60°C no 240°C. Bu MoOxeTe HaTucKaTu KHOMKK
+ abo -, wob BMbpaTn BIANOBIAHWI TemnepaTypHUi Aiana3oH. Bu moxete
HaTMCHYTM KHOMKy TaiMepa, Wo6 BCTAHOBMTWM 4Yac BUMKHEHHs. [ianasoH
HanawTyBaHb - “0:01 - 4:00”.

DyHKUisA
6ap6ekto

Y pexumi odikyBaHHS HATUCHITb (OYHKLIIOHANbHY KHOMKY XUBINEHHS (Ha
undposomy aucrnei Binobpaxaetbca “ON”). [oTiM HAaTUCHITL KHOMKY
pexuMy, i NPUCTPIV Nepenae B peXuM rapsvoi kactpyri, wob subpartu
YHKLIO CMaXXEHHS1, HaTUCKalTe KHOMKY pPexumy, Noku NpucTpin He nepenge
B pexxum cyny. CeitnogiogHuin gucnnen nokasye vac “2:00” Lia dyHkuis

€ aBTOMaTUYHOK (PyHKLIi€l0, MaLLMHa aBTOMaTU4HO 3aBepLUMTb NMpoLec
NPUroTyBaHHS, BiH NOYMHaeTbcst Ha 1600 BT npotarom 120 xBunuH. lMNicns
3aBEPLLEHHSI MPOrpaMun BoHa aBTOMaTU4YHO BUMKHETbCS. Yac poboTu 3a
3aMOBYYBaHHAM CTaHOBUTb 120 XBUNUH. PiBEHb NOTYXXHOCTI HE MOXHA
peryntoBaTu nig Yyac pobotu.

HaTucHiTb kHOMKy Tarimepa, LWob BCTAHOBUTU Yac YBIMKHEHHS, Aiana3oH
HanawTyBaHb - “0:01-3:00”.

®DyHKUiA cyny

Y pexumi o4ikyBaHHS HaTUCHITb (OYHKLIOHamNbHY KHOMKY XUBMNEHHSA (Ha
undposomy aucrnnei Binobpaxaetbca “ON”). [oTiM HATUCHITb KHOMKY
peXuMY, i MPUCTPI Nepenae B PEXUM rapsiHoro Kotna, aAnst Bubopy dyHkuii
CMaXeHHS1 HaTUCKanTe KHOMKY PexuMy, NOKU NPUCTPIV He Nnepenge B pexum

DyHKLis BOAU cyny. [MoTyXHicTb 3a 3amoB4yBaHHAM cTaHoBWUTL 2000 BT Ansa knn’aTiHHA
BOAM, @ TaiMep 3a 3amMOBYyBaHHAM - 30 XBUIIMH A5 aBTOMaTUYHOIO
BUMKHEHHS1.

[MOTYXHICTb HE MOXHA 3MiHWUTW, HAaTUCHITL KHOMKY Tanmepa, wob BCTaHOBUTU
Yyac yBiMKHEHHS, Aiana3oH HanawTysaHb - “0:01-3:00".
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DyHKUiA Po6ouni npouec

Y pexuvmi odikyBaHHS HATUCHITb PYHKLIOHANbHY KHOMKY XUBMEHHS (Ha
undpposomy aucnnei Binobpaxaetbcsa “ON”). MNoTiM HAaTUCHITb KHOMKY
pexumy, i NpuUCTpin nepenge B pexum “lapayuunin ropwmk”, ons subopy
pexunmMy “CMaxkeHHs” HaTuCKanTe KHOMKY PeXumy, OKN NPUCTPIl He
®DyHKLiA Monoka | neperige B pexum “Cyn”. [oTyXHicTb 3a 3amMoBYYyBaHHSAM cTaHOBUTb 800

BT Ansa kun’'siTiHHA Monoka, a Tanmep 3a 3amMoBYyBaHHAM - 20 XBUNWUH Ans
aBTOMaTUYHOTO BUMKHEHHS. MOTY>XHICTb He MOXe ByTW 3MiHeHa, HAaTUCHITb
KHOMKY Tanmepa, o6 BCTAHOBUTU Yac yBIMKHEHHS, Aiana3oH HanawTyBaHb

- “0:01-3:00".
IHAvKaTOp Micnsa poboTwn, Konn TemnepaTtypa NOBEPXHi BUCOKA, BMUKAETLCS iHOUKATOP
3amNM1LWKOBOro BMCOKOI TemMnepaTypu, Wob HaraaaTti KopucTyBaYesi, Lo NOBEPXHS
Tenna rapsida. Ak Tinbky TeMnepaTypa NoBEPXHi 3HUXKYETbCS, iIHAMKATOP BUCOKOI

Temneparypu racHe.

Mpumitka: Y 6yab-siKii py4Hii OyHKLIi NPMroTyBaHHs Yac NPUroTyBaHHs 3a 3aMOBYYBaHHAM
CTaHOBUTb 2 rOAMHU. SKLLO Yac He BCTaHOBIIEHO, BapuiibHa NOBEPXHS NPONPAaLOE 2 FOANHM i
BUMKHETbCA.

IHdopmauisi npo dyHKLii MeHIo

3a 3amoBYyBaHHAM Yac 3a MoTyxHicTb/
DyHKLT NOTYXHicTb / 2aMoBUyBaHHam | TeMnepatypa. Hiana3oH Tanmepa
Temneparypa. y Oiana3oH

Oparn. 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 roguHun
[apsaunn . .

FOPLLMK, 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 roguHu
Bapbekio 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 roguHun
Cyn. 1600W 120 xBUNUH - 0:01 - 3:00 roguHmn
Boaa 2000W 30 xBUNUH - 0:01 - 3:00 roguHmn
Monoko 800W 20 xBUnNuH - 0:01 - 3:00 roguHn

YucTka Ta o6cnyroByBaHHs

1. BUMKHITb Npunan, HaTUCHYBLUN KHOMKY “YBiMKHEHHA/BMMKHEHHA”, | 3a4eKkaunTe, NOKU
3racHe cBiTno. lMicna BUMKHEHHS BUTATHITb LUHYP XXUBMEHHA 3 PO3ETKU.

2. 3auyekanTe AesiKMI Yac i ganuTe npunagy OXoroHyTU

3. Onsa BupaneHHs 6pyay MoXHa BUKOPUCTOBYBAaTU M’SIKMWA MUIOUMI 3acib abo piavHy ans
MUTTA nocyay 3 M’AKOK0 raH4ipKoto.

4. He BuMKOpUCTOBYINTE GEH3MHOBI NPOAYKTU, WOG YHUKHYTU NOLIKOOXKEHHS NNacTUKOBUX
gertanen, kopnycy a6o naHeni kepyBaHHs.

5. He muiiTe loro NnpoTo4HO BOAOIO i He 3aHyplOMTe Y BOoAy, OCKiNbK/ BoAa Moxe
noTpanuTu BcepeauHy i NOWKOAUTU Npunaga.

6. lMepen npuroTyBaHHAM iXi 3aBXAWN NepeKOHaUTeCH, O BepXHs Tapifika Ta ckoBopiaka/
KacTpyns YUCTi, OCKinbKu 6pynA 3i ckoBopiaku/kacTpyni npununae Ao Tapinku, i Tapinka
3MiHIO€E Konip.

7. Bu moxeTe NOYUCTUTU BEHTUNALIMHUIA OTBIp 3a 4OMOMOIO NUIIOCOCa, Wo6 BCMOKTaTH
6pyn, abo 3a fonomorok BaTw, AKLO 6pya 3a6pyaHeHUI oni€to.

8. [nA ouMLLEeHHS NOBEPXHi MOXHa TaKOX BUKOPUCTOBYBATU 3yOHY LLiTKYy 3 HEBEJIMKOIO
KinbKicTio Muna, ane o6epexHo, Wo6 BOHa He TopKanacsi npunaay.

9. He BuKopucToBy#Te abpa3vBu abo curnbHi MUIOYi 3acO6M, OCKINbKU Lie MoXe Npu3BecTn
[0 xiMmivHOI peakuii.

10. Micns BuaaneHHs 6pyAy Hacyxo BUTPITb NpUNnaz Cyxok M’SIKOH TKaHWHOMO.
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YcyHeHHs HecnpaBHOCTEN

Mpo6nemun

MoxnuBi NpUYnHU

PiweHHs

MpucTpint He BMUKaETLCS.

Hemae eHeprii.

* [lepeBipTe, 4v NpaBubHO
niaknioYyeHa Bunka.

* [lepeBipTe LUHYP XMBMEHHS,
Yy BiH HE MOLUKOKEHWUI.

» [epesipTe mxepeno
KVBMEHHS.

 [lepesipTe Hanpyry, SKWO
BOHa 3aHAATO HU3bKA.

Akwo BM Bce nepesipunu,

a npobrnema He 3HWKNa,

3atenedOoHyWTe 4O CepBICHOrO

LLEHTpY.

DyHKUIOHaNbHI KNaBilli He
pearyoTb.

MaHenb ynpaeniHHA
3abnokoBaHa.

Po3bnokyiite naHenb kepyBaHHS
3a 40MOMOrO0 Kro4a
BrokyBaHHs.

MpucTpin Buaae knauaHHs.

Lle moxe 6yTu BUKnMKaHo
KOHCTPYKLi€t0 BALLIOrO
nocyay (Lwapv pisHoro
meTarny BibpyoTb Nno-
pisHOMY).

Lle HopManbHo i HeLwKianNuBeo.

Mig yac po6oTn Ha BUCOKiN
MOTYXXHOCTi MOXHa NOYyTH Nnerke
A3VKYaHHS.

Lle moxe 6yTu BUKINMKaHO

iHOYKUINHOI TEXHOIOri€et0.

Lle HopmankHo, ane wym
3MeHLUyeTbCs abo 3HMKae
MOBHICTIO, SIKLLIO 3MEHLLUTU
piBEHb MOTY>XHOCTI.

LLym BeHTURATOpPA.

IHTerpoBaHum y npucTpin
OXOMNOMKYBarnbHUI
BEHTUNATOP 3anobirae
neperpiBaHHIo npunagay.
3a HeobXiaHOCTI BiH
NPOJOBXYE NpaLoBaTu
HaBiTb NiCNS BUMKHEHHSA
BapuibHOI NOBEPXHI.

Lle HopmanbHo i HeobxiaHo
ans 6e3nomMunkoBoi poboTu.
He Bigkntovarite npunap Big
enekTpomMmepexi nig yac pobotn
BEHTUNATOpPA.

Mocyn He HarpiBaeTbCA

Mocyn He npuaaTHUA
ans iHgykuii abo He
BUSABNEHUN.

BukopuctoBynTe iHAYKUINHWIA
nocya BignoBigHOro po3mipy
Ans notpibHoi KoHOopKM Ta
PO3MICTITb NOr0 HaNeXHUm
ynHom. [ime. posain "Mocya".
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Koau nomunok

Kon

(Bue 285 B)

TR TR Lle o3Hauae. Lllo po6utun

EO He 6yno BuaBneHo xoaHoro [MocTaBuTuK BIiONOBIAHMI NOCYA NocepeanHi
BiAMNOBIAHOrO nocyay BiANoBiaHOI KoHdpopku (auB. po3ain "Mocya")

E1 Hanpyra 3aHaaTo Hu3bKa [MepeBipTe enekTpoXmuBNEHHS. KO BOHO B
(meHwe 85 B) HOPMI, YBIMKHITb BapuiibHy NOBEPXHIO.

E2 Hanpyra 3aHaaTo BrYcoka [MepeBipTe enekTpoXMBAEHHS. AKLLO BOHO B

HOPMi, YBIMKHITb BapuibHy MOBEPXHIO.

[MoBiAOMMNEHHS NPO MOMUIIKY
E3 [aryvka BapunbHoi NoBepxHi /
KOPOTKE 3aMUKaHHs

3BepHiTbCA A0 cnyx6u nigTpumkn abo
KBarnicikoBaHOro enekTpuka.

[MoBiAOMMNEHHS MPO MOMUIIKY
E4 naryuka IGBT / kopoTke
3aMUKaHHs

3BepHiTbCA A0 cny6u nigTpumkn abo
KBanicikoBaHOro enexkTpuka.

E5 Meperpis BapunbHOI MOBEPXHI

» [NepekoHawnTecs, IO WAAXU BEHTUNALT He
3abnokoBaHi, a Temnepartypa HaBKOMULLIHbOIO
cepefoByLLa He HAATO BUCOKA.

 [lepekoHanTecs, WO NOCyA He BUCTyNae Hag
no3Haykamy KOHDOPOK y HaNpPSIMKY A0 NaHeni

KepyBaHHsi, o6 3anobirti Noro neperpisaHHo.

 [lepekoHanTecs, WO BEHTUISTOP NpaLjoe.

E6 Meperpis IFBT

* [MepekoHanTecs, WO WNASXM BEHTUNALT He
3abnokoBaHi, a Temneparypa HaBKOMMULLIHbOIO
cepefoByLLa He HAATO BUCOKaA.

* [lepekoHaliTecs, WO nocya He BUCTyNae Hag
no3Ha4ykamu KOHOPOK y HANPSAMKY 4O NaHeni

KepyBaHHs, o6 3anobirti noro neperpisaHHIo.

« [MNepekoHaiTecs, WO BEHTUNATOP MpaLoe.

E7 HecnpaBHicTb gatuunka
BapWIbHOI MOBEPXHI

3BepHiTbCA 40 cnyx6u nigTpumkn abo
KBanigikoBaHOro eneKkTpuka.

KomyHikauis 36ii mix
ONCMNEEM i MaTePUHCLKOI
nnaror

CE

3BepHiTbCA A0 cnyX6u nigTpumkn abo
KBanicikoBaHOro enexkTpuka.
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. m IMPORTANT:
Llegeixi sempre atentament el llibre d’instruccions abans
d’utilitzar-lo.
Aquest manual pot descarregar-se de la nostra pagina web
WWW.S0go.€es.
Conservi aquestes instruccions per a futures consultes.

. A Instruccions de seguretat per a I'usuari

Precaucions generals durant I'is d’equips eléctrics

176

No utilitzi 'aparell per a fins distints dels descrits en aquest
manual.

No utilitzi ni guardi I'aparell a Iaire lliure.

Col-loqui sempre I'aparell sobre una superficie plana i uniforme.
Aquest producte esta destinat a un Us interior, no industrial, no
comercial i exclusivament doméstic. No ho utilitzi a I'aire lliure ni
per a cap altre fi. L’Us indegut o la manipulacioé incorrecta poden
causar problemes en l'aparell i provocar lesions a l'usuari.
L'aparell només ha d'utilitzar-se per als fins previstos. No
s’accepta cap responsabilitat per danys derivats d’'un us
inadequat o una manipulacié incorrecta.

Asseguri’s que el voltatge indicat en la placa de caracteristiques
coincideix amb el voltatge de xarxa abans d’endollar I'aparell.
Desconnecti sempre I'endoll de la presa de corrent quan no
utilitzi I'aparell. No deixi I'aparell sense vigilancia quan estigui
ences.

Es necessaria una estreta supervisio quan qualsevol aparell
sigui utilitzat per nens o prop d’ells.

Abans de netejar o guardar 'aparell, desendolli’l sempre de la
xarxa eléctrica i deixi que es refredi.

L'aparell no esta completament desconnectat de la font
d’alimentacié, fins i tot després d’apagar-lo. Per a desconnectar-
ho completament, desendolli-ho de |la presa de corrent.

Els aparells no estan dissenyats per a funcionar mitjangant

un temporitzador extern o un sistema de control remot
independent.

Aquest aparell esta destinat a ser utilitzat en aplicacions
domeéstiques i similars com ara:

Zones de cuina per al personal en botigues, oficines i altres
entorns de treball;

Cases de camp i per clients en hotels, motels i altres entorns de
tipus residencial;

Entorns tipus bed and breakfast;
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Restauracio i aplicacions no comercials similars.
Evitar vessaments en el connector

A Restriccions d’us per a evitar danys personals

No col-loqui ni faci funcionar aquest aparell prop de fonts d’aigua.

No col-loqui ni faci funcionar 'aparell i el seu cable d’alimentacio sobre
o prop de superficies calentes (per exemple, plaques de cuina) o
flames obertes.

No deixi el cable d’alimentacio penjant de vores esmolades i
mantingui’l allunyat d’objectes calents i flames. No enrotlli el cable al
voltant de l'aparell ni el doblegui.

No submergeixi en aigua la carcassa, que conté components electrics
i els elements calefactors, ni 'esbandeixi sota l'aixeta.

No utilitzi mai accessoris no recomanats pel fabricant.

L’Us d’accessoris no recomanats o venuts pel fabricant de l'aparell pot
provocar incendis, descarregues eléectriques o lesions personals.
Quan desitgi desconnectar 'endoll del contacte de la paret, faci’l en el
propi endoll i no tirant del cable o del propi aparell.

Per a evitar descarregues eléctriques, asseguri’'s de tenir les mans
seques abans d’endollar o desendollar.

No utilitzi 'aparell amb les mans mullades, sobre sols humits o quan
latmosfera estigui humida, ja que existeix risc de descarrega eléctrica.
Quan utilitzi laparell, asseguri’s que el cable d’alimentacié no quedi
atrapat ni aixafat.

No deixi que la unitat motora, el cable o 'endoll es mullin per a evitar el
risc de descarrega eléctrica.

Vagi amb compte en manipular aparells eléctrics, ja que la superficie
de la resisténcia esta subjecta a calor residual despres del seu Us.
IQualse"\/ol Us indegut pot causar possibles lesions a l'usuari i danyar
‘aparell.

No toqui la superficie exterior de I'aparell, ja que pot escalfar-se molt
durant el funcionament. En el seu lloc, utilitzi lansa o les manyoples.
No submergeixi mai 'aparell ni 'endoll en aigua ni en cap altre liquid.
En cas que I'aparell caigui a 'aigua, desconnecti’l immediatament

de la xarxa eléctrica i porti'l a un servei técnic autoritzat per a la seva
reparacié abans de tornar a utilitzar-lo.

No utilitzi l'aparell si s’ha caigut a terra, si presenta danys visibles o si
té fugides.

No utilitzi I'aparell si el cable o 'endoll estan danyats. En cas que el
cable estigui danyat, només ha de ser substituit pel fabricant, el seu
agent de servei o persones amb qualificacio similar amb la finalitat
d’evitar riscos.

En cas de mal funcionament de I'aparell, o si aquest ha sofert algun
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mal, retorni’l al servei tecnic autoritzat mes proxim per al seu examen,
reparacio o ajust.

A Restriccions d’us quan s’utilitza amb nens i ancians

L'aparell no ha de ser utilitzat per persones (inclosos nens) amb
capacitats fisiques, sensorials o mentals reduides, o amb falta
d’experiéncia i coneixements, tret que hagin rebut supervisioé o
instruccio.

Aquest aparell pot ser utilitzat per nens a partir de 8 anys i

per persones amb capacitats fisiques, sensorials 0 mentals
reduides o amb falta d’experiéncia i coneixements si han rebut
supervisio o instruccions sobre I'Us de I'aparell de manera
segura i comprenen els perills que comporta.

Els nens han de ser vigilats per a evitar que juguin amb l'aparell.
La neteja i el manteniment de 'usuari no han de ser realitzats
per nens, tret que siguin majors de 8 anys i estiguin supervisats.
Mantingui I'aparell i el seu cable fora de I'abast dels nens
menors de 8 anys.

No permeti que els nens utilitzin 'aparell sense supervisio.

A Restriccions d’us a la hora de utilitzar I'aparell

&ADVERTIMENT Si la superficie esta esquerdada, apagui

I'aparell per a evitar la possibilitat de descarrega eléctrica.

&ADVERTIMENT Els objectes metal-lics com a ganivets,
forquilles, culleres i tapes no han de col-locar-se sobre la placa

de coccld, ja que poden escalfar-se.

AADVERTIMENT:NO col-loqui paper, tovalloles ni altres
objectes inflamables sobre la superficie de coccid, ja que pot

provocar un incendi.

&ADVERTIMENT No utilitzi 'aparell, si la superficie de coccio
esta trencada, porti’l al servei técnic autoritzat per a la seva

reparacio.

Cada vegada que acabes, el ventilador continua funcionant durant

una estona per a dissipar la calor. Quan el ventilador deixa de fun-

cionar, pots desendollar el cable d’alimentacié.

No mogui la placa d’induccié durant la coccio ni deixi els utensilis

de cuina damunt.

No col-loqui recipients buits sobre I'aparell.

No utilitzi 'aparell damunt d’altres aparells eléctrics, com una placa

vitroceramica, un forn electronic, etc.

No utilitzi 'aparell sobre superficies metal-liques massa fines i facils
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de deformar.

» No bloquegi les ranures de ventilacié de I'aparell. Podria provocar
un sobreescalfament. Mantingui una distancia minima de 5 a 10
cm amb les parets o altres objectes.

* No col-loqui la placa d’'inducci6 prop d’aparells o objectes sensibles
als camps magneétics (p. ex. radis, televisors, gravadores, etc.).

* No col-loqui objectes magnetics com a targetes de crédit, cassets,
etc. sobre la superficie de cristall mentre I'aparell estigui en funcio-
nament.

. AADVERTIMENT Vagi amb compte en manipular aparells

electrlcs ja que la superficie de la resistencia esta subjecta a
calor residual després del seu us. Qualsevol Us indegut pot causar
possibles lesions a l'usuari i pot danyar I'aparell.

* No toqui la superficie exterior de I'aparell, ja que pot escalfar-se
moI;[ durant el funcionament. En el seu lloc, utilitzi 'ansa o les man-

oples.

. AADVERTIMENT No toqui les superﬂmes calentes.

ADVERTIMENT Aquest equip ha d’utilitzar-se amb PRECAU-

CIO ja que aquest aparell eléctric conté una funcié de calefaccid.

La superficie d’aquest aparell també és diferent d’altres superficies

funcionals que poden produir altes temperatures. Atés que les

temperatures son percebudes de manera diferent per diferents
persones. L'aparell només ha de tocar-se en les anses i superficies

d’agarri previstes per a aixd amb ajuda de protectors térmics com a

guants o roba similar. En cas contrari, deixi que es refredi durant el

temps suficient abans de tocar les superficies calentes.

» Per a evitar una sobrecarrega del circuit en utilitzar aquest produc-
te, no faci funcionar un altre producte d’alt voltatge en el mateix
circuit eléctric.

* Amb aquest producte se subministra un cable d’alimentacio curt.
No es recomana utilitzar un cable allargador amb aquest producte,
pero si és necessari utilitzar un:

- La capacitat eléctrica marcada del cable ha de ser almenys igual a
la del producte.

- Colloqui el cable allargador de manera que no pengi d’'un lloc en el
qual es pugui ensopegar o del qual es pugui tirar involuntariament.

NETEJA | MANTENIMENT

Consulti la seccio de neteja i manteniment per a obtenir informacio
detallada sobre com netejar les superficies que entren en contacte
amb els aliments.
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3. INSTRUCCIONS D’US DE LA PLACA D’INDUCCIO

No utilitzi aquest aparell amb una presa de corrent electric de menys de 10A, sempre ha de

m ser major (si us plau, utilitzi almenys 15A si la cuina té dos cremadors i multiples cremadors). A
2108 més, per a evitar una sobrecarrega del circuit mentre utilitza aquest producte, no faci funcionar
un altre producte d'alt voltatge en el mateix circuit eléctric.
Atocale En utilitzar-ho, asseguri's de mantenir-ho sobre una superficie llisa i horitzontal i a una
distancia de 10 cm dels costats de la paret.
&= | No utilitzi la cuina d'induccio prop de la cuina de gas i la cuina de querosé.

No submergeixi la placa d'inducci6 en aigua directament per a netejar-la. Netegi-la amb un
drap suau i humit.

Si us plau, no insereixi els articles de filferro a la sortida del vent i I'aire, no el cobreixi amb res,
pot causar una descarrega electrica.

Per a evitar cremades o escaldaduras per l'alta temperatura, no col-loqui cap planxa
directament sobre la placa d'induccio.

No col-loqui les llaunes tancades amb aliments sobre la superficie d'induccié per a escalfar-
les. Per a evitar explosions, obri la llauna, torni a treure els aliments i escalfi'ls amb I'ajuda de
qualsevol olla adequada.

No utilitzi la placa d'induccié sobre una superficie de ferro, ni sobre cap superficie que tingui

'r: una catifeta metal-lica sota.
s No col-loqui les olles o paelles buides sobre la superficie de la placa d'induccid, pot afectar el
T4 | funcionament del producte.
&/ Mantingui sempre neta la superficie de coccio i no deixi que s'acumuli el greix.
= -
P No toqui la superficie de coccié amb les mans mentre estigui en Us, ja que s'escalfa i pot
| P | provocar cremades. Deixi-la refredar una estona abans de netejar-la 0 moure-la.

Si el cable d'alimentacié esta danyat, no el canvii vosté mateix i porti'l al centre de servei
autoritzat o a un técnic qualificat perqué el canviin.

No permeti que els nens utilitzin la placa d'induccié.

En cas de portar marcapassos, posi's en contacte amb el seu metge abans d'utilitzar I'aparell.
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Caracteristiques del producte: aquest producte s’escalfa per la bobina interior i a través del panell
per a escalfar la paella.

Respectués amb el medi ambient: no toxic, no contaminant, sense radiaci6 electromagnetica.
Escalfament rapid: Basat en el principi d’'induccié electromagnética, el fons de I'olla s’escalfa
directament, la qual cosa es deu a una alta eficiéncia térmica i velocitat rapida.

Aquest producte utilitza la placa de cristall d’alta duresa i resistent a altes temperatures, que no
sols és facil de netejar, sin6 també duradora.

Control per microordinador, el control de la temperatura del foc a voluntat.

Us segur, té moltes funcions de proteccid, com sobretension, subtension, sobretemperatura i
funcionament del ventilador.

4. ESPECIFICACIONS TECNICS

Tensio Frecuencia Potencia

AC 220-240V 50-60Hz 2000w

ABWN =

. Superficie de vidre
. Cable d’alimentacio
. Tap de plastic

. Panell de control

5. DESCRIPCIO DE PARTS

Power cord

Glass surface

A. Boton de bloqueig per a nens

B. Tecla Temporitzador

C. Tecla A baix (Baixar la poténcia i
la temperatura

D. Tecla A dalt (Augmenta el valor de
poténcia i temperatura)

E. Tecla de mode

F. Tecla On/Off

(A Plastic cover
g

Control panel

Bloqueig Temporizador Abaix Amunt  Mode Encesa/Apagar
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Nivells de poténcia i temperature

P1-P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

P°z$\',1)°‘a 800 W de treball discontinu | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000

Observacio:
1. PeraP1-P3, l'aparell funciona de manera discontinua.
2. Pera P4 - P9, I'aparell funciona continuament.

Nivells de temperatura:

Mostra 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Temp (°C) 60 90 120 140 160 180 200 220 240

Triar la bateria de cuina adequada per a la induccié

Utilitzi unicament bateries de cuina amb una base adequada per a la coccié per
QQQQQ induccié. Busqui el simbol d’'induccié en I'embalatge o en el fons de l'olla.

Induction
També pot comprovar si el seu bateria de cuina és adequada realitzant una prova
magnética. Acosti un imant a la base de l'olla. Si és atret, la paella és apta per a
induccio.

ﬁsa En cas Si vosté no té un imant:

1. Posa una mica d’aigua en la paella.
2. Encengui I'aparell durant 3 minuts i comprovi si 'aigua s’escalfa.

Utensilis de cuina aplicables:
Bateria de cuina de ferro (acer inoxidable, ferro inoxidable, ferro colat), el fons de la bateria de cuina
és pla, el diametre del fons oscil-la entre 12 cm i 22 cm.

o i [)
ada . I
£r i - . I :
H H
: :

H

= L ay [ o™
W ‘olngay - ! : e p
Stainless Iron Magnetic Color Magnetic Iron pan
Steel kettle pot stainless iron pot iron kettle
steel pot
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Utensilis de cuina no aplicables:
Tests d’alumini, coure, vidre, ceramica com a materials, tests amb un diametre inferior de 10 cm o
superior a 22 cm.

2 ) e
23 -l g Emelc e oL
‘..Jm‘ i ..—.zl'_:', H [ :r :: x." Al" : lr\

L emmel e » “emaat bemnt St by
Aluminum Heat- Ceramic  Bottom not Bottom  Small diameter
kettle resistant pot smooth with feet of bottom

glass pot

Nota: pot utilitzar les olles fetes amb qualsevol tipus de metall (excepte acer inoxidable, ferro
inoxidable, ferro colat) o grandaria, amb I'ajuda de la placa de fosa o d’acer inoxidable, que
necessita utilitzar com a base. Aquest tipus de placa es pot comprar en qualsevol botiga
d’electronica o d’'utensilis de cuina.

Com utilitzar la placa de ferro colat: Endoll I'aparell i col-loqui la placa de ferro colat o d’acer
inoxidable sobre la superficie de la placa d’induccié. Encengui la placa d’induccié i la placa de ferro
colat s’escalfara, en la part superior d’aquesta placa es pot col-locar qualsevol tipus d’olla o utensilis
fets amb qualsevol tipus de material i comencar a cuinar.

Nota: No utilitzi utensilis de cuina amb vores dentades o base corba.

Asseguri’s que la base de la paella és llisa i queda plana sobre la superficie de cristall. Centri
sempre l'olla en la zona de cocci6. El diametre no ha de ser inferior a 12 cm per a garantir que el
camp d’energia tingui efecte. No utilitzi paelles amb un diametre superior a 22 cm.

Funcions de coccié manual: Aquesta placa d’inducci6 té 3 funcions de coccié manual, que son
Fregir, Olla Calenta i Barbacoa respectivament. Com el seu nom indica, els valors de funcionament
(potencia, temps i temperatura) d’aquestes funcions de coccio es poden canviar segons les
necessitats.

Nota: Com la propia paraula manual indica, el temps, la temperatura i la poténcia es poden canviar
segons les necessitats. Aixdo només es pot canviar en la funcié de coccié manual (Fry, Hot pot i
Barbacoa).

Funcio de Coccié Automatica: Aquesta placa d’induccioé disposa de 3 funcions de coccio
automatiques, que sén Sopa, Aigua i Llet. En aquestes funcions de coccio els valors de
funcionament (Temps, Temperatura i potencia) no es poden modificar.

Nota: Com el propi nom de I'automatic indica, en aquestes funcions de cocci6 (Sopa, Aigua i Llet)
no es poden modificar els valors de Temps, Temperatura i Poténcia.
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Descripcio de les funcions

Preparacioé: Col-loqui una olla adequada sobre la superficie de cristall calefactor, endoll el cable
d’alimentacié de la placa en una presa de corrent adequat. El so “Bi” de la maquina indica que
esta encesa. En aquest moment, premi la tecla ON/OFF per a arrencar. La pantalla mostrara “on”
després de I'arrencada, i podra prémer la tecla de funcié corresponent per a entrar en el mode de

treball.

Clau

Descripcié de la funcién

ENCES/APAGAT

Amb I'ajuda d’aquest botd, podem encendre i apagar la unitat en qualsevol
moment, també es pot utilitzar el mateix boté per a posar la unitat en mode
d’espera. En prémer aquest boté la pantalla LED s'il-lumina durant 2 segons
i mostra “ON”, cosa que significa que la unitat entra en el mode d’encesa.
aquesta vegada és necessari seleccionar la funcio de coccio preestablerta per
a fer funcionar I'aparell. Si en 30 segons no selecciona cap funcié de coccio,
I'aparell passara automaticament al mode d’espera.

Nota: Es necessari seleccionar qualsevol funcié de coccié dins dels 30 segons
després d’encendre I'aparell, per a evitar que la unitat entri en mode d’espera.

Mode

Com s’ha suggerit anteriorment hi ha 3 funcions manuals, que soén (Fregir, Olla
calenta; i Barbacoa) i 3 funcions automatiques que soén (Sopa, Aigua i Llet).
Pot utilitzar aquesta tecla per a seleccionar qualsevol d’aquestes funcions de
cocci6 preestablertes esmentades anteriorment.

Per a seleccionar qualsevol funcié de coccié preestablerta, premi el bot6 de
funcié i la llum indicadora de la funcié Hotpot comengara a parpellejar com
a funcié de cocci6 predeterminada i la pantalla digital mostrara el temps i la
temperatura predeterminats, que es poden canviar amb l'ajuda dels botons
Temporizador i Amunt i abaix. Per a canviar a qualsevol altra funcié de coccio,
mantingui premut el botd6 Mode fins que lindicador lluminés de la funcié
desitjada comenci a parpellejar.

Adalt (+)i A
baix (-)

Serveix per a ajustar la poténcia, la temperatura i I’hora: Amb I'ajuda
d’aquest boto es pot canviar la poténcia i I'hora.

Per a canviar la Poténcia: Per a les funcions de coccié Manual es pot canviar
la poténcia de 200 a 2000W amb 9 rangs de potencia diferents.

Nota: pot canviar-se en les funcions Olla calenta i Fregir.

Per a canviar la temperatura: La temperatura es pot canviar de 60 a 240 °C,
amb 9 rangs de temperatura diferents.

Nota: es pot canviar en la funcio Barbacoa.

Per a canviar la Temperatura: Quan I'aparell esta en mode d’espera, premi
dues vegades la tecla “Power/Temp”. L'indicador de temperatura s’encén i la
pantalla LED mostra “160(1”, cosa que significa que I'aparell esta treballant
amb 1600] de temperatura. La temperatura pot ajustar-se prement les tecles
‘70

Nota: La poténcia no es pot canviar en les funcions de coccio automatica.
Per a canviar I'hora: L'hora es pot canviar amb I'ajuda d’aquest boté com
s’esmenta en la funcié Temporitzador.

Temporitzador

Temporitzador: Amb I'ajuda d’aquest botd, pot canviar el temps de coccié de
les funcions Fregir, Olla calenta i Barbacoa.

Per a canviar el temps de cocci6 de qualsevol funcié esmentada anteriorment,
seleccioni la funcid, la placa d’induccié comenga a treballar i la pantalla digital
mostra la poténcia / temperatura, per a canviar a I'hora premi el botd del
temporitzador i la pantalla digital comenca a mostrar el 0.00. Amb I'ajuda dels
botons A dalt i A baix pot canviar el temps en el rang d’1 minut a 3Hrs.

Bloqueig de
nens

Aquest aparell té una funcié especial de “Bloqueig”, que I'ajuda a bloquejar
qualsevol funcié de coccio per a evitar que els seus fills puguin canviar els
ajustos de coccio.

Com utilitzar la funcié de bloqueig: En estat de funcionament, premi durant 3s
per a bloguejar o desbloquejar la funcié. Una vegada bloquejada, la pantalla
mostrara LOC. En I'estat de bloqueig per a nens, tots els altres botons no sén
valids excepte “Bloquejar” i “ON/OFF”.
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Nota: Per raons de seguretat, el dispositiu s’apagara automaticament després de 2 hores, si I'hora

no esta fixada.
Temporitzador:

Quan la maquina estigui funcionant, premi la tecla del temporitzador per a entrar en I'estat d’ajust
de I'hora de desconnexié del temporitzador. En la pantalla parpellejara I'hora d’apagada del
temporitzador “0.00”. En aquest moment, pot prémer el bot6 A dalt o A baix per a ajustar I'hora, 5
segons després 'hora esta ajustada. La maquina confirmara automaticament I'hora, el temps entra

en I'estat de compte enrere, | s'apaga automaticament quan s’acaba el temps. Aixo s’aplica per a les

funcions Fregir, Olla Calenta i Barbacoa

Descripci6 de la funcié

Funcio

Procés de treball

Funcio fregir

Premi el bot6 d’encesa en mode d’espera (la pantalla digital mostrara “ON”). A
continuacié, premi el boté de mode i la unitat entrara en la funcioé d’olla calenta;
per a seleccionar la funcioé de fritada, premi de nou el boté de mode i la unitat
entrara en la funcié de fritada. La pantalla digital mostra una temperatura de
1800W. Aquesta funcio té 9 nivells de poténcia ajustables de 200 - 2000W.
Pot prémer les tecles + o - per a seleccionar el rang de poténcia adequat. Pot
prémer la tecla del temporitzador per a ajustar el temps d’apagada. El rang
d’ajust és “0.01 - 4.00”".

Funcié Hot Pot

Premi el bot6 d’encesa en mode d’espera (la pantalla digital mostrara “ON”). A
continuacié, premi el boté de mode i la unitat entrara en la funcio d’olla calenta;
per a seleccionar la funcio de fritada, premi de nou el boté de mode i la unitat
entrara en la funcié de fritada. La pantalla LED mostra el nivell de potencia de
1200W. Aquesta funcié té 9 nivells de potencia ajustables de 200W a 2000W.
Pot prémer la tecla + o - per a seleccionar el nivell de poténcia adequat. Pot
prémer la tecla del temporitzador per a ajustar el temps d’apagada. El rang
d’ajust és “0.01 - 4.00”".

Funcié barbacoa

Premi el bot6é d’encesa en mode d’espera (la pantalla digital mostrara “ON”).
A continuacié, premi el boté de mode i la unitat entrara en la funcié d’olla
calenta; per a seleccionar la funcié de fregir, premi el boté de mode fins que
la unitat entre en la funcié de fregir. La pantalla mostrara una temperatura de
160 °C. Aquesta funci6 té 9 nivells de temperatura ajustable des de 60 °C fins
a 240 °C. Pot prémer les tecles + o - per a seleccionar el rang de temperatura
adequat. Pot prémer la tecla temporitzador per a ajustar el temps d’apagada.
El rang d’ajust és “0.01 - 4.00”.

Funcio sopa

Premi el botd d’encesa en mode d’espera (la pantalla digital mostrara “ON”).
A continuacio, premi el boté de mode i la unitat entrara en la funcié de Hot
Pot; per a seleccionar la funcié de Sopa, premi el boté de mode fins que la
unitat entri en la funcié de sopa. Aquesta funcioé és una funcié automatica,

la maquina completara automaticament el procés de coccié, comenca amb
1600W durant 120 minuts. Una vegada finalitzat el programa, s’apagara
automaticament. El temps de treball per defecte és de 120 minuts. El nivell
de poténcia no es pot ajustar durant el treball.

Premi el boto del temporitzador per a ajustar I'hora d’encesa, el rang d’ajust
és “0.01-3.00".

Funcio de I'aigua

Premi el botd d’encesa en el mode d’espera (la pantalla digital mostrara
“ON”). A continuacid, premi el boté de mode i la unitat entrara en la funcio de
Hot Pot; per a seleccionar la funcié de fritada, premi el boté de mode fins que
la unitat entri en la funcié d’Aigua. La poténcia per defecte és de 2000W per
a bullir aigua, i el temporitzador per defecte és de 30 minuts per a 'apagada
automatica.

La poténcia no es pot canviar, premi el boté del temporitzador per a ajustar
I'hora d’encesa, el rang d’ajust és “0.01-3.00".
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Funcio

Procés de treball

Funcié lactia

automatica.

Premi el botd d’encesa en el mode d’espera (la pantalla digital mostrara
“ON”). A continuacio, premi el boté de mode i la unitat entrara en la funcié de
Hot Pot; per a seleccionar la funcié de Llet, premi el boté de mode fins que
la unitat entri en la funcié de Llet. La poténcia per defecte és de 800W per a
bullir la llet, i el temporitzador per defecte és de 20 minutos per a 'apagada

No es pot canviar la poténcia, Premi el boté del temporitzador per a ajustar
I'hora d’encesa, el rang d’ajust és “0.01-3.00".

Indicador de
calor residual

Una vegada en funcionament, quan la temperatura de la superficie és alta,
l'indicador lluminds d’alta temperatura s’encén per a recordar a l'usuari que
la superficie esta calenta. Quan la temperatura de la superficie descendeix,
I'indicador lluminds d’alta temperatura s’apaga.

Nota: En qualsevol funcié de coccié manual, el temps de coccio per defecte és de 2 hores. Si no
s’ha ajustat cap temps, la placa funcionara durant 2 hores i s’apagara.

Detalls de les funcions del menu

Potencia : q
q q Horari por Potencia/ Temp. Rango del
e pred%t::‘mmat / defecte Rango temporizador
p-
Fregir 1800W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Olla calenta 1200W - 200-2000W 0:01 - 4:00 Hrs
Barbacoa 160°C - 60°C - 240°C 0:01 - 4:00 Hrs
Sopa 1600W 120 minuts - 0:01 - 3:00 Hrs
Aigua 2000W 30 minuts - 0:01 - 3:00 Hrs
Llet 800W 20 minuts - 0:01 - 3:00 Hrs

Neteja i manteniment

1. Apagui I'aparell prement “On/Off” i esperi fins que la llum s’apagui. Una vegada apagat,
desendolli el cable d’alimentacié.

Esperi algun temps i deixi que I’aparell es refredi.

Pot utilitzar detergent suau o liquid rentavaixella amb un drap suau per a eliminar la
bruticia.

No utilitzi productes derivats del petroli per a evitar danyar les peces de plastic, la
carcassa o el panell de comandaments.

No ho netegi amb aigua corrent ni ho submergeixi en aigua, ja que I"aigua penetraria en el
seu interior i danyaria I’aparell.
Asseguri’s sempre que la placa superior i la paella/lI’olla estiguin netes abans de cuinar, ja
que la bruticia de la paella/l’olla es pegara a la placa i aquesta es descolorira.
Pot netejar la reixeta de ventilacié amb un aspirador per a aspirar la bruticia o pot utilitzar
un coté si la bruticia és amb oli.

També pot utilitzar un raspall de dents amb una mica de sabé per a netejar la superficie,
sempre que ho utilitzi amb suavitat sobre I’aparell.

No utilitzi productes abrasius ni detergents forts, ja que podrien produir-se reaccions
quimiques.

10.Una vegada eliminada la bruticia, utilitzi un drap sec i suau per a assecar I'aparell.

© © N o a &> obd
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Solucié de problems

Problems

Possibles causes

Solucions

L'aparell no s'encén.

No hi ha energia.

» Comprovi si I'endoll esta ben
connectat.

» Comprovi si el cable
d’alimentacio esta intacte.

» Comprova el subministrament
electric.

» Comprovi la tensio6 si és
massa baixa.

Si ho has comprovat tot i el

problema persisteix, crida al

servei técnic.

Les tecles de funcio no responen.

El panell de control esta
bloquejat.

Desbloquegi el panell de control
amb la clau de bloqueig.

El dispositiu fa sorolls de clic.

Aixo pot deure's a la
construccié del seu bateria
de cuina (les capes de
metalls diferents vibren de
manera diferent).

Aixo és normal i inofensiu.

Pot sentir-se un lleuger brunzit
quan funciona a alta poténcia.

Aix0 pot deure's a la
tecnologia d'induccio.

Aixo6 és normal, pero el soroll
disminueix o desapareix per
complet reduint el nivell de
potencia.

Soroll del ventilador.

Un ventilador de
refrigeracié integrat en
I'aparell evita que aquest
se sobreescalfi. En cas
necessari, continua
funcionant fins i tot
després d'apagar la placa
de coccio.

Aixo és normal i necessari

per a un funcionament sense
errors. No desconnecti I'aparell
de la xarxa eléctrica mentre el
ventilador estigui funcionant.

La bateria de cuina no s'escalfa

La bateria de cuina no és
apta per a induccié o no es
detecta.

Utilitzi una bateria de cuina apta
per a induccio de la grandaria
adequada per a la zona de
coccio desitjada i col-loqui-la
correctament. Consulti el capitol
d'utensilis de cuina.
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Codis d’error

Codis L .
SFerar Significat Que fer
o Col-loqui els utensilis de cuina adequats en el
EO CNLﬂneasggg t&g?:r utensilis de centre de la zona de coccié corresponent (vegeu
a el capitol sobre utensilis de cuina)
E1 La tensio és massa baixa Comprovi el subministrament eléctric. Si és
(menys de 85 V) normal, torni a encendre la placa de coccio.
E2 La tensio és massa alta Comprovi el subministrament eléctric. Si és
(superior a 285 V) normal, torni a encendre la placa de coccio.
E3 Missatge d'error del sensor de | Posi's en contacte amb el servei d'atencié al client
la placa de cocci6 / curtcircuit | o amb un electricista qualificat.
Mensaje de error del sensor Posi's en contacte amb el servei d'atencio al client
E4 - TOL e 2
IGBT / cortocircuito o amb un electricista qualificat.

* Asseguri's que les vies de ventilacio no estiguin
bloquejades i que la temperatura ambient no
sigui massa elevada.

E5 Sobreescalfament de la placa | « Asseguri’s que la bateria de cuina no sobresurti
de coccid per sobre de les marques de la zona de coccid
en direcci6 al panell de control per a evitar que

se sobreescalfi. )

» Asseguri’s que el ventilador esta en marxa.

« Asseguri’s que les vies de ventilacio no estiguin
bloguejades i que la temperatura ambient no
sigui massa elevada.

» Asseguri’s que la bateria de cuina no sobresurti

E6 Sobreescalfament del IGBT per sobre de les marques de la zona de coccid
en direccié al panell de control per a evitar que
se sobreescalfi.

» Asseguri’s que el ventilador esta en marxa.

E7 Mal funcionament del sensor Posi's en contacte amb el servei d'atencio al client
de la placa de coccio 0 amb un electricista qualificat.
CE Comunicacio fallo entre la Posi's en contacte amb el servei d'atencio al client
pantalla i la placa basi 0 amb un electricista qualificat.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

Este dispositivo cumple con la directiva de baja
tension 2014/35/CE.

La directiva de Compatibilidad Electromagnética
2014/30/UE.

La directiva 2015/863 UE sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas
en aparatos eléctricos.

La directiva 2009/125/CE en los requisitos de
disefio ecoldgico aplicables a los productos
relacionados con la energia.

C€

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil est conforme a la directive Basse
Tension 2014/35/CE.

La directive Compatibilité électromagnétique
2014/30/UE.

La directive 2015/863/UE relative a la limitation de
I'utilisation de certaines substances dangereuses
dans les équipements.

La directive 2009/125/CE électriques et
électroniques sur les exigences en matiére d’éco
conception applicables aux produits liés a I'énergie.

CeEV

DECLARATION OF CONFORMITY

This device complies with EU Low Voltage Directive
2014/35/EC.

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU.

Directive 2015/863/EU on the restriction of the use
of certain hazardous substances in electrical.
Directive 2009/125/EC on the eco-design
requirements applicable to energy-related products.

\/

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Este dispositivo esta em conformidade com a
Diretiva de Baixa Tensao 2014/35/CE.

A directiva de Compatibilidade Electromagnética
2014/30/UE.

A directiva 2015/863/UE relativa a restrigdo do
uso de determinadas substancias perigosas em
equipamentos eléctricos e electronicos.

A directiva 2009/125/CE sobre os requisitos de
concepgao ecoldgica aplicaveis aos produto
relacionados com a energia.

\/

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo dispositivo & conforme alla Direttiva UE sulla
bassa tensione 2014/35/CE.

Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/UE.

Direttiva 2015/863/UE sulla restrizione dell’'uso di
determinate sostanze pericolose in ambito elettrico.
Direttiva 2009/125/CE sui requisiti di progettazione
ecocompatibile applicabili ai prodotti connessi

all’energia.
\/

KONFORMITATSERKLARUNG

Dieses Gerat entspricht der EU-
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EG.

Richtlinie 2014/30/EU zur elektromagnetischen
Vertraglichkeit.

Richtlinie 2015/863/EU zur Beschrankung der
Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in
Elektrogeraten.

Richtlinie 2009/125/EG Uber die Anforderungen an
die umweltgerechte Gestaltung
energieverbrauchsrelevanter Produkte.

\/
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Este simbolo en el producto o en el embalaje indica que este producto no se puede desechar como basura
normal o residuos domeésticos. Todos los equipos eléctricos, electronicos y unidades que funcionan con baterias
deben reciclarse de manera adecuada y de acuerdo con las leyes municipales locales. Puede reciclarlos
llevandolos a un centro de eliminacién autorizado por el gobierno o a contenedores especializados que puede
encontrar en cualquier gran supermercado cercano, tiendas de productos electronicos o electrodomésticos o
centros comerciales que tengan este tipo de instalaciones disponibles.

Disefiado por: SOGO basada en las normas de calidad europeas
Importado por: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valencia, Espafa
Producto fabricado en CHINA. Servicio postventa: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

This symbol on the product or on the packaging indicates that this product can’t be disposed as normal rubbish

or household waste. All the electrical, electronic equipment’s and battery-operated units must recycle in proper
manner and according to the local municipal laws. You can recycle them by taking them to government authorized
disposal centres or specialized bins which you can find in any nearby big super markets, electronics or electro
domestics products stores or malls who have these types of facilities available.

Designed by: SOGO based on European quality standards
Imported by: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spain
Product manufactured in CHINA. After-sales service: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

Ce symbole sur le produit ou sur 'emballage indique que ce produit ne peut pas étre jeté comme un déchet
normal ou un déchet ménager. Tous les équipements électriques, électroniques et les appareils a piles doivent
étre recyclésde maniere appropriée et conformément aux lois municipales locales. Vous pouvez les recycler

en les apportant a un centre d’élimination agréé par le gouvernement ou dans des poubelles spécialisées que
vous pouvez trouver dans tous les grands supermarchés a proximité, les magasins de produits électroniques ou
électroménagers ou les centres commerciaux qui disposent de ces types d'installations.

Elaboré par: SOGO basé sur les normes de qualité européennes
Importé par: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valence, Espagne
Produit fabriqué en CHINA. Service aprés-vente: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

3¢

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este produto ndo pode ser descartado como lixo normal
ou lixo doméstico. Todos os equipamentos elétricos, eletronicos e unidades a bateria devem ser reciclados

de maneira adequada e de acordo com as leis municipais locais. Vocé pode recicla-los levando-os a um

centro de descarte autorizado pelo governo ou a lixeiras especializadas que vocé pode encontrar em grandes
supermercados proximos, lojas de produtos eletronicos ou eletrodomésticos ou shoppings que tenham esse tipo
de instalacées disponiveis.

Desenhado por: SOGO baseado em padrdes de qualidade europeus
Importado por: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valéncia, Espanha
Produto fabricado na CHINA. Servigo pés-venda: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

Dieses Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler
Mull oder Hausmiill entsorgt werden darf. Alle elektrischen, elektronischen Gerate und batteriebetriebenen Gerate
muissen auf ordnungsgemaRe Weise und entsprechend recycelt werden nach den értlichen Gemeindegesetzen.
Sie kénnen sie recyceln, indem Sie sie zu staatlich autorisierten Entsorgungszentren oder Spezialbehaltern
bringen, die Sie in nahe gelegenen groRen Supermarkten, Elektronik- oder Elektrohaushaltswarengeschaften
oder Einkaufszentren finden kénnen, die diese Typen flihren der verfligbaren Einrichtungen.

Entworfen von: SOGO basiert auf europdischen Qualititsstandards
Eingefiihrt von: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanien
Produkt hergestellt in CHINA. Kundendienst: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

B

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che questo prodotto non pud essere smaltito come normale
rifiuto domestico o rifiuto domestico. Tutte le apparecchiature elettriche, elettroniche e le unita alimentate a
batteria devono essere riciclate in modo adeguato e secondo le leggi locali comunali. Puoi riciclarli portandoli

in un centro di smaltimento autorizzato dal governo o in contenitori specializzati che puoi trovare nei grandi
supermercati, nei negozi di prodotti elettronici o elettrodomestici o nei centri commerciali che dispongono di
questo tipo di strutture nelle vicinanze.

Progettato da: SOGO basato su standard di qualita europei
Importato da: Sanysan Appliances SL, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valenza, Spagna
Prodotto fabbricato in CHINA. Servizio post-vendita: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

3¢
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Tento symbol na produktu nebo na obalu znamen3, Ze tento produkt nelze likvidovat jako bézny odpad nebo

domovni odpad. V8echna elektricka, elektronicka zafizeni a baterie musi byt recyklovany spravnym zpusobem a
v souladu s mistnimi zakony. MuZete je recyklovat tak, Ze je odnesete do vladnich stfedisek pro likvidaci odpadu
nebo do specializovanych popelnic, které mazete najit v jakychkoli blizkych velkych supermarketech, obchodech
s elektronikou nebo domacimi elektrospotrebici nebo nakupnich centrech, kde jsou tyto typy zafizeni k dispozici.

Design: SOGO na zakladé evropskych standard( kvality
Dovoz: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valencie, Spanélisko
Produkt vyrobeny v CINE. Poprodejni servis: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161



PROHLASENi O SHODE

Toto zafizeni vyhovuje smérnici EU o nizkém napéti
2014/35/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité
2014/30/EU.

Smérnice 2015/863/EU o omezeni pouziti
nékterych nebezpecnych latek v elektrotechnice.
Smérnice 2009/125/ES o ekodesignu pozadavky
platné pro vyrobky spojené se spotfebou energie.

\/

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Denne enhed overholder EU’s
lavspeendingsdirektiv 2014/35/EF.

Direktiv om elektromagnetisk kompatibilitet
2014/30/EU.

Direktiv 2015/863/EU om begreensning af brugen
af visse farlige stoffer i elektrisk.

Direktiv 2009/125/EF om miljgvenligt design
krav, der geelder for energirelaterede produkter.

\/

1ZJAVA O SKLADNOSTI

Ta naprava je v skladu z direktivo EU o nizki
napetosti 2014/35/ES.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2014/30/EU.
Direktiva 2015/863/EU o omejevanju uporabe
nekaterih nevarnih snovi v elektri¢nih.

Direktiva 2009/125/ES o okoljsko primerni zasnovi
zahteve, ki veljajo za izdelke, povezane z energijo.

\/

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj je u skladu s EU Direktivom o niskom napo-
nu 2014/35/EZ.

Direktiva o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU.
Direktiva 2015/863/EU o ogranitenju uporabe
odredenih opasnih tvari u elektricnim.

Direktiva 2009/125/EZ o ekoloSkom dizajnu

zahtjevi primjenjivi na proizvode povezane s energijom.

A/

DEKLARACJA ZGODNOSCI

To urzadzenie jest zgodne z dyrektywg UE dotyczaca
niskiego napiecia 2014/35/WE.

Dyrektywa kompatybilnosci elektromagnetycznej
2014/30/UE.

Dyrektywa 2015/863/UE w sprawie ograniczenia
uzytkowania niektorych substancji niebezpiecznych w
instalacjach elektrycznych.

Dyrektywa 2009/125/WE w sprawie ekoprojektu
wymagania majgce zastosowanie do produktéw
zwigzanych z energia.

\/

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest dispozitiv este in conformitate cu Directiva UE
de joasa tensiune 2014/35/CE.

Directiva de compatibilitate electromagnetica
2014/30/UE.

Directiva 2015/863/UE privind restrictionarea
utilizarii a anumitor substante periculoase in
electricitate.

Directiva 2009/125/CE privind proiectarea ecologica
cerinte aplicabile produselor legate de energie.

c€

OEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb

Llen npuctpin Bignoeigae Bumoram OUpekTBn Woao
Hu3bkoi Hanpyrn 2014/35/EC.

[vpekTrBa NPO enekTpoMarHiTHy CyMiCHICTb
2014/30/€C.

[upekTnea 2015/863 €C npo o6MexXeHHs
BMKOPUCTaHHS NEBHUX HEGE3NeYHUX pevoBuH B
enekTpryHomy obnagHaHHi.

[OupekTrea 2009/125/EC woa0 BUMOT €KOAN3aNHY,
LLIO 3aCTOCOBYIOTbCS 40 NPOAYKTIB, NOB'A3aHUX 3

eHeprieto.
\/

DECLARACIO DE CONFORMITAT

Aquest dispositiu compleix amb la directiva de
baixa tensié 2014/35/CE.

La directiva de Compatibilitat Electromagnética
2014/30/UE.

La directiva 2015/863 UE sobre restriccions a la
utilitzacié de determinades substancies perilloses
en aparells eléctrics.

La directiva 2009/125/CE en els requisits de
disseny ecologic aplicables als productes
relacionats amb I'energia.

\/
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B

Dette symbol pa produktet eller pa emballagen angiver, at dette produkt ikke ma bortskaffes som almindeligt affald
eller husholdningsaffald. Alt elektrisk, elektronisk udstyr og batteridrevne enheder skal genbruges pa korrekt made og
i overensstemmelse med de lokale kommunale love. Du kan genbruge dem ved at bringe dem til statsautoriserede
bortskaffelsescentre eller specialiserede skraldespande, som du kan finde i alle nzerliggende store supermarkeder,
elektronik- eller elektriske husholdningsprodukter eller indkabscentre, som har disse typer faciliteter til radighed.

Designet af: SOGO baseret pa europaeiske kvalitetsstandarder
Importeret af: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanien
Produkt fremstillet i KINA. Eftersalgsservice: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

B

Ta simbol na izdelku ali na embalazi pomeni, da tega izdelka ni mogoce odvreci med obicajne smeti ali med
gospodinjske odpadke. Vso elektricno, elektronsko opremo in enote na baterije je treba reciklirati na ustrezen
nacin in v skladu z lokalnimi ob¢inskimi zakoni. Lahko jih reciklirate tako, da jih odnesete v pooblasc¢ene centre
za odlaganje odpadkov ali specializirane zabojnike, ki jih najdete v bliznjih velikih supermarketih, trgovinah z
elektroniko ali gospodinjskimi izdelki ali nakupovalnih sredicih, ki imajo na voljo tovrstne objekte.

Oblikoval: SOGO na podlagi evropskih standardov kakovosti
Uvoznik: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanija
Izdelek proizveden na KITAJSKEM. Poprodajne storitve: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Jed

Ovaj simbol na proizvodu ili na ambalazi ozna¢ava da se ovaj proizvod ne moze odlagati kao obi¢no smece ili
kuéni otpad. Sva elektri¢na, elektroni¢ka oprema i jedinice koje rade na baterije moraju se reciklirati na pravilan
nacin iu skladu s lokalnim op¢inskim zakonima. MozZete ih reciklirati tako da ih odnesete u ovlastene centre za
zbrinjavanije ili specijalizirane kante koje mozete pronaci u bilo kojem obliznjem velikom super marketu, trgovini
elektronike ili elektricnih proizvoda za kuc¢anstvo ili trgovackim centrima koji imaju takve objekte.

Dizajnirao: SOGO na temelju europskih standarda kvalitete
Uvoznik: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanjolska
Proizvod proizveden u KINI. Postprodajna sluzba: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Jed

Ten symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze tego produktu nie mozna wyrzucac¢ razem ze zwyktymi
$mieciami lub odpadami domowymi. Caty sprzet elektryczny, elektroniczny i urzgdzenia zasilane bateryjnie
nalezy poddac recyklingowi w odpowiedni sposob i zgodnie z lokalnymi przepisami prawa. Mozna je poddac¢
recyklingowi, zanoszac je do autoryzowanych przez rzad osrodkéw utylizacji lub wyspecjalizowanych pojemnikéw,
ktére mozna znalez¢ w pobliskich duzych supermarketach, sklepach z elektronikg lub artykutami gospodarstwa
domowego lub w centrach handlowych, w ktérych dostepne sg tego typu obiekty.

Zaprojektowany przez: SOGO w oparciu o europejskie standardy jakosci

Importer: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Walencja, Hiszpania

Produkt wyprodukowany w Chinach. Obstuga posprzedazna: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com /
0034 902 222 161

Jed

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalaj indica faptul ca acest produs nu poate fi aruncat ca gunoi normale
sau deseuri menajere. Toate echipamentele electrice, electronice si unitatile care functioneaza cu baterii trebuie
sa fie reciclate in mod corespunzator si in conformitate cu legile municipale locale. Le puteti recicla ducandu-le la
centre de eliminare autorizate de guvern sau la cosuri specializate, pe care le puteti gasi in orice super-piete mari
din apropiere, magazine de produse electronice sau electrocasnice sau mall-uri care au aceste tipuri de facilitati
disponibile.

Proiectat de: SOGO pe baza standardelor europene de calitate
Importat de: Sanysan Appliances SL, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spania
Produs fabricat in CHINA. Serviciu post-vanzare: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

el

Lle cumBon Ha BMpOGi abo Ha MOro ynakoBLii BKa3ye Ha Te, LLO BUPIO He MOXHa yTUni3yBaTy ik 3BuYaiiHe cMiTTa abo
no6yToBi Binxoaw. Bce enekTpuyHe 11 enekTpoHHe obnagHaHHsA Ta Grioku, Lo npavotoTb Bif 6atapeiok, noBuHHI Byt
nepepobrneHi HaneXxHYM YYMHOM i BiANoBIAHO A0 MICLEBMX MyHiLMNanbHMX 3akoHiB. By moxeTe nepepobuty ix, Binaaswum

X 4O CXBAIEHOro ypsiioM LIeHTpY yTunisaLii abo 4o crevjanizoBaHyX KOHTEHEPIB, siki MOXHa 3HalTV B Byab-sikomy
HanGnvkYoMy BEMMKOMY CyrnepMapKeTi, MaraduHi eNnekTpoHIkv Uv NoByTOBOI TEXHIKW UM TOPrOBOMY LIEHTPI, A € Taki 3acotu.

Po3po6neHo: SOGO Ha OCHOBi EBPONENCHKNX CTAHAAPTIB AKOCTi

ImnopT: Sanysan Appliances S.L., NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 BaneHcis, Icnanis

Tosap BurotosneHo B KUTAI. MicnsanpoaaxHe o6cnyroByBaHHA: Www.sogosat.com sogosat@sogosat.com
/0034 902 222 161

e
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Aquest simbol en el producte o en 'embalatge indica que aquest producte no es pot rebutjar com a escombraries
normals o residus domestics. Tots els equips eléctrics, electronics i unitats que funcionen amb bateries han de reciclar-
se de manera adequada i d’acord amb les lleis municipals locals. Pot reciclar-los portant-los a un centre d’eliminacio
autoritzat pel govern o a contenidors especialitzats que pot trobar en qualsevol gran supermercat proxim, botigues de
productes electronics o electrodomeéstics o centres comercials que tinguin aquest tipus d’instal-lacions disponibles.

Dissenyat per: SOGO basada en les normes de qualitat europees
Importat per: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valéncia, Espanya
Producte fabricat a LA XINA. Servei postvenda: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161
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